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                                                                                                               Τρίτη, 06.12.2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η «ΑΛΒΑΝΙΑΔΑ» ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ ΕΛΥΤΗ ΣΤΗΝ ΕΡΤ

Κατόπιν αιτήματος πολλών ακροατών της Ελληνικής Ραδιοφωνίας, το έργο του Οδυσσέα Ελύτη «Αλβανιάδα», θα μεταδοθεί σε επανάληψη από το Τρίτο Πρόγραμμα (90,9 & 95,6) την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 2016 και ώρα 20:00-22:00 και από το Δεύτερο Πρόγραμμα (103,7 & 102,9) τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 2016 και ώρα 22:00-24:00.        
Πρόκειται για ένα μοναδικό ιστορικό ντοκουμέντο από το Αρχείο της ΕΡΤ, που αναφέρεται στο ημιτελές έργο του Οδυσσέα Ελύτη «Αλβανιάδα», έτσι όπως μεταδόθηκε μία και μοναδική φορά, πριν από ακριβώς 60 χρόνια, τον Οκτώβριο του 1956 από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό Αθηνών του τότε ΕΙΡ. Το έργο παρουσιάστηκε σε μουσική Μάνου Χατζιδάκι, ραδιοφωνική σκηνοθεσία-επιμέλεια Νίκου Γκάτσου και απόδοση Θάνου Κωτσόπουλου και Μήτσου Λυγίζου.

Οικοδεσπότης στο στούντιο ο Κώστας Καναβούρης. Μαζί του, ο ποιητής Γιώργος Κοροπούλης και ο ιστορικός Μενέλαος Χαραλαμπίδης.
Μία ιστορική εκπομπή, ανταπόδοση σε όλους εκείνους που εξακολουθούν να πιστεύουν, πως η ΕΡΤ είναι συνώνυμο με τη μακρά ιστορία της πατρίδας μας, την οποία διαφυλάσσει και αναδεικνύει.

Μουσική επιμέλεια: Πανταζής Τσάρας.
