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Τροποποιήσεις προγράμματος ΕΡΤ2
Σας ενημερώνουμε για τις παρακάτω αλλαγές στο πρόγραμμα της ΕΡΤ2:
ΚΥΡΙΑΚΗ 20/1/2019
—————————-
13:00 ΟΙ ΚΕΡΑΙΕΣ ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ ΜΑΣ (Ε)
14:00 Ο ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΩΝ ΠΡΕΣΠΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΤ • W
Ενημερωτική εκπομπή με τον Πάνο Χαρίτο
16:00 AUTO MOTO ΕΡΤ (Ε)  (Αλλαγή ώρας)
Εκπομπή 7η
17:00 BASKET LEAGUE
——————————
ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ:
————————————–
01:20 ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ ΜΕΡΝΤΟΧ (Ε) ημέρας
02:10 ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΟΔΟΙΠΟΡΟΙ (Ε) ημέρας
03:00 Η ΖΩΗ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΓΜΕΣ (Ε) ημέρας
04:00 ΒΙΟΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ (Ε) ημέρας
05:00 ΟΙ ΚΕΡΑΙΕΣ ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ ΜΑΣ (Ε) ημέρας
06:00 ΦΩΤΕΙΝΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ (Ε) ημέρας
—————————————– 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ξένη σειρά «Η ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΚΑΙ ΤΟ ΣΜΑΡΑΓΔΙ ΤΟΥ ΟΖ» (ΤΙΝ ΜΑΝ) – ΜΕΡΟΣ Α΄ και η εκπομπή «ΕΝΤΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ» (Ε) δεν θα μεταδοθούν.
Ως εκ της αλλαγής αυτής, την Κυριακή 27/1/2019, στις 14:10, θα μεταδοθεί από την ξένη σειρά «Η ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΚΑΙ ΤΟ ΣΜΑΡΑΓΔΙ ΤΟΥ ΟΖ» (ΤΙΝ ΜΑΝ) το Α΄ μέρος (αντί του προγραμματισμένου Β΄ μέρους).
Επίσης, την Κυριακή 20/1/2019, στις 21:00, από την ελληνική σειρά «ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΟΔΟΙΠΟΡΟΙ» θα μεταδοθεί το 10ο επεισόδιο.
******************
Την Τρίτη 22/1/2019, η εκπομπή «ART WEEK» θα αρχίσει στις 20:55.
Την ίδια μέρα, στις 23:45, θα μεταδοθεί σε επανάληψη η εκπομπή «ΤΑ ΣΤΕΚΙΑ: ΤΟ BAR «AU REVOIR»» • W
«ΤΑ ΣΤΕΚΙΑ»
Ιστορίες Αγοραίου Πολιτισμού
Σειρά ντοκιμαντέρ του Νίκου Τριανταφυλλίδη που καταγράφει τις ιστορίες της πόλης μέσα από χώρο και χρόνο των τόπων μαζικής εστίασης.

Οι χώροι που αποκαλούμε «Στέκια» δεν είναι μόνο κέντρα ομαδικής εκδήλωσης μέσα στο πλαίσιο των καθιερωμένων χρόνων, αλλά και φορείς της άγραφης ιστορίας της πόλης μέσα από τη συνέχεια του χρόνου. Καταγράφοντας τις ιστορίες της πόλης, η σειρά συνθέτει τη «μεγάλη εικόνα» των ανθρώπων της σαν ένα σύγχρονο ψηφιδωτό, μέσα από την επιτόπια παρατήρηση που εμπλέκει τον θεατή σε άμεση, καθημερινή και ουσιαστική σχέση με τους χώρους και τους ανθρώπους που παρακολουθεί.

«To Bar “Au Revoir”»
Το μπαρ «Au Revoir» άνοιξε την πόρτα του το Μάρτιο του 1958 και από τότε δεν την έκλεισε ποτέ. Για τους πιστούς, τα δύο αδέλφια, Λύσανδρος και Θόδωρος Παπαθεοδώρου, είναι οι οινοπνευματικοί ηγέτες της νυχτερινής Αθήνας, ενώ η μπάρα του εμβληματικού μπαρ λειτουργεί σαν ιερός τόπος συνάντησης και εξομολόγησης.

Το «Au Revoir» φιλοτεχνήθηκε από τον Αριστομένη Προβελέγγιο, έναν από τους σημαντικότερους αρχιτέκτονες της σύγχρονης Ελλάδας σύμφωνα με τα πρότυπα της γαλλικής αισθητικής. Ο Προβελέγγιος είναι για τον Λύσανδρο και τον Θόδωρο όχι μόνο ο δημιουργός του μπαρ, αλλά και ένας ποιητής της ζωής που τους εξασφάλισε έναν ζωντανό χώρο Τέχνης, με τη φωτογραφία του να δεσπόζει σαν εικόνισμα δίπλα στα μπουκάλια της κάβας.

Αυτό το «δημόσιο σαλόνι» έχει κατά καιρούς φιλοξενήσει ξεχωριστούς ηθοποιούς όπως ο Κούλης Στολίγκας, συγγραφείς και ακτιβιστές όπως ο Περικλής Κοροβέσης, ποιητές όπως ο Γιώργος Καραβασίλης, ο Θωμάς Γκόρπας και ο Νίκος Καρούζος, δημοσιογράφους, επιχειρηματίες αλλά και προσωπικότητες εμβληματικές όπως ο Φρανκ Σινάτρα, που ήπιε το ουίσκι του στο «Au Revoir» μια ανοιξιάτικη βραδιά του 1962.

Το «Au Revoir» ορίζει ένα άσυλο ελευθερίας σε μια Αθήνα που μαραζώνει και σαπίζει μέσα από βάρβαρες κοινωνικές, πολιτικές και οικονομικές αλλαγές.

Ίδιο από τότε, στέκει απαράλλαχτο σαν κοινωνιολογική παρατήρηση, σαν εποπτείο, που μένει σταθερό, βλέποντας να περνούν από μπροστά του τα αυτοκίνητα, τα τρόλεϊ, οι άνθρωποι και οι δεκαετίες.

Οι συγγραφείς Περικλής Κοροβέσης, Γιώργος-Ίκαρος Μπαμπασάκης και Θάνος Σταθόπουλος, ο διευθυντής της Ευωνύμου Οικολογικής Βιβλιοθήκης Σάκης Κουρουζίδης, ο αρχιτέκτονας και επίκουρος καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας Γιώργος Τζιρτζιλάκης και ο καθηγητής του ΕΜΠ Παναγιώτης Τουρνικιώτης είναι μερικοί από τους θαμώνες που εξομολογούνται στην κάμερα τα πολύτιμα μυστικά ενός «ιερού» τόπου.

Δημοσιογραφική έρευνα: Ηλιάνα Δανέζη, Μαρία Καραγιαννάκη, Σοφία Κοσμά.

Επιστημονικός σύμβουλος: Γιώργος – Ίκαρος Μπαμπασάκης.

Ηχοληψία: Γιάννης Αντύπας.

Τίτλοι αρχής – Artwork: Γιώργος Βελισσάριος.

Μοντάζ: Νίκος Πάστρας.

Διεύθυνση φωτογραφίας: Claudio Bolivar.

Διεύθυνση παραγωγής: Μαρία Καραγιαννάκη.

Σενάριο-σκηνοθεσία: Νίκος Τριανταφυλλίδης.

Εκτέλεση παραγωγής: Μαρίνα Δανέζη για τη ΝΙΜΑ Ενέργειες Τέχνης και Πολιτισμού.

******************
Την Παρασκευή 25/1/2019, στις 21:00, θα μεταδοθεί η ξένη ταινία «Ο μίτος της Αριάν» (Ariane’s Thread / Au fil d’Ariane) ▲
Tην ίδια μέρα, στις 22:45, θα μεταδοθεί το ΜΙΚΡΟΦΙΛΜ: «Η έκταση που αναλογεί» • W
Ακολουθούν τα δελτία Τύπου: 
ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ: «Ο μίτος της Αριάν» (Ariane’s Thread / Au fil d’Ariane)▲
Δραματική κομεντί, παραγωγής Γαλλίας 2014.
Σκηνοθεσία: Ρομπέρ Γκεντιγκιάν.

Σενάριο: Ρομπέρ Γκεντιγκιάν, Σερζ Βαλετί.

Διεύθυνση φωτογραφίας: Πιέρ Μιλόν.

Μοντάζ: Αρμέλ Μαέ, Μπερνάρ Σασιά.

Μουσική: Κριστόφ Μούλερ, Εντουάρντο Μακάροφ.

Παίζουν: Αριάν Ασκαρίντ, Ζεράρ Μεϊλάν, Ζαν Πιέρ Νταρουσέν, Ζακ Μπουντέ, Λόλα Νέιμαρκ, Αντριέν Τζολιβέ, Αναΐς Ντεμουστιέ, Γιουσούφ Τζαορό.

Διάρκεια: 94΄

Υπόθεση: Στα γενέθλιά της η Αριάν, μία μεσήλικη σύζυγος και μητέρα, έχει στρώσει το γιορταστικό της τραπέζι κι έχει ανάψει τα κεράκια της τούρτας που έφτιαχνε όλη την μέρα στην κουζίνα, αλλά κανένα αγαπημένο πρόσωπο δεν κατάφερε να έρθει. Έτσι, η εορτάζουσα μπαίνει στο μικρό αυτοκίνητό της, φεύγει από το όμορφο προάστιο, όπου ζει, και χάνεται στο ηλιόλουστο τοπίο της Μασσαλίας.

Στην πορεία θα συναντήσει έναν νεαρό οδηγό μοτοσικλέτας που θα την οδηγήσει σε μια παραλιακή ταβέρνα. Εκεί, η Αριάν, θα γοητευτεί από τον ρομαντικό της ιδιοκτήτη, θα συγκινηθεί από τη νοσταλγία ενός συνταξιούχου φύλακα μουσείου Φυσικής Ιστορίας, θα ανέβει στη σκηνή για μια παράσταση μιούζικαλ. Και ποιος ξέρει; Μπορεί αυτά τα γενέθλια να της μείνουν αξέχαστα.

Μετά την καλλιτεχνική και εμπορική επιτυχία της ταινίας «Τα Χιόνια του Κιλιμάντζαρο», ο Ρομπέρ Γκεντιγκιάν επιστρέφει με το δέκατο όγδοο φιλμ της καριέρας του. Μία ονειρική, αστεία και ατμοσφαιρική ιστορία με εκκεντρικούς χαρακτήρες, ανάμεσά τους και μία χελώνα που συνομιλεί με την πρωταγωνίστρια.

ΜΙΚΡΟΦΙΛΜ: «Η έκταση που αναλογεί» • W 
Ταινία μικρού μήκους, παραγωγής 2007.
Σενάριο-σκηνοθεσία: Παναγιώτης Χριστόπουλος.

Διεύθυνση φωτογραφίας: Παύλος Μαυρικίδης.

Μοντάζ:  Άρτεμις Αναστασιάδου.

Ήχος: Κώστας Πουλατζάς.

Μουσική: Ουίλιαμ Αντωνίου.

Σκηνικά: Γιώργος Γεωργίου.

Κοστούμια: Μιράντα Θεοδωρίδου.

Μιξάζ: Θύμιος Κολοκούσης.

Διεύθυνση παραγωγής: Σεβαστιάνα Αναγνωστοπούλου.

Παραγωγή: ΕΡΤ Α.Ε., Blonde S.A.

Παίζουν:  Μαρία Τσιμά, Νίκος Πουρσανίδης, Γιάννα Σταυράκη, Φαίδρα Σούτου, Γιούλικα Σκαφιδά, Ιωάννα Πιατά.

Διάρκεια: 13΄

Υπόθεση:  Ένας νέος και ωραίος άνδρας, γεμάτος αισιοδοξία, αφήνει την πόλη του για να εργαστεί στην Αθήνα. Ταξιδεύει νύχτα με το ΚΤΕΛ, έχοντας μαζί του το σοβαρό γκρίζο κοστούμι που θα του ανοίξει τις κατάλληλες πόρτες. Το λεωφορείο κάνει μία σύντομη στάση. Το γκρίζο κοστούμι τραβάει την προσοχή μιας γοητευτικής ώριμης γυναίκας. Η γυναίκα αυτή θα προσπαθήσει να μάθει στο νεαρό άνδρα δύο-τρία χρήσιμα πράγματα στα λίγα λεπτά που απομένουν πριν το λεωφορείο συνεχίσει την πορεία του.

**********************
Τέλος, το Σάββατο 26/1/2019, το ξένο παιδικό πρόγραμμα διαμορφώνεται ως εξής: 
09:00 «Η ΜΙΚΡΗ ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ» (Ε)
Επεισόδια 1ο & 2ο 
09:30 «ΟΛΙ: ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΣΤΟ ΒΥΘΟ» (Ε)
Επεισόδια 12ο Α+Β & 13ο Α+Β
10:30 «Η ΟΑΣΗ ΤΟΥ ΟΣΚΑΡ» (Ε)
Επεισόδια 22ο, 23ο, 24ο, 25ο
11:15  ΠΑΙΔΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ: «ΧΟΥΜΠΑ: Η ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΑΡΣΟΥΠΙΛΑΜΙ»
Οι νυχτερινές επαναλήψεις της ημέρας αυτής διαμορφώνονται ως εξής:
01:15 ΞΕΝΗ ΣΕΙΡΑ: «ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ ΜΕΡΝΤΟΧ» (Ε) ημέρας 
02:00 BASKET LEAGUE SHOW (Ε) ημέρας
04:00 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΑ (Ε) ημέρας
05:00 ΚΑΙ ΜΙΛΑΕΙ ΚΑΙ ΛΑΛΑΕΙ (Ε) ημέρας
05:30 ΟΛΙ: ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΣΤΟ ΒΥΘΟ (Ε) ημέρας
10:30 Η ΟΑΣΗ ΤΟΥ ΟΣΚΑΡ (Ε) ημέρας
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