Δημοσιογράφος: Πού σας βρίσκει ο σεισμός και ποιες είναι οι πρώτες σας σκέψεις;

Αρχιεπίσκοπος Τιράνων Αναστάσιος: Είμαι στα Τίρανα στη σοφίτα επάνω που μένω που είχε πραγματικά κουνηθεί σαν να ήταν βαπόρι σε θύελλα. Μαθαίνω ότι το επίκεντρο ήταν μερικά χιλιόμετρα μακριά. Ξέρω ότι ακόμα υπάρχει μία αβεβαιότης τι έχει συμβεί. Σπεύδουμε το μεσημέρι στο Δυρράχιο όπου έχουν συγκεντρωθεί πλέον όλοι οι υπεύθυνοι, περιφερειάρχαι, δήμαρχοι, ο κόσμος όλος στο γήπεδο για να δουν τι μπορεί να γίνει. Όλοι είμαστε σε μία κατάσταση αγωνίας αλλά και ακόμη αβεβαιότητος και αμηχανίας τι πρέπει να κάνουμε. Το πρώτο λοιπόν το οποίο φροντίσαμε αμέσως να κάνουμε είναι να βοηθήσουμε εκείνους οι οποίοι υπέφεραν, ήταν σεισμοπαθείς. Είχαμε περιπτώσεις που τα σπίτια είχαν εντελώς ερημώσει και μάλιστα συγκεκριμένα με... είχα υπόψη μου κάποιον δικό μας κληρικό ο οποίος τα έχασε όλα γιατί κατέρρευσε η πολυκατοικία που ήταν και άκουσα ότι αργότερα είχαν πάει και άνθρωποι για να κλέψουν όσα είχαν μείνει μέσα. Λοιπόν φροντίσαμε να είμαστε κοντά όσο μπορούσαμε βοηθώντας τους ανθρώπους που είχαν άμεσες ανάγκες. Η Εκκλησία της Αλβανίας δεν είναι η πλειοψηφία της χώρας. Ήθελα να υπενθυμίσω ότι είμαστε περίπου ένα 20%. Συνεπώς δεν είχαμε τις δυνατότητες εκείνες που υπάρχουν κάπου αλλού. Σπεύσαμε όμως με ό,τι είχαμε να το διαθέσουμε αμέσως. Ο Καθεδρικός Ναός άνοιξε, το μοναστήρι του Αγίου Βλασίου που είναι κοντά στο Δυρράχιο που είναι και η θεολογική μας ακαδημία επίσης άνοιξε. Η Σκήτη των Μυροφόρων που είναι μερικές κοπέλες και επίσης το οικοτροφείο φοιτητριών, όλα άνοιξαν για να δεχτούν σεισμοπαθείς. Και από τη μία μεριά έπρεπε να γίνει αυτή η φιλοξενία, από την άλλη έπρεπε να βρούμε τρόπο για να βοηθήσουμε γιατί είμαστε απροετοίμαστοι. Η ορθόδοξη νεολαία κινητοποιήθηκε και στα Τίρανα και στο Δυρράχιο και στο Ελμπασάν για να μαζέψουμε τρόφιμα, κουβέρτες και ό,τι άλλο ήταν να τα μεταφέρουν εκεί, να τα μαγειρέψουν και στη συνέχεια να τα προσφέρουν γιατί εκεί πλέον προσφέρονται τρία γεύματα. Αρχίσαμε με 70 ανθρώπους, κατόπιν έγιναν 100, σήμερα είναι 150, 170. Και για να βοηθήσουμε όλους αυτούς τους ανθρώπους έχουν κινητοποιηθεί εθελοντικά οι ορθόδοξοι νέοι, από την περιοχή μας περίπου 40 παιδιά. Ο ραδιοφωνικός μας σταθμός κινητοποιήθηκε αμέσως για να μην φέρνει αυτά τα μηνύματα. Ήταν ένα ξύπνημα, μία εκστρατεία αλληλεγγύης. Και θα ήθελα να πω ότι φροντίσαμε μεταμορφώσουμε αυτήν τη συμφορά σε μία εκστρατεία καλοσύνης, συμπόνιας και ελπίδος. Αυτό κάναμε. Όλη την εβδομάδα που πέρασε ήταν αυτό.

Δημοσιογράφος: Πέντε μέρες μετά το σεισμό, την Κυριακή που η πόλη έχει ερημώσει βρεθήκατε ξανά στο Δυρράχιο και λειτουργήσατε μάλιστα στον Καθεδρικό Ναό.

Αρχιεπίσκοπος Τιράνων Αναστάσιος: Ναι, Τίρανα-Δυρράχιο σημαίνει 40 χιλιόμετρα. Ο Καθεδρικός Ναός του Δυρραχίου ο οποίος είναι ένα καινούργιο οικοδόμημα, άντεξε απόλυτα. Να σας πω γιατί. Εμείς ό,τι κατασκευές κάναμε από το 1991 που είμαι εδώ, φροντίσαμε να ακολουθήσουμε αυστηρότατα την επιστημονική γνώση και πείρα. Με γεωμετρικές συστηματικές μελέτες πληρώναμε περισσότερα χρήματα, καθυστερούσαμε στην κατασκευή για να γίνουν τα κτίρια σωστά. Έτσι λοιπόν και αυτός ο ναός άντεξε. Δεν έχει καμία απολύτως ζημιά. Και ο άλλος Ναός στον Άγιο Βλάσιο, νομίζω πήγατε από εκεί και έχετε κάτι εικόνες, και αυτός άντεξε απόλυτα. Και όλα τα οικοδομήματα μας άντεξαν. Εκεί λοιπόν όπως είπατε, είχα ήδη την πληροφορία ότι η πόλις είχε αδειάσει. Ήρθαν όμως αρκετοί άνθρωποι και αισθανόμουν ότι σε μία πόλη φάντασμα έπρεπε κανείς να μην πει απλώς περιγραφές, αλλά να πει για κάτι που να είναι ελπιδοφόρο. Το πρώτο λοιπόν που είπαμε ήταν: Ακούστε, σε αυτήν την περιπέτειά μας που είναι πολύ σκοτάδι υπάρχει μία φωτεινή αχτίδα, αυτό λέγεται αλληλεγγύη. Ήδη εδώ στην πόλη αυτή η αλληλεγγύη είναι μία πραγματικότητα. Ήδη στην Αλβανία αυτή η αλληλεγγύη είναι μία επίσης σαφής πραγματικότητα. Αλλά το πιο συγκινητικό είναι ότι αυτή η αλληλεγγύη έχει εκφραστεί και έχει απλωθεί από όλη την περιφέρεια των Βαλκανίων και άλλων χωρών. Έσπευσαν να έρθουν κοντά μας από την Ελλάδα, από την Ιταλία, από το Μαυροβούνιο, από τη Σερβία, από τη Γαλλία, από τη Ρουμανία. Αυτά δεν είναι τυχαία γεγονότα. Δείχνουν ένα ξύπνημα καλοσύνης μέσα στην περιφέρειά μας. Λοιπόν, ας το δούμε αυτό προσεκτικά και μη μείνουμε απλώς στις διαπιστώσεις. Ας πούμε ένα θερμό ευχαριστώ σε αυτούς που ήρθαν. Ξέρετε εμένα με είχαν συγκινήσει το γεγονός ότι η ΕΜΑΚ έσπευσε τη δεύτερη μέρα και ήταν εδώ. Τα παιδιά τα οποία είχαν εξαιρετική πείρα, προσέφεραν αυτή τη γνώση. Δεν είναι μόνο τα χρήματα. Είναι η γνώση, η αυτοθυσία, το ενδιαφέρον. Και σώθηκαν 45 άνθρωποι. Αυτά είναι τεραστίας σημασίας γεγονότα για εμένα. Και είπα να καλλιεργήσουμε την ευχαριστία και την ευγνωμοσύνη μας για τους άγνωστους αδελφούς μας που έσπευσαν κοντά μας να μας αγκαλιάσουν στις πιο δύσκολες στιγμές. Καλές είναι οι υποσχέσεις των μεγάλων κρατών που μας υπόσχονται εκατομμύρια και βοήθεια στο μέλλον. Αλλά αυτή η αμεσότητα του απλού ανθρώπου που ήρθε εδώ να συμπαρασταθεί και να αγωνιστεί για μένα είναι εκπληκτικό γεγονός. Και το άλλο που θέλω επίσης να πω, καθίστε μία στιγμή, μην ταραζόμαστε, δηλαδή μην τα χάνουμε. Μην περιγράφουμε αδιάκοπα γιατί ξέρετε και η πολύ περιγραφή του πόνου καταντά λίγο να είναι ένα περίεργο, λίγο ηδονιστικό στοιχείο. Δεν ξέρω πώς να το περιγράψω. Χρειάζεται ηρεμία, ψυχραιμία, αφοβία. Θα δούμε πώς θα τα αντιμετωπίσουμε. Δεν τελείωσαν οι περιπέτειες. Λοιπόν αυτό ήταν το μήνυμα. Κατόπιν είχα την ευκαιρία να περιοδεύσω στις περιοχές που ήταν οι πολυκατοικίες οι κατεστραμμένες. Και επίσης πήγα επάνω στον Άγιο Βλάσιο και στη Σκήτη των Μυροφόρων, μαζί να καθίσουμε να συζητήσουμε απλά με τους ανθρώπους που ήταν εκεί, να πούμε δυο λόγια ελπίδος και στο τέλος να φάμε όλοι μαζί. Ξέρετε είναι άλλο το πράγμα να τους λες παιδιά σας αγαπώ και άλλο να μην τους λες τίποτα και σιωπηλά να είσαι κοντά τους και να λες όλοι μαζί θα σηκώσουμε αυτή τη δοκιμασία και θα ανηφορίσουμε. Λοιπόν αυτή η επιστράτευση νομίζω είναι κάτι πολύ συγκεκριμένο. Και είμαι ευγνώμων διότι ήδη τη Δευτέρα ο κ. Ζούλας είχε την καλοσύνη να μου τηλεφωνήσει ότι σκέφτεστε να κάνετε ένα τέτοιο Μαραθώνιο. Ξέρω ότι δεν είναι εύκολες οι αποφάσεις αυτές και είμαι πραγματικά ευγνώμων για όλη αυτή τη δραστηριότητα και την πρωτοβουλία. Και άλλοι σταθμοί πήραν μία τέτοια πρωτοβουλία, αλλά θέλω να πω ότι το συγκεκριμένο αυτό με πολύ συγκίνηση το παρακολουθούμε.

Δημοσιογράφος: Έχετε μιλήσει αρκετές φορές για τη σχέση Ελλάδας-Αλβανίας. Πιστεύετε ότι μέσα από αυτή την τραγωδία οι λαοί θα έρθουν πιο κοντά;

Αρχιεπίσκοπος Τιράνων Αναστάσιος: Κοιτάξτε, έχω την αίσθηση ότι δεν έχουμε πολύ προσέξει το αγκάλιασμα που έκανε ο ελληνικός λαός στους πρόσφυγες που ήρθαν από άλλου τύπου σεισμούς από την Αλβανία. Αυτός βεβαίως ο συγκεκριμένος σεισμός επειδή είναι κάτι σαφές, είδα με πόση συγκίνηση αντιμετωπίστηκε από τους Αλβανούς που είναι στην Ελλάδα που με πολλή απλότητα και αυθορμητισμό είπαν ευχαριστούμε για τη συμπεριφορά σας. Επίσης από δω κατάλαβαν ότι δεν είμαστε μόνοι σε αυτό το διαστημόπλοιο που λέγεται γη. Οι πιο κοντινοί μας είναι οι γείτονες. Άρα αν με ρωτάτε εκείνο το οποίο σκέφτομαι και το λέω είναι ότι σε τέτοιες συνταρακτικές ώρες κρίσεως ξυπνούν μέσα στην ανθρώπινη ψυχή ευγενικά αισθήματα τα οποία υπάρχουν μέσα στα μυστικά κοιτάσματα της υπάρξεως μας. Η δική μου η ευχή και η έκκληση είναι μην τα αφήσουμε και πάλι σύντομα να κοιμηθούν και επικρατήσουν οι φωνές αντιθέσεως, εντάσεως μεταξύ των λαών και λοιπά. Πρέπει όλα αυτά τα αισθήματα να τα ζωντανέψουμε και να τα ενεργοποιήσουμε για να καλλιεργηθεί περισσότερο αυτή η κοινωνική αλληλεγγύη και ο αλληλοσεβασμός και η αλληλοστήριξη των δύο λαών. Πρέπει να προχωρήσουμε μαζί. Μόνο αγαπημένοι θα έχουμε όλοι μας πρόοδο. Δεν έχουμε περιθώρια άλλο για εντάσεις και αντιθέσεις και μικροπαρεξηγήσεις. Στο μέλλον είναι ο μόνος τρόπος αυτό. Και ακόμη, αφήστε με να μιλήσω με τη δική μας τη γλώσσα την εκκλησιαστική, δεν είμαστε μόνοι μας εδώ σε αυτόν τον τόπο. Θυμήθηκα και το είπα την Κυριακή, σε κείνο το σύντομο μήνυμα αυτή τη φράση του Αποστόλου Παύλου που λέει: ο δε Θεός της ελπίδος πληρώσαι υμάς πάσης χαράς και ειρήνης εν τώ πιστεύειν. Ο Θεός της ελπίδας εξακολουθεί να είναι κοντά μας, αυτός θα μας γεμίσει με ειρήνη και με χαρά. Εις το περισσεύειν μας εν τη ειρήνη. Όχι απλώς θα μας δώσει αλλά θα περισσεύει αυτή η ειρήνη μέσα μας. Όχι με τις δικές μας εξυπνάδες, αλλά με τη δύναμη του Αγίου Πνεύματος. Εδώ είναι... Έχω την αίσθηση ότι αυτός ο σεισμός έχει δημιουργήσει και ένα άλλο είδος πνευματικού σεισμού που πρέπει σωστά να τον προσέξουμε. Τελειώνω με κάτι... Εμείς τα περάσαμε... και εμείς στην Αθήνα. Θυμάμαι τις δυσκολίες τους σεισμούς και στο Ιόνιο τα άλλα. Θυμάμαι ένα όμορφο ποίημα που στη δική μας τη γενιά το μαθαίναμε. Νομίζω ήταν του Πολέμη, που άρχιζε με το «μη φοβηθείς το σπίτι που άνοιξε βαθιά στη γη τα θέμελά του» και λοιπά και λοιπά. «Μη φοβηθείς το δέντρο που άπλωσε τις ρίζες του βαθιά στο χώμα». Και κατόπιν λέει: «Μη φοβηθείς αυτόν που στήριξε στην πίστη επάνω την ελπίδα. Τον είδα στη ζωή να μάχεται, μα πάντα ανίκητο τον είδα». Αυτά τα οποία τα έχουμε λίγο σνομπάρει ότι σχετίζονται με το παρελθόν και λοιπά και λοιπά, είναι πολύ όμορφα, εύγλωττα και σημαντικά για ώρες κρίσεως.

Δημοσιογράφος: Μακαριώτατε τέλος σήμερα πραγματοποιείται τηλεμαραθώνιος αγάπης από τη δημόσια Τηλεόραση. Θέλετε να κάνετε μία έκκληση προς τους Έλληνες πολίτες που μας ακούνε;

Αρχιεπίσκοπος Τιράνων Αναστάσιος: Θα επαναλάβω εκείνο που είπα πριν. Οι σεισμοί ξυπνούν μέσα μας όχι μόνο φόβο, αλλά και αισθήματα αλληλεγγύης, καλοσύνης και συμπόνιας. Μη μείνουμε απλώς στις συγκινήσεις τις εξωτερικές. Να δούμε πώς όλα αυτά τα αισθήματα θα δυναμώσουν ακόμα περισσότερο και η αλληλεγγύη μεταξύ των λαών θα γίνει πιο ουσιαστική και θα αντέξει και σε άλλους σεισμούς του μέλλοντος. Οι σεισμοί δεν είναι μόνο της φυσικής αυτής μορφής αλλά είναι και άλλου τύπου σεισμοί. Πρέπει λοιπόν να ισχυροποιήσουμε αυτές τις αξίες τις οποίες η παράδοξη η ορθόδοξη μας έχει προσφέρει.
