Τρέμη: Κυρίες και κύριοι καλησπέρα σας. Καλώς ήρθατε στην εκπομπή μας. Καλώς ήρθατε στο 10'. Απόψε φιλοξενούμε εδώ στο στούντιο τον κύριο Μιχάλη Χρυσοχοΐδη τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη με τον οποίο ο Αντώνης Δελλατόλας και εγώ θα συζητήσουμε τα πάντα, δηλαδή καταλήψεις, Εξάρχεια, τρομοκρατία, καταγγελίες για φαινόμενα ακραίας αστυνομικής βίας, ασφάλεια του πολίτη, εξελίξεις στα εθνικά θέματα, εξελίξεις στο εσωτερικό σκηνικό. Ξεκινάμε λοιπόν κύριε Χρυσοχοΐδη. Καλησπέρα σας.

Χρυσοχοΐδης: Καλησπέρα σας, ευχαριστώ για την πρόσκληση.

Τρέμη: Καλώς ήρθατε. Εμείς ευχαριστούμε γιατί είναι ουσιαστικά η πρώτη τηλεοπτική σας συνέντευξη αυτή αν δεν κάνω λάθος.

Χρυσοχοΐδης: Ακριβώς.

Τρέμη: Ωραία ευχαριστούμε για την τιμή που μας κάνετε.

Χρυσοχοΐδης: Μετά από 6,5 περίπου μήνες είναι από την ανάληψη των καθηκόντων μου.

Τρέμη: Ευχαριστούμε λοιπόν και πάλι. Και ξεκινάω από το... από την κυβέρνηση γιατί κλείνει πια εξάμηνο. Έχει κλείσει πια εξάμηνο. Πώς την αξιολογείτε εσείς, ένα σύντομο σχόλιο θα ήθελα να μου κάνετε. Γιατί είστε και ένας άνθρωπος ο οποίος προέρχεται και από διαφορετικό πολιτικό χώρο.

Χρυσοχοΐδης: Συνήθως οι κυβερνήσεις το πρώτο χρονικό διάστημα έχουν μία μεγάλη ανοχή, αν όχι υποστήριξη, από τον κόσμο. Σε αυτή την κυβέρνηση νομίζω υπήρξε μία διαφορετικότητα. Εσείς είστε και οι δύο έμπειροι δημοσιογράφοι, θα το έχετε δει. Και η διαφορετικότητα συνίσταται στο εξής: ότι για πρώτη φορά υπάρχει μία έκπληξη από την πλευρά της κοινής γνώμης ότι η κυβέρνηση, ο πρωθυπουργός και η κυβέρνησή του ήταν πολύ έτοιμοι και είχαν οργανώσει ένα πακέτο πραγμάτων πολιτικών, νομοσχεδίων το οποίο πραγματικά εξέπληξε ως προς την ωριμότητα του και την ετοιμότητά του. Αυτό δείχνει ότι υπήρξε μία προεργασία και αυτό δημιούργησε μία πάρα πολύ θετική εντύπωση στους πολίτες διότι συνήθως υπήρχε αναζήτηση τον πρώτο καιρό πολιτικών και αποφάσεων που έπρεπε να παρθούν. Αυτό είναι το ένα και το δεύτερο είναι νομίζω ότι είναι η χαρακτηριστικότερη περίοδος μετά την κρίση -τουλάχιστον μετά την κρίση- εγώ θα έλεγα και γενικότερα στη μεταπολίτευση, όπου υπάρχει ένα αίσθημα υψηλής αισιοδοξίας το οποίο παραμένει γιατί υπάρχει η διάθεση των πολιτών να μπουν σε μία νέα περίοδο, σε αυτό που λέμε κανονικότητα. Και αυτό είναι θα έλεγα το μοναδικό που αξίζει κανείς και εσείς αλλά και οι αναλυτές να το εντοπίσετε.

Δελλατόλας: Ναι, μία που είπατε κανονικότητα, η κανονικότητα αυτή που βλέπουμε χρόνια ολόκληρα τώρα και είδαμε λίγο πριν στο βίντεο, πότε θα σταματήσει να υπάρχει; Εννοώ οι γειτονιές που καίγονται, η παραβατικότητα από πολίτες, ή τα κρούσματα παραβατικότητας από ορισμένους αστυνομικούς, είναι μία εικόνα που είναι και ένα μεγάλο στοίχημα και για την κυβέρνηση. Γιατί όπως είπατε έχει δημιουργήσει κάποιες προσδοκίες, ασφάλεια, φορολογία και ανάπτυξη. Και ο κλάδος της ασφάλειας έχει πέσει πάνω σας που είναι πολύ σημαντικός, δύσκολος. Με εμπειρία και επιτυχίες πριν αλλά κάθε μέρα είναι διαφορετική. 

Χρυσοχοΐδης: Έτσι, όχι μόνο είναι διαφορετική. Εμένα είναι η τρίτη φορά που επανέρχομαι στο υπουργείο ασφάλειας των πολιτών, το Προστασίας του Πολίτη και κάθε φορά που επανέρχομαι τα πράγματα είναι ακόμα πιο δύσκολα. Και είναι πιο δύσκολα για δύο λόγους. Ο ένας λόγος είναι ότι όλο και περισσότερο η παγκοσμιοποίηση ανοίγει τη χώρα, η Ευρώπη είναι πιο ανοιχτή και άρα λοιπόν μεγαλώνουν οι απειλές και οι κίνδυνοι και πρέπει να υπάρξει πολύ μεγαλύτερη προσπάθεια για να καταπολεμήσουμε τις απειλές αυτές και τους κινδύνους, αυτά που περιγράψατε. Αλλά υπάρχει και ακόμη κάτι λίγο πιο... λίγο ιδιαίτερο σε σχέση με την Ελλάδα. Δηλαδή παρατηρείται μία θα έλεγα αποδιοργάνωση έως διάλυση πολλές φορές των υπηρεσιών.

Τρέμη: Αναφέρεστε και στην αστυνομία φαντάζομαι.

Χρυσοχοΐδης: Και στην αστυνομία. Και είναι η πρώτη φορά που συνάντησα την αστυνομία...

Τρέμη: Αυτό θα σας ρώταγα.

Χρυσοχοΐδης: Σε αυτό το επίπεδο.

Δελλατόλας: Λόγω οικονομικών προβλημάτων...;

Χρυσοχοΐδης: Εγώ νομίζω.... όχι μόνο λόγω οικονομικών....

Δελατόλας: Ή δεν υπήρχε...;

Χρυσοχοΐδης: Νομίζω ότι αυτό που λείπει...

Δελλατόλας: Επιτυχίες είχε και κατά τη διάρκεια του ΣΥΡΙΖΑ.

Χρυσοχοΐδης: Προσέξτε.

Δελλατόλας: Στα θέματα τρομοκρατίας.

Χρυσοχοΐδης: Δεν αναφέρομαι απλώς στο ΣΥΡΙΖΑ. Αναφέρομαι συνολικότερα σε όλη αυτήν την περίοδο. Επί ΣΥΡΙΖΑ το πρόβλημα ήταν ακόμα μεγαλύτερο, αλλά κυρίως αυτό που επηρεάστηκε θα έλεγα ήταν η σκέψη των ανθρώπων, η σκέψη των ίδιων των αστυνομικών, των αξιωματικών, των επικεφαλής, των ηγεσιών. Δηλαδή υπήρξε μία κατά κάποιον τρόπο  "παραίτηση" η οποία...

Τρέμη: Δηλαδή ήταν πιο αραχτοί πιο...;

Χρυσοχοΐδης: Νομίζω ότι δεν υπήρχε ένα σχέδιο, δεν υπήρχανε στόχοι, δεν υπήρχε στρατηγική με αποτέλεσμα να υπάρξει μία συνολική παραίτηση στα πράγματα.

Τρέμη: Αυτό είναι πολύ επικίνδυνο γιατί μιλάμε για την αστυνομία.

Χρυσοχοΐδης: Το λέω εντός εισαγωγικών "παραίτηση" με την έννοια ότι υπήρξε μία σχεδόν αδράνεια για πολλά χρόνια σε φαινόμενα τα οποία έπρεπε οπωσδήποτε να έχει...
Τρέμη: Και πώς μπήκαν σε αυτό το κλίμα; Από μόνοι τους;

Χρυσοχοΐδης: Νομίζω ότι η βασική αιτία είναι όλο το κλίμα που επικράτησε στη χώρα τα τελευταία χρόνια. Η αστυνομία...

Δελλατόλας: Αποτύπωμα της κρίσης δηλαδή είναι αυτό;

Χρυσοχοΐδης: Η αστυνομία τα πρώτα χρόνια της κρίσης ήταν στους δρόμους, έδωσε μάχες για να κρατήσει τη χώρα όρθια. Εγώ θυμάμαι κύριε Δελλατόλα τον Μάιο του 2010 τη μέρα που σκοτώθηκαν... που δολοφονήθηκαν και κάηκαν οι τρεις άνθρωποι και μία έγκυος κοπέλα μέσα στη Marfin τότε λίγο έλειψε, πολύ λίγο έλειψε να καταληφθεί η βουλή. Η βουλή από τους χρυσαυγίτες πρωτίστως και μετά στη συνέχεια από όλους τους άλλους. Θέλω να πω η αστυνομία ήταν όρθια. Ωστόσο το αποτύπωμα συνολικά αυτής της περιόδου το βρήκα μπροστά μου όταν... 
Δελλατόλας: Αν μου επιτρέπεις Όλγα, επειδή προέρχεστε και από έναν άλλο πολιτικό χώρο -δεν λέω ότι μονοπωλεί κανένας χώρος την ευαισθησία για τα ανθρώπινα δικαιώματα και τα δικαιώματα των πολιτών- αλλά θέλω να το ακούσω καθαρά από σας. Δεν νομίζετε ότι ας πούμε η φράση του πρωθυπουργού που έχει σημειώσει η Όλγα, δεν το ήξερα, μου το είπε λίγο πριν, το είχα δει. Ότι λύσαμε τα χέρια της αστυνομίας ή και με την αίσθηση που δίνετε τώρα με την απάντησή σας ότι δόθηκε κάποιου είδους σήμα -το υπαινίχθηκε και η Όλγα στην ερώτηση της- από την πολιτική ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ να έχει αυτή την εικόνα η αστυνομία, αυτή την αδράνεια. Πρέπει να εξηγηθεί καλύτερα αν συμβαίνει αυτό;

Χρυσοχοΐδης: Ακούστε.

Δελλατόλας: Γιατί ο ΣΥΡΙΖΑ προφανώς λέει όχι και δεν έχει πει ποτέ ο Τσίπρας, δεν έχει πει ότι κάντε ό,τι θέλετε ή μην κάνετε τίποτα.

Χρυσοχοΐδης: Ακούστε, εγώ θα σας μιλήσω με γεγονότα. Από την Πατησίων... Ας πάρουμε την Αθήνα. Από την Πατησίων και κάτω, δυτικά της Πατησίων που είναι ο Άγιος Παντελεήμονας που είναι... Έχει πάρα πολλούς αλλοδαπούς και είναι δύσκολες γειτονιές, στην πλατεία Αμερικής, στην πλατεία Βικτωρίας, στον Κολωνό, στο Μεταξουργείο, σε μία σειρά από πολύ φτωχές λαϊκές συνοικίες της Αθήνας είχε να εμφανιστεί όργανο του Κράτους πολλά χρόνια. Αυτό εγώ δεν πιστεύω ότι ήταν μία συνειδητή πολιτική. Δεν ήταν έτσι το πράγμα. Δεν σας λέω για τα Εξάρχεια ή και πολλές άλλες περιοχές της χώρας, για να μην μιλάμε μόνο για την Αθήνα. Ουσιαστικά ήτανε έλλειψη σχεδίου και στόχων για το πώς θα καταπολεμήσουμε το κοινωνικό ζήτημα, την εγκληματικότητα, το εγκληματικό φαινόμενο και όλα αυτά τα οποία ταλαιπωρούν στην καθημερινότητα τους ανθρώπους, τους πολίτες. Αυτό έλειπε. Το σχέδιο και ο στόχος.

Τρέμη: Τώρα το σχέδιο υπάρχει γιατί το έχετε περιγράψει έτσι κι αλλιώς, αλλά σε ποιο στάδιο υλοποίησης είμαστε; Θυμάμαι ότι σε συνέντευξη που δώσατε στο Δημήτρη Δανίκα στο Πρώτο Θέμα είχατε πει ότι μέσα Ιανουαρίου και τρέχει τώρα, είμαστε στα μέσα Ιανουαρίου, 1.500 αστυνομικοί καινούριοι -αυτοί που ορκίστηκαν πρόσφατα- όταν ολοκληρωθεί η εκπαίδευσή τους θα είναι στους δρόμους και θα βλέπει ο κόσμος, ο πολίτης αστυνομικό σε όλες τις συνοικίες της Αθήνας κάθε 10 λεπτά. Αυτό λοιπόν πότε θα το δούμε; Μέσα Ιανουαρίου είναι τώρα. 

Χρυσοχοΐδης: Στις 17 του μηνός λοιπόν που ορκίζονται αυτοί οι αστυνομικοί, την επόμενη...

Τρέμη: Οσονούπω δηλαδή. 

Χρυσοχοΐδης: Την επομένη όλοι αυτοί μέσα από ένα σχεδιασμένο και οργανωμένο πλάνο το οποίο... αστυνόμευσης όλου του λεκανοπεδίου. Για να μιλήσουμε για την Αθήνα, γιατί δεν είναι μόνο η Αθήνα επαναλαμβάνω. Θα υπάρχει πλήρης παρουσία αστυνομικής... αστυνομικών οργάνων και αστυνομικών ανδρών και γυναικών, έτσι ώστε πρώτα πρώτα να εμπνεύσουμε ένα αίσθημα ασφάλειας και δεύτερον να καταπολεμήσουμε την εγκληματικότητα η οποία κυρίως η μικροεγκληματικότητα είναι εκτεταμένη. Γιατί πιστεύω θα μας δοθεί η δυνατότητα στη συνέχεια να εξηγήσουμε γιατί υπάρχει όλο αυτό το πρόβλημα τα τελευταία χρόνια στη χώρα και πώς θα μπορούσαμε αυτό το πρόβλημα να το αντιμετωπίσουμε.

Τρέμη: Κοίταξα εγώ βλέπω ότι με τον... Ο κ. Μητσοτάκης καταρχάς σας στηρίζει. Το είδαμε, δεν είχαμε καμιά αμφιβολία, αλλά το είδαμε και στις χθεσινές του δηλώσεις. Το μνημόνευσε ήδη ο Αντώνης. Από την άλλη πλευρά παρά το γεγονός ότι λέει ότι έχει λύσει τα χέρια της αστυνομίας που τι σημαίνει αυτό, θα το κουβεντιάσουμε και στη συνέχεια. Γιατί ξέρετε υπάρχουν και διαφορετικές προσεγγίσεις ως προς αυτό. Πάντως λέει ότι σας στηρίζει, λέει ότι σας έχει λύσει τα χέρια, ότι μπορείτε να κάνετε αυτό το οποίο είναι αναγκαίο για να αποκατασταθεί η τάξη. Σε ό,τι αφορά τις καταλήψεις όμως έχουμε μία ανακύκλωση κ. υπουργέ. Κατάληψη, εκκένωση, επανακατάληψη, άντε ξανά εκκένωση. Τι φταίει σε αυτό; Μήπως εκτός από την αστυνομία χρειάζεται και δικαιοσύνη;

Χρυσοχοΐδης: Καταρχήν δεν υπάρχει πουθενά -εκτός από μία περίπτωση- δεν υπάρχει πουθενά εκκένωση και μετά ανακατάληψη. Μόνο σε μία περίπτωση, την προχθεσινή.

Τρέμη: Το είδαμε ναι στο Κουκάκι και στου Φιλοπάππου. 

Χρυσοχοΐδης: Άρα λοιπόν δεν είναι ο κανόνας. Αδειάστηκαν πάρα πολλές, εκκενώθηκαν πάρα πολλές καταλήψεις.

Δελλατόλας: Πόσες; Έχετε πρόχειρο;

Χρυσοχοΐδης: Πάνω από 20.

Τρέμη: Σε σύνολο 70 όντως;

Χρυσοχοΐδης: Όχι οι υπόλοιπες είναι μικρές και ασήμαντες. Οι σημαντικές έχουν ήδη αντιμετωπιστεί. Λοιπόν, άρα λοιπόν δεν είναι ο κανόνας αυτός. Δεύτερον, δεν υπάρχει απολύτως καμία διαδικασία εκκένωσης και μετά ανακατάληψης και ούτε καμία βεντέτα όπως κάτι διάβασα σήμερα. Αυτά δεν είναι σοβαρά πράγματα. Το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, η έννοια της ασφάλειας συνδέεται απολύτως, είναι συνδεδεμένη με τα δικαιώματα και την ελευθερία. Και την ελευθερία του ατόμου. Δηλαδή για να είμαι πολύ πιο συγκεκριμένος έρχεται κάποιος και καταλαμβάνει το σπίτι σας έτσι στα καλά καθούμενα γιατί του αρέσει. Αυτό τι σημαίνει; Δεν πρέπει... Και πάει αυτός και κάνει μία καταγγελία στον εισαγγελέα. Τι πρέπει να γίνει περαιτέρω; Πώς αυτός ο άνθρωπος θα βρει το δίκιο του, πώς δηλαδή θα ανακτήσει την περιουσία του, την ιδιοκτησία του; Η οποία μετά την ελευθερία και τη ζωή στο Σύνταγμα, κατοχυρώνει την ιδιοκτησία. Άρα λοιπόν με ποια λογική ο καθένας αρπάζει ένα κτίριο είτε ανήκει σε ένα ιδιωτικό φορέα είτε ανήκει σε έναν ιδιώτη είτε ανήκει σε ένα δημόσιο φορέα. Αυτό ανήκε... το ένα κτίριο ανήκει στον Ευαγγελισμό και πρέπει ο Ευαγγελισμός να το αξιοποιήσει για να ενισχύσει τα έσοδα του για τους σκοπούς.

Δελλατόλας: Σε αυτό που λέτε υπάρχει ένσταση από πολιτικό φορέα; Να μην δοθούν στους ιδιοκτήτες τα κτίρια;

Χρυσοχοΐδης: Δεν το ξέρω αυτό. Αυτό που ξέρω είναι ότι δεν έγινε μέχρι τώρα.

Δελλατόλας: αν έχει δήλωση. 

Χρυσοχοΐδης: Ακούστε. 

Δελλατόλας: Αν ξέρετε ότι.... γιατί και επί ΣΥΡΙΖΑ... αναφέρομαι στην προηγούμενη κυβέρνηση γιατί...

Τρέμη: Η κυρία Γεροβασίλη είχε εκκενώσει κάποια κτίρια. 

Δελλατόλας: Ναι αρκετά. Νομίζω 13 έχει πει, δεν ξέρω αν ισχύει αυτό αλλά εν πάση περιπτώσει. 

Χρυσοχοΐδης: Λέω εφόσον είναι έτσι τα πράγματα γιατί δεν άδειαζαν αυτές οι... Γιατί τις κρατούσαμε και τις αφήναμε χρόνια τώρα και κακοφορμίζουν; Διότι αυτές οι... όλες οι καταλήψεις δεν είχαν μωρομάνες μέσα όπως έλεγε ο ΣΥΡΙΖΑ, αλλά είχαν τσιμεντόλιθους όπως είδατε προχθές, είχαν αντικείμενα φονικά.

Δελλατόλας: Καλά μπορεί να είχαν και μωρομάνες. Στα Εξάρχεια μία περίπτωση μπορεί να υπήρξε αυτό.

Χρυσοχοΐδης: Είχαν... Ήταν κέντρα διαφυγής ή κέντρα όπου κάποιοι κατέφευγαν προκειμένου να κάνουν παράνομες πράξεις. Αλλά το βασικό είναι... Το δικαίωμα, ποιο είναι το βασικό δίκιο; Της ιδιοκτησίας λοιπόν.

Τρέμη: Στην ερώτησή μου πάντως δεν μου απαντήσατε. Στην ερώτηση μου πάντως δεν μου απαντήσατε και το λέω και θα επιμείνω γιατί χθες που φιλοξενούσαμε τον κύριο Βορίδη εδώ στο 10' και ρωτήθηκε σχετικά, είπε ότι μερικές φορές δημιουργείται η αίσθηση μιας ακραίας επιείκειας στο θέμα της ποινικής μεταχείρισης. Και εγώ δεν θέλω να σταθώ σε μία ηυγκεκριμένη απόφαση που πήρε η δικαιοσύνη, αν και θα άξιζε τον κόπο να σας ζητήσω να μου σχολιάσετε τη δήλωση του εισαγγελέα πρωτοδικών, που λέει ότι η ποινική δίωξη ασκήθηκε κατόπιν αξιολόγησης. Σας διαβάζω επί λέξει. Μου τα 'δωσε ο Αντώνης αυτά πριν μπούμε στο στούντιο. Του αποδεικτικού υλικού που υπεβλήθη ενώπιόν μας. Άρα σε αυτό το αποδεικτικό υλικό δεν ήταν οι τσιμεντόλιθοι; Για να καταλάβουμε, να κρίνουμε και εμείς την αξιολόγηση γιατί όλοι κρινόμαστε.

Χρυσοχοΐδης: Κοιτάξτε η δική μου η πεποίθηση εδώ και πολλά χρόνια και από την εμπειρία μου αν θέλετε, όλα αυτά είναι αποτέλεσμα μιας και μόνο συμπεριφοράς και λέγεται ατιμωρησία. Να σας πω για παράδειγμα πριν από 20 ημέρες συνελήφθη μία συμμορία αλλοδαπών οι οποίοι οι μισοί από τους... 34 άτομα. Οι μισοί από αυτούς, 18 άτομα, είχαν συλληφθεί -πιστέψτε το- 200 φορές. Είχαν συλληφθεί 200 φορές, δικάστηκαν 200 φορές και αφέθηκαν ελεύθεροι 200 φορές. Είχαν ρημάξει τον τόπο από τις κλοπές. Τώρα πια είναι έγκλειστοι, μετά από τις 200 φορές. Όλη αυτή η συμπεριφορά με τις καταλήψεις, όλη αυτή η συμπεριφορά με το... με τις μολότοφ. Να σας πω για παράδειγμα υπήρχε διαφήμιση στο Airbnb για την Αθήνα, ελάτε στην Αθήνα στα Εξάρχεια, πετάς και μολότοφ χωρίς να τιμωρείσαι. Υπήρξε λοιπόν αυτή... αυτό το αίσθημα και η πραγματικότητα της ατιμωρησίας. Αλλά όταν... Σε μία δημοκρατία όπως ξέρετε υπάρχει το κοινωνικό συμβόλαιο. 

Δελλατόλας: Εννοείτε από τη δικαστική εξέλιξη των υποθέσεων;

Χρυσοχοΐδης: Από τη δικαστική εξέλιξη η οποία βεβαίως βασίζεται κυρίως στη νομοθετική εξέλιξη.

Δελλατόλας: Ναι αυτό το σύστημα είχαμε.

Χρυσοχοΐδης: Στη νομοθετική εξέλιξη.

Δελλατόλας: Η οποία νομοθετική εξέλιξη είναι προϊόν κάθε φορά των νόμων που ψηφίζει η Βουλή. Ο νόμος δηλαδή του κυρίου Παρασκευοπούλου άφησε πίσω του χιλιάδες ανθρώπους, καθ' έξιν εγκληματίες, τους άφησε έξω. 

Τρέμη: Ναι αλλά τώρα δεν μιλάμε για τον νόμο Παρασκευοπούλου, μιλάμε για το γεγονός ότι...

Χρυσοχοΐδης: Θα σας απαντήσω.

Τρέμη:... έχουμε μία κυβέρνηση η οποία άλλαξε και τον δικαστικό κώδικα έτσι ώστε ακόμα και σε περιπτώσεις πλημμελήματος...

Χρυσοχοΐδης: Τον Ποινικό κώδικα εννοείτε.

Τρέμη: Με συγχωρείτε, τον Ποινικό κώδικα, ούτως ώστε ακόμα και σε περιπτώσεις πλημμελήματος να επιβάλλεται ποινή φυλάκισης.

Χρυσοχοΐδης: Λοιπόν ο κύριος εισαγγελέας είπε κάτι. Είπε ότι έχει ένα υλικό. Εγώ λέω λοιπόν...

Τρέμη: Το οποίο δεν είναι επαρκές είπε. Αυτό μας δώσατε, με βάση αυτό εμείς κρίναμε έτσι. 

Χρυσοχοΐδης: Πολύ. Εγώ λέω λοιπόν υπάρχει και το τηλεοπτικό υλικό που μπορεί να το χρησιμοποιήσει και ο Εισαγγελέας και το δικαστήριο. Και είναι υποχρέωση και του εισαγγελέα και του δικαστηρίου να αξιοποιήσει όποιο υλικό προσκομιστεί προκειμένου τελικώς να διαμορφώσει τη δικανική του πεποίθηση την ώρα που θα γίνει το δικαστήριο. Αυτά όμως... Θέλω να πω δηλαδή...

Τρέμη: Αν το διευρύνουμε το θέμα κύριε Υπουργέ... Να σας το υποβάλω ως γενικότερο ερώτημα. Αν κάποιος εκσφενδονίζει από το μπαλκόνι του σπιτιού του τσιμεντόλιθους και διάφορα άλλα βαριά αντικείμενα, διαπράττει πλημμέλημα; Να ξέρουμε να πετάμε και εμείς άμα λάχει.

Χρυσοχοΐδης: Εμένα ρωτάτε για αυτό;

Τρέμη: Μάλιστα. 

Χρυσοχοΐδης: Κοιτάξτε. Εδώ υπάρχει ένα ζήτημα συνολικότερο. Υπάρχει το δικαίωμα στον τσιμεντόλιθο. Υπάρχει το δικαίωμα στον τσιμεντόλιθο. Έχει διαμορφωθεί η πεποίθηση ότι υπάρχει το δικαίωμα στον τσιμεντόλιθο. Υπάρχει στη Ματρόζου όπου από κάτω είναι εργαζόμενοι, παιδιά φτωχών και μεσαίων οικογενειών με 800 έως 1.000 ευρώ, ανώνυμοι ενώ πάνω στο μπαλκόνι μπορεί να είναι και κάποιος επώνυμος ή παιδί κάποιου επωνύμου. Υπάρχει το δικαίωμα στο στυλιάρι στην ΑΣΟΕΕ για να χτυπάμε πάλι τον αστυνομικό και υπάρχει το δικαίωμα της μολότοφ στα Εξάρχεια. Και απέναντι είναι ο αστυνομικός. Αυτό λοιπόν δεν μπορεί να συνεχιστεί. Ο αστυνομικός δεν είναι.... δεν είναι το απέναντι... ο απέναντι στόχος ο οποίος πρέπει να σκοτωθεί ή να δολοφονηθεί ή να τραυματιστεί για να φανεί ότι κάνω μία ηρωική πράξη. Είναι αρρωστημένα πια πράγματα αυτά και μία εποχή που τελείωσε.

Δελλατόλας: Εμείς τουλάχιστον έχουμε αντίρρηση σε αυτήν την τοποθέτηση, αλλά υπάρχουν κάποια άλλα ζητήματα που πέρα από τα δικαστικά που προφανώς όπως είπε και η Όλγα πρέπει να τα αξιολογήσει η δικαιοσύνη ίσως διαφορετικά όταν έχει τα στοιχεία. Εγώ θα σας βάλω δύο θέματα. Ένα είναι η εικόνα και έχει αναφερθεί και η αντιπολίτευση πολλές φορές και ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, αλλά και τα άλλα κόμματα. Η εικόνα μιας Αθήνας με κράνη ,με κλούβες παντού και λοιπά. Αυτή η εικόνα καμιά φορά βλέπουμε να είναι σε ζωντανή σύνδεση όταν γίνονται επιχειρήσεις. Και πραγματικά το έλεγα και εχθές, ήθελα να σας ρωτήσω μία που σας έχουμε εδώ και δεν σας έχουμε και πολύ τακτικά: εάν αυτή.... Το επιτρέπετε να γίνεται γιατί συμβάλλει το να λειτουργεί αποτρεπτικά; Θέλετε στοιχεία ότι προφανώς πέφτουν τσιμεντόλιθοι που κακώς πέφτουν και πρέπει να τα βλέπει ο Εισαγγελέας όπως υπαινιχθήκατε πριν; Είναι ένα ζήτημα πώς σχεδιάζεται. Δεν θέλω να κάνουμε τώρα επιχειρησιακό εδώ διότι δεν το ξέρω και το θέμα. Έχετε όμως την πολιτική ευθύνη για την εικόνα. Μήπως γίνεται όπως λέει η αντιπολίτευση σόου και δεν βοηθάει; Το λέω καλοπροαίρετα. Μήπως δεν βοηθάει αυτό;

Χρυσοχοΐδης: Η απάντηση είναι η εξής. Καταρχήν περιμένω...

Δελλατόλας: Εσείς το επιτρέπετε στην τηλεόραση. 

Χρυσοχοΐδης: Περιμένω από την αντιπολίτευση...

Δελλατόλας: Οι δημοσιογράφοι τη δουλειά τους κάνουν.

Χρυσοχοΐδης: Περιμένω από την αντιπολίτευση και θα περιμένει ο κάθε πολίτης, να γίνει μία καταγγελία για τους τσιμεντόλιθους και για όλα αυτά που γίνανε προχθές και υπάρχει σιωπή. Υπάρχει σιωπή και μάλιστα επιτηδευμένη για να μην δυσαρεστηθούν ορισμένοι οι οποίοι είναι πολύ κοντά τους και δε θέλουν σε καμία περίπτωση κάποιοι επώνυμοι να καταδικαστούν κάποιοι άλλοι οι οποίοι διαπράττουν όλα αυτά. Το δεύτερο είναι το εξής.

Τρέμη: Αυτό χρειάζεται λίγο περαιτέρω εξήγηση. 

Χρυσοχοΐδης: Εννοώ δηλαδή υπάρχουν άνθρωποι οι οποίοι διαπράττουν αδικήματα και για αυτούς κατά κάποιο τρόπο υπάρχει μία ασυλία και δεν υπάρχει καταδίκη. Και για κάποιους άλλους, τον ανώνυμο δηλαδή αστυνομικό ο οποίος ενδεχομένως κάποια στιγμή...

Τρέμη: Όλοι αυτοί που είναι στις καταλήψεις είναι επώνυμοι;

Χρυσοχοΐδης: Εγώ δεν είπα ότι είναι όλοι επώνυμοι, αλλά είναι πολλοί επώνυμοι. Εννοώ έχουν ονοματεπώνυμο και μπορούν με διάφορους τρόπους να επηρεάζουν τα κόμματα, την κοινή γνώμη, τα μέσα.

Τρέμη: Εννοείτε ότι είναι παιδιά οικογενειών εύπορων;

Χρυσοχοΐδης: Αυτό που ξέρω είναι...

Δελλατόλας: Με συγχωρείτε που σας διακόπτω Υπουργέ. Αλλά χτες τώρα θυμάμαι στο Πρώτο Θέμα FΜ, ο κ. Βούτσης καταδίκασε το γεγονός της ρίψης.

Χρυσοχοΐδης: Δεν άκουσα ακόμη ανακοίνωση από το ΣΥΡΙΖΑ.

Χρυσοχοΐδης: Να τελειώσω να τελειώσω.

Τρέμη: Για πέστε τώρα αυτό γιατί έχει σημασία. Τι είναι αυτά, παιδιά εύπορων οικογενειών, πλούσιων οικογενειών;

Χρυσοχοΐδης: Πάρα πολλά πάρα πολλά ναι, πάρα πολλά. 

Τρέμη: Και μετά παρεμβαίνουν οι οικογένειες και...

Χρυσοχοΐδης: Πάρα πολλά. Πάρα πολλά παιδιά και απέναντι επαναλαμβάνω....

Τρέμη: Όχι περιμένετε. Και μετά παρεμβαίνουν οι οικογένειες και δεν υπάρχει καταμερισμός ευθύνης;

Χρυσοχοΐδης: Μα δεν με αφήνετε να πω.

Τρέμη: Μα ρωτάω.

Χρυσοχοΐδης: Και από κάτω από την ασπίδα που πέφτει ο τσιμεντόλιθος είναι ο ανώνυμος αστυνομικός των οκτακοσίων ευρώ και αυτό θεωρούμε ότι αποτελεί μία ηρωική πράξη. Τώρα θα απαντήσω όμως του κυρίου Δελλατόλα την ερώτηση. Μου είπατε για τις κάμερες. Από δω και πέρα λοιπόν, από δω και μπρος θα υπάρχει κάμερα σε όλες τις επιχειρήσεις της αστυνομίας. Θα τις φέρουν τις κάμερες οι ίδιοι οι αστυνομικοί, όπως συμβαίνει στη Γερμανία, στη Γαλλία, στο Βέλγιο, στον Καναδά, στη Μεγάλη Βρετανία, σε όλες δημοκρατικές χώρες έτσι ώστε να ξέρει και ο αστυνομικός ότι η δράση του καταγράφεται. Καταγράφεται με βάση όλα τα... όλους τους κανόνες για τα προσωπικά δεδομένα, αλλά και ο διαδηλωτής να ξέρει επίσης ότι καταγράφεται η δική του δράση για να τελειώνουμε μία και καλή με όλο αυτό που έχουμε ζήσει τα τελευταία χρόνια στη χώρα.

Δελλατόλας: Το υλικό αυτό θα μπορεί να είναι αποδεικτικό;

Χρυσοχοΐδης: Το υλικό αυτό θα φυλάσσεται κάπου, θα φυλάσσεται κάπου.

Δελλατόλας: Γιατί υπάρχουν και προσωπικά δεδομένα.

Και με βάση τα προσωπικά δεδομένα και με άδειες...

Δελλατόλας: Εργαζόμενοι που διαμαρτύρονται...

Χρυσοχοΐδης: Με τις προϋποθέσεις του νόμου. Δεν αναφέρομαι σε αυτά. Και με τις προϋποθέσεις...

Δελλατόλας: Με αντιπαράθεση αστυνομίας και μιας διαδήλωσης που το έχουμε δει πολλές φορές και το έχετε αντιμετωπίσει και ο άλλος αστυνομικός έχει την κάμερα. Αυτό είναι θέμα προσωπικών δεδομένων. Πώς θα διασφαλιστεί αυτό;

Χρυσοχοΐδης: Και με τις προϋποθέσεις του νόμου γιατί νόμος υπάρχει. Θα γίνεται η διαχείριση προσωπικών δεδομένων όπως κάνει για μία σειρά... μάλλον για χιλιάδες ζητήματα η Ελληνική Αστυνομία. Άρα λοιπόν τελειώσαμε με αυτό. Το δεύτερο που θα γίνει είναι ότι τις επόμενες εβδομάδες θα ψηφιστεί διάταξη. Έρχεται από μένα διάταξη ως υπουργό.

Τρέμη: Να φέρουν διακριτικά; 

Χρυσοχοΐδης: Αυτό έχει γίνει ήδη διότι υπήρχε μία δική μου διάταξη το 2010 όταν είχα έρθει δεύτερη φορά στο υπουργείο, επανήλθαν τα διακριτικά σε όλους τους αστυνομικούς και στα ΜΑΤ και στους υπόλοιπους αστυνομικούς έτσι ώστε να ξέρει ο κάθε πολίτης με ποιον μιλάει, δηλαδή ποιος είναι ο αριθμός του. Η μία διάταξη του 2010 η οποία δεν ξέρω για ποιο λόγο ατόνησε και έλεγα λοιπόν ότι θα υπάρξει διάταξη όπου ο Συνήγορος του Πολίτη θα έχει τη δυνατότητα αυτεπαγγέλτως να εξετάζει κάθε καταγγελία και να κάνει ανάκριση, να κάνει ανακριτικές πράξεις και να παραπέμπει αστυνομικό ο οποίος έχει καταγγελθεί μετά από έρευνα ότι ασκεί αστυνομική βία. Άρα λοιπόν τελειώνουμε και με αυτό.

Δελλατόλας: Πάμε σε αυτό το κομμάτι. Να μείνουμε λίγο σε αυτό;

Χρυσοχοΐδης: Όλα αυτά γίνονται τώρα έτσι;

Δελλατόλας: Έχουμε θέματα όμως που αφορούν τα δικαιώματα των πολιτών και υπάρχουν και περιστατικά τα οποία δεν περιμένει κανείς για να βγάλει αποτέλεσμα από την ΕΔΕ που δεν ξέρουμε τι αποτέλεσμα έχουν. Να μας πείτε εκεί τι στοιχεία υπάρχουν, αν έχουν τιμωρηθεί και πόσοι όλα τα χρόνια αν έχετε στη διάθεση σας. Αλλά τα βλέπει κανείς μπροστά στις τηλεοπτικές κάμερες που είναι χρήσιμο. Διαβάζω μία δήλωση σας όταν διαμαρτυρήθηκε ο ΣΥΡΙΖΑ για το θέμα στο Κουκάκι στην πρώτη φορά με σκηνοθέτη τον κύριο Ινδαρέ, είχατε πει εδώ ότι η εμμονή είναι στήριξη της ανομίας. Βγήκε όμως μετά από καιρό πριν λίγες μέρες ότι πράγματι ο άνθρωπος και η οικογένειά του δεν έχει σχέση. Και θέλω να σας πω επικαλούμενος και την ιδεολογική και πολιτική σας προϊστορία, ότι τα ανθρώπινα δικαιώματα συνταγματικά κατοχυρωμένα είναι και αυτά σαν να είναι 1000 τσιμεντόλιθοι. Και όταν διασύρονται οικογένειες και στιγματίζονται οικογένειες, οφείλει ο πολιτικός είτε λέγεται Χρυσοχοΐδης, είτε λέγεται Δελατόλας, είτε λέγεται ο οποιοσδήποτε να ζητάει μια συγνώμη. Αισθάνεστε την ανάγκη απέναντι στον σκηνοθέτη επειδή δόθηκε αυτή η εντύπωση από τις υπηρεσίες ότι ήταν ανακατεμένος, να ζητήσετε μία συγνώμη; Εγώ θα την περίμενα από εσάς. 

Χρυσοχοΐδης: Δεν ξέρω πού αναφέρεστε. 

Δελατόλας: Στην ιστορία της ταράτσας που του πέρασαν χειροπέδες ότι ήταν τα ..και όλο αυτό. Σε αυτό αναφέρομαι.

Χρυσοχοΐδης: Το ζήτημα για το οποίο...

Δελλατόλας: Και σας έχει ασκηθεί κριτική σε αυτό. 

Χρυσοχοΐδης: Επαναλαμβάνω και πάλι, την πρώτη μέρα που εμφανίστηκα στο υπουργείο και μετά από 10 μέρες όταν έγιναν οι προγραμματικές δηλώσεις ενώπιον του πρωθυπουργού και της Βουλής, είπα ότι το Υπουργείο είναι το υπουργείο το οποίο υπερασπίζεται την ασφάλεια, αλλά ταυτόχρονα είναι το υπουργείο των δικαιωμάτων και των ελευθεριών και το λέω και τώρα. Το δεύτερο κ. Δελατόλα αλλά επειδή μου κάνατε αυτή την ερώτηση, θέλω να σας πω το εξής: Εγώ... Με συγχωρείτε που χρησιμοποιώ τη λέξη εγώ -δεν ξέρω πώς αλλιώς να το πω- έχω συμμετάσχει σε μεγάλες υπό την ηγεσία μου ως πολιτικού προϊσταμένου... εξαρθρώθηκαν οι μεγαλύτερες, ίσως η μεγαλύτερη τρομοκρατική οργάνωση στην Ευρώπη. Η 17 Νοέμβρη. Δεν τραβήχτηκε ούτε ένα αυτί κύριε Δελατόλα ποτέ. Και μετά ο επαναστατικός αγώνας και μετά πάρα πολλοί. Δεν τραβήχτηκε ένα αυτί. Ούτε πρόκειται να τραβηχτεί ποτέ υπό τη δική μου ηγεσία. Δήλωσα επίσης πριν από λίγες μέρες ότι αν υπάρχει κάποιος ο οποίος δεν μπορεί να συγκρατήσει τον εαυτό του ή τα νεύρα του ή τις κινήσεις του είναι εκτός σώματος αυθωρεί και παρά χρήμα. Και για αυτό έκανα αυτές τις κινήσεις που σας είπα προηγουμένως και δεν τις έχει κάνει κανείς άλλος. Δηλαδή ότι πλέον, τον επόμενο μήνα το Φλεβάρη ο Συνήγορος του Πολίτη θα έχει τη δυνατότητα μαζί με το οπτικό υλικό που θα έχει ανεξάρτητος, αντικειμενικός όπως είναι ο θεσμός του, να κάνει ανακρίσεις και να μην έχουμε το φαινόμενο που πράγματι υπάρχει πολλές φορές, η ΕΔΕ, οι ένορκες διοικητικές εξετάσεις να καθυστερούν και να μην είναι αντικειμενικές. Πάμε τώρα στο περιστατικό.

Δελλατόλας: Στο περιστατικό και σε κάποια άλλα που...

Χρυσοχοΐδης: Κοιτάξτε να δείτε. Εδώ τι αφορά εμένα ως πολιτικό προϊστάμενο της υπηρεσίας. Εδώ ασκήθηκε μία... καταγγέλθηκε η αστυνομία ότι μπήκε σε ένα σπίτι μέσα, παραβίασε δηλαδή το άσυλο της κατοικίας και δεν υπήρχε...

Τρέμη: Όχι δεν αναφέρομαι σε αυτό. 
Χρυσοχοΐδης: Με συγχωρείτε με συγχωρείτε. Μισό λεπτό.

Τρέμη: Δεν αναφερόμαστε πάντως εμείς σε αυτό.

Δελλατόλας: Ναι έχει γίνει μία αναφορά τότε βέβαια.

Χρυσοχοΐδης: Όχι καθόλου. Δύο μέρες έπαιζε ότι δεν υπήρχε εισαγγελέας.

Τρέμη: Ναι αλλά η ερώτηση η δική μας δεν έχει να κάνει με αυτό.

Χρυσοχοΐδης: Υπήρχε εισαγγελέας λοιπόν και αυτό λύθηκε, σωστά; Δεν υπήρξε παραβίαση του ασύλου της κατοικίας. Γιατί δύο μέρες ο ΣΥΡΙΖΑ και τα μέσα... διάφορα μέσα παίζανε το ζήτημα της παραβίασης ασύλου κατοικίας;

Τρέμη: Ναι τώρα δεν απολογούμεθα όμως εμείς για τα μέσα τα υπόλοιπα.

Χρυσοχοΐδης: Το δεύτερο είναι το εξής: ότι υπήρξαν βασανισμοί, υπέρμετρη βία και λοιπά. Αυτά θα αποδειχθούν σε λίγες μέρες. Κυριακή κοντή γιορτή. Θα βγει η ιατροδικαστική έκθεση και αυτό θα αποδειχθεί αν υπήρξε ή όχι αστυνομική βία.

Τρέμη: Έχουμε... Έχουμε ιατροδικαστική...

Χρυσοχοΐδης: Θα βγει ιατροδικαστική έκθεση.

Τρέμη: Υπάρχει έκθεση. 

Χρυσοχοΐδης: Μη βιάζεστε. Βιάζεστε, βγάζετε συμπεράσματα και...

Τρέμη: Κύριε Υπουργέ εγώ θέλω να σας ρωτήσω το εξής:

Χρυσοχοΐδης: Εγώ σας λέω για την πραγματική πληροφόρηση. Με συγχωρείτε κυρία Τρέμη, σας παρακαλώ λίγο να απαντήσω γιατί είναι κρίσιμο αυτό.

Τρέμη: Νόμιζα ότι έχετε ολοκληρώσει.

Χρυσοχοΐδης: Επειδή έχουμε... Επειδή πράγματι υπήρξε κριτική.

Τρέμη: Επ' αυτού θέλω να σας ρωτήσω. 

Χρυσοχοΐδης: Λοιπόν θα το δείξει η ιατροδικαστική έκθεση. Τρίτο ζήτημα, αφορά την ουσία της υπόθεσης. Υπάρχει δικαστήριο τον Μάιο και εκεί θα αποδειχθούν όλα. 

Τρέμη: Ένα λεπτό κύριε Υπουργέ. Το ερώτημα το δικό μας, αυτό το οποίο θέσαμε εξαρχής....

Δελλατόλας: Πάντως μέχρι στιγμής λέει ότι δεν υπήρχαν στη κατάληψη μέσα στοιχεία από την οικογένεια έτσι; 

Χρυσοχοΐδης: Θα επανέλθω αφού το βάζετε. 

Τρέμη: ...σε αυτή την εκπομπή από την πρώτη μέρα όταν τα πράγματα ήταν ακόμα μπερδεμένα και όντως ισχύει αυτό που είπατε. Το μόνο ερώτημα που θέσαμε εμείς είναι, ανεξάρτητα από το λόγο για τον οποίο συνελήφθησαν τα δύο παιδιά -ανεξάρτητα από το λόγο για τον οποίο συνελήφθησαν- δηλαδή δεν μας ενδιαφέρει εάν εσείς κρίνατε ότι είναι στην κατάληψη ή δεν είναι στην κατάληψη. Αυτό προέκυψε μεταγενέστερα. Ασκήθηκε ή όχι υπέρμετρη βία;

Χρυσοχοΐδης: Όχι δεν έκρινα εγώ, είπατε εσείς κρίνατε. Δεν συμμετείχα εγώ σε μία επιχείρηση.

Τρέμη: Όχι εννοώ εσείς, εννοώ η αστυνομία. Ναι αυτό εννοώ. Εσείς όταν λέω εννοώ η αστυνομία. Ανεξάρτητα λοιπόν από το λόγο για τον οποίο συνελήφθησαν αυτοί οι άνθρωποι, ασκήθηκε ή όχι υπέρμετρη αστυνομική βία ενώ ήδη είχαν ακινητοποιηθεί; Αυτό ήταν το ερώτημα και επ' αυτού δεν έχουμε πάρει απάντηση.

Χρυσοχοΐδης: Αυτό λοιπόν, σε αυτό το ερώτημα...

Τρέμη: Και η εικόνα που έχουμε από όλα τα... Ναι πέστε μου. 

Χρυσοχοΐδης: Σε αυτό το ερώτημα λοιπόν θα απαντήσει ο Εισαγγελέας, ο κ. Μαστραντωνάκης ο οποίος διεξάγει προκαταρκτική έρευνα για το αν ασκήθηκε, αν ασκήθηκε υπέρμετρη βία ή όχι. Άρα λοιπόν σε λίγες μέρες...

Τρέμη: Πάντως δεν τους είδαμε... Η εικόνα τους....

Χρυσοχοΐδης: Σε λίγες μέρες, πολύ κοντά θα έχουμε το αποτέλεσμα.

Τρέμη: Η εικόνα τους πάντως δεν ήταν εικόνα ανθρώπων που είχαν καλοπεράσει. Είχαν κάποιες εκδορές, κάποια τέλος πάντων σημάδια που θα μπορούσαν να παραπέμπουν και σε κακοποίηση.

Χρυσοχοΐδης: Εδώ όμως εμείς δεν είμαστε ούτε ιατροδικαστές ούτε εισαγγελείς. Για αυτό λοιπόν ας περιμένουμε τα πορίσματα και τότε... και τότε πάνω στα πορίσματα αυτά θα τοποθετηθούμε. Ας μην κάνουμε λοιπόν τώρα δικαστήριο εδώ πέρα.

Δελλατόλας: Να κάνουμε όμως κάτι άλλο που είναι η δουλειά μας;

Χρυσοχοΐδης: Αυτό που θέλω να σας πω όμως αν μου επιτρέπετε, αυτό που είδατε την Κυριακή, το Σάββατο στην... σε αυτήν την πολυκατοικία, σε αυτήν την οικοδομή, ήταν τρεις φορές περισσότερο την προηγούμενη φορά στις 18 Δεκεμβρίου. Αυτό λοιπόν όλο που θίγετε επαναλαμβάνω διαψεύστηκε ότι υπήρξε παραβίαση ασύλου. Υπάρχει ιατροδικαστική έκθεση.

Τρέμη: Δεν είπαμε εμείς τέτοιο πράγμα. 

Χρυσοχοΐδης: Υπάρχει ιατροδικαστική έκθεση και υπάρχει και η προκαταρκτική έρευνα και όλα αυτά θα αποδειχθούν.

Δελλατόλας: Όχι ξέρετε το λέμε αυτό...

Χρυσοχοΐδης: Εσείς όμως μου μιλήσατε για βία, εγώ σας μιλάω για τα γεγονότα.

Δελλατόλας: Κύριε Χρυσοχοΐδη εμείς αναφερθήκαμε στην ιστορία της... που για κάθε άνθρωπο είναι σημαντικό. Είχαν υποστεί οι άνθρωποι κατά δήλωση τους ένα σοκ κι οι γιοι και τα παιδιά και ο σκηνοθέτης. Το λέμε με την έννοια όσο αξία και σημαντικό είναι για αυτό που τους συνέβη, ότι υπάρχουν και άλλα περιστατικά. Υπάρχουν -τώρα δεν θέλω να χρησιμοποιήσω άκομψες φράσεις- που έχουν κοπέλες οι οποίες έχουν υποστεί μία συμπεριφορά που αφορά μία περίπτωση και λοιπά. Άρα ο τρόπος με τον οποίο πολιτικά εσείς -κυρίως εσείς- αλλά και ο πρωθυπουργός και ο κάθε αρμόδιος πολιτικά προϊστάμενος τοποθετείται απέναντι σε αυτά, είναι καλό να μη δίνει έναυσμα σε αυτές τις συμπεριφορές που εσείς λέτε ότι μπορεί η αστυνομία να εισπράττει. Όπως λέτε ότι εισέπραξε μία λογική αδράνειας τα προηγούμενα χρόνια ενδεχομένως σε κάποιες ηγεσίες, ούτε πρέπει και σε αυτή την περίοδο να ζούμε μία λογική, ότι εντάξει ρε παιδί μου να κατεβάσουμε και κάνα παντελόνι δεν τρέχει τίποτα. Δεν είναι έτσι και το ξέρετε καλά και νομίζω ότι το πιστεύετε ότι δεν είναι έτσι.

Χρυσοχοΐδης: Μου λέτε πράγματα όμως τώρα...

Δελλατόλας: Όχι στον τσιμεντόλιθο, όχι και στις παραβατικές συμπεριφορές.

Χρυσοχοΐδης: Μου λέτε πράγματα σαν να είναι κανόνας. Υπάρχουν λοιπόν οι περιπτώσεις αυτές. Επαναλαμβάνω και πάλι όποιος αστυνομικός δεν μπορεί να συγκρατήσει τον εαυτό του, δε μπορεί να χειριστεί, θα είναι εκτός αστυνομίας. Και επειδή μέχρι τώρα υπήρξε μία δυσπιστία κατά πόσο αυτά τα περιστατικά αντιμετωπίζονται αποτελεσματικά από τον εσωτερικό έλεγχο της αστυνομίας, μπαίνει λοιπόν ένας πολύ σοβαρός και ανεξάρτητος θεσμός που είναι ο Συνήγορος του Πολίτη ο οποίος οτιδήποτε καταγγέλλεται -όχι απλώς συμβαίνει, καταγγέλλεται- θα ερευνάται από αυτόν και έτσι πλέον θα..

Τρέμη: Είναι ένας επιπλέον θεσμός ελέγχου.

Χρυσοχοΐδης: Όχι όχι θα τελειώσουμε με αυτά, αλλά κυρίως η εικόνα που υπάρχει...που θα υπάρχει από κάθε επιχείρηση, από κάθε επέμβαση θα μας δίνει τη δυνατότητα να τελειώσουμε αυτές τις συζητήσεις οι οποίες δεν θα υπήρχαν αν υπήρχαν οι...

Δελλατόλας: Όλγα να εκμεταλλευτώ λίγο την καταγωγή μου, να τον ρωτήσω κάτι που αφορά την αστυνομία στα νησιά;

Τρέμη: Όχι μην πάμε ακόμα στα νησιά. Γιατί ακόμα είμαστε στο.... Όχι είμαστε στην Ηπειρωτική χώρα. Εγώ και από τις δηλώσεις που κάνατε, λέγοντας μεταξύ άλλων για παράδειγμα ότι είστε εναντίον της λαγνείας του γκλομπ, καταλαβαίνω ότι είχε υποπέσει στην αντίληψή σας ότι μπορεί να υπάρχουν κάποια ακραία περιστατικά αστυνομικής βίας που δεν είναι αν θέλετε και άδικο να χαρακτηρίζουν το σύνολο της αστυνομίας, που εν πάση περιπτώσει θολώνουν και την εικόνα της προσπάθειας που καταβάλλετε προκειμένου να αποκατασταθεί η τάξη. Ενισχύουν το φανατισμό και όλα αυτά τα πράγματα και δίνουν και επιχειρήματα σε όσους θέλουν να πιστεύουν ότι εκ προοιμίου η αστυνομία είναι ύποπτη για τέλεση βίαιων τέλος πάντων ενεργειών. Καταλαβαίνω λοιπόν ότι κάτι αντιληφθήκατε ότι συνέβη και υποθέτω ότι κάνατε εκείνες τις κινήσεις που εγγυώνται ότι αυτά τα περιστατικά είναι μεμονωμένα και ότι δεν υπάρχει φόβος να συνιστούν γενικότερη αντίληψη της αστυνομίας ή ότι εν πάση περιπτώσει εγγυάστε ότι δεν πρόκειται να συμβεί αυτό. 

Χρυσοχοΐδης: Όχι μόνο εγγυώμαι ότι δεν πρόκειται να συμβεί αυτό αλλά δεν υπάρχει περίπτωση σε μία δημοκρατική χώρα όπως η Ελλάδα να υπάρξει αστυνομική βία. Σας το λέω αυτό μετά λόγου γνώσεως, σας το λέω με πλήρη πεποίθηση των λόγων μου αλλά κυρίως σας το λέω με πλήρη πεποίθηση και γνώση του τι είναι η ελληνική αστυνομία και η ελληνική αστυνομία αποτελείται από πολύ ευαίσθητους ανθρώπους. Το έχω δει σε πάρα πολλές περιπτώσεις επιχειρήσεων όπου θα μπορούσαν να είναι πιο σκληρά τα πράγματα και εντούτοις επελέγησαν πολύ... μέθοδοι πιο ήπιες προκειμένου οι άνθρωποι κάνουν τη δουλειά τους και να προστατεύσουν πολλές φορές νέα παιδιά που είναι απέναντι, από την απέναντι πλευρά. Το θέμα είναι ο απέναντι δεν είναι εχθρός, ο απέναντι είναι ένας διαδηλωτής, ο απέναντι είναι ακόμα και αυτός με τον τσιμεντόλιθο. Απλώς να μη θεωρούμε ότι αυτός που είναι κάτω από τσιμεντόλιθο, με την ασπίδα που προστατεύεται ότι είναι ένας τιποτένιος ανώνυμος τον οποίο μπορούμε να δολοφονήσουμε και...

Δελατόλας: Προφανώς όχι.

Χρυσοχοΐδης: Και θα θεωρείται 

Δελλατόλας: Κύριε Υπουργέ...

Τρέμη: Πάμε στα νησιά; 

Δελλατόλας: Να πάμε στα νησιά για να κλείσουμε το κομμάτι, για να κουβεντιάσουμε και λίγο για τα θέματα... Ευτυχώς δεν έχουμε πολλά κρούσματα τελευταία της τρομοκρατίας. Μου έλεγε το καλοκαίρι ο δήμαρχος Μυκόνου -βέβαια εγώ είμαι από την Τήνο, εκεί δεν έχουμε κρούσματα ευτυχώς- ότι υπάρχει τεράστιο πρόβλημα και το ξέρουμε στη Μύκονο. Ενδεχομένως και σε άλλα νησιά, δεν ξέρω Σαντορίνη ή στα άλλα μεγάλα νησιά. Μπορεί να γίνει κάτι πιο σοβαρό, πιο οργανωμένο, να σταλεί κόσμος εκεί; Έχετε κάτι, ένα σχέδιο; Γιατί είναι και τα κρούσματα πολλά και αφορά και τη διεθνή εικόνα της χώρας έτσι; 

Χρυσοχοΐδης: Ναι. Εγώ μόλις ήρθα το καλοκαίρι κύριε Δελατόλα τον Ιούλιο και πήρα τα πρώτα μηνύματα το τι γίνεται και διαβάζοντας τις ειδήσεις τι συμβαίνει στη Μύκονο και μετά τις κλήσεις τις συνεχείς τις αγωνιώδεις του δημάρχου, ρώτησα τον δήμαρχο: Λέω εκπλήσσεστε με αυτό που συμβαίνει εκεί; Είστε έκπληκτος; Ναι ήταν έκπληκτος με την έννοια ότι δεν το περίμενε γιατί ενδεχομένως ο άνθρωπος είναι και άπειρος. Αλλά δεν είναι να εκπλήσσεται κανείς. Αυτό αφέθηκε και πήγε έτσι. Ένα πράγμα πολύ επικίνδυνο, δυσφημεί τη Μύκονο, την Ελλάδα. Είναι επικίνδυνο ως προς τον υψηλό βαθμό εγκληματικότητας, δεν αντιμετωπίζεται το θέμα με συμβατικά μέσα. Για αυτό έχω αποφασίσει πολύ γρήγορα να στήσουμε μία μεγάλη αστυνομική υπηρεσία εκεί και πιστεύω με τη συμμετοχή και της τοπικής κοινωνίας -γιατί χωρίς την τοπική κοινωνία δεν γίνεται τίποτα- να μπορέσουμε να αλλάξουμε την ατμόσφαιρα της ασφάλειας μέχρι το 2020. 

Δελλατόλας: Πάμε τρομοκρατία; 

Τρέμη: Πάμε διάλειμμα; Πάμε διάλειμμα για διαφημίσεις και αμέσως μετά πάλι μαζί. 

Τρέμη: Λοιπόν επανερχόμαστε εδώ στη συζήτησή μας στο στούντιο με τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, τον κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη και νομίζω Αντώνη πριν πάμε στην τρομοκρατία, να κλείσουμε αυτό το θέμα της ασφάλειας, της ανομίας. Να δούμε τι γίνεται με τα Εξάρχεια και να δούμε τι γίνεται και με τα πανεπιστήμια.

Δελλατόλας: Ναι στα Εξάρχεια οι πολίτες εκεί έχουν πει ότι κάποιοι -δεν ξέρω αν είναι όλοι- ότι προφανώς οι επιχειρήσεις γίνονται αλλά οι ναρκέμποροι εξακολουθούν να υπάρχουν. Έχουμε και σε αυτόν τον τομέα κάτι ή είναι μόνο οι συγκρούσεις με τους καταληψίες των κτιρίων;

Χρυσοχοΐδης: Όχι, καταρχήν δεν υπάρχουν συγκρούσεις με καταληψίες. Αυτό πρέπει να είναι σαφές και το επαναφέρω. Δεν υπάρχει σύγκρουση με κανέναν. Υπάρχει απλά αποκατάσταση του νόμου, με κανέναν σύγκρουση.

Δελλατόλας: Στα Εξάρχεια η εικόνα είναι καλύτερη τώρα δηλαδή; 

Χρυσοχοΐδης: Προφανώς είναι καλύτερη. Είμαστε στα μισά του δρόμου. 

Δελλατόλας: Α, μάλιστα. 

Τρέμη: Αυτό έχει σημασία.

Χρυσοχοΐδης: Θέλουμε μία ανοιχτή γειτονιά, ελεύθερη. Εγώ δεν έχω πρόβλημα με τους αντιεξουσιαστές ούτε έχω τη δυνατότητα να επιβάλλει στον καθένα ούτε τη διάθεση, τις απόψεις του. Ο καθένας μπορεί να εκφράζεται ελεύθερα, σε όποιο σημείο θέλει, αρκεί να μην είναι μία κλειστή γειτονιά όπου κυριαρχεί το έγκλημα, οι ναρκέμποροι, οι δολοφόνοι, τα ναρκωτικά και τελικώς και αυτοί μέσα από κει κάνουν τη γειτονιά κλειστή και γίνεται γειτονιά παρανομίας. 

Τρέμη: Ναι αλλά αυτό σας ρώτησε ουσιαστικά ο Αντώνης κύριε Υπουργέ.

Χρυσοχοΐδης: Έχω λοιπόν λέω ότι είμαστε στα μισά του δρόμου γιατί ήδη έχουμε ξεκινήσει τη δεύτερη φάση εδώ και μία εβδομάδα, Να είστε βέβαιοι ότι στα Εξάρχεια που αυτή τη στιγμή υπάρχουν αρκετά ναρκωτικά ακόμη -έχουν φύγει τα χοντρά τα πολλά- αλλά υπάρχουν ακόμα, μαζί με πάρα πολλούς αλλοδαπούς οι οποίοι συλλαμβάνονται κάθε μέρα γιατί οι περισσότεροι από αυτούς είναι παράνομοι. Το τονίζω αυτό. Δεν μας φταίει κανένας αλλοδαπός που ζει στη χώρα νομίμως. Έχει αίτηση ασύλου ή έχει πάρει άσυλο ή είναι νόμιμα μετανάστης. Αυτοί όμως που πουλάνε ναρκωτικά, αυτοί που κυκλοφορούν με όπλα, αυτοί που αρπάζουν τις περιοχές του κόσμου δεν θα μείνουν στη χώρα. Οι δε ημεδαποί όσοι είναι θα πάνε στα δικαστήρια για να οδεύσουν προς τα εκεί που θα αποφασίσουν τα δικαστήρια. Άρα λοιπόν η γειτονιά θα αποδοθεί στους κατοίκους της, μία ελεύθερη ανοιχτή γειτονιά πολύ σύντομα, να είστε βέβαιοι για αυτό. Δεν θα ξαναφύγουμε ποτέ... 

Τρέμη: Το πολύ σύντομα μπορούμε να το κάνουμε πιο συγκεκριμένο;

Χρυσοχοΐδης: Βεβαίως.

Τρέμη: Δηλαδή λέτε είστε λέτε στα μισά του δρόμου.  Το 100% πότε σκοπεύετε να το.... Τι σχεδιάζετε; Πότε σκοπεύετε να το φτάσετε;

Δελλατόλας: Το 100% πιστεύεις θα γίνει ποτέ;

Τρέμη: Ε, εντάξει μιλάμε για την προσπάθεια. Δεν μιλάω για το αποτέλεσμα, μιλάω για την προσπάθεια.

Δελλατόλας: Για την προσπάθεια, ναι σωστό. 

Χρυσοχοΐδης: Θα γίνει με την έννοια ότι τα Εξάρχεια... Στα Εξάρχεια δεν θα υπάρχουν πλέον αυτοί οι μόνιμοι που είναι καθημερινά εκεί και η δουλειά τους είναι να πουλάνε ναρκωτικά ή να κάνουν παράνομες πράξεις. Θα φύγουνε πολύ σύντομα.

Τρέμη: Το χρονοδιάγραμμα δηλαδή τι λέει; Όταν λέμε σύντομα τι εννοούμε;

Χρυσοχοΐδης: Όταν λέμε σύντομα εννοώ ότι στο επόμενο δίμηνο δε θα υπάρχει ούτε δείγμα από όλους αυτούς που είναι εκεί μέσα.

Δελλατόλας: Είναι μεγάλη η πολιτική σύγκρουση για τα θέματα του ασύλου με την έννοια και η Όλγα έχει τοποθετηθεί και έχει και λόγο να το κάνει -προσωπικό λόγο παρελθόντος στα φοιτητικά της χρόνια- αν απέδωσε ο νόμος αυτός σε σχέση με τις καταλήψεις από φοιτητές και λοιπά. Γιατί είχαμε εκεί τα περιστατικά της εμπορικής -παλιά λεγόμενη- και να μας πείτε αν νομίζετε ότι έχει βοηθήσει σε ένα καλό κλίμα στα πανεπιστήμια.

Χρυσοχοΐδης: Νομίζω όχι απλά απέδωσε, αλλά νομίζω ότι ήταν αίτημα. Αίτημα κοινωνικό, αίτημα των νέων ανθρώπων. Δεν καταργήθηκε το άσυλο. Καταργήθηκε το άβατο της παρανομίας. Αυτή τη στιγμή δεν υπάρχουν ιδιαίτερα προβλήματα στα πανεπιστήμια. Η ΑΣΟΕΕ ή Εμπορική όπως τη λέτε εσείς κάποτε ήταν ζωσμένη με όλους αυτούς τους αλλοδαπούς που πουλούσαν την πραμάτεια τους μαζί με ναρκωτικά και οι αποθήκες ήταν μέσα στην ΑΣΟΕΕ. Αυτά τελειώσανε όλα. Υπάρχουν κάποιες μικρο-ομάδες που έχουν την ψευδαίσθηση ότι θα επανέλθουν τα πράγματα εκεί που ήταν. Λοιπόν η ΑΣΟΕΕ κάθε μέρα που περνάει είναι μία σχολή ήσυχη και έχει αποδοθεί στους φοιτητές της.

Τρέμη: Ξέρετε ποιο ήταν το δικό μου το παράπονο που λέει ο Αντώνης ότι υπάρχει και μία προϊστορία από τα φοιτητικά χρόνια; Προφανώς κανένας δε θέλει ή τουλάχιστον αναφέρομαι σε όσους κινούνται στη σφαίρα της κοινής λογικής- να υπάρχει... να γίνουν τα πανεπιστήμιο άντρα ανομίας και κανένας δεν το λέει στα αλήθεια. Καμία πολιτική δύναμη δεν λέει αυτό το πράγμα. Ούτε κανένας ή τουλάχιστον εγώ -τώρα μιλάω για τον εαυτό μου- δεν έχω τη λογική του Πόντιου Πιλάτου. Ότι δηλαδή αφού δεν μπορεί να βρεθεί λύση τι να κάνουμε; Και προτείνω το εξής και υποστηρίζω το εξής: ότι το θέμα της ομαλής λειτουργίας και της ασφάλειας στα πανεπιστήμια δεν είναι δουλειά της αστυνομίας, αλλά είναι ευθύνη των πρυτανικών αρχών. 

Χρυσοχοΐδης: Απόλυτα συμφωνώ μαζί σας.

Δελλατόλας: Καλά οι πρυτανικές αρχές δεν πήγαν στο υπόγειο να δούνε τι υπάρχει...

Χρυσοχοΐδης: Η αστυνομία δεν έχει καμία δουλειά στα πανεπιστήμια και ούτε θα πηγαίνει στα πανεπιστήμια. Το ότι δεν πήγαν κ. Δελατόλα στο υπόγειο ο πρύτανης και η πρυτανεία είναι γιατί υπήρχε φόβος και φόβος διάχυτος. Όταν έχεις στυλιάρια τότε οι άνθρωποι φοβούνται. Τώρα που δεν υπάρχουν στυλιάρια πλέον καθημερινά εμπεδώνεται η ειρήνη στην ΑΣΟΕΕ και συνολικά δεν βλέπω να υπάρχουν ιδιαίτερα προβλήματα. Γιατί; Επαναλαμβάνω όχι λόγω αστυνομίας αλλά γιατί ήταν ένα ώριμο κοινωνικό αίτημα.

Δελατόλας: Μάλιστα. Τώρα δεν θέλω να το απλώσουμε πολύ και για λόγους χρόνου αλλά όλες αυτές οι ομάδες, παλιότερα είχα διαβάσει μία συνέντευξη σας και είχατε πει ότι είναι σπέρματα της -ορισμένες από αυτές ή κάποιοι από αυτούς- της νέας τρομοκρατίας. Στο κομμάτι αυτό έχουν γίνει επιτυχίες και την προηγούμενη κυβερνητική θητεία του ΣΥΡΙΖΑ. Υπάρχει μαθαίνω μία πολύ καλή διοίκηση στην αντιτρομοκρατική. Θεωρείτε ότι είμαστε... Έχουμε το τέλος πια της βαριάς -όπως εμείς οι δημοσιογράφοι λέμε- τρομοκρατίας στη χώρα;

Χρυσοχοΐδης: Όχι. 

Δελλατόλας: Όχι ε; 

Χρυσοχοΐδης: Όχι. Υπάρχουν κίνδυνοι, υπάρχουν απειλές, υπάρχουν αμετανόητοι άνθρωποι οι οποίοι πιστεύουν ότι η προσφορά τους στη χώρα είναι να πραγματοποιούν εκρήξεις βομβών ή δολοφονικές ενέργειες και η δική μας η προσπάθεια είναι να συλληφθούν και να παραπεμφθούν στη δικαιοσύνη όπως προβλέπεται στο Σύνταγμα και τους νόμους αυτής της χώρας. Αυτό είναι ένα πολύ επικίνδυνο φαινόμενο και πρέπει να σας πω ότι αγωνιώ και ανησυχώ ακόμα περισσότερο διότι είμαστε μία ανοιχτή χώρα όπως όλη η Ευρώπη και λόγω των πολέμων, της εγγύτητας της χώρας στους πολέμους και τα θερμά μέτωπα. Πρέπει να θωρακίσουμε τη χώρα, να είμαστε ιδιαίτερα προσεκτικοί γιατί πια έχουμε και νέους κινδύνους που έρχονται από την ισλαμική τρομοκρατία, από όλο αυτό το ρεύμα που φέρνουν οι πόλεμοι και η αστάθεια. Εμείς πρέπει να θωρακιστούμε και να προστατεύσουμε τις ζωές όλων των πολιτών που ζουν σε αυτή τη χώρα.

Δελλατόλας: Μάλιστα. Οφείλω να πω ότι μου είχατε πει σε μία τηλεφωνική επαφή που είχαμε για να ρωτήσω για το ρεπορτάζ για το μεταναστευτικό, ότι εσείς οι αρμοδιότητες σας είναι μόνο η φύλαξη.

Τρέμη: Πριν πάμε στο μεταναστευτικό μπορούμε να...

Δελλατόλας: Ναι ναι νομίζω ότι είναι ένα θέμα που είναι σε έξαρση τώρα. 

Τρέμη: Πριν πάμε να μείνουμε λίγο στην τρομοκρατία; Εγώ θέλω να ζητήσω μία διευκρίνιση από τον Υπουργό. Θα χρησιμοποιήσω κάποιους όρους που μπορεί να μην είναι δόκιμοι αλλά βασικά για να συνεννοηθούμε. Με την παλαιού τύπου τρομοκρατία έχουμε τελειώσει; Επανέρχομαι στο ερώτημα του Αντώνη Δελατόλα. Και έχουμε ενδεχομένως δείγματα για δημιουργία νέου τύπου τρομοκρατίας; Αναφέρομαι στη φονική βόμβα στο αστυνομικό τμήμα του Ζωγράφου. Δηλαδή τυφλά χτυπήματα και όποιον πάρει ο χάρος; Σας ανησυχεί ως μία νέα μορφή τρομοκρατίας;

Χρυσοχοΐδης: Όχι δεν είναι νέα μορφή τρομοκρατίας, είναι η παλιά τρομοκρατία από νέους ανθρώπους, από μία νέα γενιά. Και αυτό επαναλαμβάνω είναι ζήτημα μιας ιδιότυπης αντίληψης που καλλιεργήθηκε για πολλά χρόνια στην Ελλάδα η οποία αντίληψη σταμάτησε να υπάρχει με τη 17 Νοέμβρη, όταν εξαρθρώθηκε η 17 Νοέμβρη. Αλλά ξαναγεννήθηκαν και πάλι οργανώσεις. Κάποιες από αυτές όπως θυμάστε συνελήφθησαν αλλά υπάρχουν. Άρα λοιπόν δεν είναι νέα τρομοκρατία. Είναι παλιά σαν την παλιάς κοπής τρομοκρατία.

Τρέμη: Η μεθοδολογία όμως είναι διαφορετική. 

Χρυσοχοΐδης: Είναι πολύ απλό κυρία Τρέμη. Οι άνθρωποι τώρα, η κοινωνία μας έχει γίνει πιο κυνική, διαφορετική. Το ίδιο είναι και η τρομοκρατία.

Τρέμη: Δεν μου λέτε, η ισλαμική τρομοκρατία, αυτή η εξέλιξη που έγινε με το Ιράν. Δηλαδή εννοώ τη δολοφονία του ιρανού στρατηγού από τη μία πλευρά και το γεγονός ότι σε περίπτωση ανάγκης η Ελλάδα θα δώσει στο σύμμαχο της, στις Ηνωμένες Πολιτείες τη δυνατότητα για περαιτέρω χρήση των βάσεων που υπάρχουν στη χώρα μας, μας δημιουργεί τέτοιου τύπου πρόβλημα;

Χρυσοχοΐδης: Κοιτάξτε, όχι λόγω αυτού του ζητήματος. Επαναλαμβάνω είμαστε όλες οι χώρες της Ευρώπης, είμαστε ανοιχτές. Ανοιχτές χώρες, ανοιχτές κοινωνίες, πόσο μάλλον εμείς που είμαστε στα σύνορα. Άρα λοιπόν η προσπάθειά μας, η προσοχή μας, η επιφυλακή μας, η φύλαξη των συνόρων πρέπει να γίνεται -και συνολικότερα η ασφάλεια στη χώρα- πρέπει να διεξάγεται με συνθήκες τέτοιες που θα σμικρύνουμε, θα ελαχιστοποιήσουμε τους κινδύνους.

Δελλατόλας: Έλεγα πριν την ερώτηση της Όλγας για το προσφυγικό-μεταναστευτικό. Μέχρι και ο πρωθυπουργός -δεν έχω ακριβή τη δήλωσή του- είχε πει ότι σε αυτό το κομμάτι δεν υπήρξε καλή αντιμετώπιση από την κυβέρνηση. Υπήρξε ένας αιφνιδιασμός, χρησιμοποιώ μία δική μου ερμηνεία. Πάντως παραδέχτηκε η κυβέρνηση ότι δεν έγιναν τα πράγματα όπως γρήγορα... δεν τα είχε σχεδιάσει τόσο καλά, δεν τα περίμενε. Βλέπουμε τώρα τελευταία πάλι το θέμα παρότι είναι χειμώνας, ανεβαίνει και ροές και λοιπά. Το δικό σας υπουργείο -γιατί δεν είναι μου έχετε πει σε μία επαφή μας πλήρη αρμοδιότητα σε αυτό- τι ακριβώς κάνει; Έχουμε καμία δυνατότητα; Είδατε και στη Χίο χθες ένας βουλευτής και υπουργός προπηλακίστηκε. Άκουγα το Δήμαρχο Χίου ο οποίος έλεγε είναι 6.000 άνθρωποι σκόρπιοι στα χωράφια και λοιπά. Τι γίνεται στο οργανωτικό; Εκεί φαίνεται δεν τα πήγατε καθόλου καλά.

Χρυσοχοΐδης: Όχι διαφωνώ μαζί σας. Κάθε μέρα η κυβέρνηση γίνεται καλύτερη και αποτελεσματικότερη.

Δελλατόλας: Μα πώς; Εδώ είχατε πει στο ΣΥΡΙΖΑ ότι έφτιαξε τη Μόρια και μετά εσείς όταν πήγατε στη Μόρια...

Χρυσοχοΐδης: Εγώ δεν θέλω να μιλάω για το ΣΥΡΙΖΑ. Εσείς μου κάνετε...

Δελλατόλας: Τι να κάνουμε τώρα Έχουμε και τον αντίλογο;

Χρυσοχοΐδης: Λοιπόν να σας πω το εξής. Βεβαίως.

Δελλατόλας: Δεν γίνεται. Είχατε κάνει μία δήλωση που τα έχετε βρει κάπως καλά στη Μόρια έτσι; Μην την πάρετε πίσω κι αυτή.

Χρυσοχοΐδης: Μόνο που αυτές ήταν οι ερμηνείες... Ναι δεν είπα αυτό το πράγμα. 

Δελλατόλας: Α δεν είπατε αυτό.

Χρυσοχοΐδης: Είπα ότι αυτό που γίνεται καλά εκεί στη Λέσβο και σε όλα τα νησιά είναι ότι η τοπική κοινωνία μαζί με τους υπαλλήλους των δομών όλων οι άνθρωποι προσπαθούν με έναν πολύ καλό τρόπο να χειριστούν το ζήτημα. Πάμε λοιπόν τώρα σε αυτό που είπατε. Ο ΣΥΡΙΖΑ λοιπόν επειδή ασκεί κριτική στην κυβέρνηση στο Report που έστειλε στις αρχές του 2019 -γιατί και εμείς τώρα στείλαμε report στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή για το πώς θα διαχειριστούμε το ζήτημα- κύριε Δελατόλα προέβλεπε ροές 35.000. Εμείς φέτος είχαμε ροές 72.000, δηλαδή διπλάσιες ροές από τις περσινές. Άρα... Από αυτές που προέβλεπε, με συγχωρείτε, ο ΣΥΡΙΖΑ. Άρα...

Δελλατόλας: Έκανε λάθος εκτίμηση. 

Χρυσοχοΐδης: Όχι όχι, έχει διαφορά να δέχεσαι 500 άτομα την ημέρα σε ένα νησί και έχει διαφορά να δέχεσαι 50. Θέλω να πω ότι το ένα είναι εύκολα διαχειρίσιμο, το άλλο είναι δύσκολα διαχειρίσιμο. Λοιπόν νομίζω ότι η κυβέρνηση έχει γίνει καλύτερη όλο αυτό το χρονικό διάστημα, αποτελεσματικότερη, έχει κάνει έναν πολύ καλό σχεδιασμό για τα νησιά και ένα σχεδιασμό για την...

Δελλατόλας: Δεν ακούγεται αυτό από τους δημάρχους πάντως. Δεν ξέρω τι κάνετε εσείς. Αν αφορά άλλο υπουργείο, τον κ. Θεοδωρικάκο δηλαδή, αλλά πάντως όλο συνεννοείστε και όλο οι δήμαρχοι δεν ξέρουν πού θα…
Χρυσοχοΐδης: Οι δήμαρχοι ακούστε. Τη χώρα δεν την κυβερνούν οι δήμαρχοι. 

Δελλατόλας: Ναι αλλά το λέτε εσείς ένα παιδί επαρχίας;

Χρυσοχοΐδης: Μισό λεπτό μισό λεπτό.

Δελλατόλας: Ο δήμαρχος στην επαρχία έχει λόγο για την περιοχή του. Αγωνιά για το... θέλει δομές με ανθρώπινες συνθήκες, δεν μπορεί να αντέξει παραπάνω κόσμο. Όταν εσείς λοιπόν λέτε ότι η συνεννοείστε και ξαφνικά έρχονται οι δήμαρχοι και λένε εμείς δεν ξέρουμε τίποτα, αν θα μείνουν μία εβδομάδα ή αν θα υπάρχει και δεύτερη, αυτά ακούμε κάθε μέρα.

Χρυσοχοΐδης: Θα τα ακούτε για πολύ καιρό. Για όσο καιρό γίνεται προσπάθεια είτε να αποσυμφορηθούν τα νησιά είτε στα νησιά να δημιουργηθούν δομές καλύτερες, προφανώς θα υπάρχουν παράπονα. Αλλά επαναλαμβάνω τις αποφάσεις τις λαμβάνει η υπεύθυνη κυβέρνηση σε συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και το ευρωπαϊκό συμβούλιο σε ανώτατο επίπεδο το οποίο εγκρίνει και τα οικονομικά όλης αυτής της υπόθεσης και ελέγχει και τις αποφάσεις. Θέλω να πω ότι είναι μία πολιτική ευρύτερη, γινόμαστε καλύτεροι μέρα με τη μέρα. Πιστεύω εάν οι ροές είναι διαχειρίσιμες σε ένα βαθμό, δηλαδή δεν είναι υπερβολικά μεγάλες, δεν έχουμε κάτι το οποίο θα θυμίζει 2015 να το πω έτσι απλά, τότε είμαι βέβαιος ότι τα πράγματα στο πρώτο εξάμηνο του 2020 θα είναι πολύ καλύτερα ως προς τη διαχείριση και την εικόνα.

Τρέμη: Εγώ θέλω να σας ρωτήσω πώς είναι η συνεργασία σας με τον Πρωθυπουργό; Αλλάζουμε κεφάλαιο, πάμε στα πολιτικά που λέμε. Σας εμπιστεύτηκε έναν από τους βασικούς πυλώνες της πολιτικής του παρά το γεγονός ότι εσείς δεν προέρχεστε... προέρχεστε από άλλον πολιτικό χώρο. Και ταυτοχρόνως έχετε μία ευρεία αποδοχή από την κοινή γνώμη. Είστε δηλαδή ο δημοφιλέστερος υπουργός. Για πέστε μας πώς γίνονται όλα αυτά μαζί;

Χρυσοχοΐδης: Δύο πράγματα. Το ένα είναι ότι με τον Κυριάκο Μητσοτάκη στο ζήτημα της ασφάλειας έχουμε τις ίδιες απόψεις, έχουμε συμφωνία σε ένα πλαίσιο στρατηγικής για τον τρόπο με τον οποίον πρέπει η πολιτική να δρα και να αντιμετωπίσει τα θέματα της ασφάλειας στη χώρα.

Δελλατόλας: Ποιος μετακινήθηκε στις απόψεις, εσείς ή ο κύριος Μητσοτάκης;

Χρυσοχοΐδης: Κανένας κανένας. 

Δελλατόλας: Τις είχατε πάντα ίδιες δηλαδή; 

Χρυσοχοΐδης: Ναι κανένας ποτέ. Και αυτό δεν είναι θέμα ενδεχομένως γοήτρου ή εγωισμού.

Δελλατόλας: Όχι είναι θέμα και πολιτικών χώρων.

Χρυσοχοΐδης: Είναι ίδιες απόψεις, έχουμε ίδιες απόψεις. 

Τρέμη: Δηλαδή αυτό που είπε ο κ. Μητσοτάκης ότι δηλαδή τα θέματα της ασφάλειας δεν έχουν πρόσημο αριστερό, δεξιό και τα λοιπά, ότι δεν έχουν ιδεολογικό χρώμα. Αυτό θέλετε να πείτε;

Χρυσοχοΐδης: Νομίζω ότι ο Κυριάκος Μητσοτάκης έχει τοποθετηθεί πάνω στο θέμα της ασφάλειας με σαφή τρόπο, με τη λογική της δημοκρατικής... μιας χώρας που έχει δημοκρατία, που σέβεται το σύνταγμα, που σέβεται τους κανόνες δικαίου, που είναι κράτος δικαίου και σέβεται τα δικαιώματα και τις ελευθερίες. Και ταυτόχρονα έχει πολιτικές ασφάλειας αποτελεσματικές που καταπολεμούν το έγκλημα και εμπεδώνουν το αίσθημα ασφάλειας.

Δελλατόλας: Άρα συναντίληψη έχετε, οπότε έχετε καλή συνεργασία μας λέτε.

Χρυσοχοΐδης: Απολύτως. Αυτά τα έχει πει ο Κυριάκος Μητσοτάκης, εγώ τα έχω πει εδώ και πολλά χρόνια. Συνεπώς...

Τρέμη: Έχετε συναντίληψη σε αυτό το θέμα, στο θέμα της Ασφάλειας. Από την άλλη πλευρά όμως εσείς προέρχεστε από την κεντροαριστερά. Πώς αποφασίσατε να μετάσχετε σε μία κυβέρνηση Νέας Δημοκρατίας; Δηλαδή για να χρησιμοποιήσω και μία ιστορική φράση, τι γυρεύει ένας Υδραίος στη Λάρισα;

Χρυσοχοΐδης: Δεν είναι ακριβώς έτσι. 

Δελλατόλας: Καλά δεν είναι και ο μόνος. Εδώ συνιστώσα μέσα στην κυβέρνηση.

Χρυσοχοΐδης: Καταρχήν ένα μεγάλο ποσοστό ψηφοφόρων του ιστορικού ΠΑΣΟΚ ψήφισε Κυριάκο Μητσοτάκη στις τελευταίες εκλογές. Αυτό είναι γνωστό. Ένα δεύτερο είναι ότι υπήρξε συναντίληψη στα θέματα ασφάλειας. Ένα τρίτο είναι ότι εγώ θεωρώ ότι αυτή η σημερινή εποχή είναι εποχή όπως περίπου η μεταπολίτευση. Δηλαδή είναι μία εποχή που χρειάζεται η κινητοποίηση όλων μας για να ξαναβάλουμε την Ελλάδα στους τροχούς, στις ράγες. Και αυτό είναι και απαίτηση του κόσμου. Σε ό,τι με αφορά πιο προσωπικά ακόμη, θέλω να σας πω ότι αισθάνομαι την ανάγκη ότι χρωστάω. Η δικιά μας η γενιά έχει πάρει πολλά πράγματα από την πολιτική και έδωσε πολλά πράγματα. Εγώ λοιπόν αισθάνομαι την ανάγκη ότι χρωστάω και έχω να δώσω πολλά πράγματα και θέλω να δώσω πολλά πράγματα, κατά τη γνώμη μου χρήσιμα στη χώρα και στους πολίτες. Και αυτό κάνω και θα το κάνω με ακόμα μεγαλύτερη διάθεση. Για αυτό το λόγο λοιπόν είμαι εδώ που βρίσκομαι σήμερα.

Δελλατόλας: Είμαι από αυτούς που παραξενεύτηκαν από την οβιδιακή αλλαγή οφείλω να σας πω γιατί το έχουμε πει, αλλά φαίνεται και ότι έχετε φοβερές αντιρρήσεις για το πώς οι άλλοι πολιτικοί χώροι και ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΚΙΝ.ΑΛ. μπορούν να μπουν σε αυτή τη λογική που λέτε, που μέσες άκρες δε μπορεί να διαφωνήσει κανείς. Αλλά όμως δεν έχουν όλα ισοπεδωθεί. Διαχωριστικές γραμμές υπάρχουν και ιδεολογικά και πολιτικά και στα ζητήματα τακτικής, στρατηγικής.

Χρυσοχοΐδης: Ιδεολογικά δεν έχω μετατοπιστεί. Ιδεολογικά είμαι... εδώ και 40 χρόνια είμαι.... από μικρό παιδί είμαι σοσιαλδημοκράτης.

Δελλατόλας: Εδώ πάει το Υδραίος στη Λάρισα τότε. 

Χρυσοχοΐδης: Όχι καθόλου.

Δελλατόλας: Όχι;

Χρυσοχοΐδης: Όχι. Ο Κυριάκος Μητσοτάκης είναι ένας κεντρώος φιλελεύθερος πολιτικός ο οποίος εκφράζει ένα πολύ μεγάλο μέρος του κέντρου. Και εγώ βλέπω χιλιάδες συμπολίτες μου, γνωστοί άνθρωποι που ψήφιζαν το ιστορικό ΠΑΣΟΚ, αυτή τη στιγμή συμβαδίζουν με την πολιτική του Κυριάκου Μητσοτάκη 

Τρέμη: Το σημερινό ΠΑΣΟΚ -ΚΙΝ.ΑΛ.- πού βρίσκεται; Γιατί το είπε και ο Αντώνης, ένα κομμάτι στελεχών του ΠΑΣΟΚ υπάρχει ήδη στη Νέα Δημοκρατία και σε κυβερνητικό επίπεδο. Κοντεύετε είπε χαριτολογώντας να γίνετε συνιστώσα. Είδαμε πολλές πολλές, εκατοντάδες μεταγραφές προς την πλευρά του ΣΥΡΙΖΑ. Και ο ίδιος ο κύριος Τσίπρας λέει ότι εγώ έχω de facto... ο ΣΥΡΙΖΑ... Ο κύριος Τσίπρας λέει ότι ο ΣΥΡΙΖΑ de facto έχει καταλάβει το χώρο της κεντροαριστεράς. Το ΚΙΝ.ΑΛ. πού είναι και πού πάει;

Χρυσοχοΐδης: Μεταπολιτευτικά αν εξαιρέσει κανείς την περίοδο της κρίσης δεν υπήρξε ποτέ ενδιάμεσος χώρος. Εγώ πιστεύω θα ήταν πολύ χρήσιμο να υπάρχει αυτός ο ενδιάμεσος χώρος. Προϋπόθεση κατά τη γνώμη μου είναι η στάση του ΚΙΝ.ΑΛ. στα κρίσιμα θέματα ούτως ώστε αυτό το κομμάτι των πολιτών που θέλει να είναι μαζί του, να μπορεί να βλέπει και να το στηρίζει ότι οι θέσεις του προωθούν ουσιαστικά τους εθνικούς στόχους.

Τρέμη: Το κάνει αυτό;

Χρυσοχοΐδης: Σε ένα βαθμό, σε ένα βαθμό φαίνεται ότι επιχειρεί να το κάνει. Σε ένα άλλο βαθμό προφανώς όχι γιατί επικρατούν και διάφορες άλλες σκοπιμότητες. Αλλά δεν είναι δική μου δουλειά αυτή.

Τρέμη: Γιατί σας αντιπολιτεύεται με τέτοια σφοδρότητα το ΚΙΝ.ΑΛ. και ειδικά ο κύριος Ραγκούσης; Υπάρχει κάτι προσωπικό;

Χρυσοχοΐδης: Το ΚΙΝ.ΑΛ. είπατε.

Τρέμη: Ναι.

Χρυσοχοΐδης: Το ΚΙΝ.ΑΛ....;

Τρέμη: Το ΚΙΝ.ΑΛ είπα; Ο ΣΥΡΙΖΑ εννοούσα. Με συγχωρείτε. Έμεινε κάγκελο ο άνθρωπος, σωστό. Λοιπόν το ΣΥΡΙΖΑ εννοούσα.

Χρυσοχοΐδης: Να ρωτήσετε τον κύριο Ραγκούση, δεν ξέρω.

Δελλατόλας: Είπατε κρίσιμα θέματα. Πώς βλέπετε εσείς την συμφωνία σε επιμέρους θέματα και τα βασικά κυρίως αυτό μαθαίνουμε από το ρεπορτάζ, ανάμεσα στην κυβέρνηση και στα κόμματα της αντιπολίτευσης, κυρίως για το σημείο που εκεί είναι και η δική μου πληροφόρηση, έχουν απόλυτη συμφωνία για το ποιες είναι κόκκινες γραμμές για τη χώρα απέναντι στην Τουρκία και πώς αυτές θα εντοπιστούν και θα αντιδράσει η χώρα που είναι αποκλειστική αρμοδιότητα του πρωθυπουργού και νομίζω υπάρχει και δήλωση του κ. Τσίπρα παλιότερα για αυτή την... μην έρθει δύσκολη στιγμή.

Χρυσοχοΐδης: Νομίζω ότι η προσπάθεια που έγινε προχθές με τις επαφές και με την ολοένα αυξανόμενη θερμότητα στο χώρο των λεγόμενων θεμάτων, των εθνικών θεμάτων και εξωτερικής πολιτικής, νομίζω εκ των πραγμάτων διαμορφώνεται ένα πεδίο, ένας κοινός τόπος. Απλώς η γνώμη μου είναι ότι θα πρέπει τα κόμματα να προσέξουν πάρα πολύ γιατί ο πειρασμός της διαφοροποίησης σε τακτικό επίπεδο είναι πολύ εύκολος ή πολύ ελκυστικός και τότε μπορεί να γίνουν ζημιές. Άρα λοιπόν στα ζητήματα τα κεντρικά τα οποία είναι κόκκινα σε ό,τι αφορά το εθνικό συμφέρον, νομίζω εκεί δεν χωράνε...

Τρέμη: Όταν μιλάτε για πειρασμό διαφοροποίησης, αναφέρεστε σε συγκεκριμένη πολιτική παράταξη ή..;

Χρυσοχοΐδης: Να σας πω. Βλέπω για παράδειγμα ότι ο ΣΥΡΙΖΑ αυτή τη στιγμή λέει να αναστείλουμε την περαιτέρω επέκταση της ελληνοαμερικανικής συνεργασίας. Δεν το καταλαβαίνω αυτό.

Δελατόλας: Το καταλαβαίνετε μία χαρά. Απλώς δεν συμφωνείτε. Λέει ο ΣΥΡΙΖΑ ότι -πάλι με κάνατε να κάνω το συνήγορο του ΣΥΡΙΖΑ, αλλά εσείς φταίτε- ότι... Ναι γιατί δεν το λέει ολοκληρωμένο. Ο ΣΥΡΙΖΑ λέει ότι μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως όπλο πίεσης διαπραγματευτικό και πρέπει να παγώσει. Δεν λέει ότι παίρνει πίσω την πρόταση του.

Χρυσοχοΐδης: Μόνο που αυτά έχουν γίνει ήδη τα περισσότερα επί ΣΥΡΙΖΑ και τώρα όπως έγινε και το θέμα της αναβάθμισης των F16 που τελικώς δεν ήρθε στη Βουλή. Δεν ήρθε στη Βουλή για κάποιο διαδικαστικό ζήτημα. Θα είχε ψηφιστεί ήδη η αναβάθμιση. Και τώρα λέει όχι στην αναβάθμιση. Λοιπόν αυτά δεν είναι σοβαρά πράγματα και δεν...

Δελλατόλας: Δεν είναι σοβαρό να ασκήσεις πίεση για ένα θέμα που είναι σε εκκρεμότητα με τη φίλη σύμμαχο; 

Χρυσοχοΐδης: Με συγχωρείτε πάρα πολύ, αλλά όταν εσύ ο ίδιος φέρνεις στη Βουλή να ψηφίσεις έναν νόμο και τώρα τον παίρνεις πίσω γιατί είσαι αντιπολίτευση...

Δελλατόλας: Μα δεν είχαμε αυτά τώρα όταν είχε έρθει αυτό. Είχαμε καλύτερη εικόνα.

Χρυσοχοΐδης: Προφανώς η αναβάθμιση... Κύριε Δελατόλα με συγχωρείτε, η αναβάθμιση των F16 πώς συνδέεται με το...;

Δελλατόλας: Δεν είπα για την αναβάθμιση εγώ. Είπα για τη συμφωνία που αφορά τις βάσεις. Λέει ότι να παγώσει, ότι...

Χρυσοχοΐδης: Το άκουσα αυτό που είπατε.

Δελλατόλας: Μα είναι πιεστικό.

Χρυσοχοΐδης: Το άκουσα αυτό που είπατε αλλά όταν... Αν το πάμε...

Δελλατόλας: Έχει λόγο που το λέει δηλαδή. Δεν λέει την παίρνω πίσω.

Χρυσοχοΐδης: Βεβαίως έχει λόγο που το λέει, αλλά εγώ το θεωρώ ότι αυτός ο λόγος είναι προσχηματικός και ότι αυτός ο λόγος αυτή τη στιγμή που η χώρα αναζητά συμμαχίες στην περιοχή και οι συμμαχίες της είναι -οι σταθερές συμμαχίες- είναι σχεδόν μηδενικές, λοιπόν δεν θα παίξεις με τέτοιου είδους ζητήματα. Αυτή είναι η γνώμη η δική μου. 

Δελλατόλας: Τώρα τι διαλέγεις; Εκλογικό νόμο ή;

Τρέμη: Εγώ λέω να μας πει μία και είμαστε στο μέτωπο της συναίνεσης, γιατί δε μπορούσε να βρεθεί modus vivendi για τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας; Δε λέω ούτε τον νέο ούτε τον παλαιό.
Χρυσοχοΐδης: Τώρα νομίζω ότι κάνουμε μία συζήτηση για τον πρόεδρο της δημοκρατίας πολύ μεγάλη, πολύ... Αυτές τις μέρες ξοδεύονται πάλι χιλιάδες ώρες για ένα ζήτημα το οποίο θα χειριστεί ο πρωθυπουργός. Νομίζω έχει τη σύνεση και τη φρόνηση να το χειριστεί με τρόπο... Από το Σύνταγμα του δίνεται αυτή η δυνατότητα να το χειριστεί, με τρόπο που θα είναι εθνικά επωφελής και αυτό θα κάνει. Τώρα όλοι οι άλλοι εμείς εδώ μιλάμε διαρκώς και κάνουμε αναλύσεις χωρίς λόγο. 

Δελλατόλας: Εντάξει κρίνουμε όμως και εμείς γιατί μπορούσε να κόψει ο πρωθυπουργός. Ο κ. πρωθυπουργός θα μπορούσε να κόψει τη συζήτηση. 

Χρυσοχοΐδης: Δεν μου αρέσει αυτή η συζήτηση θέλω να πω γιατί δεν έχουμε να προσφέρουμε και πολλά πράγματα.

Τρέμη: Δεν την έχει κόψει πάντως κανείς, όλοι την τροφοδοτούν με έναν τρόπο. 

Χρυσοχοΐδης: Μα αυτό λέω. Εγώ λέω δεν μου αρέσει αυτή η συζήτηση γιατί δε νομίζω ότι έχω να κομίσω κάτι παραπάνω από αυτά που κουβεντιάζονται κάθε μέρα.

Δελλατόλας: Μη μας πείτε καμία προτίμηση. Πώς κρίνετε τη θητεία του κυρίου Παυλόπουλου;

Τρέμη: Μία χαρά, είναι ένας καλός πρόεδρος ο κύριος Παυλόπουλος. Όπως επίσης η Ελλάδα ευτύχησε, η Ελληνική Δημοκρατία μετά το '75 να έχει πάντα καλούς προέδρους σε γενικές γραμμές. Η πρόταση της κυρίας Γεννηματά άσχημη ήτανε; Που πρότεινε από τη δική της την πλευρά τρεις πρώην πρωθυπουργός του ΠΑΣΟΚ.

Χρυσοχοΐδης: Κοιτάξτε εγώ δεν θέλω να μπω σε αυτή τη συζήτηση, αν η κυρία Γεννηματά.... Τι πρότεινε κυρία Γεννηματά και τι άποψη για αυτό το ζήτημα γιατί είναι της κυρίας Γεννηματά. Θα σας παρακαλέσω πολύ να με αφήσετε έξω από την κουβέντα.

Τρέμη: Όχι κοιτάξτε επειδή προέρχεστε από αυτό το χώρο και επειδή μίλησε για πρόσωπα τα οποία τα ξέρετε απέξω και ανακατωτά.

Χρυσοχοΐδης: Τα πρόσωπα είναι προφανές ότι τα τιμώ γιατί έχω συνεργαστεί και μαζί τους και τα τιμώ ιδιαιτέρως. Αλλά το ζήτημα ότι τα πρόσωπα αυτά προτείνονται για Πρόεδροι Δημοκρατίας, δεν είμαι εγώ αυτός ο οποίος ως Υπουργός της κυβέρνησης της σημερινής ή ως πολιτικός να κρίνω όλο αυτό το ζήτημα. Θεωρώ ότι δεν έχω λόγο δηλαδή σε αυτό το ζήτημα.

Δελλατόλας: Ένα ακόμα θέμα που άπτεται της συναίνεσης που δεν είναι πάντα απαραίτητο να υπάρχει, γιατί μπορεί να υπάρχουν και διαφορετικές απόψεις στα κόμματα, είναι ο εκλογικός νόμος. Φαίνεται ότι  η μη συμφωνία για αλλαγή του που ήταν εξαιρετικά δύσκολο λόγω των αριθμών στη Βουλή, θα μας πάει σε μία διπλή αναμέτρηση. Εσείς... έχετε και εσείς ενστάσεις για την απλή αναλογική υποθέτω;

Χρυσοχοΐδης: Απολύτως. απολύτως. Είναι καταστροφική. Έχουμε ζήσει... Τα τελευταία χρόνια δεν πήραμε μαθήματα; Ο κάθε... το κάθε κόμμα που βρίσκεται στο 3% με εννέα βουλευτές να διαμορφώνει τις τύχες της χώρας και μάλιστα κάτω από όρους οι οποίοι δεν είναι συμφέροντες για τη χώρα; Άρα λοιπόν δεν πιστεύω ότι η Ελλάδα έχει την πολυτέλεια της...

Δελλατόλας: Δεν είναι μία μορφή συναίνεσης και αυτό; Δύο κόμματα, ένα κοινό πρόγραμμα πάνε τη χώρα μπροστά, τρία κόμματα περισσότερο. Στη Γερμανία είναι προϋπόθεση ο εκλογικός νόμος για το δεύτερο κόμμα. Είναι μία μορφή συναίνεσης.

Χρυσοχοΐδης: Μόνο που η Ελλάδα δεν είναι Γερμανία. Και η Γερμανία βεβαίως να σας πω και κάτι; Η Γερμανία τα τελευταία χρόνια, η Ιταλία τα τελευταία χρόνια, το Βέλγιο, πολλές χώρες, η Ισπανία. Η Ισπανία έχει να κάνει κυβέρνηση από το 2015. 5 χρόνια είναι χωρίς κυβέρνηση ουσιαστικά, είναι με μεταβατικές κυβερνήσεις. Θέλουμε αυτό για μία χώρα η οποία βρίσκεται... που είναι το όριο της Δύσης; Που βρίσκεται σε όλα αυτά τα θερμά μέτωπα; Που πρέπει να πάμε πια σε μία νέα περίοδο, σε μία νέα εποχή με σταθερότητα, να κουβεντιάζουμε για απλή αναλογική αυτή την εποχή; Νομίζω ότι χωρίς καμία συζήτηση, μία είναι... ένα είναι το ζητούμενο στην υπόθεση μα, στην υπόθεση της Ελλάδας. Είναι η σταθερότητα η πολιτική και να μπούμε στην κανονικότητα να φέρουμε επενδύσεις. Ποιος θα 'ρθει στην Ελλάδα να επενδύσει με κυβερνήσεις συνεργασίας οι οποίες κάθε μέρα είναι επιρρεπείς στο να πέσουν; Ας σοβαρευτούμε δηλαδή και ας μιλήσουμε για το πραγματικό συμφέρον της ελληνικής κοινωνίας και των Ελλήνων πολιτών και της χώρας.

Τρέμη: Κύριε Υπουργέ -Αντώνη δεν ξέρω αν και εσένα η αίσθηση σου είναι αυτή- αλλά κάθε φορά που σας παρακολουθώ έτσι από μία απόσταση, μου δίνετε την εικόνα ενός ανθρώπου ο οποίος έχει σηκώσει τα μανίκια, δουλεύει σαν τρελός 24 ώρες το 24ωρο και γενικώς είναι σε μία κατάσταση διαρκούς εγρήγορσης. Πέφτω μέσα;

Χρυσοχοΐδης: Κοιτάξτε η δική μου η διαδρομή είναι η διαδρομή ενός λαχανιασμένου ανθρώπου στην ανηφόρα. Εάν όμως δεν υπάρχει αυτή η διαδρομή, εάν δηλαδή κάποιος είναι υπουργός στο συγκεκριμένο υπουργείο χωρίς να είναι λαχανιασμένος στην ανηφόρα και κάπου αναπαύεται ήσυχα, να είστε βέβαιοι ότι θα βρουν τη χώρα συμφορές. Γιατί δυστυχώς στη χώρα μας οι υπηρεσίες μας δεν δουλεύουνε όπως θα θέλουμε, οι θεσμοί δεν έχουν ακόμα μονιμοποιηθεί και εμπεδωθεί. Άρα λοιπόν ο ρόλος του πολιτικού προϊσταμένου στα σώματα ασφαλείας είναι πάρα πολύ κρίσιμος. Αν έχουμε μισό λεπτό μπορώ να σας πω κάτι;

Τρέμη: Βέβαια.

Χρυσοχοΐδης: Πριν από ενάμιση χρόνο ζήσαμε μία καταστροφή στη χώρα, την υπόθεση του Ματιού, το Μάτι. Εσείς πιστεύετε... πιστεύει κανείς ότι το Μάτι ήταν μία υπόθεση τυχαία ενός ακραίου καιρικού φαινομένου; Βεβαίως ήταν ακραίο καιρικό φαινόμενο. Αλλά το Μάτι ήταν το αποτέλεσμα της διάλυσης των υπηρεσιών. Θα ερχόταν δηλαδή μοιραία κάποια στιγμή αυτό που ήρθε. Και γιατί; Γιατί αφέθηκαν οι υπηρεσίες σταδιακά όχι μόνο επί ΣΥΡΙΖΑ -επαναλαμβάνω συνολικά- αφέθηκαν οι υπηρεσίες να διαλυθούν, να χαθεί η συνέχεια της ηγεσίας, να χαθεί η αξιοκρατία και να χαθεί το ηθικό των ανθρώπων. Και έτσι σε μία μάχη που δεν δόθηκε, δεν πήγε κανείς να σβήσει τη φωτιά δηλαδή, χάθηκαν 100 άνθρωποι. Αυτή είναι η ευθύνη λοιπόν του εκάστοτε Υπουργού ασφαλείας της χώρας.

Τρέμη: Είναι αυτό που μας λέγατε και στην αρχή. Νομίζω κύριε Χρυσοχοΐδη θα πρέπει στο σημείο αυτό να βάλουμε μία τελεία. Λέγαμε να σας καλέσουμε και αύριο αν δεν έχετε κάτι καλύτερο να κάνετε.

Χρυσοχοΐδης: Εγώ με σας με χαρά θα ερχόμουνα πάλι.

Δελλατόλας: Δεν ακούγεται καλά.

Χρυσοχοΐδης: Όχι όχι δεν εννοώ ότι είστε επιεικείς μαζί μου, αλλά είστε εξαιρετικοί δημοσιογράφοι, κάνετε πολύ καλά τη δουλειά σας, κάνετε πολύ καλή έρευνα και νομίζω εκεί πρέπει να οδηγήσουμε τα πράγματα και της δημοσιογραφίας τα επόμενα χρόνια.

Τρέμη: Σας τσαντίσαμε και λιγάκι αλλά δεν πειράζει, αυτά είναι μέσα στο πρόγραμμα. Λοιπόν ευχαριστούμε πολύ που ήσασταν απόψε μαζί μας. Κυρίες και κύριοι από τον Αντώνη Δελατόλα και από μένα ένα μεγάλο ευχαριστώ και σε σας που μας παρακολουθήσατε. Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για αύριο στις 10:00 το βράδυ. Καλό σας βράδυ.

