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Tρια equali για τέσσερα τρομπόνια, WoO 30

Κοντσέρτο για πιάνο και ορχήστρα αρ. 4, σε Σολ μειζ. Op. 58

I. Allegro moderato

II. Andante con moto

III. Rondo: Vivace

Σολιστ: Αλεξάνδρα Παπαστεφάνου

-"Ah! Perfido!" Άρια κοντσέρτου για σοπράνο και ορχήστρα, op. 65

Σολίστ : Μυρτώ Παπαθανασίου

-Συμφωνία αρ. 1, σε Ντο μειζ. Op 21

I. Adagio molto-Allegro con brio

II. Andante cantabile con moto

III. Menuetto: Allegro molto e vivace

IV. Adagio-Allegro molto e vivace.

Μουσική διεύθυνση: Γιώργος Πέτρου

Η Εθνική Συμφωνική Ορχήστρα της ΕΡΤ, με την ευκαιρία του εορτασμού των 250 χρόνων από τη γέννηση του Ludwig van Beethoven, παρουσιάζει ένα Γκαλά αφιερωμένο στην Τέχνη του κορυφαίου Γερμανού μουσουργού.

Με την ΕΣΟ συμπράττουν δύο κορυφαίες Ελληνίδες σολίστ: η διεθνούς φήμης σοπράνο Μυρτώ Παπαθανασίου στην μοναδική άρια κοντσέρτου που έγραψε ο Μπετόβεν και η σπουδαία πιανίστα Αλεξάνδρα Παπαστεφάνου στο 4ο  Κοντσέρτο για πιάνο.

Η συναυλία αυτή σηματοδοτεί την πρώτη εμφάνιση της Εθνικής Συμφωνικής Ορχήστρας της ΕΡΤ υπό την διεύθυνση του νέου της μουσικού διευθυντή, του κορυφαίου  Έλληνα  μαέστρου Γιώργου Πέτρου.

Ο Beethoven είναι ίσως ο οικουμενικότερος από όλους τους συνθέτες στην ιστορία της μουσικής. Με την τέχνη του άφησε ανεξίτηλο το σημάδι του και ένωσε τα αισθήματα όλων των λαών του κόσμου μέσα από ήχους αιώνιους και σχεδόν αρχετυπικούς. Επαναστατικός και πρωτοπόρος, ο Beethoven, επαναπροσδιόρισε τις μουσικές φόρμες και με το ορμητικό του πάθος οδήγησε τη μουσική στο ρεύμα του ρομαντισμού.

Τα τρία Equali για τέσσερα τρομπόνια, αριστουργηματικά έργα της ωριμότητας του συνθέτη, στις μέρες μας παρουσιάζονται σπάνια. Τα equali είναι συνθέσεις για τέσσερεις ισότιμες φωνές, που συνήθως αξιοποιούν τον σκοτεινό και απόκοσμο ήχο των τρομπονιών. Συχνότερα, τα equali είχαν να κάνουν με πένθιμες περιστάσεις. Έτσι λοιπόν, τα τρία equali του Μπετόβεν ήταν παραγγελία του μουσικού διευθυντή της πόλης του Linz, όπου και παρουσιάστηκαν για πρώτη φορά στις 2 Νοεμβρίου του 1812, από το καμπαναριό του παλιού καθεδρικού ναού της πόλης, την «Ημέρα των ψυχών».

Δύο από αυτά, παίχτηκαν στην κηδεία του Μπετόβεν, στις 29 Μαρτίου 1827, τόσο στην αυθεντική τους μορφή για τρομπόνια, όσο και σε μεταγραφή για ανδρικό φωνητικό σύνολο, πάνω σε στίχους του ύμνου «Miserere».

Το πολυαγαπημένο 4ο Κοντσέρτο για πιάνο, είναι ένα έργο που δεν χρειάζεται συστάσεις. Θεωρείται από πολλούς ειδικούς ως το καλύτερο κοντσέρτο για πιάνο του μεγάλου συνθέτη. Παρουσιάστηκε για πρώτη φορά με τον ίδιο τον Μπετόβεν ως σολίστ, στην θρυλική συναυλία της 22ας Δεκεμβρίου 1808 στη Βιέννη, οπού η ανθρωπότητα γνώρισε σε μια βραδιά το 4ο Κοντσέρτο, την 5η και την 6η Συμφωνία και την Χορωδιακή Φαντασία για σόλο πιάνο και ορχήστρα.

Το έργο διακρίνεται για το ολύμπιας ηρεμίας α' μέρος, για το τόσο χαρακτηριστικό διαλογικό β' μέρος, όπου το σολιστικό όργανο υποτάσσει την δύναμη της ορχήστρας και για το ζωηρό φινάλε, στο οποίο η διαλεκτική ανάμεσα στο πιάνο και την ορχήστρα αγγίζει την τελειότητα.

Η υπέροχη άρια κοντσέρτου "Ah perfido" βασίζεται αποσπασματικά σε στίχους του Pietro Matastasio, αλλά και σε στίχους αγνώστου (ίσως του ίδιου του συνθέτη). Το έργο παρουσιάστηκε το 1796 στη Λειψία, αλλά και στην συναυλία της 22ας Δεκεμβρίου 1808. Ο νεαρός Μπετόβεν, σίγουρος για την συνθετική του δεινότητα, γεμάτος περιέργεια για την εξερεύνηση του γοητευτικού είδους της ιταλικής όπερας και εμπνευσμένος από αντίστοιχες αριστουργηματικές σελίδες του W. A. Mozart, μας χαρίζει μια δραματική σκηνή για σοπράνο και ορχήστρα γεμάτη από διαφορετικά συναισθήματα: ένας σύντομος ύμνος στην πολυσχιδία των συναισθημάτων της γυναικείας ψυχής.

Η 1η Συμφωνία ήρθε σχετικά αργά στην ζωή του Μπετόβεν. Ενώ είχε ήδη συνθέσει πολλά έργα μέχρι τα 30 του χρόνια (σονάτες για πιάνο, κουαρτέτα, κοντσέρτα, μουσική δωματίου), ο νέος αλλά διάσημος πια Μπετόβεν συστήνεται για πρώτη φορά ως συμφωνιστής στο κοινό της Βιέννης το 1800.

Το έργο πατάει γερά στην παρακαταθήκη του Μότσαρτ και του Χάιντν, ωστόσο ο Μπετόβεν βάζει τη δική του σφραγίδα από τα πρώτα κιόλας μέτρα του πρώτου μέρους δημιουργώντας ένα τονικό μυστήριο που λύνεται αρκετά αργότερα. Το ορμητικό αλλά παιχνιδιάρικο α' μέρος δίνει τη θέση του στο τρυφερό β' μέρος, το οποίο δεν είναι μια βαθιά εξομολόγηση όπως θα περίμενε κανείς, αλλά ένα ελαφρύ και αισιόδοξο μενουέτο, που θα έπρεπε κανονικά να αποτελεί το γ' μέρος του έργου. Εδώ επιφυλάσσεται μια άλλη έκπληξη: το γ' μέρος που ονομάζεται Μενουέτο, έχει ένδειξη ταχύτητας Allegro Molto e Vivace (δηλ. πολύ γρήγορο και ζωντανό) κάτι που αντιτίθεται στον χαρακτήρα του Μενουέτο, που παραδοσιακά είναι ένας αργός και κομψός χορός. Αντίθετα, εφ’ όσον το Μινουέτο έχει πάρει επισήμως την θέση του β' μέρους της Συμφωνίας, ο Μπετόβεν δημιουργεί ένα ορμητικό Σκέρτσο, γεμάτο ζωντάνια και πάθος που προοιωνίζει το περίφημο Σκέρτσο της 7ης Συμφωνίας. Το λαμπερό και δεξιοτεχνικό φινάλε αρχίζει με μια μυστηριώδη εισαγωγή που κάνει τον ακροατή να αναρωτιέται τι πρόκειται να ακολουθήσει, όταν ξαφνικά ξεσπάει ένας χείμαρρος από νότες και υπέροχα θέματα που ο συνθέτης αναπτύσσει με μεγάλη μαεστρία, οδηγώντας το έργο σε ένα θριαμβευτικό φινάλε.

Γιώργος Πέτρου 
Ο Γιώργος Πέτρου σπούδασε πιάνο στο Ωδείο Αθηνών, απ’ όπου αποφοίτησε με άριστα και Πρώτο βραβείο παμψηφεί για να ολοκληρώσει τις σπουδές του στο Royal College of Music (μεταπτυχιακό τίτλος ARCM) και τη Royal Academy of Music του Λονδίνου με υποτροφίες της ίδιας της Βασιλικής Ακαδημίας και του Ιδρύματος Ωνάση. Τελείωσε τις σπουδές του με τον τίτλους Postgraduate diploma (RAM) και MMus του Πανεπιστημίου του Λονδίνου.

Διαπρέπει στις μεγαλύτερες αίθουσες του εξωτερικού συμπράττοντας με διάσημες ορχήστρες ανά τον κόσμο. Έχει προταθεί για βραβείο Grammy και έχει τιμηθεί με το περίφημο βραβείο δισκογραφίας Echo Klassic, για συνεργασίες του με μεγάλες δισκογραφίες εταιρίες όπως η DECCA και η Deutsche Gramophone. Σήμερα θεωρείται διεθνώς ένας από τους σημαντικότερους σύγχρονους ερμηνευτές της μουσικής του 18ου αι. και των έργων του G. Rossini. Παράλληλα, ασχολείται με τη σκηνοθεσία έχοντας παρουσιάσει σημαντικές παραστάσεις όπερας, οπερέτας και μουσικού θεάτρου.
Από το 2022 θα αναλάβει την καλλιτεχνική διεύθυνση του ιστορικού Διεθνούς Φεστιβάλ Χέντελ στο Gottingen της Γερμανίας. Με την Καμερατα-Ορχήστρα των Φίλων της Μουσικής περιοδεύει διεθνώς στις μεγαλύτερες διοργανώσεις και Φεστιβάλ (BBC PROMS, Φεστιβάλ του Salzburg, Φεστιβάλ του  Bayreuth). 

Έχει τιμηθεί με τον τίτλο του «Ιππότη Γραμμάτων και Τεχνών» από τη γαλλική κυβέρνηση, με το μεγάλο Βραβείο Μουσικής από την Ένωση Κριτικών Θέατρου και Μουσικής, καθώς και με τον τιμητικό τίτλο Assosiate (ARAM) από την Βασιλική Ακαδημία Μουσικής του Λονδίνου.

