
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ από 05/06/2021 έως 08/06/2021





 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΣΑΒΒΑΤΟΥ  05/06/2021


….

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



05:30  |  ΕΡΤ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ   

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



10:00  |  ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΘΛΗΤΙΚΑ - ΚΑΙΡΟΣ (αλλαγή ώρας)

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



10:15  |  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 10-12   (αλλαγή εκπομπής)

Παρουσίαση: Αλεξάνδρα Καϋμένου 

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



12:00  |  ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΘΛΗΤΙΚΑ - ΚΑΙΡΟΣ 


….

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



02:00  |  Η ΖΩΗ ΑΛΛΙΩΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)  

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



02:50  |  ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ  (E)    (αλλαγή εκπομπής)

Το πιο μελωδικό «Μουσικό κουτί» ανοίγουν στην ΕΡΤ ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη, μέσα από την πρωτότυπη εκπομπή στο πρόγραμμα της ΕΡΤ1, με καλεσμένους από διαφορετικούς μουσικούς χώρους, οι οποίοι μέσα από απροσδόκητες συνεντεύξεις αποκαλύπτουν την playlist της ζωής τους.

Η ιδέα της εβδομαδιαίας εκπομπής, που δεν ακολουθεί κάποιο ξένο φορμάτ, αλλά στηρίχθηκε στη μουσική παράσταση Juke box του Νίκου Πορτοκάλογλου, έχει ως βασικό μότο «Η μουσική ενώνει», καθώς διαφορετικοί καλεσμένοι τραγουδιστές ή τραγουδοποιοί θα συναντιούνται κάθε φορά στο στούντιο και, μέσα από απρόσμενες ερωτήσεις-έκπληξη και μουσικά παιχνίδια, θα αποκαλύπτουν γνωστές και άγνωστες στιγμές της ζωής και της επαγγελματικής πορείας τους, ερμηνεύοντας και τραγούδια που κανείς δεν θα μπορούσε να φανταστεί.

Παράλληλα, στην εκπομπή θα δίνεται βήμα σε νέους καλλιτέχνες, οι οποίοι θα εμφανίζονται μπροστά σε καταξιωμένους δημιουργούς, για να παρουσιάσουν τα δικά τους τραγούδια, ενώ ξεχωριστή θέση θα έχουν και αφιερώματα σε όλα τα είδη μουσικής, στην ελληνική παράδοση, στον κινηματογράφο, σε καλλιτέχνες του δρόμου και σε προσωπικότητες που άφησαν τη σφραγίδα τους στην ελληνική μουσική ιστορία.

Το «Μουσικό κουτί» ανοίγει στην ΕΡΤ για καλλιτέχνες που δεν βλέπουμε συχνά στην τηλεόραση, για καλλιτέχνες κοινού ρεπερτορίου αλλά διαφορετικής γενιάς, που θα μας εκπλήξουν τραγουδώντας απρόσμενο ρεπερτόριο, που ανταμώνουν για πρώτη φορά ανταποκρινόμενοι στην πρόσκληση της ΕΡΤ και του Νίκου Πορτοκάλογλου και της Ρένας Μόρφη, οι οποίοι, επίσης, θα εμπλακούν σε τραγούδια πρόκληση-έκπληξη.

Καλεσμένοι ο Σταμάτης Κραουνάκης και η Μαρίζα Ρίζου Guest: Κώστας Μπουγιώτης και Χρήστος Γεροντίδης 

Eπεισόδιο: 28 
Ένα μοναδικό μουσικό πρόγραμμα μας επιφυλάσσουν ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη καθώς υποδέχονται τον πληθωρικό και εκρηκτικό καλλιτέχνη Σταμάτη Κραουνάκη και την παθιασμένη τραγουδοποιό Μαρίζα Ρίζου. Ο Μάνος Χατζιδάκις, ο Βασίλης Τσιτσάνης, ο Bruce Springsteen, o Γιώργος Ζαμπέτας και οι BEATLES έρχονται στην παρέα μέσα από τις μουσικές και τα τραγούδια τους…

Στο ανεπανάληπτο juke box της εκπομπής ο Σταμάτης Κραουνάκης, η Μαρίζα Ρίζου, ο Νίκος Πορτοκάλογλου, η Ρένα Μόρφη και η μπάντα του Μουσικού κουτιού «τζαμάρουν» και ξεσηκώνουν το κοινό! Ακούγονται το ΦΙΛΑ ΜΕ, ΤΑ ΠΙΟ ΩΡΑΙΑ ΛΑΙΚΑ, τα ΚΑΒΟΥΡΑΚΙΑ, το ΠΕΤΑΩ, το LΕΤ ΙΤ ΒΕ, το ΠΕΣ ΤΟ ΚΑΙ ΕΓΙΝΕ, ΜΙΑ ΠΟΛΗ ΜΑΓΙΚΗ, ο ΔΕΡΒΙΣΗΣ, το ΣΥΣΤΗΜΑ…

Ο Σταμάτης Κραουνάκης έχει γράψει αμέτρητα τραγούδια που αγαπήσαμε αλλά και μουσικές για το θέατρο, το σινεμά και την τηλεόραση. Ο σπουδαίος μουσικοσυνθέτης μοιράζεται ιστορίες από τη ζωή του και την καριέρα του. «Στην δισκογραφική εταιρεία μπήκα με ψευδώνυμο, με “πούλησε” ο Μακράκης με άλλο όνομα καθώς ο Πατσιφάς δεν με ήθελε με τίποτα γιατί με σύστησε ο Χατζιδάκις και θεωρούσε ότι ανήκω στην αυλή του. Έτσι αφού έχω δειγματίσει τα τραγούδια μου και δεν του άρεσαν, τα ξαναγράφω σε άλλη κασέτα και του τα πάει …Πολύ ωραία κάνουν για την Μοσχολιού, του απαντάει αλλά τίνος είναι και του λέει ο Μακράκης, Χαλκίδη τον λένε… Να τον φέρεις να του κάνουμε συμβόλαιο, λέει ο Πατσιφάς και τότε ο Μακράκης του απαντά του Κραουνάκη είναι … Αποκλείεται τα έχει αλλάξει… τα έχει πειράξει… φώναζε ο Πατσιφάς» και αποκαλύπτει για ποια τραγουδίστρια θα ήθελε να έχει γράψει τραγούδια και δεν πρόλαβε. «Η Τζένη Βάνου νομίζω ότι είναι μία από τις μεγαλύτερες ελληνίδες τραγουδίστριες που πέρασαν. Ένα χρόνο πριν πεθάνει με είχε πάρει τηλέφωνο και μου λέει σας παρακαλώ κύριε Κραουνάκη γράψτε ένα τραγούδι για ένα αστέρι που δύει …Διαλύθηκα …Θα το κάνουμε οπωσδήποτε της λέω αλλά δεν πρόλαβα …Θα ήθελα να της έχω γράψει ένα τραγούδι και να το έχει σκίσει».

Η Μαρίζα Ρίζου γράφει βήμα- βήμα την ιστορία της την τελευταία δεκαετία, ως ερμηνεύτρια με πολύ δυναμική και εκφραστική σκηνική παρουσία και πολύ χιούμορ. «Πάντα νιώθω ότι δημιουργώ κατά τύχη, δεν πιστεύω ότι είμαι δημιουργός… Δεν με νοιάζει να μην ξαναγράψω δικά μου τραγούδια… Νιώθω πιο πολύ τραγουδίστρια και πάντα πιστεύω ότι αυτά που γράφουν οι άλλοι είναι καλύτερα. Εγώ αν δεν υπήρχε το internet δεν θα υπήρχα».

Στην παρέα του Μουσικού Κουτιού έρχονται ο Χρήστος Γεροντίδης και ο Κώστας Μπουγιώτης, μέλη της Σπείρας-Σπείρας για να ερμηνεύσουν με τον δικό τους χαρακτηριστικό τρόπο, αγαπημένα τραγούδια του Σταμάτη Κραουνάκη.


Παρουσίαση: Νίκος Πορτοκάλογλου, Ρένα Μόρφη
Σκηνοθεσία: Περικλής Βούρθης
Executive producer: Μαριλένα Χαραλαμποπούλου
Διεύθυνση φωτογραφίας: Βασίλης Μουρίκης
Σκηνογράφος: Ράνια Γερόγιαννη
Διευθυντής περιεχομένου και ανάπτυξης: Γιώτα Σπανού
Project manager: Ελένη Μερκάτη
Αρχισυνταξία: Θεοδώρα Κωνσταντοπούλου
Μουσική διεύθυνση: Γιάννης Δίσκος
Δημοσιογραφική επιμέλεια: Άγγελος Αθανασόπουλος
Καλλιτεχνικός σύμβουλος: Νίκος Μακράκης
Διεύθυνση παραγωγής: Φαίδρα Μανουσακίδου
Παραγωγός: Στέλιος Κοτιώνης
Εκτέλεση παραγωγής: Foss Productions 

	ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ / Ιστορία 
	WEBTV ERTflix 



04:40  |  ΤΟΠΟΣΗΜΑ ΤΟΥ 1821    «Σούλι» 



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΚΥΡΙΑΚΗΣ  06/06/2021


…..

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |  ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ - ΑΘΛΗΤΙΚΑ - ΚΑΙΡΟΣ 

	ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ / Ιστορία 
	WEBTV 



21:59  |  ΤΟ '21 ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΟΥ '21   

	ΕΠΕΤΕΙΑΚΑ 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  SAIL TO FREEDOM - Εορταστική εκδήλωση της ομογένειας στη Νέα Υόρκη  (Z)   

Sail to Freedom: Η µεγάλη γιορτή της Οµογένειας στη Νέα Υόρκη για τα 200 χρόνια από την Επανάσταση στην ERTWORLD

Την Κυριακή 6 Ιουνίου 2021, η καρδιά του απανταχού Ελληνισμού θα χτυπήσει στη Νέα Υόρκη. Στην πόλη των ΗΠΑ θα διοργανωθεί η επετειακή εκδήλωση «Sail to Freedom», η οποία αποτελεί ύμνο για τη συμπλήρωση των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση αλλά και για τη συμβολή που είχε ο φιλελληνισμός σ’ αυτήν.

H ERT World γιορτάζει με τους Έλληνες ομογενείς το ελληνικό πνεύμα, τις αξίες μας και τις έννοιες «Ελευθερία» και «Δημοκρατία» και μεταδίδει απευθείας από τη Νέα Υόρκη, από τις 22:00 ώς τα μεσάνυχτα (ώρα Ελλάδας), την εκδήλωση «Sail to Freedom».

Πρόκειται για μία εντυπωσιακή εκδήλωση, η οποία θα αναδείξει τον καθοριστικό ρόλο των φιλελλήνων και ιδιαίτερα των φιλελλήνων της Αμερικής. Το βασικό μέρος των δρώμενων θα περιλαμβάνει μία παρέλαση κλασικών σκαφών στη θάλασσα της Νέας Υόρκης. Με αυτό τον τρόπο θα αναδειχθεί η συνεισφορά της Ελληνικής Ναυτιλίας στην Εθνική Εξέγερση του 1821. Τα σκάφη θα καταλήξουν συμβολικά στο Άγαλμα της Ελευθερίας, το οποίο συμβολίζει την ελευθερία όλων των εθνών.
«Γιορτάζουμε το ελληνικό πνεύμα, τις αξίες µας και τις έννοιες “Ελευθερία” και “Δημοκρατία” µε ένα μοναδικό εγχείρημα που θα μαγνητίσει τα φώτα όλου του κόσμου. Οι πρόγονοί µας πάλεψαν και πέθαναν όχι µόνο για τη χώρα αλλά και για την ιδέα της ελεύθερης βούλησης, της ελεύθερης έκφρασης, της ελεύθερης δράσης και για την ελευθερία που απορρίπτει την τυραννία», δήλωσε η εμπνευστής της εκδήλωσης Ευαγγελίνα Πλακάς, εκδότρια του Hellenic Golden Directory και της ομογενειακής ενημερωτικής ιστοσελίδας hellenicdailynewsny.com.

Την εκδήλωση θα παρουσιάσουν οι δημοσιογράφοι Ευλαμπία Ρέβη στα ελληνικά και Nicole Petallides στα αγγλικά, ενώ τη σκηνοθεσία έχει αναλάβει ο Κώστας Κιμούλης. Η μουσική επένδυση είναι του Νίκου Τερζή.

Η επίσημη ομιλία από την Katherine Elizabeth Fleming, πρύτανη και καθηγήτρια Τμήµατος Ιστορίας του Πανεπιστημίου της Νέας Υόρκης, και η απαγγελία σε ποίηση της Κλέλιας Χαρίση, δημοσιογράφου και βραβευμένης ποιήτριας (αφιερωμένη στα 200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση), θα σηματοδοτήσουν την έναρξη του κεντρικού event. Όταν η νηοπομπή θα φτάσει στο Άγαλμα της Ελευθερίας, η διεθνώς αναγνωρισμένη performer εναέριου χορού Τζένιφερ Κόβατς, θα πραγματοποιήσει µία εντυπωσιακή παράσταση µε πολλούς συμβολισµούς.

Στο τέλος της εκδήλωσης μπροστά από το Άγαλμα της Ελευθερίας θα πραγματοποιηθεί ρίψη στεφάνων στη θάλασσα ως απόδοση φόρου τιμής στους Έλληνες ήρωες αγωνιστές και τους φιλέλληνες.

Υποστηρικτές της καμπάνιας «Sail to Freedom» είναι Έλληνες που αποτελούν το μέλλον της χώρας, όπως Ολυμπιονίκες και πρωταθλητές που δόξασαν τα ελληνικά χρώματα και προσωπικότητες από τον χώρο της Τέχνης, των επιχειρήσεων, της πολιτικής και των Γραμμάτων.

Ανάμεσά τους είναι οι: Στέφανος Τσιτσιπάς (επαγγελματίας αθλητής αντισφαίρισης), Μαρία Σάκκαρη (επαγγελματίας αθλήτρια αντισφαίρισης), Λευτέρης Πετρούνιας (χρυσός Ολυμπιονίκης στους κρίκους), Ελευθερία Αρβανιτάκη (ερμηνεύτρια), Ιωάννης Μελισσανίδης (χρυσός Ολυμπιονίκης – 1996), Παναγιώτης Τριανταφύλλου (αργυρός Παραολυμπιονίκης ξιφασκίας), Παναγιώτης Μάντης (χάλκινος Ολυμπιονίκης ιστιοπλοΐας), Παύλος Καγιαλής (χάλκινος Ολυμπιονίκης ιστιοπλοΐας), Κλέλια Χαρίση (δημοσιογράφος – ποιήτρια).

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας του υπουργείου Εξωτερικών, του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού, της Περιφέρειας Αττικής και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.


(αλλαγή εκπομπής)

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



00:00  |  POP HELLAS, 1951-2021: Ο ΤΡΟΠΟΣ ΠΟΥ ΖΟΥΝ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ (ΝΕΑ ΕΚΠΟΜΠΗ)   



……..

 

	ΤΑΙΝΙΕΣ 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |  ΚΟΚΚΙΝΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ - ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ   

	ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ / Ιστορία 
	WEBTV ERTflix 



04:30  |  1821, Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ  (E)    (αλλαγή επεισοδίου)


«Ο ένοπλος αγώνας» - Μέρος 1ο 
Eπεισόδιο: 5 
Η ελληνική επανάσταση, θα ξεκινήσει το Φεβρουάριο 1821, με την κήρυξη του κινήματος του Αλέξανδρου Υψηλάντη στις Παραδουνάβιες Ηγεμονίες που θα συντριβεί από τις Οθωμανικές δυνάμεις στο Ιάσιο.
Παρά την αποτυχία του, θα γίνει αφορμή να μεταλαμπαδεύσει τη φλόγα της επανάστασης στο νότο, στην Πελοπόννησο.
Πολύ γρήγορα, οι Έλληνες στο Μοριά, τη Ρούμελη και σε άλλες περιοχές του κυρίως ελλαδικού χώρου, θα συγκρουσθούν με τους Οθωμανούς στην Αλαμάνα, όπου θα πέσουν μαχόμενοι ηρωικά ο Αθανάσιος Διάκος και ο Ησαΐας Σαλώνων στην Αλαμάνα, αλλά θα επιτύχουν και σημαντικές στρατιωτικές νίκες στα Βασιλικά και το Βαλτέτσι. Θα ακολουθήσει ο θρίαμβος του Κολοκοτρώνη στα Δερβενάκια, όπου ο στρατός του Δράμαλη θα ηττηθεί κατά κράτος επιτρέποντας στους Έλληνες να απελευθερώσουν την Τριπολιτσά.
Έτσι, στα τρία πρώτα χρόνια μετά από την έναρξη της επανάστασης, οι επαναστάτες θα κατορθώσουν, παρά κάποιες ατυχείς εκβάσεις μαχών όπως η εξόντωση των Φιλελλήνων στο Πέτα, να εδραιώσουν τη θέση τους στις απελευθερωμένες περιοχές και επίσης, να αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά τις νέες προσπάθειες που αναλαμβάνονται από την πλευρά των Οθωμανών, με στόχο την καταστολή της εξέγερσης των Ελλήνων στις επαναστατημένες, εκείνες, περιοχές.

Σύμβουλος Επεισοδίου Αντώνης Κλάψης, Επίκουρος Καθηγητής Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Ομιλητές: Νίκος Κούκης, Πρόεδρος Ελληνικού Ιδρύματος Πολιτισμού, Πέτρος Πιζάνιας, Ομότιμος Καθηγητής Του Τμήματος Ιστορίας Ιονίου Πανεπιστημίου,
Θάνος Βερέμης, Ομότιμος Καθηγητής Πολιτικής Ιστορίας ΕΚΠΑ, Σοφία Λαΐου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Οθωμανικής Ιστορίας Ιονίου Πανεπιστημίου, Δημήτρης Μαλέσης, Καθηγητής Σχολής Ευελπίδων, Κωνσταντίνος Μαζαράκης - Αινιάν, Πρόεδρος Ελληνικού Ινστιτούτου Ναυτικής Ιστορίας, Νίκος Κανελλόπουλος, Ειδικός Επιστήμονας Στρατιωτικής Ιστορίας Σχολής Ευελπίδων, Ανδρέας Καστάνης, Ομότιμος Καθηγητής Ιστορίας, Κωνσταντίνος Λαγός, Ιστορικός - Συγγραφέας, Βαγγέλης Σαράφης, Υποψήφιος Διδάκτωρ Ιστορίας ΕΚΠΑ.

Ιδέα Σειράς Αλέξανδρος Κακαβάς - Δημήτρης Δημητρόπουλος Διευθυντής Ερευνών ΕΙΕ - Ηλίας Κολοβός Αναπλ. Καθηγητής Οθωμανικής Ιστορίας Παν/μιου Κρήτης

Σκηνοθεσία: Αδαμάντιος Πετρίτσης - Αλέξανδρος Κακαβάς
Σενάριο: Αλέξανδρος Κακαβάς - Αντώνης Κλάψης
Επιστημονικοί Συνεργάτες: Αντώνης Κλάψης - Μανόλης Κούμας, Επίκουρος καθηγητής Ιστορίας ΕΚΠΑ
Έρευνα Αρχειακού Υλικού: Νατάσα Μποζίνη - Αλέξης Γιαννούλης
Διευθυντής Φωτογραφίας/Χειριστής Drone/Color: Κωνσταντίνος Κρητικός
Ηχοληψία: Κωνσταντίνος Κρητικός - Αδαμάντιος Πετρίτσης
Μουσική Επεισοδίου: Αδάμ Παναγόπουλος
Αφήγηση: Χρήστος Σπανός - Ειρήνη Μακαρώνα
Μοντάζ: Αδαμάντιος Πετρίτσης
Τίτλοι Αρχής: Αδαμάντιος Πετρίτσης
Μουσική Τίτλων: Μάριος Τσάγκαρης
Βοηθός Παραγωγής/Υπεύθυνη Επικοινωνίας: Κατερίνα Καταμπελίση
Βοηθός Παραγωγής/Απομαγνητοφωνήσεις: Τερέζα Καζιτόρη
Βοηθός Παραγωγής: Γεώργιος Σταμάτης




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  07/06/2021


….


	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



16:00  |  φλΕΡΤ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

	ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ / Ιστορία 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |  1821, Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ  (E)    (αλλαγή επεισοδίου)

«Ο ένοπλος αγώνας» - Μέρος 1ο 
Eπεισόδιο: 5 
Η ελληνική επανάσταση, θα ξεκινήσει το Φεβρουάριο 1821, με την κήρυξη του κινήματος του Αλέξανδρου Υψηλάντη στις Παραδουνάβιες Ηγεμονίες που θα συντριβεί από τις Οθωμανικές δυνάμεις στο Ιάσιο.
Παρά την αποτυχία του, θα γίνει αφορμή να μεταλαμπαδεύσει τη φλόγα της επανάστασης στο νότο, στην Πελοπόννησο.
Πολύ γρήγορα, οι Έλληνες στο Μοριά, τη Ρούμελη και σε άλλες περιοχές του κυρίως ελλαδικού χώρου, θα συγκρουσθούν με τους Οθωμανούς στην Αλαμάνα, όπου θα πέσουν μαχόμενοι ηρωικά ο Αθανάσιος Διάκος και ο Ησαΐας Σαλώνων στην Αλαμάνα, αλλά θα επιτύχουν και σημαντικές στρατιωτικές νίκες στα Βασιλικά και το Βαλτέτσι. Θα ακολουθήσει ο θρίαμβος του Κολοκοτρώνη στα Δερβενάκια, όπου ο στρατός του Δράμαλη θα ηττηθεί κατά κράτος επιτρέποντας στους Έλληνες να απελευθερώσουν την Τριπολιτσά.
Έτσι, στα τρία πρώτα χρόνια μετά από την έναρξη της επανάστασης, οι επαναστάτες θα κατορθώσουν, παρά κάποιες ατυχείς εκβάσεις μαχών όπως η εξόντωση των Φιλελλήνων στο Πέτα, να εδραιώσουν τη θέση τους στις απελευθερωμένες περιοχές και επίσης, να αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά τις νέες προσπάθειες που αναλαμβάνονται από την πλευρά των Οθωμανών, με στόχο την καταστολή της εξέγερσης των Ελλήνων στις επαναστατημένες, εκείνες, περιοχές.

Σύμβουλος Επεισοδίου Αντώνης Κλάψης, Επίκουρος Καθηγητής Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Ομιλητές: Νίκος Κούκης, Πρόεδρος Ελληνικού Ιδρύματος Πολιτισμού, Πέτρος Πιζάνιας, Ομότιμος Καθηγητής Του Τμήματος Ιστορίας Ιονίου Πανεπιστημίου,
Θάνος Βερέμης, Ομότιμος Καθηγητής Πολιτικής Ιστορίας ΕΚΠΑ, Σοφία Λαΐου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Οθωμανικής Ιστορίας Ιονίου Πανεπιστημίου, Δημήτρης Μαλέσης, Καθηγητής Σχολής Ευελπίδων, Κωνσταντίνος Μαζαράκης - Αινιάν, Πρόεδρος Ελληνικού Ινστιτούτου Ναυτικής Ιστορίας, Νίκος Κανελλόπουλος, Ειδικός Επιστήμονας Στρατιωτικής Ιστορίας Σχολής Ευελπίδων, Ανδρέας Καστάνης, Ομότιμος Καθηγητής Ιστορίας, Κωνσταντίνος Λαγός, Ιστορικός - Συγγραφέας, Βαγγέλης Σαράφης, Υποψήφιος Διδάκτωρ Ιστορίας ΕΚΠΑ.

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



19:00  |  ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ - ΑΘΛΗΤΙΚΑ - ΚΑΙΡΟΣ 

….



	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  ΖΑΚΕΤΑ ΝΑ ΠΑΡΕΙΣ   
	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Έρευνα 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Στις «Ειδικές αποστολές», οι δημοσιογράφοι της ΕΡΤ ερευνούν, αναλύουν και παρουσιάζουν σύνθετα θέματα που άπτονται της επικαιρότητας -και όχι μόνο.

«Μάρτυρες δημοσίου συμφέροντος» με τον Γιάννη Σουλιώτη / Αποστολή «Γαλάζια Ελευθερία» με την Ελβίρα Κρίθαρη 

Φάκελος: Μάρτυρες δημοσίου συμφέροντος.
Ο Γιάννης Σουλιώτης αναδεικνύει τις ιστορίες τριών πρωταγωνιστών (Μαρία Εφίμοβα, Τζων Κυριάκου, ‘Αρης Δανίκας) που μπορεί να διαφέρουν, αλλά τους συνδέει κάτι κοινό. Είναι μάρτυρες δημοσίου συμφέροντος. Απλοί άνθρωποι που τώρα είναι σε καθεστώς προστασίας, ρισκάροντας την ζωή τους γιατί αποκάλυψαν παράνομες δραστηριότητες που διαπράχθηκαν στο εργασιακό τους περιβάλλον.

Αποστολή «Γαλάζια Ελευθερία»
Η Ελβίρα Κρίθαρη ταξίδεψε με μία ομάδα εθελοντών της ομάδας «Σύμπλευση» που συμμετέχουν στο πρόγραμμα εμβολιασμών «Γαλάζια Ελευθερία» σε μικρά νησιά του Αιγαίου. 60 εθελοντές γιατροί και νοσηλευτές, με 11 φουσκωτά σκάφη πραγματοποίησαν έναν 10ημερο διάπλου, σε μικρά και δυσπρόσιτα νησιά του Αιγαίου για να εμβολιάσουν τους κατοίκους και να τους προσφέρουν υπηρεσίες που λείπουν από την καθημερινότητα τους.


Αρχισυνταξία
Σταυρούλα Χριστοφιλέα

Υπεύθυνη Ερευνών
Ελβίρα Κρίθαρη

Δημοσιογραφική Ομάδα
Γιάννης Σουλιώτης
Ελβίρα Κρίθαρη 



	ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ / Ιστορία 
	WEBTV ERTflix 



00:00  |  Γιατί 21; - 12 Ερωτήματα (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   


….




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΡΙΤΗΣ  08/06/2021


…


	ΤΑΙΝΙΕΣ 
	WEBTV 



00:15  |  ΜΙΚΡΑ ΑΓΓΛΙΑ (ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ)   

Έτος παραγωγής: 2013
Διάρκεια: 153' 
Ελληνική δραματική ταινία μεγάλου μήκους.
Υπόθεση: Ενόσω η δυναμική Μόσχα ονειρεύεται να αποδράσει από τη μοίρα των γυναικών της Άνδρου, η μεγαλύτερη αδελφή της, η εικοσάχρονη Όρσα, είναι μυστικά και παράφορα ερωτευμένη με τον υποπλοίαρχο Σπύρο Μαλταμπέ. Πιστεύοντας ότι ο έρωτας είναι κακός μπελάς, η μητέρα τους, σύζυγος καπετάνιου, παρακάμπτει τα συναισθήματά τους και τις παντρεύει με γνώμονα το συμφέρον. Έτσι, η Όρσα γίνεται σύζυγος του πλοιοκτήτη Νίκο Βατοκούζη και, λίγο αργότερα, η Μόσχα παντρεύεται τον αγαπημένο της αδερφής της∙ τον, καπετάνιο πλέον, Σπύρο Μπαλταμπέ. Το διώροφο, που χτίστηκε με τα ναυτικά εμβάσματα ενός απόντα συζύγου και πατέρα, ναρκοθετείται και το δράμα εξελίσσεται, στιγματίζοντας τις ζωές των δυο αδερφών.

Βασισμένη στο ομότιτλο μυθιστόρημα της Ιωάννας Καρυστιάνη, η πολυβραβευμένη ΜΙΚΡΑ ΑΓΓΛΙΑ είναι μία πλούσια σε αισθήματα και διακυμάνσεις κινηματογραφική ιστορία με φόντο την Άνδρο του μεσοπολέμου.


Σκηνοθεσία: Παντελής Βούλγαρης
Πρωταγωνιστούν: Πηνελόπη Τσιλίκα, Σοφία Κόκκαλη, Αννέζα Παπαδοπούλου, Ανδρέας Κωνσταντίνου, Μάξιμος Μουμούρης, Βασίλης Βασιλάκης, Χρήστος Καλαβρούζος
Σεναριογράφος: Ιωάννα Καρυστιάνη 
Εκτέλεση Παραγωγής: Γιάννης Ιακωβίδης 
Διεύθυνση Φωτογραφίας: Σίμος Σαρκετζής
Σκηνογράφος: Αντώνης Δαγκλίδης 
Ενδυματολόγος: Γιούλα Ζωϊοπούλου 
Μουσική: Κατερίνα Πολέμη 
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