
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
από 24/02/2022 έως 04/03/2022





 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΕΜΠΤΗΣ  24/02/2022

…..

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |  ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ - ΑΘΛΗΤΙΚΑ - ΚΑΙΡΟΣ 

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ (Τροποποίηση προγράμματος)


	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	



23:00  |  ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΜΑΣ ΧΡΟΝΙΑ   
2η Τηλεταινία (Β' Κύκλος) 

…..

	ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ / Τρόπος ζωής 
	WEBTV ERTflix 



02:00  |  ΚΛΕΙΝΟΝ ΑΣΤΥ - Ιστορίες της πόλης  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2021
Το «ΚΛΕΙΝΟΝ ΑΣΤΥ – Ιστορίες της πόλης», στον 2ο κύκλο του, συνεχίζει μέσα από την ΕΡΤ2 το συναρπαστικό τηλεοπτικό του ταξίδι σε ρεύματα, τάσεις, κινήματα, ιδέες και υλικά αποτυπώματα που γέννησε και εξακολουθεί να παράγει ο αθηναϊκός χώρος στα πεδία της μουσικής, της φωτογραφίας, της εμπορικής και κοινωνικής ζωής, της αστικής φύσης, της αρχιτεκτονικής, της γαστρονομίας…

Στα 16 ολόφρεσκα επεισόδια της σειράς ντοκιμαντέρ που θέτει στο επίκεντρό της το «γνωστό άγνωστο στόρι» της ελληνικής πρωτεύουσας, το κοινό παρακολουθεί μεταξύ άλλων την Αθήνα να ποζάρει στο φωτογραφικό φακό παλιών και νέων φωτογράφων, να γλυκαίνεται σε ζαχαροπλαστεία εποχής και ρετρό «γλυκοπωλεία», να χιλιοτραγουδιέται σε δημιουργίες δημοφιλών μουσικών και στιχουργών, να σείεται με συλλεκτικά πλέον βινύλια από τα vibes της ανεξάρτητης μουσικής δισκογραφίας των ‘80s, να αποκαλύπτει την υπόγεια πλευρά της με τις μυστικές στοές και τα καταφύγια, να επινοεί τα εμβληματικά της παγκοσμίως περίπτερα, να υποδέχεται και να αφομοιώνει τους Ρωμιούς της Πόλης, να φροντίζει τις νεραντζιές της και τα άλλα καρποφόρα δέντρα της, να αναζητεί τους χαμένους της συνοικισμούς, να χειροκροτεί τους καλλιτέχνες των δρόμων και τους ζογκλέρ των φαναριών της…

Στη 2η σεζόν του, το «ΚΛΕΙΝΟΝ ΑΣΤΥ – Ιστορίες της πόλης» εξακολουθεί την περιπλάνησή του στον αστικό χώρο και χρόνο, περνώντας από τα κτίρια-τοπόσημα στις πίσω αυλές κι από τα μνημεία στα στέκια και τις γωνιές ειδικού ενδιαφέροντος, ζουμάροντας πάντα και πρωτίστως στους ανθρώπους. Πρόσωπα που χάραξαν ανεπαίσθητα ή σε βάθος την κοινωνική γεωγραφία της Αθήνας και άφησαν το ίχνος τους στην κουλτούρα της αφηγούνται στο φακό τις μικρές και μεγάλες ιστορίες τους στο κέντρο και τις συνοικίες της.

Κατά τον τρόπο που ήδη αγάπησαν οι πιστοί φίλοι και φίλες της σειράς, ιστορικοί, κριτικοί, κοινωνιολόγοι, καλλιτέχνες, αρχιτέκτονες, δημοσιογράφοι, αναλυτές σχολιάζουν, ερμηνεύουν ή προσεγγίζουν υπό το πρίσμα των ειδικών τους γνώσεων τα θέματα που αναδεικνύει ο 2ος κύκλος του «ΚΛΕΙΝΟΝ ΑΣΤΥ – Ιστορίες της πόλης», συμβάλλοντας με τον τρόπο τους στην κατανόηση, το στοχασμό και ενίοτε τον αναστοχασμό του πολυδιάστατου φαινομένου που λέγεται «Αθήνα».


«Τα περίπτερα» 
Eπεισόδιο: 9 
Ήδη από το 1889, όπως μαρτυρεί γλαφυρό απόσπασμα της εφημερίδας ΣΚΡΙΠ, που διαφημίζει λογοτεχνικό περιοδικό, η μικρή Αθήνα διαθέτει περίπτερα τουλάχιστον στις δύο μεγαλύτερες και κεντρικότερες πλατείες της, του Συντάγματος και της Ομονοίας.

Μαζικά όμως το περίπτερο θα εισβάλει στο κλεινόν μας άστυ στις αρχές του 20ού και σύντομα θα αποτελεί έμβλημά του διεθνώς. Προκύπτει αρχικά ως κοινωνική παροχή στους τραυματίες πολέμου, επιτρέποντας παράλληλα στο κράτος να εξασφαλίσει φόρους από την πώληση καπνικών, αλλά εξελίσσεται σε μοναδικό εμπορικό και κοινωνικό φαινόμενο της Αθήνας και εν συνεχεία των άλλων ελληνικών πόλεων.

Το επεισόδιο «Τα περίπτερα» της σειράς ΚΛΕΙΝΟΝ ΑΣΤΥ-Ιστορίες της πόλης καταγράφει τη συναρπαστική ιστορία τους και την πολυεπίπεδη παρουσία τους στον αστικό δημόσιο χώρο. Πότε «ξεφυτρώνουν» στα πεζοδρόμια της Αθήνας τα εμβληματικά ξύλινα κιόσκια με το κίτρινο χρώμα; Ποιοι τα δουλεύουν και ποια περίπτερα αφήνουν εποχή; Πώς συνδέεται η ανάπτυξή τους με την έντυπη επικοινωνία, τις πολιτικές και αθλητικές εφημερίδες, τα περιοδικά και τα κόμικς; Πότε μπαίνουν οι τσίχλες, οι καραμέλες και οι σοκολάτες στα ράφια τους και τι συμβαίνει όταν στο περίπτερο κάνει την εμφάνισή του το τηλέφωνο, αλλά και το ψυγείο; Ποιος είναι ο ρόλος του περιπτερά και πώς καταγράφεται το φαινόμενο «περίπτερο» στον παλιό ελληνικό κινηματογράφο;

«Τα περίπτερα» στέκουν στο κέντρο και τις γειτονιές της Αθήνας ως τις μέρες μας που τόσα έχουν αλλάξει έλκοντας σταθερά το κοινό τους, ασκώντας γοητεία στους φίλους της πόλης και εμπνέοντας εικαστικούς και καλλιτέχνες. Αυτοί οι «μικροί ναοί της καθημερινότητας» λειτουργούν ως «εφημερεύοντα» για κάθε αιφνίδια ανάγκη του κόσμου, φέγγουν σα φάροι στο σκοτάδι εκπέμποντας αίσθημα ασφάλειας στους περαστικούς και εκτελούν ακόμη και χρέη «ενισχυμένου google maps» με τους περιπτεράδες να καθοδηγούν τους περαστικούς εκεί όπου χάνεται ακόμη και ο ψηφιακός πλοηγός: στις στοές, στους ορόφους και στα υπόγεια της πόλης.

Το επεισόδιο του ΚΛΕΙΝΟΝ ΑΣΤΥ – Ιστορίες της Πόλης «Τα περίπτερα» αφηγείται την ιστορία τους και το αποτύπωμά τους στη ζωή της Αθήνας από τα πρώτα καπνοπωλεία του 19ου-20ου αιώνα μέχρι τα μίνι «πολυκαταστήματα» του σήμερα, που προσπαθούν να ισορροπήσουν στη νέα εποχή και να εξασφαλίσουν τη μελλοντική ζωή τους.

Για το θέμα μιλούν με αλφαβητική σειρά οι:

Νικόλαος Ακτύπης (Έμπορος), Επαμεινώνδας Βαγενάς (Δικηγόρος), Ευστράτιος Βερικάκης (Διευθυντής Διοικητικών Υπηρεσιών ΕΓΣΑΘΠΕ), Γιώργος Βλάχος (Δημοσιογράφος – Ερευνητής), Γεώργιος Γεωργακόπουλος (Περιπτεράς), Ευθύμιος Διώγος (Δημοσιογράφος), Κωνσταντίνα Θεοδώρου (Αρχιτέκτονας – Ερευνήτρια), Νικόλας Κληρονόμος (Εικαστικός - Καθηγητής ΠΑΔΑ), Ευθυμία Κουμή (Ενοικιαστής - Εκμεταλλευτής Περιπτέρου), Θεόδωρος Ι. Καμπιώτης (Συνταξιούχος Πρώην Περιπτερούχος), Θανάσης Κάππος (Συγγραφέας), Άρης Μαλανδράκης (Δημοσιογράφος), Θεόδωρος Μάλλιος (Πρόεδρος Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Μισθωτών Περιπτέρων), Δημήτρης Μανιάτης (Δημοσιογράφος –

Συγγραφέας), Ιωάννης Πλακόπουλος (Τμήμα Υποστήριξης Μελών Kioskis), Λεωνίδας Σπάλας (Ιδιοκτήτης - Πρόεδρος Περιπτερούχων), Αντώνιος Στάικος (Αρχιτέκτων), Παύλος Ταβουλάρης (Συνταξιούχος), Γιώργος Τζιρτζιλάκης (Αρχιτέκτων - Καθηγητής τμ. Αρχιτεκτόνων Π.Θ.), Ανδρέας Finch (Εικαστικός)


Σενάριο – Σκηνοθεσία: Γιώργος Ζαφείρης
Διεύθυνση φωτογραφίας: Δημήτρης Κασιμάτης – GSC
Β’ Κάμερα: Φίλιππος Ζαμίδης
Μοντάζ: Γιώργος Ζαφείρης
Ηχοληψία: Σπύρος Αραβοσιτάς
Μίξη Ήχου: Δημήτρης Μυγιάκης
Διεύθυνση Παραγωγής: Τάσος Κορωνάκης
Σύνταξη: Χριστίνα Τσαμουρά – Δώρα Χονδροπούλου
Έρευνα Αρχειακού Υλικού: Νάσα Χατζή
Οργάνωση Παραγωγής: Ήρα Μαγαλιού - Στέφανος Ελπιζιώτης
Μουσική Τίτλων: Φοίβος Δεληβοριάς
Τίτλοι αρχής και γραφικά: Αφροδίτη Μπιτζούνη
Εκτελεστής Παραγωγός: Δανέζη Ευαγγέλου Μαρίνα για την Laika Productions



	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	



03:00  |  ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΜΑΣ ΧΡΟΝΙΑ   (Αλλαγή ώρας)
2η Τηλεταινία (Β' Κύκλος) 



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  25/02/2022


	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



04:00  |   …ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΞΙ   (Αλλαγή ώρας)

Οι Δημήτρης Κοτταρίδης και Γιάννης Πιτταράς παρουσιάζουν την ενημερωτική εκπομπή της ΕΡΤ «…από τις έξι».

Μη σας ξεγελά ο τίτλος. Η εκπομπή ξεκινά κάθε πρωί από τις 05:30. Με όλες τις ειδήσεις, με αξιοποίηση του δικτύου ανταποκριτών της ΕΡΤ στην Ελλάδα και στον κόσμο και καλεσμένους που πρωταγωνιστούν στην επικαιρότητα, πάντα με την εγκυρότητα και την αξιοπιστία της ΕΡΤ.

Με θέματα από την πολιτική, την οικονομία, τις διεθνείς εξελίξεις, τον αθλητισμό, για καθετί που συμβαίνει εντός και εκτός συνόρων, έγκυρα και έγκαιρα, με τη σφραγίδα της ΕΡΤ.


Παρουσίαση: Δημήτρης Κοτταρίδης, Γιάννης Πιτταράς
Αρχισυνταξία: Μαρία Παύλου, Κώστας Παναγιωτόπουλος
Σκηνοθεσία: Χριστόφορος Γκλεζάκος
Δ/νση παραγωγής: Ξένια Ατματζίδου, Νάντια Κούσουλα 


	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



09:00  |  ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΘΛΗΤΙΚΑ - ΚΑΙΡΟΣ 


……

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



14:00  |  ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΕΡΙΑ  (E)    (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 86 
Ο Φεγκούδης βάζει τα δυνατά του για να επιστρέψει η Τόνια στη θέση της. Όμως, νέες εξελίξεις την εξαφάνιση του παιδιού και παλιά αισθήματα μπαίνουν εμπόδιο στην επαναφορά της. Η συνάντηση του Μάνου με την Τζέην θα αναπτερώσει τις ελπίδες του για την επάνοδο της εταιρείας στην αγορά. Όμως η επιστροφή του Φλοριάν θα δημιουργήσει καινούργια προβλήματα και ο Μάνος σύντομα θα μετανιώσει που άνοιξε τόσο απερίσκεπτα την καρδιά του. Ο ερχομός της Σκορδίλως έχει ταράξει για τα καλά την οικία του Πιπερόπουλου, ο οποίος αναγκάζεται να καταφύγει σε δραστικά μέσα. Χάρη και στις δολοπλοκίες της Διώνης, η Τραβιάτα ετοιμάζεται για τη μεγάλη μεταγραφή και διαβαίνει το κατώφλι του Πιπερόπουλου, έτοιμη να αντιμετωπίσει την Σκορδίλω. 

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |  ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΘΛΗΤΙΚΑ - ΚΑΙΡΟΣ 


…..

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |  ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ - ΑΘΛΗΤΙΚΑ - ΚΑΙΡΟΣ 

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 107 
Ο Σάββας είναι έξαλλος με τη Βαλέρια και παρόλο που ο Ηλίας προσπαθεί να τη δικαιολογήσει δεν τα καταφέρνει και ο νέος πρόεδρος του χωριού μας ζητάει διαζύγιο με συνοπτικές διαδικασίες. Το ίδιο είναι έτοιμος να κάνει και ο Χαραλάμπης που αποφασίζει να φύγει από το σπίτι και να μετακομίσει στους συμπέθερους ως ένδειξη διαμαρτυρίας για τη στάση της Καλλιόπης. Η Τούλα πάλι που βλέπει το Σίμο σε ραντεβουδάκι με τη Γιώτα, αποφασίζει να μην κάνει τίποτα απολύτως και να ρίξει ήρεμα και πολιτισμένα τίτλους τέλους στη σχέση τους. Τη χειρότερη κρίση από όλους όμως φαίνεται να την περνάνε τα τρία ξαδέρφια, καθώς η Κατερίνα και ο Θοδωρής είναι πυρ και μανία με τον Τζώρτζη για την πλαστογραφία της διαθήκης του παππού τους. Ο Τζώρτζης δεν είναι ο μόνος που λέει ψέματα στην Κατερίνα όμως, αφού και ο Παναγής φαίνεται πως έχει αρχίσει να της κρατάει μυστικά παρέα με την... Τζένη! 


	ΜΟΥΣΙΚΑ 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  ΔΥΝΑΤΑ με τον Κωστή Μαραβέγια (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Καλεσμένοι: Μίλτος Πασχαλίδης, Θοδωρής Κοτονιάς, Alcatrash, Δημήτρης Πακσόγλου, Παντελής Κοντός, Βασίλης Καβάγιας και Σπύρος Γραμμένος 
Eπεισόδιο: 21 

	ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ / Ιστορία 
	WEBTV ERTflix 



01:35  |  Γιατί 21; - 12 Ερωτήματα  (E)    
«Πώς κυβερνάται η Ελλάδα;» [Με αγγλικούς υπότιτλους] 

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



02:30  |  ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΕΡΙΑ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 94 
Η Μαριτίνα καταφέρνει να μεταφέρει τον Φλοριάν στο πατρικό της όπου προσπαθεί να του αποσπάσει την αλήθεια σε σχέση με το παιδί του Μάνου. Ο Χρύσανθος κάνει ξεκάθαρη στην Πελαγία την φιλική τους σχέση και η Μάρω αναλαμβάνει να ερευνήσει το θέμα της Βίλμας από τη Μαλεσίνα. Πώς θα αντιδράσει η Τόνια όταν ο Μάνος φυγαδεύσει το μωρό στο σπίτι της; Τι σημαίνει για τον Φεγκούδη το προγαμιαίο συμβόλαιο που είχε με τη Διώνη; Και τέλος… ποιος βάζει φωτιά στα γραφεία της Φεγκούδης Σνακς;



	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



03:15  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ   (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 107 
Ο Σάββας είναι έξαλλος με τη Βαλέρια και παρόλο που ο Ηλίας προσπαθεί να τη δικαιολογήσει δεν τα καταφέρνει και ο νέος πρόεδρος του χωριού μας ζητάει διαζύγιο με συνοπτικές διαδικασίες. Το ίδιο είναι έτοιμος να κάνει και ο Χαραλάμπης που αποφασίζει να φύγει από το σπίτι και να μετακομίσει στους συμπέθερους ως ένδειξη διαμαρτυρίας για τη στάση της Καλλιόπης. Η Τούλα πάλι που βλέπει το Σίμο σε ραντεβουδάκι με τη Γιώτα, αποφασίζει να μην κάνει τίποτα απολύτως και να ρίξει ήρεμα και πολιτισμένα τίτλους τέλους στη σχέση τους. Τη χειρότερη κρίση από όλους όμως φαίνεται να την περνάνε τα τρία ξαδέρφια, καθώς η Κατερίνα και ο Θοδωρής είναι πυρ και μανία με τον Τζώρτζη για την πλαστογραφία της διαθήκης του παππού τους. Ο Τζώρτζης δεν είναι ο μόνος που λέει ψέματα στην Κατερίνα όμως, αφού και ο Παναγής φαίνεται πως έχει αρχίσει να της κρατάει μυστικά παρέα με την... Τζένη! 


	ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ / Ταξίδια 
	WEBTV ERTflix 



04:00  |  ΒΑΛΚΑΝΙΑ ΕΞΠΡΕΣ (ΝΕΟΣ ΚΥΚΛΟΣ)  (E)  (Τροποποίηση προγράμματος)

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2021
Σειρά ταξιδιωτικών εκπομπών παραγωγής ΕΡΤ3 2021-2022
Η σειρά ταξιδιωτικών ντοκιμαντέρ "Βαλκάνια Εξπρές" διανύει τη δεύτερη δεκαετία παρουσίας της στο τηλεοπτικό πρόγραμμα της ΕΡΤ. Πρόκειται για ένα διαρκές ταξίδι στα Βαλκάνια που προσπαθεί να επανασυνδέσει το ελληνικό κοινό με μια περιοχή της γεωγραφίας μας, που είναι σημαντική τόσο για την ιστορία, τον πολιτισμό, την οικονομία μας, όσο και για το μέλλον μας. Τα Βαλκάνια είναι η βίβλος του Ευρωπαϊκού πολιτισμού, ένα εργαστήριο παραγωγής ιστορίας, ένα γεωστρατηγικό σταυροδρόμι, ένας χώρος ανάπτυξης της ελληνικής εξωστρέφειας. Το "Βαλκάνια εξπρές" χτίζει μια γνωριμία με μια γειτονιά, που καλούμαστε να συνυπάρξουμε σε ένα ευρωπαϊκό πλαίσιο και να διαχειριστούμε από κοινού ζωτικά θέματα. Είναι μια συναρπαστική εμπειρία σε ένα κομμάτι μιας ανεξερεύνητης Ευρώπης με μοναδική φυσική ποικιλομορφία, γαστρονομία, μουσική και λαϊκό πολιτισμό, αλλά και σύγχρονη ζωή και καινοτόμο πνεύμα έχοντας πολλά να προσφέρει στο σημερινό γίγνεσθαι.


«Novi Sad- μια πολιτιστική συνάντηση Βαλκανίων και Ευρώπης» 
Eπεισόδιο: 1 
Σε αυτό το επεισόδιο ταξιδεύουμε στο Νόβι Σαντ, την πρωτεύουσα της Βοϊβοντίνας στη βόρεια Σερβία. Αναζητούμε την ταυτότητα μιας πόλης-γέφυρας μεταξύ Κεντρικής Ευρώπης και Βαλκανίων, που ήταν πάντα ένας κόμβος εμπορίου και πολιτισμού. Μιας πολυπολιτισμικής πόλης, που ξέρει να γεφυρώνει τις διαφορετικότητες και να συνθέτει διαρκώς νέες πολιτιστικές τάσεις. Της πρώτης πόλης, από χώρα που δεν είναι ακόμη μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η οποία έλαβε τον τίτλο της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης για το 2021. (Εξαιτίας όμως της πανδημίας όλες οι εκδηλώσεις αναβλήθηκαν για το 2022). Πάμε για να γνωρίσουμε την “Πόλη των Φεστιβάλ”, με εμβληματικότερο εκείνο του EXIT -το μεγαλύτερο του είδους του στα Βαλκάνια-, που δονεί με τη μουσική του ενέργεια το Νόβι Σαντ. Μαθαίνουμε γιατί η πόλη ονομάστηκε “Σέρβικη Αθήνα” και για το ρόλο της Μάτιτσα Σέρπσκα στην πολιτιστική αναγέννηση του σέρβικου λαού. Γνωρίζουμε ανήσυχους καλλιτέχνες, εργαστήρια και ατελιέ, θερμοκοιτίδες καλλιτεχνικής δημιουργίας, που θα συμμετάσχουν στην Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης. Αναζητούμε, τέλος, το ρόλο που έπαιξαν οι γέφυρες στην ταυτότητα μιας πόλης-διαμεσολαβητή μεταξύ Μεσευρώπης και Βαλκανίων.


Σκηνοθεσία – σενάριο: Θεόδωρος Καλέσης
Μοντάζ – τεχνική επεξεργασία: Κωνσταντινίδης Αργύρης 
Διεύθυνση παραγωγής: Ιωάννα Δούκα 
Eικονολήπτης: Θεόφιλος Καλαϊτζίδης Β’ κάμερα 
Χειρίστης drone: Νικόλαος Βαρβουχάκης 
Επιστημονικός συνεργάτης: Γιώργος Στάμκος 
Σκριπτ: Νόπη Ράντη 
Αφήγηση: Κώστας Χατζησάββας 

	ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ / Ιστορία 
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05:10  |  ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΝ 20ο ΑΙΩΝΑ   



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  28/02/2022
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	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 108 
Την ώρα που ο Σάββας «γιορτάζει» νομίζοντας ότι έχει υπογράψει διαζύγιο, η Βαλέρια καταστρώνει σχέδια με σύμμαχο την Αλίκη. Ο Ηλίας δίνει τα κλειδιά του σπιτιού του στη Φιλιώ, αλλά εκείνη δεν ξέρει αν είναι έτοιμη να... γυρίσει στα παλιά. Ο Χαραλάμπης με την Καλλιόπη έχουν γίνει από δυο χωριά χωριάτες και η Καλλιόπη ζει ένα δράμα ξεκουφαίνοντας την Κική. Ο Παναγής ετοιμάζει μια μεγάλη έκπληξη στην Κατερίνα το ίδιο και ο Τζώρτζης, που μετακομίζει στο δωμάτιο της και της κάνει έξωση. Ο παπάς είναι έξαλλος με όλους και με όλα αλλά κυρίως με τη μάνα του, η Μάρμω από την άλλη δεν μπορεί να σταματήσει να τον... καμαρώνει για το πόσο της έχει μοιάσει! Στο σπίτι του Βαγγέλα, οι εχθροπραξίες και οι κόντρες καλά κρατούν με την Αγγέλα να φυτιλιάζει την κατάσταση… Με τι μούτρα θα πει ο Σίμος στους φίλους του πως έχασε όλα τα λεφτά που έβγαλαν με τον... τίμιο ιδρώτα τους;


…..

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



02:00  |  ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΕΡΙΑ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)
Eπεισόδιο: 95 
Ο Φλοριάν βάζει φωτιά στα γραφεία της Φεγκούδης Snacks. Όλοι σοκαρισμένοι με το νέο κι ο Φεγκούδης με υπογλώσσια. Η Σούλα με τον Λουδοβίκο περνάνε μια όμορφη βραδιά. Η Πελαγία φτιάχνει μια σελίδα με τίτλο «EXPOSE DIONI» κι η Σκορδίλω επικοινωνεί μαζί της για να την βοηθήσει. Η Σούλα νιώθει ενοχές που δεν απαντούσε στον Φεγκούδη την ώρα της καταστροφής κι ο Πιπερόπουλος τάζει χρήματα στον Ταρζάν για να του φέρει τον Φλοριάν. Ποια θα είναι η αντίδραση του Ταρζάν όταν θα μπουκάρει στην αποθήκη ο Φλοριάν με όπλο; Τι θα κάνει ο Μάνος όταν θα πιάσει την Μαριτίνα να του λέει ψέματα;


	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ   (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 108 
Την ώρα που ο Σάββας «γιορτάζει» νομίζοντας ότι έχει υπογράψει διαζύγιο, η Βαλέρια καταστρώνει σχέδια με σύμμαχο την Αλίκη. Ο Ηλίας δίνει τα κλειδιά του σπιτιού του στη Φιλιώ, αλλά εκείνη δεν ξέρει αν είναι έτοιμη να... γυρίσει στα παλιά. Ο Χαραλάμπης με την Καλλιόπη έχουν γίνει από δυο χωριά χωριάτες και η Καλλιόπη ζει ένα δράμα ξεκουφαίνοντας την Κική. Ο Παναγής ετοιμάζει μια μεγάλη έκπληξη στην Κατερίνα το ίδιο και ο Τζώρτζης, που μετακομίζει στο δωμάτιο της και της κάνει έξωση. Ο παπάς είναι έξαλλος με όλους και με όλα αλλά κυρίως με τη μάνα του, η Μάρμω από την άλλη δεν μπορεί να σταματήσει να τον... καμαρώνει για το πόσο της έχει μοιάσει! Στο σπίτι του Βαγγέλα, οι εχθροπραξίες και οι κόντρες καλά κρατούν με την Αγγέλα να φυτιλιάζει την κατάσταση… Με τι μούτρα θα πει ο Σίμος στους φίλους του πως έχασε όλα τα λεφτά που έβγαλαν με τον... τίμιο ιδρώτα τους;


…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΡΙΤΗΣ  01/03/2022
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14:00  |  ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΕΡΙΑ  (E)    (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 87 
Η Μάρω κατόπιν πιέσεων δέχεται να παραστήσει τη θεοσεβούμενη μητέρα για να βοηθήσει τον Χρύσανθο, την ώρα που εκείνος βρίσκεται στη Φεγκούδης snacks για να δοκιμάσει τη νέα γεύση που δώρισε στον Πάρη. Η Τόνια αρνούμενη να επιστρέψει στο σπίτι του Φεγκούδη για να εργαστεί, πηγαίνει στο αστυνομικό τμήμα και ζητά να συναντήσει τον Ταρζάν. Συγχρόνως ο Φλοριάν έχοντας εντοπίσει τον κοριό της αστυνομίας, εκβιάζει τον Μάνο για να του δώσει 100 χιλιάδες ευρώ. 


…..

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)
Eπεισόδιο: 109 
Ο Σίμος έχει μετανιώσει πικρά για το παραστράτημα του, αλλά η Τούλα είναι αποφασισμένη να μην του δώσει άλλη ευκαιρία. Πικρά θα μετανιώσει και ο Ηλίας, που συνοδεύει τη Βαλέρια για ποτό στης Κικής, αλλά πέφτει πάνω στη Φιλιώ που είναι αποφασισμένη να τους χαλάσει το βράδυ. Η Κατερίνα, ο Θοδωρής και ο Τζώρτζης έχουν πάει την «τέχνη» του καυγά σε άλλο επίπεδο και οι δουλειές του σπιτιού, που όλοι τους θέλουν να αποφύγουν, γίνονται αφορμή να ακουστούν βαριές κουβέντες. Ο Σίμος και ο Τζίμης έχουν κάνει κάτι πολύ κακό που όμως δεν θυμούνται, ενώ ένας άγνωστος εμφανίζεται απρόσκλητος στο σπίτι του Χαραλάμπη. Απρόσκλητη εμφανίζεται και η Τούλα και πιάνει τον Παναγή και τη Τζένη σε ένα κάπως... περίεργο τετ α τετ. Κι όλα αυτά την ώρα που η Σύλβια ετοιμάζεται να έρθει στον Πλάτανο...! 

…..
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	WEBTV ERTflix 



02:00  |  ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΕΡΙΑ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)
Eπεισόδιο: 96 
Ο Φεγκούδης συντετριμμένος κοιτά τα λίγα πράγματα που κατάφερε να μαζέψει η Ντάντω από το καμένο εργοστάσιο. Συγχρόνως, οι έρευνες γύρω από τη Μαλεσίνα αποδίδουν καρπούς ανατρέποντας τα δεδομένα κι έτσι η Μάρω σπεύδει να ενημερώσει τη Σούλα. Όλως τυχαίως, στο σπίτι της συναντά τη Σκορδίλω, η οποία επισκέπτεται την Πελαγία για να συζητήσουν σχετικά με το προφίλ EXPOSE DIONI. Η Μαριτίνα, αφού παραδέχεται πως εκείνη ευθύνεται για τη φυγή του Φλοριάν, προσπαθεί να μάθει τον λόγο που εκείνος εκβιάζει τον Μάνο. Εκείνος, νιώθοντας πιεσμένος από τον Φλοριάν, ζητά τη βοήθεια του Χρύσανθου.


	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ   (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 109 
Ο Σίμος έχει μετανιώσει πικρά για το παραστράτημα του, αλλά η Τούλα είναι αποφασισμένη να μην του δώσει άλλη ευκαιρία. Πικρά θα μετανιώσει και ο Ηλίας, που συνοδεύει τη Βαλέρια για ποτό στης Κικής, αλλά πέφτει πάνω στη Φιλιώ που είναι αποφασισμένη να τους χαλάσει το βράδυ. Η Κατερίνα, ο Θοδωρής και ο Τζώρτζης έχουν πάει την «τέχνη» του καυγά σε άλλο επίπεδο και οι δουλειές του σπιτιού, που όλοι τους θέλουν να αποφύγουν, γίνονται αφορμή να ακουστούν βαριές κουβέντες. Ο Σίμος και ο Τζίμης έχουν κάνει κάτι πολύ κακό που όμως δεν θυμούνται, ενώ ένας άγνωστος εμφανίζεται απρόσκλητος στο σπίτι του Χαραλάμπη. Απρόσκλητη εμφανίζεται και η Τούλα και πιάνει τον Παναγή και τη Τζένη σε ένα κάπως... περίεργο τετ α τετ. Κι όλα αυτά την ώρα που η Σύλβια ετοιμάζεται να έρθει στον Πλάτανο...! 


…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  02/03/2022
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14:00  |  ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΕΡΙΑ  (E)    (Αλλαγή επεισοδίου)
Eπεισόδιο: 88 
Η Τραβιάτα επιμένει στην αύξηση κάτι που δεν πρόκειται να συμβεί στη Φεγκούδης Σνακς. Ο Μάνος πηγαίνει να συναντήσει τον Φλοριάν, ο οποίος τον «στήνει». Η Σκορδίλω λιγώνεται με τον Φεγκούδη ο οποίος θα παίξει μαζί της μπας και πάρει το ποσοστό. Ο Χρύσανθος μαθαίνει ότι τον κατηγορούν για άσεμνες συμπεριφορές, ενώ η Πελαγία είναι να σκάσει που δεν έγιναν σ’ εκείνη. Πώς θα αντιδράσει ο Μάνος όταν θα συναντηθεί τελικά με τον Φλοριάν; 


…..

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 110 
Τα σύννεφα πάνω από τον χωριό μας όλο και πυκνώνουν, με τις αναποδιές να μην έχουν τελειωμό! Ο Σίμος περνάει το χειρότερο «χανγκόβερ» όλων των εποχών αφού ανακαλύπτει πως στο μεθύσι του απάνω, έπαιξε την υποθήκη του σπιτιού του στο μπαρμπούτι παρέα με τον Τζίμη. Η Βαλέρια προσπαθεί να κερδίσει χρόνο για να μην αποκαλυφθεί η πλεκτάνη που έχει στήσει με την υπογραφή του Σάββα, αλλά ο Ηλίας μαθαίνει από σπόντα πως ήρθαν από την περιφέρεια να τους... πάρουν μέτρα, για να φτιάξουν χωματερή στον Πλάτανο. Η Χρύσα μαθαίνει πως ο Τζώρτζης πλαστογράφησε το... προεδριλίκι του και γίνεται έξαλλη, ενώ η Καλλιόπη μαθαίνει πως ο Σίμος φταίει για το κακό που τους βρήκε με το σπίτι. Η Κατερίνα πάλι μαθαίνει πως η Τούλα έπιασε τον Παναγή να χαριεντίζεται με τη Τζένη. Θα καταφέρει να... κρατήσει επίπεδο η γιατρέσσα μας ή θα τα κάνει όλα ρημαδιό; 


….

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



02:00  |  ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΕΡΙΑ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 97 
Ενώ ο Φεγκούδης προσπαθεί να συνέλθει από την ολοσχερή καταστροφή των γραφείων, ο ερχομός του Πιπερόπουλου στο σπίτι θα προκαλέσει νέες αναταραχές. Ο απελπισμένος Μάνος απευθύνεται στον Χρύσανθο για βοήθεια –την οποία όμως, δεν μπορεί να του προσφέρει. Από την άλλη, η Σκορδίλω βρίσκεται στο σπίτι της Σούλας και σύντομα γίνεται σαφές ότι η Πελαγία έχει δημιουργήσει περισσότερα προβλήματα απ’ όσα ελπίζει να λύσει. Ο Φλοριάν βρίσκεται στα χέρια του Ταρζάν και ο Ταρζάν σε δίλημμα: θα συνεργαστεί ξανά με αυτόν που τον πρόδωσε ή θα συνεχίσει να δουλεύει για την Αστυνομία; Η εμμονή της Μαριτίνας να βρει το παιδί και να ανακαλύψει το ένοχο μυστικό του Μάνου, θα οδηγήσει στη σύμπραξη Διώνης –Πιπερόπουλου. Η Διώνη, μαθημένη να παίρνει αυτό που θέλει, θα βρεθεί στο κατάλληλο μέρος την κατάλληλη στιγμή. Όμως, δεν κυλάνε όλα τα σχέδιά της όπως θα περίμενε: η Ντάντω είναι αποφασισμένη να στερήσει από την αδελφή της τον βασικό της μοχλό πίεσης, ακυρώνοντας το προγαμιαίο συμβόλαιο με τον Φεγκούδη.


	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ   (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 110 
Τα σύννεφα πάνω από τον χωριό μας όλο και πυκνώνουν, με τις αναποδιές να μην έχουν τελειωμό! Ο Σίμος περνάει το χειρότερο «χανγκόβερ» όλων των εποχών αφού ανακαλύπτει πως στο μεθύσι του απάνω, έπαιξε την υποθήκη του σπιτιού του στο μπαρμπούτι παρέα με τον Τζίμη. Η Βαλέρια προσπαθεί να κερδίσει χρόνο για να μην αποκαλυφθεί η πλεκτάνη που έχει στήσει με την υπογραφή του Σάββα, αλλά ο Ηλίας μαθαίνει από σπόντα πως ήρθαν από την περιφέρεια να τους... πάρουν μέτρα, για να φτιάξουν χωματερή στον Πλάτανο. Η Χρύσα μαθαίνει πως ο Τζώρτζης πλαστογράφησε το... προεδριλίκι του και γίνεται έξαλλη, ενώ η Καλλιόπη μαθαίνει πως ο Σίμος φταίει για το κακό που τους βρήκε με το σπίτι. Η Κατερίνα πάλι μαθαίνει πως η Τούλα έπιασε τον Παναγή να χαριεντίζεται με τη Τζένη. Θα καταφέρει να... κρατήσει επίπεδο η γιατρέσσα μας ή θα τα κάνει όλα ρημαδιό; 



…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΕΜΠΤΗΣ  03/03/2022
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14:00  |  ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΕΡΙΑ  (E)    (Αλλαγή επεισοδίου)
Eπεισόδιο: 89 
Ο Φεγκούδης δέχεται μία επαγγελματική πρόταση από τη Σκορδίλω που τον αφήνει άφωνο ενώ η Διώνη άλλον περιμένει κρυφά στο δωμάτιο της και άλλος εμφανίζεται. Η Τόνια αντιλαμβάνεται ότι η Σούλα δεν φτιάχνει τη ζωή της με τον Φεγκούδη προκειμένου να μη δημιουργήσει πρόβλημα στην ίδια και τον Μάνο ενώ η Πελαγία προσεγγίζει με ύπουλο τρόπο τις γυναίκες που κατήγγειλαν τον Χρύσανθο. Θα καταφέρει ο Φλοριάν να αποσπάσει τα χρήματα που θέλει από τον Μάνο; Για ποιο λόγο ελευθερώνει η αστυνομία τον Ταρζάν; 


…..

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 111 
Η Σύλβια φτάνει στον Πλάτανο έτοιμη να πνίξει τον παπά στα φιλιά και να γνωρίσει το αγαπημένο μας χωριό. Η Καλλιόπη, πάλι, δεν αναγνωρίζει τον Σίμο, που πήγε κι έπαιξε το σπίτι του Χαραλάμπη στα ζάρια, και αποφασίζει να τον βάλει στον ίσιο δρόμο και να τον κάνει... μπακάλη, στη θέση του Ηλία. Ο Σάββας καταλαβαίνει πως η Βαλέρια τον δούλεψε ψιλό γαζί και αντί για το διαζύγιο υπέγραψε τα χαρτιά για τη χωματερή και αποφασίζει να λογαριαστεί μια και καλή μαζί της. Μόνο που την πιάνει αγκαλιά με τον Ηλία στην... καρέκλα του προέδρου και παθαίνει ντουβρουτζά! Ο Παναγής ετοιμάζει γάμο-έκπληξη στην Κατερίνα, που τον παρακολουθεί για να μάθει τι της κρύβει και τον πιάνει στα πράσα να... πασπατεύει την Τζένη. Πώς θα αντιδράσουν η Σύλβια και ο παπάς όταν μάθουν ότι η Μάρμω είναι μάνα της Σύλβιας; 


	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV 



23:00  |  ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΜΑΣ ΧΡΟΝΙΑ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
«Κάλλιο αργά παρά ποτέ» 
Eπεισόδιο: 28 
	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



00:00  |  Η ΤΟΥΡΤΑ ΤΗΣ ΜΑΜΑΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)

«Δύο νέες αφίξεις» 
Eπεισόδιο: 17 
Δυο νέες αφίξεις έχουμε στην οικογένεια του Τάσου και της Ευανθίας. Το μωρό της Τζένης και του Θωμά γεννιέται και οι ετοιμασίες στο σπίτι ξεκινάνε. Μάσκες παντού για να προστατέψουν το μωρό μέχρι να σαραντίσει. Ο Θωμάς είναι στενοχωρημένος που το μωρό κλαίει κάθε φορά που τον βλέπει. Η Τζένη χαλαρή όπως πάντα και ο Πάρης σε πλήρη ετοιμότητα λες και το παιδί είναι δικό του. Ταυτόχρονα ο Ρήγας είναι πάλι εκεί και η Αλεξάνδρα πιέζει τη Μαριλού να μιλήσει. Μάλλον ήρθε η ώρα να μας αποκαλύψει την ταυτότητα του ή πάλι θα το αναβάλει;


	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



01:00  |  Η ΖΩΗ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΓΜΕΣ (2021-2022) (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
«Κάτια Γέρου» 
Eπεισόδιο: 16 

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



02:00  |  ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΕΡΙΑ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 98 
Ο Φλοριάν κι ο Ταρζάν αποφασίζουν να ενώσουν πάλι τις δυνάμεις τους. Ο Φεγκούδης με την Ντάντω εξετάζουν εξονυχιστικά το προγαμιαίο συμβόλαιο αλλά δε βρίσκουν κάτι μεμπτό. Ο Μάνος προσπαθεί να πείσει την Τόνια να του ανοιχτεί την ώρα που ο Λουδοβίκος με τη Σούλα ανοίγουν τη διαθήκη της θείας. Η Πελαγία νευριάζει με τη Μάρω που της χαλάει τα σχέδια με τη Σκορδίλω. Ο Φεγκούδης μαθαίνει ότι η Διώνη ετοιμάζεται για βραδινό ραντεβουδάκι κι ο Ταρζάν με τον Φλοριάν ξεκινούν το σχέδιο τους μέσω του Πιπερόπουλου. 


	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ   (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 111 
Η Σύλβια φτάνει στον Πλάτανο έτοιμη να πνίξει τον παπά στα φιλιά και να γνωρίσει το αγαπημένο μας χωριό. Η Καλλιόπη, πάλι, δεν αναγνωρίζει τον Σίμο, που πήγε κι έπαιξε το σπίτι του Χαραλάμπη στα ζάρια, και αποφασίζει να τον βάλει στον ίσιο δρόμο και να τον κάνει... μπακάλη, στη θέση του Ηλία. Ο Σάββας καταλαβαίνει πως η Βαλέρια τον δούλεψε ψιλό γαζί και αντί για το διαζύγιο υπέγραψε τα χαρτιά για τη χωματερή και αποφασίζει να λογαριαστεί μια και καλή μαζί της. Μόνο που την πιάνει αγκαλιά με τον Ηλία στην... καρέκλα του προέδρου και παθαίνει ντουβρουτζά! Ο Παναγής ετοιμάζει γάμο-έκπληξη στην Κατερίνα, που τον παρακολουθεί για να μάθει τι της κρύβει και τον πιάνει στα πράσα να... πασπατεύει την Τζένη. Πώς θα αντιδράσουν η Σύλβια και ο παπάς όταν μάθουν ότι η Μάρμω είναι μάνα της Σύλβιας; 


	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV 



04:00  |  ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΜΑΣ ΧΡΟΝΙΑ   
«Κάλλιο αργά παρά ποτέ» 
Eπεισόδιο: 28 

	…..
	






 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  04/03/2022

…..

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



14:00  |  ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΕΡΙΑ  (E)    (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 90 
Η Σκορδίλω, κατενθουσιασμένη με τον Φεγκούδη, προσπαθεί διακαώς να τον κλείσει για φωτογράφιση. Η Διώνη ετοιμάζεται να ζήσει τη ζωή της ως ελεύθερη και ανεξάρτητη γυναίκα, υφαίνοντας πάντα τα δίχτυα και τις δολοπλοκίες της. Ο Φλοριάν βρίσκεται στα χέρια του Μάνου προσφέροντας –για το κατάλληλο ποσό –τις πληροφορίες που έχουν τόσο πολλή ανάγκη. Η Μαριτίνα έρχεται σε ρήξη με την Ντάντω, η οποία είναι αποφασισμένη να μάθει τους πραγματικούς γονείς του παιδιού. Και όσο ο Φλοριάν βρίσκεται δεμένος στην οικία Φεγκούδη, ο Ταρζάν, σε συνεργασία με τις Αρχές, προσπαθεί να εντοπίσει τα ίχνη του. Παράλληλα, οι αστρολογικές ανησυχίες της Πελαγίας θα φέρουν στο φως καλά κρυμμένα μυστικά, αναγκάζοντας την Σούλα να εξομολογηθεί πράγματα που κρατούσε καιρό στην αφάνεια και δίνοντας μια εντελώς καινούργια τροπή στην ιστορία. 

…..

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 112 
Η Σύλβια είναι πολύ μπερδεμένη με τα νέα δεδομένα, αφού εκτός από μάνα φαίνεται πως αλλάζει και... ζώδιο, και δεν μπορεί να το χωνέψει με τίποτα. Ο παπάς, από την άλλη, νιώθει χαρούμενος που βρήκε μια ακόμα γιαγιά που του ταιριάζει... γάντι! Η Αγγέλα ανησυχεί ότι η νέα οικογένεια της Μάρμως θα την παραγκωνίσει, και είναι αποφασισμένη να μην αφήσει τα πράματα στην τύχη τους. Η Κατερίνα το πάει από παρεξήγηση σε παρεξήγηση στο θέμα του Παναγή και της Τζένης, την ίδια ώρα που εκείνοι της ετοιμάζουν έναν παραμυθένιο γάμο. Η Καλλιόπη προειδοποιεί τον Ηλία πως η Φιλιώ έχει έρθει πολύ κοντά με τον Σάββα, ενώ η Κατερίνα είναι αποφασισμένη να χωρίσει τον Παναγή οριστικά. Τι θα κάνει ο δασονόμος μας, για να μη χάσει την αγαπημένη του γιατρέσσα λίγο πριν ανέβουν τα... σκαλιά της εκκλησίας; 


…..

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



02:15  |  ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΕΡΙΑ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)
Eπεισόδιο: 99 
Ο Πιπερόπουλος βάζει σε εφαρμογή ένα σατανικό σχέδιο, για να ανοίξει το στόμα του Φλοριάν, ενώ ο Φεγκούδης βρίσκεται ένα βήμα πριν αποδεχτεί την πρόταση της Σκορδίλως για το διαφημιστικό. Η Τόνια και η Μάρω ανακαλύπτουν μία σημαντική πληροφορία για τη θεία Βίλμα και ο Χρύσανθος προσπαθεί να αποτρέψει τον Μάνο από ένα μεγάλο λάθος που ετοιμάζεται να κάνει. Πώς θα αντιδράσει η Μαριτίνα όταν μάθει ότι έχουν κλέψει το παιδί της Τόνιας; Θα γυρίσει ο τροχός για τον Φεγκούδη με τα παπαδίνια; Και τέλος, ποιος παρακολουθεί τη Σούλα και τον Λουδοβίκο στην έξοδο τους;



	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



03:15  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ   (Αλλαγή επεισοδίου)

Eπεισόδιο: 112 
Η Σύλβια είναι πολύ μπερδεμένη με τα νέα δεδομένα, αφού εκτός από μάνα φαίνεται πως αλλάζει και... ζώδιο, και δεν μπορεί να το χωνέψει με τίποτα. Ο παπάς, από την άλλη, νιώθει χαρούμενος που βρήκε μια ακόμα γιαγιά που του ταιριάζει... γάντι! Η Αγγέλα ανησυχεί ότι η νέα οικογένεια της Μάρμως θα την παραγκωνίσει, και είναι αποφασισμένη να μην αφήσει τα πράματα στην τύχη τους. Η Κατερίνα το πάει από παρεξήγηση σε παρεξήγηση στο θέμα του Παναγή και της Τζένης, την ίδια ώρα που εκείνοι της ετοιμάζουν έναν παραμυθένιο γάμο. Η Καλλιόπη προειδοποιεί τον Ηλία πως η Φιλιώ έχει έρθει πολύ κοντά με τον Σάββα, ενώ η Κατερίνα είναι αποφασισμένη να χωρίσει τον Παναγή οριστικά. Τι θα κάνει ο δασονόμος μας, για να μη χάσει την αγαπημένη του γιατρέσσα λίγο πριν ανέβουν τα... σκαλιά της εκκλησίας; 

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



04:00  |  Η ΤΟΥΡΤΑ ΤΗΣ ΜΑΜΑΣ  (E)    (Αλλαγή επεισοδίου)

«Δύο νέες αφίξεις» 
Eπεισόδιο: 17 
Δυο νέες αφίξεις έχουμε στην οικογένεια του Τάσου και της Ευανθίας. Το μωρό της Τζένης και του Θωμά γεννιέται και οι ετοιμασίες στο σπίτι ξεκινάνε. Μάσκες παντού για να προστατέψουν το μωρό μέχρι να σαραντίσει. Ο Θωμάς είναι στενοχωρημένος που το μωρό κλαίει κάθε φορά που τον βλέπει. Η Τζένη χαλαρή όπως πάντα και ο Πάρης σε πλήρη ετοιμότητα λες και το παιδί είναι δικό του. Ταυτόχρονα ο Ρήγας είναι πάλι εκεί και η Αλεξάνδρα πιέζει τη Μαριλού να μιλήσει. Μάλλον ήρθε η ώρα να μας αποκαλύψει την ταυτότητα του ή πάλι θα το αναβάλει;

	ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ / Ιστορία 
	WEBTV 



05:10  |  ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΝ 20ο ΑΙΩΝΑ   
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