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ΕΡΤ2 – Ενημερωτικό σημείωμα προγράμματος

Το Σάββατο 5/2/2022, στις 17:30, από την ξένη σειρά ντοκιμαντέρ «Ο ΜΠΡΕΝΤ ΟΟΥΕΝΣ ΣΤΟΝ ΜΑΥΡΙΚΙΟ» (BRENT OWENS UNWRAPS MAURITIUS), θα μεταδοθεί σε επανάληψη, το επεισόδιο με τίτλο: «Μεγάλη γεύση στη μικρή Κίνα» (Big Taste in Little China) Κ8  GR live streaming

«Ο Μπρεντ Όουενς στον Μαυρίκιο» (Brent Owens Unwraps Mauritius)
Σειρά ντοκιμαντέρ, παραγωγής Discovery Channel – Αγγλίας 2018.
«Πρώτα δημιουργήθηκε ο Μαυρίκιος και μετά ο Παράδεισος» σύμφωνα με τον Μαρκ Τουέιν.
Σ’ αυτή τη σειρά ντοκιμαντέρ ταξιδεύουμε με τον Μπρεντ Όουενς σε όλο το νησί, δοκιμάζοντας τοπικά πιάτα και διάφορες γεύσεις.
Ο Μπρεντ θα ανακαλύψει την ιστορία του Μαυρίκιου και θα μυηθεί στις σκέψεις και τις ιδέες των ανθρώπων που ζουν σ’ αυτόν τον επίγειο παράδεισο.

«Μεγάλη γεύση στη μικρή Κίνα» (Big Taste in Little China)
Ο Μπρεντ ξεκινά τη μέρα του με μια υποβρύχια βόλτα πριν φτάσει στο Πορτ Λουί για να συναντήσει τον Λόιντ στην κινεζική συνοικία. Μια τεράστια αψίδα τον καλωσορίζει στην πολύβουη συνοικία και ο Μπρεντ με τον Λόιντ ικανοποιούν τις ορέξεις τους με κινεζικό streetfood. Η κινεζική επιρροή στο φαγητό του Μαυρίκιου είναι μεγάλη και υπάρχουν αρκετά fusion πιάτα που έρχονται από την κινεζική συνοικία.
Ο Μπρεντ και ο Λόιντ πηγαίνουν σ’ ένα τοπικό εστιατόριο για να δοκιμάσουν ένα φημισμένο πιάτο στον Μαυρίκιο, το Αναποδογυρισμένο Μπολ. Έπειτα από ένα υπέροχο γεύμα, ο Λόιντ έχει ένα δώρο για τον Μπρεντ. Τον πηγαίνει στην παγόδα του Κβαν Τε, την αρχαιότερη παγόδα στον Μαυρίκιο και ίσως την αρχαιότερη στο Νότιο Ημισφαίριο.
Ύστερα από μια μαγική μέρα, ο Μπρεντ επιστρέφει στο ξενοδοχείο και είναι έτοιμος να μαγειρέψει τα πάντα. Την επομένη πηγαίνει σε αναζήτηση υλικών στην κινεζική αγορά και μετά σ’ έναν ήσυχο κήπο για να μαγειρέψει χοιρινό μουστάρδας με τη δική του πινελιά.

Την Τετάρτη 9/2/2022, στις 16:30, από την ξένη σειρά ντοκιμαντέρ «ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑΪΚΕΣ ΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ» (WORLD MEDICINE) - Α΄ ΚΥΚΛΟΣ, θα μεταδοθεί το επεισόδιο με τίτλο: «Κίνα» (Α΄ Μέρος) Κ8 GR live streaming, ενώ το Β΄ Μέρος θα μεταδοθεί το Σάββατο 12/2/2022, στις 16:30.
«Ιατρική και λαϊκές παραδόσεις» (World Medicine / Médecines d'ailleurs)
Σειρά ντοκιμαντέρ είκοσι (20) ημίωρων επεισοδίων, παραγωγής Γαλλίας 2013 – 2014.
Μια παγκόσμια περιοδεία στις αρχαίες ιατρικές πρακτικές και σε μαγευτικά τοπία.
Ο Μπερνάρ Φοντανίλ (Bernard Fontanille), γιατρός έκτακτης ανάγκης που συνηθίζει να κάνει επεμβάσεις κάτω από δύσκολες συνθήκες, ταξιδεύει στις τέσσερις γωνιές του πλανήτη για να φροντίσει και να θεραπεύσει ανθρώπους αλλά και να απαλύνει τον πόνο τους.
Καθοδηγούμενος από βαθύ αίσθημα ανθρωπιάς αλλά και περιέργειας, συναντά και μοιράζεται μαζί μας τις ζωές γυναικών και ανδρών που φροντίζουν για τους άλλους, σώζουν ζωές και μερικές φορές εφευρίσκει νέους τρόπους θεραπείας και ανακούφισης.
Επίσης, παρουσιάζει παραδοσιακές μορφές Ιατρικής που είναι ακόμα βαθιά ριζωμένες στην τοπική κουλτούρα.
Μέσα από συναντήσεις και πρακτικές Ιατρικής μάς αποκαλύπτει την πραγματικότητα που επικρατεί σε κάθε χώρα αλλά και τι είναι αυτό που συνδέει παγκοσμίως έναν ασθενή με τον γιατρό του. Ανθρωπιά και εμπιστοσύνη.

Τη Δευτέρα 14/2/2022, στις 17:25, από την εκπομπή «VAN LIFE - Η ΖΩΗ ΕΞΩ», θα μεταδοθεί σε επανάληψη το Επεισόδιο 12ο: «Ζήρεια», ενώ την Τρίτη 15/2/2022, στις 17:30, από την ίδια εκπομπή το Επεισόδιο 13ο: «Ηράκλειο Κρήτης»  Κ8  W


«Van Life - Η ζωή έξω»
Το «Van Life - Η ζωή έξω» είναι μία πρωτότυπη σειρά εκπομπών, που καταγράφει τις περιπέτειες μιας ομάδας νέων ανθρώπων, οι οποίοι αποφασίζουν να γυρίσουν την Ελλάδα με ένα βαν και να κάνουν τα αγαπημένα τους αθλήματα στη φύση.
Συναρπαστικοί προορισμοί, δράση, ανατροπές και σχέσεις που εξελίσσονται σε δυνατές φιλίες, παρουσιάζονται με χιουμοριστική διάθεση σε μια σειρά νεανική, ανάλαφρη και κωμική, με φόντο το active lifestyle των vanlifers.

Το «Van Life - Η ζωή έξω» βασίζεται σε μια ιδέα της Δήμητρας Μπαμπαδήμα, η οποία υπογράφει το σενάριο και τη σκηνοθεσία. 

Σε κάθε επεισόδιο του «Van Life - Η ζωή έξω», ο πρωταθλητής στην ποδηλασία βουνού Γιάννης Κορφιάτης, μαζί με την παρέα του, το κινηματογραφικό συνεργείο δηλαδή, προσκαλεί διαφορετικούς χαρακτήρες, λάτρεις ενός extreme sport, να ταξιδέψουν μαζί τους μ’ ένα διαμορφωμένο σαν μικρό σπίτι όχημα.

Όλοι μαζί, δοκιμάζουν κάθε φορά ένα νέο άθλημα, ανακαλύπτουν τις τοπικές κοινότητες και τους ανθρώπους τους, εξερευνούν το φυσικό περιβάλλον όπου θα παρκάρουν το «σπίτι» τους και απολαμβάνουν την περιπέτεια αλλά και τη χαλάρωση σε μία από τις ομορφότερες χώρες του κόσμου, αυτή που τώρα θα γίνει η αυλή του «σπιτιού» τους: την Ελλάδα.

Eπεισόδιο 12ο: «Ζήρεια»
Ο Γιάννης Κορφιάτης έχει γενέθλια και η ομάδα του «Van Life - Η ζωή έξω» τού έχει ετοιμάσει ένα επεισόδιο-έκπληξη.
Το ταξίδι αρχίζει με άγνωστο προορισμό για τον Γιάννη, ο οποίος κάνει συνεχώς παράπονα που δεν κάνουν ένα επεισόδιο με μηχανές.
Αυτήν τη μέρα, η ομάδα δεν του χαλάει χατίρι κι έτσι συναντούν τον Κίμωνα και τον Γιάννη, πρωταθλητές enduro, με προορισμό τη Ζήρεια για να κάνουν το όνειρο του Γιάννη πραγματικότητα, ένα επεισόδιο με μηχανές, κάνοντας enduro.
Ντύνονται με τον κατάλληλο εξοπλισμό και είναι έτοιμοι να ζήσουν την περιπέτεια μέσα στα έλατα και στις λάσπες.
Ο Γιάννης έχει φέρει μαζί του ένα pit bike και διοργανώνουν μίνι τουρνουά.
Ποιος θα είναι ο νικητής;




Eπεισόδιο 13ο: «Ηράκλειο Κρήτης»

Το van ανάβει τη μηχανή του και ταξιδεύει με προορισμό το Ηράκλειο Κρήτης.
Καλεσμένοι; Ο δικός μας Μάνος Αρμουτάκης και ο φίλος του, Νίκος Καλατζάκης, για ένα επεισόδιο deep water solo.
Η ομάδα κατευθύνεται προς τους Καλούς Λιμένες για να κατασκηνώσουν με το van.
Ένα νέο μέλος μπαίνει στην ομάδα, ο Μπλεδάκης ο Αρκουδάκης, ένας γνήσιος αναρριχητής.
Οι van lifers κατευθύνονται προς το Αγιοφάραγγο, για να μάθουν την κινησιολογία της αναρρίχησης.
Έτοιμοι με γνώσεις, φοράνε τον μοναδικό εξοπλισμό που χρειάζεται για το deep water solo, τα παπούτσια αναρρίχησης και ανεβαίνουν σε ένα μεγάλο φουσκωτό sup για να προσεγγίσουν τα βράχια.
Το σημείο είναι αρκετά δύσκολο για αναρρίχηση χωρίς σκοινιά, η θάλασσα έχει κύμα και δυσκολεύει την προσέγγιση του sup προς τα βράχια.
Θα καταφέρει το sup να φτάσει κοντά στα βράχια, για να κάνουν αναρρίχηση και βουτιές από τα τριάντα μέτρα;

Ιδέα - σκηνοθεσία - σενάριο: Δήμητρα Μπαμπαδήμα
Παρουσίαση: Γιάννης Κορφιάτης
Αρχισυνταξία: Ελένη Λαζαρίδη
Διεύθυνση φωτογραφίας: Θέμης Λαμπρίδης & Μάνος Αρμουτάκης
Ηχοληψία: Χρήστος Σακελλαρίου
Μοντάζ: Δημήτρης Λίτσας
Διεύθυνση παραγωγής: Κώστας Ντεκουμές
Εκτέλεση & οργάνωση παραγωγής: Φωτεινή Οικονομοπούλου
Εκτέλεση παραγωγής: Ohmydog Productions


Τέλος, την Παρασκευή 18/2/2022, στις 17:30, θα μεταδοθεί σε επανάληψη το επεισόδιο «Anser x Eversor - Λεγρενά», από την εκπομπή «SING THE SPOT - ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΜΕ ΘΕΑ»  Κ8  W

Το «Sing The Spot - Τραγούδια με θέα», η μουσική εκπομπή της ΕΡΤ2, έρχεται για να αναζωπυρώσει την αγάπη, αλλά και ανάγκη μας, για καλή μουσική.
Σε τοποθεσίες άκρως εναλλακτικές και με επίκεντρο τη φύση γύρω από το αστικό τοπίο, γνωστοί αλλά και ανερχόμενοι καλλιτέχνες, συγκροτήματα και DJ, θα σας κρατήσουν συντροφιά  μέσα από δώδεκα ιδιαίτερα οπτικοακουστικά live.

Στο «Sing the Spot - Τραγούδια με θέα» θα απολαύσετε τους ηλεκτρικούς Whereswilder, τους ποιητές της hip-hop Anser x Eversor, την DJ και παραγωγό Εύα Θεοτοκάτου, τον ατμοσφαιρικό Theodore, τον pop Μonsieur Minimal και την κολεκτίβα της reggae Blend Mishkin & Roots Evolution ft. BnC & Sugahspank, τον αγαπημένο ράπερ Ταφ Λάθος με full band, καθώς και τη Nalyssa Green με τη δική της ξεχωριστή ποπ μουσική.

Επίσης, θα παρακολουθήσετε σε μοναδικές live συμπράξεις την Danai Nielsen μαζί με το Παιδί Τραύμα, τις παραγωγούς του Kosmos Ρουμπίνη Σταγκουράκη και Κλαούντια Ματόλα, καθώς και τους Lip Forensics μαζί με τους Strawberry Pills. 

Όλοι αυτοί οι καλλιτέχνες δίνουν τις συναυλίες τους σε αττικά τοπία από το Λαύριο και τον Σχινιά μέχρι τον Πειραιά και τα Τουρκοβούνια.

Τα δώδεκα ημίωρα επεισόδια του «Sing The Spot - Τραγούδια με θέα» θα τα «ακούτε» συνεχώς και από το ERTFLIX.

 «Anser x Eversor - Λεγρενά»

Με ρίμες «φωτιά» και δυναμικά beats, οι Anser και Eversor «Sing The Spot» στα Λεγρενά, σε μια εναλλακτική live εμφάνιση και με guest star τη φύση.
Γνωστοί για τις εκρηκτικές τους συναυλίες και άξιοι πρεσβευτές του ατόφιου hip hop και rap ήχου, ο Anser και ο Eversor ξεκίνησαν τη συνεργασία τους το 2012 και σήμερα πρωταγωνιστούν στην εγχώρια μουσική σκηνή.

Διεύθυνση φωτογραφίας: Νίκος Βούλγαρης
Διεύθυνση παραγωγής: Γιώργος Αδάμος
Videographer: Αντώνης Συμεωνίδης, Στάθης Βασιλειάδης, Δημήτρης Δαλακλής
Χειριστής Drone: Λεωνίδας Μιχελόπουλος
FPV Drone: Σίμος Κόκκινος
Μοντάζ: Δημήτρης Βαβάτσης
Color correction: Νίκος Μαυροκεφαλίδης
Σήμα αρχής: Πάρης Γρηγοράκης
Ηχοληψία: Μάνος Γιακουμάκης
Μίξη ήχου: Νίκος Μιχαλοδημητράκης MD Recording Studios
Βοηθός ηχολήπτη: Χρήστος Μπρίτο
Βοoking manager: Νίκολας Χαρίτος
Παραγωγός: Ιάκωβος Πανουργιάς
Τεχνική υποστήριξη: HAST PRODUCTIONS
Οργάνωση παραγωγής: HAST PRODUCTIONS
Εκτέλεση παραγωγής: LOCAL STAGE




