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[bookmark: _GoBack] ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΜΕΓΑΛΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ  23/04/2022

……

	ΜΟΥΣΙΚΑ / Βυζαντινή 
	WEBTV 



16:25  |  ΕΠΙΚΡΑΝΘΗ  (E)    
«ΥΜΝΟΙ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΧΡΟΝΗ ΑΗΔΟΝΙΔΗ» «Μεγάλο Σάββατο» 
	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Πολιτισμός 
	WEBTV 



17:00  |  ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

«Ροβήρος Μανθούλης - Ο άνθρωπος με την κινηματογραφική μηχανή» 
(Η εκπομπή μεταδίδεται εις μνήμην του Ροβήρου Μανθούλη)
Το ταξίδι του Ροβήρου Μανθούλη στον κινηματογράφο ξεκινά το 1957.
Επί 50 χρόνια γυρίζει ταινίες σ’ όλο τον κόσμο. 130 ταινίες και οι περισσότερες απ’ αυτές ντοκιμαντέρ.
Στη Γαλλία βρίσκεται εξόριστος το 1967 μετά την προβολή της ταινίας του «Πρόσωπο με πρόσωπο», η οποία απαγορεύεται από τη χούντα και έκτοτε ζει εκεί.
Μετά την πτώση της χούντας ο Ροβήρος Μανθούλης το 1975 αναθέτει, από τη θέση του καλλιτεχνικού διευθυντή της ΕΡΤ, στην ομάδα της Cinetic τη σειρά «Παρασκήνιο».
Η εκπομπή, 32 χρόνια μετά, συναντά τον Ροβήρο Μανθούλη και συζητεί μαζί του για τον κινηματογράφο, την τηλεόραση και το ντοκιμαντέρ. 
Όπως λέει ο ίδιος: «Ρώτησα κάποτε τον Έντγκαρ Μορέν, που γύρισε με τον Ζαν Ρους το κλασικό στην ιστορία του ντοκιμαντέρ “Χρονικό ενός καλοκαιριού”, τι είναι ο κινηματογράφος, αλήθεια;. Ο Μορέν, που είχε ονομάσει το κίνημά τους “Cinema-verite” μου απάντησε: Είναι ο κινηματογράφος που ψάχνει αυτό που κρύβεται πίσω απ’ αυτό που φαίνεται. Με άλλα λόγια δεν αντιγράφει, αλλά “μεταγράφει” τη ζωή, ψάχνει το παρασκήνιό της, τις κρυφές ρίζες της. Γι’αυτό ονόμασα “Παρασκήνιο” τη σειρά ντοκιμαντέρ που εγκαινίασα το πάλαι ποτέ στην ΕΡΤ».

Σκηνοθεσία-σενάριο: Κώστας Μαχαίρας.
Ηχοληψία: Δημήτρης Βασιλειάδης.
Διεύθυνση φωτογραφίας: Δημήτρης Κορδελάς.
Μοντάζ: Μιχάλης Παπαδογιαννάκης.
Διεύθυνση παραγωγής: Θεοχάρης Κυδωνάκης.
Εκτέλεση παραγωγής: Cinetic, 2007.
Παραγωγή: ΕΡΤ Α.Ε. 

(Η εκπομπή Η ΖΩΗ ΑΛΛΙΩΣ δεν θα μεταδοθεί)

	ΤΑΙΝΙΕΣ 
	WEBTV 



18:00  |  ΑΝΘΙΣΜΕΝΗ ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ)   

…..




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  29/04/2022

…..

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Eπεισόδιο: 149 
	ΜΟΥΣΙΚΑ 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  ΔΥΝΑΤΑ με τον Κωστή Μαραβέγια (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Ενημέρωση επεισοδίου)

Μουσική ψυχαγωγική εκπομπή.
Η πιο κεφάτη, πρωτότυπη, ανατρεπτική μουσική εκπομπή κάνει ακόμη πιο όμορφες, πιο μελωδικές και πιο διασκεδαστικές τις τηλεοπτικές στιγμές μας.
Μια γιορτή, μια παράσταση, μια συνάντηση φίλων, μια συναυλία, ένα τηλεπαιχνίδι, με καλεσμένους ανθρώπους με θετική ενέργεια και όρεξη για δημιουργία, οι οποίοι όλοι μαζί συζητούν, αποκαλύπτουν και αποκαλύπτονται και, φυσικά, τραγουδούν, είναι η εκπομπή «ΔΥΝΑΤΑ» με τον Κωστή Μαραβέγια. 
Καλεσμένοι από τον χώρο της μουσικής ερμηνεύουν, εκτός από το δικό τους ρεπερτόριο, τα πιο απίθανα και απρόσμενα κομμάτια, και στήνουν μια όμορφη γιορτή, μια αυτοσχέδια συναυλία, στην οποία συμμετέχουν τόσο το κοινό που βρίσκεται στο στούντιο όσο και οι τηλεθεατές.
Δεν τραγουδούν, όμως, μόνο αυτοί, αλλά και οι ξεχωριστοί προσκεκλημένοι από άλλους καλλιτεχνικούς χώρους, οι οποίοι ερμηνεύουν τραγούδια που αγαπούν και έχουν συνδέσει με αναμνήσεις και δικά τους πρόσωπα.
Στη συνάντηση αυτή ενεργό ρόλο έχει και το κοινό, το οποίο συμμετέχει ως αναπόσπαστο κομμάτι της συντροφιάς, δίνοντας ρυθμό, τραγουδώντας, χορεύοντας, αφιερώνοντας τραγούδια, παίζοντας παιχνίδια, ψηφίζοντας, γράφοντας στίχους -και όχι μόνο…
Μαζί τους και η μπάντα του Κωστή Μαραβέγια. Μία μπάντα που μπορεί να κάνει τα πάντα. Να παίζει ποπ και ροκ, ρέγκε και βαλς, ρεμπέτικα και τζαζ, λαϊκά, γαλλικά, ιταλικά, ισπανικά, ρωσικά μέχρι και αραβικά. Είναι ευρηματική, είναι ακούραστη, έχει χιούμορ. H μπάντα του Κωστή προσκαλεί και προκαλεί τους καλεσμένους, το κοινό, ακόμη και άλλες μπάντες από κάθε μέρος της Ελλάδας και του κόσμου. Ενίοτε, προκαλεί και τον ίδιο τον Κωστή. Όλοι μαζί μηδενίζουν τις αποστάσεις και κάνουν την Ελλάδα μια παρέα, μια γειτονιά, όπου όλα είναι μελωδικά!


Καλεσμένοι: Ευρυδίκη, Σαλίνα Γαβαλά, Σπύρος Γραμμένος, Πένυ Ραμαντάνη, Χρήστος Νικολάου, το ρεμπέτικο συγκρότημα «Κομπανία», η Αλεξάνδρα Σιετή με τον D3lta και η Κωνσταντίνα Πάτση 
Eπεισόδιο: 29 
Η εκρηκτική ροκ σταρ Ευρυδίκη φέρνει στο πλατό του «Δυνατά» τους φίλους και καλλιτεχνικά της ταίρια και μας χαρίζουν μοναδικές μουσικές στιγμές με ομαδικά τραγούδια, ντουέτα και διασκευές που θα συζητηθούν.

Η «Πυξίδα» μπερδεύεται με το «Fly me to the moon», οι συζητήσεις στον καναπέ του Κωστή Μαραβέγια καταλήγουν σε ένα αυτοσχέδιο μουσικό πάρτι με κιθάρες...και το αποτέλεσμα είναι εντυπωσιακό!
Μιλούν για όλα εκείνα που τους ενώνουν, για την συνεργασία τους, κάνουν πλάκες θυμούνται ιστορίες άξιες αναφοράς.

Ρεμπέτικοι «πειραγμένοι» ήχοι έρχονται στη συνέχεια με τους ταλαντούχους ερμηνευτές Σωτήρη Παπατραγιάννη και Εύα Ξένου που μαζί με ταλαντούχους μουσικούς αποδίδουν μοναδικά αγαπημένα ρεμπέτικα και Σμυρνέϊκα τραγούδια.

Ποπ – ροκ αέρα με ιδιαίτερα τζαμαρίσματα φέρνουν στην σκηνή δυο νέες φωνές που έχουν ήδη ξεχωρίσει!Η Αλεξάνδρα Σιετή που συνδυάζει σκηνική παρουσία με μοναδική χροιά και ο ελληνοαγγλικής καταγωγής singer και songwriter με το καλλιτεχνικό όνομα D3lta συμπράττουν και εντυπωσιάσουν με το αστείρευτο ταλέντο τους.

Παραδοσιακοί ήχοι με γκάϊντα και λαούτο κλείνουν την βραδιά με την ερμηνεύτρια Κωνσταντίνα Πάτση που χαράσσει τη δική της πορεία στο παραδοσιακό τραγούδι!


Παρουσίαση: Κωστής Μαραβέγιας
Executive producer: Βίκυ Λάσκαρη Αρχισυνταξία: Χριστίνα Κατσαντώνη Ανάπτυξη περιεχομένου: Κωστής Μαραβέγιας Οργάνωση παραγωγής: Δημήτρης Γκάνος Δημοσιογραφική επιμέλεια: Τίνα Καραφίνα Δημιουργική ομάδα: Νίκος Τσάικος, Βάσω Τσιμάρα, Νίκος Μαραβέγιας Σκηνοθετική επιμέλεια εξωτερικών γυρισμάτων – σενάριο: Κωστής Μαραβέγιας Σκηνογραφία: Γιούλικα Βεκρή Σχεδιασμός ήχου- ηχοληψία: Νίκος Αγγλούπας Υπεύθυνος κοινού: Γιάννης Παναρίτης Διεύθυνση φωτογραφίας: Θέμης Μερτύρης Σκηνοθεσία: Γιώργος Μουκάνης Εκτέλεση Παραγωγής: B & G PRODUCTIONS 

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



02:00  |  ΣΕ ΞΕΝΑ ΧΕΡΙΑ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Eπεισόδιο: 136 
…..
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