
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ



ΕΡΤ2 - Ενημερωτικό σημείωμα προγράμματος

Σας ενημερώνουμε ότι από τη Δευτέρα 2 Μαΐου 2022 έως και την Πέμπτη 5 Μαΐου 2022, θα μεταδοθεί σε επανάληψη η ξένη σειρά «Η ΚΡΥΦΗ ΖΩΗ ΤΗΣ ΜΕΡΙΛΙΝ ΜΟΝΡΟΕ» (THE SECRET LIFE OF MARILYN MONROE) (Ε) Κ12 GR ως εξής:

Μίνι βιογραφική δραματική σειρά, παραγωγής ΗΠΑ 2015.
Σκηνοθεσία: Λόρι Κόλιερ
Πρωταγωνιστούν: Κέλι Γκάρντνερ, Σούζαν Σαράντον, Έμιλι Γουότσον, Τζέφρι Ντιν Μόργκαν, Μάθιου Μπένετ, Πίτερ Μακνίλ, Εύα Αμούρι Μαρτίνο, Ταμάρα Χίκι, Τζάκομο Τζανότι, Τόνι Νάρντι, Μπάρι Φλάτμαν

Γενική υπόθεση: Τι κρύβεται πίσω από την απόλυτη femme fatale;

«Η κρυφή ζωή της Μέριλιν Μονρόε», βασισμένη στο ομότιτλο μπεστ σέλερ του Τζ. Ράντι Ταραμπορέλι, παρουσιάζει τη μεγάλη σταρ να γίνεται η φωνή της εποχής της, ενώ τυραννιέται από τους εσωτερικούς της δαίμονες.

Από τη μοναχική της παιδική ηλικία, μέχρι τη μετατροπή της στο απόλυτο είδωλο της Αμερικής, βρίσκεται πάντα αντιμέτωπη με την κληρονομική σχιζοφρένεια της μητέρας της.

Ενώ απολαμβάνει τη φήμη της, η Μέριλιν παραμένει περισσότερο άνθρωπος παρά ηθοποιός, που προσπαθεί να βρει τον εαυτό της μέσα στα φώτα μια καταπιεστικής δημοσιότητας.

Δευτέρα 2/5/2022, ώρα 23:40 - Επεισόδιο 1ο (Α΄ Μέρος). Η Μέριλιν Μονρό αφηγείται στον γιατρό της όλα όσα έζησε.
Από τον γάμο της στα 16 και την ψυχικά ασταθή μητέρα της, μέχρι και την καριέρα της ως μια νεαρή σταρ του Χόλιγουντ.

Τρίτη 3/5/2022, ώρα 23:50 - Επεισόδιο 1ο (Β΄ Μέρος). Η Μέριλιν Μονρό αφηγείται στον γιατρό της όλα όσα έζησε.
Από τον γάμο της στα 16 και την ψυχικά ασταθή μητέρα της, μέχρι και την καριέρα της ως μια νεαρή σταρ του Χόλιγουντ.

Τετάρτη 4/5/2022, ώρα 23:40 - Επεισόδιο 2ο (Α΄ Μέρος). Η Μέριλιν θυμάται τον θυελλώδη γάμο της με τον Τζο Ντι Μάτζιο, τη βασανιστική της σχέση με τον Άρθουρ Μίλερ που δεν της έδωσε το παιδί που τόσο απελπισμένα ήθελε, τον δεσμό της με τον πρόεδρο Κένεντι και την ταινία που έμελλε να είναι η τελευταία της.

Πέμπτη 5/5/2022, ώρα 00:10 - Επεισόδιο 2ο (Β΄ Μέρος - τελευταίο). Η Μέριλιν θυμάται τον θυελλώδη γάμο της με τον Τζο Ντι Μάτζιο, τη βασανιστική της σχέση με τον Άρθουρ Μίλερ που δεν της έδωσε το παιδί που τόσο απελπισμένα ήθελε, τον δεσμό της με τον πρόεδρο Κένεντι και την ταινία που έμελλε να είναι η τελευταία της.

Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι από τη Δευτέρα 9 Μαΐου 2022 προγραμματίζεται στην ΕΡΤ2 η ξένη σειρά «ΚΛΑΡΙΣ» (CLARICE) K16 GR Α' ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΜΕΤΑΔΟΣΗ &  ΠΡΕΜΙΕΡΑ ως εξής:

[bookmark: _GoBack]Δραματική αστυνομική σειρά μυστηρίου, παραγωγής ΗΠΑ 2021.
Δημιουργοί: Άλεξ Κούρτζμαν, Τζένι Λούμετ
Πρωταγωνιστούν: Ρεμπέκα Μπριντς, Μάικλ Κάντλιτζ, Νικ Σάντοου, Ντέβιν Τάιλερ, Καλ Πεν, Λούκα ντε Ολιβέιρα, Μάρνι Κάρπεντερ, Τζέιν Άτκινσον, Νικολέτ Πιρς

Γενική περιγραφή: Η σειρά «Κλαρίς» (Clarice), βασισμένη στη «Σιωπή των Αμνών» του Τόμας Χάρις, είναι μια βουτιά στα βαθιά, στην ανείπωτη προσωπική ιστορία της πράκτορα του FBI Kλαρίς Στάρλινγκ (Ρεμπέκα Μπριντς), καθώς επιστρέφει στην ενεργό δράση το 1993, έναν χρόνο μετά τα γεγονότα της «Σιωπής των Αμνών».
Λαμπερή και ευάλωτη, η γενναία Κλαρίς διαθέτει ένα εσωτερικό φως που τραβάει τέρατα και τρελούς κοντά της. Ωστόσο, χάρη στην περίπλοκη ψυχοσύνθεσή της καταφέρνει να βρει τη δική της φωνή, ενώ εργάζεται στον κόσμο των ανδρών, καθώς και να ξεφύγει από τα οικογενειακά μυστικά που την κυνηγούσαν σε όλη της τη ζωή.

Δευτέρα 9/5/2022, ώρα 23:40 - Επεισόδιο 1ο: «Τέρμα η σιωπή» (The silence is over)
Η Κλαρίς Στάρλινγκ επιστρέφει στην ενεργό δράση όταν εντοπίζονται δύο πτώματα, σε μικρή απόσταση μεταξύ τους, με παρόμοια τραύματα που δείχνουν να είναι έργο κάποιου κατά συρροήν δολοφόνου, ο οποίος κυκλοφορεί ελεύθερος.

Τρίτη 10/5/2022, ώρα 23:50 - Επεισόδιο 2ο: «Φαντάσματα στον Αυτοκινητόδρομο 20» (Ghosts of Highway 20)
Η Κλαρίς Στάρλινγκ και η ομάδα της αναπτύσσονται στον Τενεσί, όπου το FBI έχει εγκλωβίσει μια περιθωριακή ομάδα της πολιτοφυλακής.

Τετάρτη 11/5/2022, ώρα 23:40 - Επεισόδιο 3ο: «Είσαι καλά;» (Are you alright?)
Προκειμένου να αποδείξει στον Κρέντλερ και την ομάδα του ότι είναι σε θέση να αναλάβει καθήκοντα, η Κλαρίς πρέπει να βρει το κλειδί για να αποσπάσει μια ομολογία από τον ύποπτο για τις τρεις δολοφονίες στο ποτάμι.

Πέμπτη 12/5/2022, ώρα 00:10 - Επεισόδιο 4ο: «Δεν μπορείς να με δουλέψεις» (You can't rule me)
Μετά τη δολοφονία κρατούμενου του FBI, η Κλαρίς και η ομάδα της ερευνώνται από τον αντίπαλο του Κρέντλερ, τον Άντονι Χέρμαν. Όταν εκείνος στρατολογεί την Αρντέλια για να τον βοηθήσει, προκαλείται ένταση ανάμεσα σ’ αυτήν και την Κλαρίς. 

