
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 16/05/2022 & 20/05/2022





 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  16/05/2022

…..

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Eπεισόδιο: 160 
	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 


[bookmark: _GoBack]
23:00  |  ΑΝΑΛΥΣΕ ΤΟ - ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΑ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΣΤΙΣ ΗΠΑ   (Τροποποίηση προγράμματος)

Αρχισυνταξία: Γιώργος Κουβαράς, Κατερίνα Δούκα 
Δημοσιογραφική έρευνα: Κατερίνα Οικονομάκου 
Σκηνοθεσία: Μαρία Ανδρεαδέλλη 
Δ/νση Φωτογραφίας: Γιάννης Λαζαρίδης 
Δ/νση Παραγωγής: Ευτυχία Μελέτη 

(Η ελληνική ταινία «Η ΝΕΡΑΪΔΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΛΗΚΑΡΙ» δεν θα μεταδοθεί)

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



01:00  |  ΣΤΑ ΑΚΡΑ (2021-2022) (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
«Θεόδωρος Κουρεντζής» (Β' Μέρος) 

.....




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  20/05/2022

…..

	ΜΟΥΣΙΚΑ 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  ΔΥΝΑΤΑ με τον Κωστή Μαραβέγια (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Ενημέρωση επεισοδίου)

Μουσική ψυχαγωγική εκπομπή.
Η πιο κεφάτη, πρωτότυπη, ανατρεπτική μουσική εκπομπή κάνει ακόμη πιο όμορφες, πιο μελωδικές και πιο διασκεδαστικές τις τηλεοπτικές στιγμές μας.
Μια γιορτή, μια παράσταση, μια συνάντηση φίλων, μια συναυλία, ένα τηλεπαιχνίδι, με καλεσμένους ανθρώπους με θετική ενέργεια και όρεξη για δημιουργία, οι οποίοι όλοι μαζί συζητούν, αποκαλύπτουν και αποκαλύπτονται και, φυσικά, τραγουδούν, είναι η εκπομπή «ΔΥΝΑΤΑ» με τον Κωστή Μαραβέγια. 
Καλεσμένοι από τον χώρο της μουσικής ερμηνεύουν, εκτός από το δικό τους ρεπερτόριο, τα πιο απίθανα και απρόσμενα κομμάτια, και στήνουν μια όμορφη γιορτή, μια αυτοσχέδια συναυλία, στην οποία συμμετέχουν τόσο το κοινό που βρίσκεται στο στούντιο όσο και οι τηλεθεατές.
Δεν τραγουδούν, όμως, μόνο αυτοί, αλλά και οι ξεχωριστοί προσκεκλημένοι από άλλους καλλιτεχνικούς χώρους, οι οποίοι ερμηνεύουν τραγούδια που αγαπούν και έχουν συνδέσει με αναμνήσεις και δικά τους πρόσωπα.
Στη συνάντηση αυτή ενεργό ρόλο έχει και το κοινό, το οποίο συμμετέχει ως αναπόσπαστο κομμάτι της συντροφιάς, δίνοντας ρυθμό, τραγουδώντας, χορεύοντας, αφιερώνοντας τραγούδια, παίζοντας παιχνίδια, ψηφίζοντας, γράφοντας στίχους -και όχι μόνο…
Μαζί τους και η μπάντα του Κωστή Μαραβέγια. Μία μπάντα που μπορεί να κάνει τα πάντα. Να παίζει ποπ και ροκ, ρέγκε και βαλς, ρεμπέτικα και τζαζ, λαϊκά, γαλλικά, ιταλικά, ισπανικά, ρωσικά μέχρι και αραβικά. Είναι ευρηματική, είναι ακούραστη, έχει χιούμορ. H μπάντα του Κωστή προσκαλεί και προκαλεί τους καλεσμένους, το κοινό, ακόμη και άλλες μπάντες από κάθε μέρος της Ελλάδας και του κόσμου. Ενίοτε, προκαλεί και τον ίδιο τον Κωστή. Όλοι μαζί μηδενίζουν τις αποστάσεις και κάνουν την Ελλάδα μια παρέα, μια γειτονιά, όπου όλα είναι μελωδικά!


Καλεσμένοι: Oρέστης Τζιόβας, Εβελίνα Νικόλιζα, Παναγιώτης Ραφαηλίδης, Ιλένια Ουίλιαμς, Τραϊάνα Ανανία, Δημήτρης Κανέλλος, Κλεονίκη Δεμίρη, το συγκρότημα «The Swingin’ Cats» και η «Sofita and the Blue Sisters» με την μπάντα τους (τελευταίο) 
Eπεισόδιο: 32 


O Oρέστης Τζιόβας, η Εβελίνα Νικόλιζα, ο Παναγιώτης Ραφαηλίδης, η Ιλένια Ουίλιαμς, η Τραϊάνα Ανανία, ο Δημήτρης Κανέλλος, η Κλεονίκη Δεμίρη, το συγκρότημα «The Swingin’ Cats» και η «Sofita and the Blue Sisters» με την μπάντα τους στο «Δυνατά» με τον Κωστή Μαραβέγια στην ERTWorld στις 23:00 την Παρασκευή 20 Μαϊου.

Ένα καλοκαιρινό αποχαιρετιστήριο πάρτι σε ξέφρενους ρυθμούς με πολύ χορό και τραγούδι έχει ετοιμάσει ο Κωστής Μαραβέγιας με την ομάδα του στο τελευταίο επεισόδιο της σεζόν για την εκπομπή «Δυνατά».

Το πλοίο σαλπάρει στις 23:00 και η παρέα ξεκινάει ένα ταξίδι γεμάτο γνωστές επιτυχίες που σε μεταφέρουν σε «μαγικά νησιά».
Τραγούδια, που θυμίζουν καλοκαίρι, διακοπές, ξεγνοιασιά που σε κάνουν να θέλεις να χορέψεις και να διασκεδάσεις, ερμηνεύουν με μπρίο λαμπεροί καλλιτέχνες από το χώρο του θεάματος.
Η Εβελίνα Νικόλιζα με τον Παναγιώτη Ραφαηλίδη μάς τονίζουν πως «Όλα μοιάζουν καλοκαίρι», ο αγαπημένος ηθοποιός Ορέστης Τζιόβας μάς ταξιδεύει στο Αιγαίο με τις μουσικές επιλογές του, η Ιλένια Ουίλιαμς κρατάει το «λιωμένο παγωτό» στο χέρι ενώ η Τραϊάνα Ανανία με την εκρηκτική της παρουσία, τραγουδά «Δεν κάνει κρύο στην Ελλάδα» θυμίζοντάς μας πως το καλοκαίρι είναι εδώ...

Μια πιο νοσταλγική διάθεση φέρνει ο τραγουδιστής Δημήτρης Κανέλλος και η Κλεονίκη Δεμίρη στη συνέχεια της βραδιάς ερμηνεύοντας εξαιρετικά πιο παλιές επιτυχίες που άφησαν εποχή ...φυσικά σε καλοκαιρινή διάθεση και ενέργεια!

Το συγκρότημα «Τhe Swingin’ Cats», με frontman τον εξαιρετικό μουσικό Γιώργο Ζερβό, που έχουν ξεχωρίσει για τη ρετρό αισθητική και τις διασκευές τους, απογειώνουν τη διάθεση μέσα από ξέφρενες swing και rock n’ roll μελωδίες!

Ένα μουσικοχορευτικό δρώμενο μας χαρίζουν σε ένα άκρως εντυπωσιακό happening η «Sofita & Τhe Blue Sisters» με την μπάντα τους.

Το πλοίο δένει στο «Λιμάνι της Καρδιάς» των τηλεθεατών που αγκάλιασαν την εκπομπή και η βραδιά κλείνει με την υπόσχεση πως έρχεται ένα μαγικό καλοκαίρι...


Παρουσίαση: Κωστής Μαραβέγιας
Executive producer: Βίκυ Λάσκαρη Αρχισυνταξία: Χριστίνα Κατσαντώνη Ανάπτυξη περιεχομένου: Κωστής Μαραβέγιας Οργάνωση παραγωγής: Δημήτρης Γκάνος Δημοσιογραφική επιμέλεια: Τίνα Καραφίνα Δημιουργική ομάδα: Νίκος Τσάικος, Βάσω Τσιμάρα, Νίκος Μαραβέγιας Σκηνοθετική επιμέλεια εξωτερικών γυρισμάτων – σενάριο: Κωστής Μαραβέγιας Σκηνογραφία: Γιούλικα Βεκρή Σχεδιασμός ήχου- ηχοληψία: Νίκος Αγγλούπας Υπεύθυνος κοινού: Γιάννης Παναρίτης Διεύθυνση φωτογραφίας: Θέμης Μερτύρης Σκηνοθεσία: Γιώργος Μουκάνης Εκτέλεση Παραγωγής: B & G PRODUCTIONS 

…..


Mεσογείων 432, Αγ. Παρασκευή, Τηλέφωνο: 210 6066000, www.ert.gr, e-mail: info@ert.gr
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