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ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Κυριακή  05/06/22

14:00  |  ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΘΛΗΤΙΚΑ - ΚΑΙΡΟΣ 

14:30 | ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝH  [Ε]  
 [HEALTH SEAS:MISSION TO SANTORINI]

Ημίωρο ντοκιμαντέρ παραγωγής  Healthy Seas 2019,
Σκηνοθεσία: Αρτέμης Σαμοθράκης

Πάνω από 640.000 τόνοι αλιευτικού εξοπλισμού αφήνονται ή εγκαταλείπονται στις θάλασσες και τους ωκεανούς κάθε χρόνο. Είναι ένα σημαντικό περιβαλλοντικό πρόβλημα που απαιτεί άμεση προσοχή. Η πρωτοβουλία Healthy Seas συνεργάζεται με εθελοντές δύτες για την απομάκρυνση των πλαστικών διχτυών από τις θάλασσες και διασφαλίζει την ανακύκλωσή  τους για την παραγωγή ενός βιώσιμου νέου νήματος. Η ταινία παρακολουθεί τους δύτες την Παγκόσμια Ημέρα των Ωκεανών κατά τη διάρκεια μιας αποστολής στη Σαντορίνη καθώς ανακτούν μισό τόνο διχτυών. Κατά τη διάρκεια μιας άνευ προηγουμένου υποβρύχιας μετάδοσης, ο Pierre-Yves Cousteau κάνει την περιγραφή της αποστολής με σκοπό να εμπνεύσει την προστασία των παγκόσμιων θαλασσών και ωκεανών.

15:00 | LEGACY-Η ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΜΑΣ (Α΄ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΜΕΤΑΔΟΣΗ) 
[ Α LEGACY]

Ντοκιμαντέρ παραγωγής Γαλλίας 2019, διάρκειας 101’
Σκηνοθεσία: Yann Arthus-Bertrand

Δέκα χρόνια μετά το «Home», ο Yann Arthus-Bertrand επιστρέφει με το «Legacy», μια δυνατή κραυγή από τα βάθη της καρδιάς. Μοιράζεται ένα ευαίσθητο και ρηξικέλευθο όραμα για τον κόσμο μας, τον οποίο έχει δει να επιδεινώνεται με την πάροδο μιας γενιάς, και αποκαλύπτει έναν πλανήτη που υποφέρει, μια αποπροσανατολισμένη ανθρωπότητα ανίκανη να πάρει στα σοβαρά την απειλή που βαραίνει τόσο αυτήv, όσο και όλα τα υπόλοιπα έμβια όντα.
Για τον σκηνοθέτη υπάρχει μια αίσθηση επείγοντος: ο καθένας από μας μπορεί και πρέπει να κάνει δυνατές κινήσεις για τον πλανήτη, για το μέλλον των παιδιών μας...
Μέσα από μια σειρά εικόνων του πλανήτη μας από τον ουρανό, το Legacy είναι μια ωδή στην ομορφιά της φύσης και της ανθρωπότητας.
Η ταινία ακούγεται επίσης σαν προειδοποίηση. Η ζωή στη Γη δεν έχει απειληθεί ποτέ τόσο πολύ. Αν δεν είναι πολύ αργά για δράση, η ώρα είναι τώρα.


17:00 |   STOIXIMAN BASKET LEAGUE (Z)
Το πρωτάθλημα της stoiximan Basket League έιναι στην ΕΡΤ. Οι σημαντικότεροι αγώνες των 13 ομάδων, ρεπορτάζ, συνεντεύξεις κι όλη η αγωνιστική δράση μέσα κι έξω από το παρκέ σε απευθείας μετάδοση από την ΕΡΤ3. Πάρτε θέση για το τζάμπολ...
  	ΛΑΡΙΣΑ – ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ  ΟΠΑΠ   PLAY OFF

19:00  |  ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΘΛΗΤΙΚΑ - ΚΑΙΡΟΣ 

19:30 | ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ: ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ ΚΑΙ ΑΦΡΙΚΗ [E] 
[NO LUGGAGE: MIDDLE EAST AND AFRICA]
Σειρά ταξιδιωτικών ντοκιμαντέρ παραγωγής Βουλγαρίας 2018-2020, που θα ολοκληρωθεί σε 23 επεισόδια

Επεισόδιο 7:Μαρόκο –Ουρζαζάτ [ Morocco - Ourzazat City]

20:00 | ΜΑΝΤΑΜ ΤΙΣΟ: ΕΝΑΣ ΜΥΘΟΣ ΑΠΟ ΚΕΡΙ [E] 
 [MADAME TUSSAUD: A LEGEND IN WAX]
Δραματοποιημένο ωριαίο ντοκιμαντέρ παραγωγής Γαλλίας 2017.


21:00|   DIAMOND LEAGUE – ΡΑΜΠΑΤ (ΜΑΡΟΚΟ)  (Z)
Οι αγώνες στίβου Diamond League είναι και φέτος στην ΕΡΤ. Τα κορυφαία ονόματα του κλασικού αθλητισμού, Oλυμπιονίκες, Παγκόσμιοι & Έλληνες πρωταθλητές αγωνίζονται για 13η χρονιά για να κατακτήσουν το πολυπόθητο διαμάντι που εκτός από δόξα του αποφέρει και σημαντικά χρηματικά ποσά. 14 πόλεις, αναμεσά τους η Ντόχα (Κατάρ), το Μπέρμινχαμ (Μ. Βρετανία),  το Γιουτζίν του Όρεγκον (ΗΠΑ), η Ρώμη (Ιταλία), το Παρίσι (Γαλλία), η Σανγκάη (Κίνα), η Στοκχόλμη (Σουηδία), Όσλο (Νορβηγία), Μονακό, Ραμπάτ (Μαρόκο), Βρυξέλες (Βέλγιο) θα φιλοξενήσουν μια από τις κορυφαίες διοργανώσεις της χρονιάς. Οι μετέχοντες στους 13 πρώτους αγώνες διεκδικούν τη βαθμολογία που θα τους δώσει την πρόκριση στο μεγάλο τελικό της Ζυρίχης (Ελβετία) τον Σεπτέμβριο του 2022 για να ανέβουν στο ψηλότερο σκαλί του βάθρου κρατώντας στα χέρια τους το Διαμάντι.       


23:00 | LEGACY-Η ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΜΑΣ [Ε] 
[ Α LEGACY]
Ντοκιμαντέρ παραγωγής Γαλλίας 2019, διάρκειας 101’
Σκηνοθεσία: Yann Arthus-Bertrand

00:45 |   Η ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ –Β΄ΚΥΚΛΟΣ [Ε]  
Εβδομαδιαία εκπομπή παραγωγής ΕΡΤ 3 2021-22 .
Επεισόδιο 2ο : Χανιά

Επαναλήψεις:

02:00  |  ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΤΟΥ ΚΛΙΜΑΤΟΣ [Ε]  
[GLOBAL THERMOSTAT]    
03:00 | ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ: ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ ΚΑΙ ΑΦΡΙΚΗ [E]  
[NO LUGGAGE: MIDDLE EAST AND AFRICA]
03:30 | ΜΑΝΤΑΜ ΤΙΣΟ: ΕΝΑΣ ΜΥΘΟΣ ΑΠΟ ΚΕΡΙ [E]  
[MADAME TUSSAUD: A LEGEND IN WAX]
04:30 |  ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΞΑΝΑ – B’ ΚΥΚΛΟΣ[Ε]     
06 :00 | ΣΕΡΙ, ΜΙΑ ΖΩΗ ΜΕ ΤΑ ΟΛΑ ΤΗΣ [Ε] 
[SHERI - A LIFE OF DOWNS AND UPS]       


(το πρόγραμμα τροποποιείται λόγω αθλητικών μεταδόσεων – το τελευταίο επεισόδιο της  ξένης σειράς BABYLON BERLIN  θα προβληθεί την Κυριακή 12/06)




1
 	               
   


image1.jpeg
EPTH




