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…..

	ΤΑΙΝΙΕΣ 
	WEBTV 



16:00  |  ΕΞΩ ΦΤΩΧΕΙΑ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΚΑΡΔΙΑ (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ)   
Κωμωδία, παραγωγής 1964.


	ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ / Ταξίδια 
	WEBTV 



17:30  |  ON THE ROAD  (E)    
«Θαλάσσιο σκι, ναυαγοσωστική και ταξιδιωτικές μηχανές» 

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Γαστρονομία 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |  ΠΟΠ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή ώρας)

Ε' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2022
Το ραντεβού της αγαπημένης εκπομπής "ΠΟΠ Μαγειρική" ανανεώνεται με καινούργια "πικάντικα" επεισόδια!

Ο 5ος κύκλος ξεκινά "ολόφρεσκος", γεμάτος εκπλήξεις και θα μας κρατήσει συντροφιά.

Ο ταλαντούχος σεφ Ανδρέας Λαγός, από την αγαπημένη του κουζίνα έρχεται να μοιράσει γενναιόδωρα στους τηλεθεατές τα μυστικά και την αγάπη του για την δημιουργική μαγειρική. 

Η μεγάλη ποικιλία των προϊόντων Π.Ο.Π και Π.Γ.Ε καθώς και τα ονομαστά προϊόντα κάθε περιοχής, αποτελούν όπως πάντα, τις πρώτες ύλες που στα χέρια του θα απογειωθούν γευστικά!

Στην παρέα μας φυσικά αγαπημένοι καλλιτέχνες και δημοφιλείς προσωπικότητες, "βοηθοί" που, με τη σειρά τους, θα προσθέσουν την προσωπική τους πινελιά, ώστε να αναδειχτούν ακόμη περισσότερο οι θησαυροί του τόπου μας!

Πανέτοιμοι λοιπόν κάθε Σάββατο και Κυριακή στις 13.00, στην ΕΡΤ2, με όχημα την "ΠΟΠ Μαγειρική" να ξεκινήσουμε ένα ακόμη γευστικό ταξίδι στον ατελείωτο γαστριμαργικό χάρτη της πατρίδας μας!


«Αλέξανδρος Παπανδρέου - Τρίπτυχο Σύρου - Φασόλια Βανίλιες Φενεού - Ροδάκινα Νάουσας» 
Eπεισόδιο: 36 
Ένα ολοκαίνουργιο επεισόδιο της αγαπημένης "ΠΟΠ Μαγειρικής" ξεκινά και ο ταλαντούχος σεφ μας καλωσορίζει στο πλατό της εκπομπής έναν καταξιωμένο και αγαπητό "συνάδελφό" του, που κι εκείνος με τη σειρά του θα συμβάλει ώστε να μας εκπλήξουν ακόμη μία φορά με τις πρωτότυπες και νόστιμες συνταγές τους.

Ο Ανδρέας Λαγός υποδέχεται με χαρά τον σεφ-παρουσιαστή Αλέξανδρο Παπανδρέου και οι δυο τους ανυπομονούν να ξεκινήσουν το μαγείρεμα! 

Με τα ολόφρεσκα προϊόντα Π.Ο.Π και Π.Γ.Ε στη διάθεσή τους, τις απίθανες ιδέες τους, αλλά και την πολύχρονη εμπειρία τους, το τελικό αποτέλεσμα είναι λαχταριστό και πεντανόστιμο!

Το μενού περιλαμβάνει: Ριζότο με καπνιστή μελιτζάνα και Τρίπτυχο Σύρου, Φασόλια Βανίλιες Φενεού με ντοματίνια και πεκορίνο και τέλος Cheesecake φούρνου με καραμέλα από Ροδάκινα Νάουσας.

Μια απολαυστική γευστική περιπλάνηση!


Παρουσίαση-επιμέλεια συνταγών: Ανδρέας Λαγός
Σκηνοθεσία: Γιάννης Γαλανούλης
Οργάνωση παραγωγής: Θοδωρής Σ.Καβαδάς
Αρχισυνταξία: Μαρία Πολυχρόνη
Δ/νση φωτογραφίας: Θέμης Μερτύρης
Διεύθυνση παραγωγής: Βασίλης Παπαδάκης
Υπεύθυνη Καλεσμένων-Δημοσιογραφική επιμέλεια: Δήμητρα Βουρδούκα
Εκτέλεση παραγωγής GV Productions 

(Η εκπομπή ΚΛΕΙΝΟΝ ΑΣΤΥ δεν θα μεταδοθεί)

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
	WEBTV 



19:00  |  Ο ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΟΥ ΚΠΙΣΝ ΖΩΝΤΑΝΕΥΕΙ (Τροποποίηση προγράμματος)

Έτος παραγωγής: 2022
Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, την 1η Δεκεμβρίου, ο Χριστουγεννιάτικος Κόσμος του ΚΠΙΣΝ ζωντανεύει μέσα από μια λαμπερή γιορτή, όπου κυριαρχεί το φως και η μουσική, με παρουσιάστρια τη Νάντια Κοντογεώργη.

Την 1η Δεκεμβρίου το ΚΠΙΣΝ μεταμορφώνεται και «φοράει» τα γιορτινά του: Οι φωτιστικές εγκαταστάσεις μεταμορφώνουν το Πάρκο Σταύρος Νιάρχος σε ένα μαγικό τοπίο.

Το Παγοδρόμιο στο Κανάλι ανοίγει τις πόρτες του και προσκαλεί τους επισκέπτες να στροβιλιστούν στον πάγο. Τα Χορογραφημένα Σιντριβάνια κινούνται σε γιορτινούς ρυθμούς και ο Άγιος Βασίλης περιμένει να καλωσορίσει τα παιδιά κάθε ηλικίας με μπαλόνια και χαμόγελα.

Όλοι μαζί συναντιόμαστε στην Αγορά για να τραγουδήσουμε και να χορέψουμε σε μια ξεχωριστή συμμετοχική μουσική εκδήλωση, που θα διευθύνει ο Αμερικανός μαέστρος, συνθέτης και διευθυντής του Young People’s Chorus of New York City, Francisco J. Núñez και συμμετέχουν οι Chores της Μαρίνας Σάττι, καθώς και η Παιδική Χορωδία της ΕΛΣ.

(Η εκπομπή ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ «Επικίνδυνη αναπηρία» θα μεταδοθεί Πέμπτη 15/12 ώρα 20:00)

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |  ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ - ΑΘΛΗΤΙΚΑ - ΚΑΙΡΟΣ 

Το κεντρικό δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ1 με συνέπεια στη μάχη της ενημέρωσης έγκυρα, έγκαιρα, ψύχραιμα και αντικειμενικά. Σε μια περίοδο με πολλά και σημαντικά γεγονότα, το δημοσιογραφικό και τεχνικό επιτελείο της ΕΡΤ, κάθε βράδυ, στις 21:00, με αναλυτικά ρεπορτάζ, απευθείας συνδέσεις, έρευνες, συνεντεύξεις και καλεσμένους από τον χώρο της πολιτικής, της οικονομίας, του πολιτισμού, παρουσιάζει την επικαιρότητα και τις τελευταίες εξελίξεις από την Ελλάδα και όλο τον κόσμο.


Παρουσίαση: Γιώργος Κουβαράς 

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 
Eπεισόδιο: 58 

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  365 ΣΤΙΓΜΕΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Περιγραφή επεισοδίου)

«Στα σύνορα του Έβρου» 
Eπεισόδιο: 3 
Για χρόνια η έκφραση «Θα σε στείλω στον Έβρο» σήμαινε κάτι κακό. Ένα ταξίδι όμως στην περιοχή αποδεικνύει το τελείως αντίθετο. Υπάρχουν ελάχιστα μοναδικά τοπία σαν το Δέλτα του Έβρου, στο ανατολικό σύνορο της Ελλάδας με την Τουρκία, μέσα στο οποίο ζουν σε καλύβες εδώ και χρόνια λίγοι μοναχικοί ψαράδες.

Η εκπομπή «365 στιγμές με τη Σοφία Παπαϊωάννου» βρέθηκε από τα χαράματα για ψάρεμα στις καλύβες του Έβρου, γνώρισε την «Κυρά του Δέλτα», που εδώ και 41 χρόνια σηκώνει καθημερινά την ελληνική σημαία στην καλύβα της για να τη βλέπουν, όπως λέει, οι Τούρκοι απέναντι, και άκουσε πάνω στις βάρκες των ψαράδων τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα τελευταία χρόνια με τις μεταναστευτικές ροές, αλλά και τις τουρκικές ακταιωρούς.

Η εκπομπή βρέθηκε σε περιπολία συνοριοφυλάκων κοντά στον φράχτη και κατέγραψε συγκλονιστικές εικόνες στο νεκροτομείο της Αλεξανδρούπολης, εκεί που εδώ και 20 χρόνια μεταφέρονται τα πτώματα και τα αντικείμενα των μεταναστών που έχασαν τη ζωή τους προσπαθώντας να περάσουν τον ποταμό. Ταξίδεψε, επίσης, στα βόρεια του νομού, κατά μήκος του Έβρου ποταμού, και κατέγραψε την ανησυχητική ερήμωση της υπαίθρου σε αυτή την κρίσιμη περιοχή της χώρας.


Παρουσίαση: Σοφία Παπαϊωάννου
Έρευνα: Σοφία Παπαϊωάννου
Αρχισυνταξία: Σταύρος Βλάχος- Μάγια Φιλιπποπούλου
Διεύθυνση φωτογραφίας: Πάνος Μανωλίτσης
Μοντάζ: Ισιδώρα Χαρμπίλα 

	ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ / Ιστορία 
	WEBTV ERTflix 



00:00  |  ΟΙ ΜΝΗΜΕΣ ΠΕΤΡΩΣΑΝ ΜΕΣΑ ΤΗΣ...  (E)    

Έτος παραγωγής: 2021
«Νίκη της ζωής επί του θανάτου» 
Eπεισόδιο: 4 

……
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