
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
από 22/11/2022 έως 23/11/2022





 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΡΙΤΗΣ  22/11/2022

.....

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



10:00  |  ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΘΛΗΤΙΚΑ - ΚΑΙΡΟΣ 


	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



10:30  |  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ   

Παρουσίαση: Σταυρούλα Χριστοφιλέα 

	ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ / Ιστορία 
	WEBTV ERTflix 



12:00  |  ΟΙ ΜΝΗΜΕΣ ΠΕΤΡΩΣΑΝ ΜΕΣΑ ΤΗΣ...  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

Έτος παραγωγής: 2021
Σειρά τεσσάρων ντοκιμαντέρ, παραγωγής ΕΡΤ3, 2021.

Η νέα σειρά ντοκιμαντέρ της ΕΡΤ3 καταγράφει τις μνήμες καθημερινών γυναικών, που έζησαν μια κατεχόμενη ζωή και επέζησαν της φρίκης του Β’ Παγκοσμίου πολέμου.

Πάνω από 70 γυναίκες, από όλη την Ελλάδα, αφηγούνται πώς αναγκάστηκαν, σε μια τρυφερή ηλικία, να ωριμάσουν βίαια μέσα σε ένα βράδυ και να αντιμετωπίσουν τον πόλεμο, την πείνα, την κατοχή, την αντίσταση και την απελευθέρωση, με γενναιότητα, ψυχραιμία και ευστροφία. Άλλες δυναμικά, άλλες συνεσταλμένα, άλλες ακόμη φορτισμένες συναισθηματικά, οι γυναίκες αυτές θυμούνται πώς ο φόβος τους μετατράπηκε σε δύναμη και το παιχνίδι των ανέμελων παιδικών χρόνων έγινε ανάληψη καθήκοντος και ρόλος ενηλίκων. Οι μαρτυρίες τους αποτελούν μικρές ψηφίδες που συνθέτουν το παλίμψηστο της μικροϊστορίας της Ελλάδας. Μιας ιστορίας βιωμένης μέσα από πολλαπλές ζωές..

Οι μνήμες τους είναι πολύτιμες όχι μόνο γιατί είναι οι τελευταίες επιζήσασες μιας μαρτυρικής ιστορικής περιόδου, αλλά γιατί συνδιαμόρφωσαν, με λειψά συναισθήματα κι έναν λεηλατημένο ψυχικά κόσμο, μια νέα ζωή.

Το ντοκιμαντέρ αποτελείται από 4 αυτοτελή επεισόδια και εκτός από προσωπικές αφηγήσεις αξιοποιεί ανέκδοτες φωτογραφίες, video, έγγραφα μαρτυρίες και ακαδημαϊκές αναλύσεις.


«Τι πάει να πει πόλεμος;» 
Eπεισόδιο: 1 
Ο ελληνοϊταλικός πόλεμος ξεκινά. 

Μανάδες αποχαιρετούν τους γιους τους, νέες κοπέλες τους αρραβωνιαστικούς ή τους άντρες τους, μικρά παιδιά τους γονείς τους. 

Oι στρατιώτες φεύγουν για το μέτωπο και οι γυναίκες μένουν πίσω και βοηθούν με κάθε τρόπο. Πλέκουν φανέλες, γράφουν γράμματα για να τους στηρίξουν και οι πιο γενναίες κουβαλούν πολεμοφόδια και τραυματίες. 

Ο ενθουσιασμός και ο φόβος πηγαίνουν πλάι–πλάι, καταλαμβάνοντας χώρο ανάλογα με τις συνθήκες, πότε ο ένας και πότε ο άλλος. 

Όμως τι πάει να πει πόλεμος; Πώς ηχεί στα αυτιά των νεαρών κοριτσιών και τι θα σημάνει για τη ζωή τους; 


Σκηνοθεσία – έρευνα: Τάνια Χατζηγεωργίου 
Έρευνα- σενάριο: Ηλιάννα Σκουλή 
Μουσική: Γιώργος Καζαντζής και στο τέταρτο επεισόδιο Διονύσης Τσακνής.
Μοντάζ: Ελένη Χρυσομάλλη
Διεύθυνση φωτογραφίας: Αριστοτέλης Μεταξάς, Νίκος Σταυρόπουλος, Ευθύμης Σημαδόπουλος. 

(Το ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ δεν θα μεταδοθεί λόγω Στάσης Εργασίας της ΕΣΗΕΑ από ώρα 12:00-15:00)

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
	WEBTV ERTflix 



13:00  |  ΠΡΩΪΑΝ ΣΕ ΕΙΔΟΝ ΤΗΝ ΜΕΣΗΜΒΡΙΑΝ   
Παρουσίαση: Φώτης Σεργουλόπουλος, Τζένη Μελιτά

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |  ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΘΛΗΤΙΚΑ - ΚΑΙΡΟΣ 

Παρουσίαση: Αντριάνα Παρασκευοπούλου 

…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  23/11/2022

…..

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Eπεισόδιο: 52 

	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Περιγραφή επεισοδίου)

Το ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ κέρδισε το πιο δυνατό χειροκρότημα των τηλεθεατών και συνεχίζει το περιπετειώδες ταξίδι του στη μουσική για τρίτη σεζόν στην ΕΡΤ1.

Ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη συνεχίζουν με το ίδιο πάθος και την ίδια λαχτάρα να ενώνουν διαφορετικούς μουσικούς κόσμους, όπου όλα χωράνε και όλα δένουν αρμονικά ! Μαζί με την Μπάντα του Κουτιού δημιουργούν πρωτότυπες διασκευές αγαπημένων κομματιών και ενώνουν τα ρεμπέτικα με τα παραδοσιακά, τη Μαρία Φαραντούρη με τον Eric Burdon, τη reggae με το hip –hop και τον Στράτο Διονυσίου με τον George Micheal.

Το ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ υποδέχεται καταξιωμένους δημιουργούς αλλά και νέους καλλιτέχνες και τιμά τους δημιουργούς που με την μουσική και τον στίχο τους έδωσαν νέα πνοή στο ελληνικό τραγούδι. Ενώ για πρώτη φορά φέτος οι «Φίλοι του Κουτιού» θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν από κοντά τα special επεισόδια της εκπομπής.

«Η μουσική συνεχίζει να μας ενώνει» στην ΕΡΤ1 !


Καλεσμένοι: Πάνος Βλάχος, Κατερίνα Ντούσκα και Leon of Athens 
Νεανικό και ορμητικό προβλέπεται το Μουσικό Κουτί την Τετάρτη 23 Νοεμβρίου στις 23:00 στην ERTWorld. Ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη υποδέχονται τον αγαπημένο ηθοποιό Πάνο Βλάχο που γράφει και ερμηνεύει τραγούδια, τον πολυτάλαντο μουσικό Τιμολέοντα Βερέμη (ή αλλιώς Leon of Athens) και την ερμηνεύτρια Kατερίνα Duska που έχει ξεχωρίσει για την αισθαντική της φωνή και τα τραγούδια της.

Ο Πάνος Βλάχος, ο Leon of Athens και η Κατερίνα Duska εκπροσωπούν μια νέα σκηνή στο ελληνικό τραγούδι που συνδυάζει επιρροές από τα πιο σύγχρονα διεθνή μουσικά ρεύματα με τη μεγάλη παράδοση της ελληνικής τραγουδοποιίας που γράφουν μουσική, στίχους και ερμηνεύουν οι ίδιοι τα τραγούδια τους με τις πολύ ιδιαίτερες και εκφραστικές φωνές τους.

Ένα μεγάλο πάρτι όπου ακούγονται το «Βetter love», «Βella ciao», «Αστέρι μου φεγγάρι μου», «Θεέ μου μεγαλοδύναμε» με καλεσμένους τον Σ.Μάλαμα, τον Ο.Περίδη, τους Eurythmics και τον Δ.Σαββόπουλο!

«Είχα κόμπλεξ να πω ότι γράφω τραγούδια γιατί πίστευα ότι όλοι θα πουν ότι εκμεταλλεύομαι τη δημοφιλία που έχω σαν ηθοποιός» λέει στην συνέντευξή του ο Πάνος Βλάχος που για δεύτερη χρονιά φέτος ενσαρκώνει με μεγάλη επιτυχία τον τρελό γελωτοποιό στον «Τυχαίο θάνατο ενός αναρχικού» του Dario Fo στο θέατρο ΓΚΛΟΡΙΑ.

Η Kατερίνα Duska και ο Leon of Athens, δύο από τους πλέον ταλαντούχους τραγουδοποιούς της σύγχρονης ελληνικής ποπ, έχουν ξεχωρίσει τα τελευταία χρόνια σε Ελλάδα και εξωτερικό. Η συνεργασία τους ξεκίνησε με το τραγούδι “Better Love”, που οδήγησε την Kατερίνα Duska στον διαγωνισμό της Eurovision το 2019.

«Αν ήταν να διαλέξω σε μια συνεργασία ανάμεσα σε Γιάννη Αγγελάκα και Nick Cave θα προτιμούσα τον Γιάννη Αγγελάκα …του έχω μεγάλη αδυναμία» λέει ο Leon of Athens που γεννήθηκε στο Λονδίνο, μεγάλωσε με ροκ και ελληνικά ακούσματα και έχει ήδη διαγράψει τη δική του τροχιά στο χώρο της εναλλακτικής ροκ σκηνής πειραματιζόμενος με διάφορους ήχους και στίχους άλλοτε αγγλικούς και άλλοτε ελληνικούς.

«Τα ΔΕΙΛΙΝΑ με τη Βίκυ Μοσχολιού είναι ένα από τα πιο αγαπημένα μου τραγούδια …Πιστεύω ότι ο Ζαμπέτας θα μου ταίριαζε περισσότερο από τον Μίμη Πλέσσα» δηλώνει η Κατερίνα Duska που γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Μόντρεαλ από Έλληνες γονείς, σπούδασε κλασσική κιθάρα στη Μουσική Ακαδημία και ερμήνευσε άριες και lieder των Verdi, Mozart και Schubert αλλά και πιο μοντέρνο ρεπερτόριο.

Στο juke box της εκπομπής νέοι μουσικοί συναντούν… άλλους μουσικούς για να παίξουν τα τραγούδια που αγαπούν… αλλιώς ! Καθίστε αναπαυτικά, το ταξίδι μας στη μουσική ξεκινάει και προβλέπεται συναρπαστικό και αυτή την Τετάρτη!


Ιδέα, Kαλλιτεχνική Επιμέλεια: Νίκος Πορτοκάλογλου
Παρουσίαση: Νίκος Πορτοκάλογλου, Ρένα Μόρφη
Σκηνοθεσία: Περικλής Βούρθης 
Αρχισυνταξία: Θεοδώρα Κωνσταντοπούλου
Παραγωγός: Στέλιος Κοτιώνης 
Διεύθυνση φωτογραφίας: Βασίλης Μουρίκης 
Σκηνογράφος: Ράνια Γερόγιαννη 
Μουσική διεύθυνση: Γιάννης Δίσκος 
Καλλιτεχνικοί σύμβουλοι: Θωμαϊδα Πλατυπόδη – Γιώργος Αναστασίου 
Υπεύθυνος ρεπερτορίου: Νίκος Μακράκης 
Photo Credits : Μανώλης Μανούσης/ΜΑΕΜ
Εκτέλεση παραγωγής: Foss Productions μαζί τους οι μουσικοί:
Πνευστά – Πλήκτρα / Γιάννης Δίσκος
Βιολί – φωνητικά / Δημήτρης Καζάνης
Κιθάρες – φωνητικά / Λάμπης Κουντουρόγιαννης
Drums / Θανάσης Τσακιράκης
Μπάσο – Μαντολίνο – φωνητικά / Βύρων Τσουράπης
Πιάνο – Πλήκτρα / Στέλιος Φραγκούς 


	ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ / Πολιτισμός 
	WEBTV ERTflix 



01:00  |  ART WEEK (2022-2023)   
«Ελένη Ράντου» 
Eπεισόδιο: 3 

…..
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