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ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
από 01/01/2023 έως 06/01/2023





 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΚΥΡΙΑΚΗΣ  01/01/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |  Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 


	Μουσικά 
	WEBTV ERTflix 



16:00  |  Πρωτοχρονιά στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος  (M) (Τροποποίηση προγράμματος)

Όπως κάθε χρόνο, το Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΚΠΙΣΝ) φοράει τα γιορτινά του και υποδέχεται το κοινό για την αλλαγή του χρόνου.

Το πρόγραμμα της Παραμονής Πρωτοχρονιάς ανοίγει στις 22:30 ο Jerome Kaluta και η Big Band του με μία μοναδική συναυλία με soul και funk επιτυχίες.

Ο χρόνος αλλάζει με ένα θεαματικό show πυροτεχνημάτων που θα φωτίσει τον αττικό ουρανό, ενώ, τα πρώτα λεπτά του νέου έτους, δίνεται το σήμα εκκίνησης για τον πρώτο αγώνα της χρονιάς, τον καθιερωμένο πλέον SNF RUN: 2023 FIRST RUN του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ).

Στη συνέχεια, στήνεται ένα μεγάλο πάρτι στην Αγορά με τον Ιταλό DJ Beppe Loda. Από το πρόγραμμα δεν θα μπορούσαν να λείπουν και οι εντυπωσιακές χορογραφίες των Σιντριβανιών στο Κανάλι. Οικοδέσποινα της λαμπερής γιορτής είναι η ηθοποιός Νάντια Κοντογεώργη.
Το πρόγραμμα της Παραμονής Πρωτοχρονιάς στο ΚΠΙΣΝ αναλυτικά έχει ως εξής:

Jerome Kaluta & Big Band
Soul Train Edition

Λίγο πριν την αλλαγή του χρόνου, ο εκρηκτικός Jerome Kaluta καταλαμβάνει τη σκηνή στην Αγορά μαζί με τη 10μελή Big Band του για μία συναυλία με τις μεγαλύτερες soul και funk επιτυχίες που φέρνουν την εποχή της Motown στο σήμερα.

All time classic επιτυχίες των James Brown, Stevie Wonder, Marvin Gaye, Ray Charles, Manu Dubango, Curtis Mayfield, Aretha Franklin, Blues Brothers και πολλών ακόμη θρυλικών καλλιτεχνών που έντυσαν το soundtrack της ζωής μας, μας προσκαλούν να χορέψουμε την πιο ωραία βραδιά του χρόνου.

Ο Jerome Kaluta, γεννημένος στην Ελλάδα με κληρονομιά από το Κονγκό, είναι ένας μοναδικός ερμηνευτής, τραγουδοποιός και ηθοποιός. Συνδυάζει τις αφροευρωπαϊκές μουσικές επιρροές του με funk, soul, reggae και disco και τις συγχωνεύει στη μουσική παραγωγή και ερμηνεία του, το περίφημο Urban Soul Experience.

Η Big Band του Jerome Kaluta είναι οι:

Ιωάννα Καλλιτσάντση - Φωνή
Οδυσσέας Αποστολόπουλος - Πλήκτρα, Φωνή
Μιχάλης Καραγιάννης - Ηλεκτρική Κιθάρα
Γιώργος Καλογερόπουλος - Μπάσο
Νίκος Αναστασιάδης - Τύμπανα
Γιάννης Κανακάρης - Τρομπόνι
Tommy Lynch - Σαξόφωνο
Κωσταντίνος Σαϊβανίδης - Τρομπέτα
Στέλιος Μίχας Εγγλέζος- Τρομπόνι
DJ set: Beppe Loda

Με την έλευση του 2023 η Αγορά υποδέχεται τον μυθικό Beppe Loda σε ένα DJ set έκπληξη με κύριο συστατικό την disco.

Πρωτεργάτης του κινήματος Afro στα μέσα της δεκαετίας του ‘80 στη Βόρεια Ιταλία και ο βασικός DJ του θρυλικού πλέον club Typhoon, ο Beppe Loda θεωρείται από πολλούς ως ένας από τους επιδραστικότερους και πιο εκλεκτικούς DJs των τελευταίων 30 ετών.

Πειραματίστηκε μιξάροντας άψογα διάφορα είδη μουσικής που δεν είχαν ακουστεί ξανά στο dancefloor παγκοσμίως- όπως funky, afro, kraut, weird electronics, post wave, βραζιλιάνικη μουσική και obscure disco - δημιουργώντας έτσι ένα υβρίδιο το οποίο επικράτησε αργότερα ως cosmic.

Η παρουσία του είναι σταθερή στα καλύτερα club και φεστιβάλ ανά τον κόσμο και τα DJ set του στο PS1 του ΜΟΜΑ χαρακτηρίζονται από πολλούς απλά ως “μυθικά”!

Τελευταία του στάση για φέτος, μετά την περιοδεία του στην Αμερική, είναι η Αθήνα και ο εμβληματικός χώρος του ΚΠΙΣΝ.

SNF RUN: 2023 FIRST RUN

Δεν είναι ένας συνηθισμένος τρόπος να γιορτάζεις την Πρωτοχρονιά, αλλά αυτό είναι και ένα από τα στοιχεία που τον κάνουν τόσο ασυνήθιστα ωραίο, έχοντας πλέον κατακτήσει ένα κοινό εκατοντάδων ανθρώπων, που χρόνο με τον χρόνο μεγαλώνει.

Ο SNF RUN: FIRST RUN του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ), ο πρώτος αγώνας της χρονιάς, ξεκινάει στις 00:04, ακριβώς μετά την αλλαγή του χρόνου και το εντυπωσιακό show πυροτεχνημάτων και καλύπτει μια διαδρομή 3 χιλιομέτρων.

Ο φετινός αγώνας SNF RUN: FIRST RUN έχει ιδιαίτερη σημασία, καθώς το 2023 συμπληρώνονται 150 χρόνια από τη γέννηση του Σπύρου Λούη, του Πρώτου Μαραθωνιονίκη, στους πρώτους Σύγχρονους Ολυμπιακούς Αγώνες του 1896 στην Αθήνα. Με αφορμή αυτήν την επέτειο, θα απονεμηθούν αναμνηστικά κύπελλα στον πρώτο και στην πρώτη που θα τερματίσουν.

Ο αγώνας έχει και φέτος φιλανθρωπικό χαρακτήρα. Με το χρηματικό ποσό που θα συγκεντρωθεί από το συμβολικό κόστος συμμετοχής (ελάχιστη συνδρομή €5), θα ενισχυθούν δύο μη κερδοσκοπικοί οργανισμοί που αφιερώνουν το έργο τους στα παιδιά: το Καρκινάκι και το ΣΒΟΥΡΕΝΕΙΟ ΚΔΑΠΑμεΑ Δήμου Κω.

Ο SNF RUN: 2023 FIRST RUN δεν έχει αγωνιστικό χαρακτήρα. Ωστόσο θα υπάρξει επίσημη χρονομέτρηση, ώστε όλοι οι δρομείς να γνωρίζουν τις επιδόσεις τους στην κατάκτηση του πρώτου στόχου του έτους.

O αγώνας SNF RUN: FIRST RUN πραγματοποιείται με αποκλειστική δωρεά από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ), που καλύπτει όλα τα έξοδα παραγωγής. Τη διοργανωτική επίβλεψη του αγώνα έχει η ΑMKE Αναγέννηση & Πρόοδος και το Τμήμα Αθλητικής Αριστείας | Sports Excellence της Α’ Ορθοπαιδικής Χειρουργικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Ο αγώνας πραγματοποιείται σε συνεργασία με το Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΚΠΙΣΝ). Περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές εδώ.

Το Φως και το Νερό χορεύουν!

Όπως κάθε Παραμονή Πρωτοχρονιάς, ο Χριστουγεννιάτικος Κόσμος του ΚΠΙΣΝ φτάνει στο απόγειο της λάμψης του με ένα φαντασμαγορικό θέαμα πυροτεχνημάτων, αλλά και με χορογραφίες από τα Σιντριβάνια στο Κανάλι! Τα Σιντριβάνια υποδέχονται και αυτά το νέο έτος με φωτεινές χορογραφίες και μας καλούν να απολαύσουμε ένα αξέχαστο θέαμα με αγαπημένες μελωδίες.

(Δεν θα μεταδοθούν η ΣΥΝΑΥΛΙΑ Up For Air-Περικλής Κανάρης και οι εκπομπές ΝΗΣΙΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ «Ψαρά» και ΣΕ ΜΙΑ ΝΕΑ ΠΑΤΡΙΔΑ «Παραμεθόριες προσφυγικές εγκαταστάσεις στο Νομό Δράμας»)

	Παιδικά-Νεανικά 
	WEBTV ERTflix 



18:55  |  Γέγονε - Μέσα στο Μουσείο (Α' ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΜΕΤΑΔΟΣΗ)   

«ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ – Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο» [Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 4 
…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |  Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός  (M) 


	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



03:30  |  Η Αυλή των Χρωμάτων (2022-2023) (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Περιγραφή επεισοδίου)

Έτος παραγωγής: 2022
Η επιτυχημένη εκπομπή της ΕΡΤ2 ‘Η ΑΥΛΉ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ’ που αγαπήθηκε και απέκτησε φανατικούς τηλεθεατές, συνεχίζει και φέτος, για 5η συνεχόμενη χρονιά, το μουσικό της "ταξίδι" στον χρόνο. 

Ένα ταξίδι που και φέτος θα κάνουν παρέα η εξαιρετική, φιλόξενη οικοδέσποινα, Αθηνά Καμπάκογλου και ο κορυφαίος του πενταγράμμου, σπουδαίος συνθέτης και δεξιοτέχνης του μπουζουκιού, Χρήστος Νικολόπουλος.

Κάθε Σάββατο, 22.00 – 24.00, η εκπομπή του ποιοτικού, γνήσιου λαϊκού τραγουδιού της ΕΡΤ, ανανεωμένη, θα υποδέχεται παλιούς και νέους δημοφιλείς ερμηνευτές και πρωταγωνιστές του καλλιτεχνικού και πολιτιστικού γίγνεσθαι με μοναδικά Αφιερώματα σε μεγάλους δημιουργούς και Θεματικές Βραδιές.

Όλοι μια παρέα, θα ξεδιπλώσουμε παλιές εποχές με αθάνατα, εμβληματικά τραγούδια που έγραψαν ιστορία και όλοι έχουμε σιγοτραγουδήσει και μας έχουν συντροφεύσει σε προσωπικές μας, γλυκές ή πικρές, στιγμές. 

Η Αθηνά Καμπάκογλου με τη γνώση, την εμπειρία της και ο Χρήστος Νικολόπουλος με το ανεξάντλητο μουσικό ρεπερτόριό του, συνοδεία της 10μελούς εξαίρετης ορχήστρας, θα αγγίξουν τις καρδιές μας και θα δώσουν ανθρωπιά, ζεστασιά και νόημα στα σαββατιάτικα βράδια στο σπίτι. 

Πολύτιμος πάντα για την εκπομπή, ο συγγραφέας, στιχουργός και καλλιτεχνικός επιμελητής της εκπομπής Κώστας Μπαλαχούτης με τη βαθιά μουσική του γνώση. 

Και φέτος, στις ενορχηστρώσεις και την διεύθυνση της Ορχήστρας, ο εξαιρετικός συνθέτης, πιανίστας και μαέστρος, Νίκος Στρατηγός. 

Μείνετε πιστοί στο ραντεβού μας, κάθε Σάββατο, 22.00 – 24.00 στην ΕΡΤ2, για να απολαύσουμε σπουδαίες, αυθεντικές λαϊκές βραδιές!


«Εορταστικό Πρωτοχρονιάς» 
Eπεισόδιο: 12 

Μια ζωή την έχουμε
Κι αν δεν τη γλεντήσουμε
Τι θα καταλάβουμε
Τι θα καζαντίσουμε

Αυτοί οι στίχοι του Γιώργου Τζαβέλλα, από το τραγούδι «και ο μήνας έχει εννιά» θα έπρεπε να είναι το τραγούδι της πρωτοχρονιάς.

Της ημερομηνίας που ένας ακόμα χρόνος προστίθεται στις ζωές μας, όχι για να μας φθείρει, αλλά για να μας κάνει σοφότερους και με διάθεση να εκτιμήσουμε και να απολαύσουμε την κάθε μέρα της ζωής μας.

Γι’ αυτό ακριβώς η δημοσιογράφος Αθηνά Καμπάκογλου και ο σπουδαίος συνθέτης Χρήστος Νικολόπουλος φρόντισαν, ανήμερα της Πρωτοχρονιάς, να δημιουργήσουν την καλύτερη μουσική παρέα ώστε η «Αυλή των χρωμάτων» να υποδεχθεί το νέο έτος με υπέροχες μελωδίες.

Νησιώτικα, ρεμπέτικα και λαϊκά τραγούδια που έχουμε αγαπήσει συντροφεύσουν τους τηλεθεατές στην πρώτη ημέρα του 2023.

Ο Δημήτρης Κοντογιάννης, ο Βαγγέλης Κορακάκης, η Νάντια Καραγιάννη, η Μαρία Αναματερού, η Αφροδίτη Χατζημηνά και η Εύα Ξένου ερμηνεύουν με αγάπη και κέφι όλα τα υπέροχα τραγούδια με τα οποία αξίζει να κάνει ποδαρικό μία εκπομπή που σέβεται την ιστορία του Ελληνικού τραγουδιού.

Την πορεία αυτών των τραγουδιών φωτίζει ο ιστορικός ερευνητής Κώστας Μπαλαχούτης, ώστε κάθε καλλιτέχνης να απολαμβάνει τη θέση του στο μουσικό στερέωμα.

Ανήμερα της Πρωτοχρονιάς, η «Αυλή των χρωμάτων», με την Αθηνά Καμπάκογλου και τον Χρήστο Νικολόπουλο, προσφέρει το καλύτερο εορταστικό, λαϊκό πρόγραμμα της Ελληνικής τηλεόρασης στην ΕΡΤ.

«Αρχιμηνιά κι αρχιχρονιά
ψηλή μου δεντρολιβανιά
κι αρχή κι αρχή καλός μας χρόνος
εκκλησιά εκκλησιά με τ'άγιο θρόνο…

Καλή χρονιά σε όλους!


Ενορχηστρώσεις και Διεύθυνση Ορχήστρας: Νίκος Στρατηγός

Παίζουν οι μουσικοί:

Πιάνο: Νίκος Στρατηγός
Μπουζούκια: Δημήτρης Ρέππας - Γιάννης Σταματογιάννης
Ακορντεόν: Τάσος Αθανασιάς
Βιολί: Μανώλης Κοττορός
Πλήκτρα: Κώστας Σέγγης
Τύμπανα: Γρηγόρης Συντρίδης
Μπάσο: Πόλυς Πελέλης
Κιθάρα: Βαγγέλης Κονταράτος
Κρουστά: Νατάσσα Παυλάτου
και
Βιολί: Θεολόγος Μιχελής
Λαούτο: Κώστας Σεμένεγας


Παρουσίαση: Χρήστος Νικολόπουλος - Αθηνά Καμπάκογλου
Σκηνοθεσία: Χρήστος Φασόης
Αρχισυνταξία: Αθηνά Καμπάκογλου - Νίκος Τιλκερίδης
Δ/νση Παραγωγής: Θοδωρής Χατζηπαναγιώτης - Νίνα Ντόβα
Εξωτερικός Παραγωγός: Φάνης Συναδινός
Καλλιτεχνική Επιμέλεια
Στήλη "Μικρό Εισαγωγικό":
Κώστας Μπαλαχούτης
Σχεδιασμός ήχου: Νικήτας Κονταράτος
Ηχογράφηση - Μίξη Ήχου - Master: Βασίλης Νικολόπουλος
Διεύθυνση φωτογραφίας: Γιάννης Λαζαρίδης
Μοντάζ: Ντίνος Τσιρόπουλος
Έρευνα Αρχείου – οπτικού υλικού: Κώστας Λύγδας
Υπεύθυνη Καλεσμένων: Δήμητρα Δάρδα
Υπεύθυνη Επικοινωνίας: Σοφία Καλαντζή
Δημοσιογραφική Υποστήριξη: Τζένη Ιωαννίδου
Βοηθός Σκηνοθέτη: Σορέττα Καψωμένου
Βοηθός Δ/ντή Παραγωγής: Νίκος Τριανταφύλλου
Φροντιστής: Γιώργος Λαγκαδινός
Τραγούδι Τίτλων: ‘Μια Γιορτή’
Ερμηνεία: Γιάννης Κότσιρας
Μουσική: Χρήστος Νικολόπουλος
Στίχοι: Κώστας Μπαλαχούτης
Σκηνογραφία: Ελένη Νανοπούλου
Ενδυματολόγος: Νικόλ Ορλώφ
Φωτογραφίες: Μάχη Παπαγεωργίου



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  02/01/2023

…..

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  Η Τούρτα της Μαμάς  (E)    
Κωμική σειρά μυθοπλασίας.
Εορταστικό Επεισόδιο 

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



01:00  |  Στα Άκρα (2021-2022)  (E)    

Έτος παραγωγής: 2021 
«Πατήρ Φιλόθεος Φάρος» 
Ο Πατήρ Φιλόθεος Φάρος είναι προσκεκλημένος της Βίκυς Φλέσσα στην εκπομπή ΣΤΑ ΑΚΡΑ.


Παρουσίαση: Βίκυ Φλέσσα 

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



02:10  |  Στο Κέντρο   (Τροποποίηση προγράμματος)

H εκπομπή έχει στο επίκεντρό της έναν ή δύο πρωταγωνιστές της τρέχουσας επικαιρότητας στη λογική της one on one συνέντευξης.
Συνεντεύξεις με πρόσωπα που βρίσκονται στο κέντρο των εξελίξεων στην πολιτική, στην οικονομία, στην κοινωνία.


Καλεσμένος ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, κ.κ. Θεόδωρος Β' 
Ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, κ.κ. Θεόδωρος Β´, φιλοξενείται στην εκπομπή «Στο Κέντρο» με τον Γιώργο Κουβαρά.

Ο Πατριάρχης του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου της Ορθόδοξης Εκκλησίας μιλάει στον Γιώργο Κουβαρά για τη ζωή του από την Κρήτη και την Οδησσό ως τις αφρικανικές χώρες, για το σημαντικό ιεραποστολικό του έργο, για τη συνάντησή του με τον Τζο Μπάιντεν, για τους Έλληνες της Αιγύπτου, καθώς και για τον αγώνα που δίνει για αγαθά, όπως το καθαρό νερό, τα οποία στη Δύση θεωρούνται αυτονόητα.

Επίσης, ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας αναφέρεται στην απόφαση διακοπής της μνημόνευσης του Πατριάρχη Μόσχας κ.κ. Κυρίλλου και την εισπήδηση της Ρωσικής Εκκλησίας στα γεωγραφικά όρια του Παλαίφατου Πατριαρχείου.


Παρουσίαση: Γιώργος Κουβαράς
Αρχισυνταξία: Γιώργος Κουβαράς, Κατερίνα Δούκα
Σκηνοθεσία: Μαρία Ανδρεαδέλλη
Δ/νση Φωτογραφίας: Γιάννης Λαζαρίδης
Δ/νση Παραγωγής: Ευτυχία Μελέτη 

(Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ Up For Air-Περικλής Κανάρης δεν θα μεταδοθεί)

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |  Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός  (M) (Αλλαγή ώρας)


	Ντοκιμαντέρ / Ιστορία 
	WEBTV 



03:40  |  Σαν Σήμερα τον 20ο Αιώνα   (Ένθεση προγράμματος)

H εκπομπή αναζητά και αναδεικνύει την «ιστορική ταυτότητα» κάθε ημέρας. Όσα δηλαδή συνέβησαν μια μέρα σαν κι αυτήν κατά τον αιώνα που πέρασε και επηρέασαν, με τον ένα ή τον άλλο τρόπο, τις ζωές των ανθρώπων.


	Ταινίες 
	WEBTV ERTflix 



04:00  |  Delivery (Ελληνικός Κινηματογράφος)   
Κοινωνικό δράμα
Έτος παραγωγής: 2004
Διάρκεια: 97' 

	Ντοκιμαντέρ / Τέχνες - Γράμματα 
	WEBTV ERTflix 



05:50  |  Η Λέσχη του Βιβλίου  (E)    
Έτος παραγωγής: 2022
Eπεισόδιο: 3





 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  04/01/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |  Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 

Παρουσίαση: Αντριάνα Παρασκευοπούλου 

	Ταινίες 
	WEBTV 



16:00  |  Ο Ανακατωσούρας (Ελληνική Ταινία)   (Αλλαγή ταινίας)

Έτος παραγωγής: 1967
Διάρκεια: 87' 
Κωμωδία, βασισμένη σε θεατρικό έργο του Νίκου Τσιφόρου, παραγωγής 1967.

Ένας μικροαστός υπάλληλος, που η γυναίκα του τον θεωρεί ανθρωπάκι και η πεθερά του ακαμάτη, αποφασίζει να τους αποδείξει την αξία του, δημιουργώντας έναν έξυπνο, αλλά απατεώνα, σωσία του.


Παίζουν: Ντίνος Ηλιόπουλος, Γκέλυ Μαυροπούλου, Νίκος Σταυρίδης, Μαρίκα Κρεββατά, Κούλης Στολίγκας, Γιώργος Γαβριηλίδης, Περικλής Χριστοφορίδης, Βαγγέλης Πλοιός, Δήμητρα Ζέζα, Σάκης Τσολακάκης, Τούλα Διακοπούλου, Μανώλης Παπαγιαννάκης, Γιώργος Πάλλης, Βιβή Μαρκουτσά, Άλκης Στέας
Σενάριο: Γιώργος Λαζαρίδης
Φωτογραφία: Λευτέρης Βλάχος
Σκηνοθεσία: Γρηγόρης Γρηγορίου 

	Μουσικά / Τηλεπεριοδικό 
	WEBTV 



17:30  |  Carousel  (E)    
«Το Ηλεκτρικό Όργανο στην Jazz» 
Eπεισόδιο: 16 

…..

	Ντοκιμαντέρ / Πολιτισμός 
	WEBTV ERTflix 



01:00  |  Art Week (2022-2023)  (E)    

Έτος παραγωγής: 2022
«Κώστας Λειβαδάς, Ανδριάνα Μπάμπαλη, Βασίλης Χαραλαμπόπουλος» 
Eπεισόδιο: 11 

	Ντοκιμαντέρ / Ιστορία 
	WEBTV ERTflix 



02:00  |  Σε μια Νέα Πατρίδα  (E)  (Αλλαγή επεισοδίου)

Έτος παραγωγής: 2022
Σειρά ωριαίων ντοκιμαντέρ παραγωγής ΕΡΤ3 2022. Μια μοναδική παραγωγή που καταγράφει για πρώτη φορά τη ζωή των προσφύγων στους τόπους εγκατάστασής τους μετά το βίαιο εκπατρισμό τους από τις περιοχές της Μικράς Ασίας. Η σειρά καταγράφει με συγκινητικό τρόπο τις δυσκολίες που αντιμετώπισαν οι χιλιάδες πρόσφυγες από τη στιγμή που εγκαταστάθηκαν στη νέα τους πατρίδα. Παρουσιάζει τις συνθήκες ζωής στη νέα πατρίδα, τις δύσκολες συνθήκες διαβίωσης, την ενσωμάτωσή τους στις τοπικές κοινωνίες, το πώς μεταβλήθηκαν οι ζωές τους και πώς από δακτυλοδεικτούμενοι που όλοι τούς αποστρέφονταν, έγιναν επιφανή μέλη των κοινωνών όπου ξεκίνησαν να δημιουργούν τη νέα τους ζωή. Η σειρά παρουσιάζει ένα οδοιπορικό στα γεωγραφικά σημεία της βόρειας Ελλάδας όπου εγκαταστάθηκαν οι περισσότεροι προσφυγικοί πληθυσμοί: Ορεστιάδα, Αλεξανδρούπολη, Κομοτηνή, Ξάνθη, Καβάλα, Δράμα, Σέρρες, Κιλκίς, Θεσσαλονίκη, Γιαννιτσά, Φλώρινα, Πτολεμαΐδα, Κατερίνη, Καστοριά, Κοζάνη και Βόλος. Σε όλες αυτές τις περιοχές καταγράφεται η ιστορία μέσα από μαρτυρίες, ανέκδοτο φωτογραφικό υλικό και τεκμήρια.


«Η αρχή του δράματος» 
Eπεισόδιο: 1 
Πώς διαδραματίστηκε το προσφυγικό δράμα στην Ελλάδα; Ποιές πολιτικές συνθήκες στην Οθωμανική Αυτοκρατορία και στην Ελλάδα, αλλά και ποιος ο ρόλος των Βαλκανικών και Μεγάλων Δυνάμεων, οι οποίες οδήγησαν τελικά στην προσφυγιά του ελληνικού πληθυσμού της Μικράς Ασίας, της Ανατολικής Θράκης και του Πόντου;

Ποιοι ήταν οι πρώτοι τόποι υποδοχής; Ποια νησιά και ποιος ο ρόλος που αυτά διαδραμάτισαν κατά το πρώτο διάστημα με τον ερχομό των προσφύγων;

Οι θεσμικοί παράγοντες που δημιουργήθηκαν για την αποκατάσταση των προσφύγων, όπως η Επιτροπή Ανταλλαξίμων, ο ρόλος της Επιτροπής Στέγασης και Αποκατάστασης, ο ρόλος ελληνικών και ξένων φιλανθρωπικών οργανώσεων, η τύχη των ορφανών. Πρόσωπα που έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στην υποδοχή και αποκατάσταση των προσφύγων.


Σκηνοθεσία: Δημήτρης Χατζημαλλής Σενάριο - Επιστημονικός Συνεργάτης: Θεοδόσιος Κυριακίδης Παραγωγός: Παντελής Κάσδαγλης Διεύθυνση Φωτογραφίας: Βραμίδου Γεωργία Βοηθός Διεύθυνσης Φωτογραφίας - Colorist: Λευτέρης Κάσδαγλης Εικονολήπτης: Γιώργος Λεοντάρης Μοντάζ: Δημήτρης Χατζημαλλής Πρωτότυπη Μουσική: Social Productions - Γιώργος Ξουλόγης Motion Graphics - Σήμα αρχής: Θωμάς Δουκινίτσας Δημοσιογραφική Έρευνα: Βασιλης Λωλίδης Αρχισυνταξία: Κωνσταντίνος Σεραφειμίδης Λογιστική Υποστήριξη: Γιώργος Θεοδωρίδης 

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |  Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός  (M) 


…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΕΜΠΤΗΣ  05/01/2023

…..

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  Χαιρέτα μου τον Πλάτανο (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 
Eπεισόδιο: 83 

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  Φάσμα (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή τίτλου – περιγραφή επεισοδίου)

Όλο το «Φάσμα» της ειδησεογραφίας σε βάθος. Η νέα ενημερωτική εκπομπή του ΕΡΤNEWS, με παρουσιαστές τους Κατερίνα Αντωνοπούλου, Έλενα Καρανάτση, Ελβίρα Κρίθαρη και Γιάννη Παπαδόπουλο.

Η εκπομπή εξετάζει θέματα που απασχολούν την κοινωνία, φωτίζοντας αθέατες πτυχές των γεγονότων και αναδεικνύοντας κρίσιμα ζητήματα που χάνονται μέσα στον καταιγισμό της πληροφόρησης. Η δημοσιογραφική ομάδα της εκπομπής δίνει χώρο και χρόνο στην έρευνα, με στόχο την τεκμηριωμένη και πολύπλευρη ενημέρωση.

«Πρωταγωνιστές των Χριστουγέννων: Αναστασία Τασούλα, Ελένη Κρεμαστιώτη, Δημήτρης Παπανικολάου» 
Eπεισόδιο: 5 
Τα Χριστούγεννα δεν είναι μόνο λάμψη, χαρά και γιορτή. Για κάποιους είναι μια ημέρα (σχεδόν) σαν όλες τις άλλες. Είναι αυτοί που αγωνίζονται, που προσπαθούν ή που συνεχίζουν ακόμα και την περίοδο αυτή να ανεβαίνουν το δικό τους Γολγοθά.

Με τους πρωταγωνιστές αυτούς θα ασχοληθεί η ενημερωτική εκπομπή του ΕΡΤNEWS, «Φάσμα».

Η Αναστασία Τασούλα είναι η πρώτη ασθενής με κυστική ίνωση που υποβλήθηκε σε πετυχημένη μεταμόσχευση πνευμόνων στην Ελλάδα. Μιλάει στον Γιάννη Παπαδόπουλο για την ανίατη ασθένεια και την αξία δωρεάς οργάνων.

Η Ελένη Κρεμαστιώτη είναι η μητέρα της Ερατώς. Η μητέρα ενός ακόμα θύματος γυναικοκτονίας. Καταθέτει στην Κατερίνα Αντωνοπούλου τη συγκλονιστική της μαρτυρία για την Ερατώ.

Τέλος, ο πρώην κορυφαίος μπασκεμπολίστας Δημήτρης Παπανικολάου, αποκαλύπτει τη σχέση της κόρης του με το φάσμα του αυτισμού. Μιλάει στην Έλενα Καρανάτση για τα αυτιστικά παιδιά και γίνεται η φωνή τους στηρίζοντας με κάθε τρόπο την συμπερίληψη.


Παρουσίαση: Κατερίνα Αντωνοπούλου, Έλενα Καρανάτση, Ελβίρα Κρίθαρη, Γιάννης Παπαδόπουλος
Ερευνα: Κατερίνα Αντωνοπούλου, Έλενα Καρανάτση, Ελβίρα Κρίθαρη, Γιάννης Παπαδόπουλος
Αρχισυνταξία: Τιτίκα Ανουσάκη
Σκηνοθεσία: Γιάννης Ρεμούνδος
Διεύθυνση παραγωγής: Περικλής Παπαδημητρίου 

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



00:00  |  Αυτός και ο Άλλος (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Καλεσμένος ο Θανάσης Χειμωνάς 

…..

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



05:00  |  Φάσμα  (E)    (Αλλαγή τίτλου – περιγραφή επεισοδίου)

Όλο το «Φάσμα» της ειδησεογραφίας σε βάθος. Η νέα ενημερωτική εκπομπή του ΕΡΤNEWS, με παρουσιαστές τους Κατερίνα Αντωνοπούλου, Έλενα Καρανάτση, Ελβίρα Κρίθαρη και Γιάννη Παπαδόπουλο.

Η εκπομπή εξετάζει θέματα που απασχολούν την κοινωνία, φωτίζοντας αθέατες πτυχές των γεγονότων και αναδεικνύοντας κρίσιμα ζητήματα που χάνονται μέσα στον καταιγισμό της πληροφόρησης. Η δημοσιογραφική ομάδα της εκπομπής δίνει χώρο και χρόνο στην έρευνα, με στόχο την τεκμηριωμένη και πολύπλευρη ενημέρωση.


«Πρωταγωνιστές των Χριστουγέννων: Αναστασία Τασούλα, Ελένη Κρεμαστιώτη, Δημήτρης Παπανικολάου» 
Eπεισόδιο: 5 
Τα Χριστούγεννα δεν είναι μόνο λάμψη, χαρά και γιορτή. Για κάποιους είναι μια ημέρα (σχεδόν) σαν όλες τις άλλες. Είναι αυτοί που αγωνίζονται, που προσπαθούν ή που συνεχίζουν ακόμα και την περίοδο αυτή να ανεβαίνουν το δικό τους Γολγοθά.

Με τους πρωταγωνιστές αυτούς θα ασχοληθεί η ενημερωτική εκπομπή του ΕΡΤNEWS, «Φάσμα».

Η Αναστασία Τασούλα είναι η πρώτη ασθενής με κυστική ίνωση που υποβλήθηκε σε πετυχημένη μεταμόσχευση πνευμόνων στην Ελλάδα. Μιλάει στον Γιάννη Παπαδόπουλο για την ανίατη ασθένεια και την αξία δωρεάς οργάνων.

Η Ελένη Κρεμαστιώτη είναι η μητέρα της Ερατώς. Η μητέρα ενός ακόμα θύματος γυναικοκτονίας. Καταθέτει στην Κατερίνα Αντωνοπούλου τη συγκλονιστική της μαρτυρία για την Ερατώ.

Τέλος, ο πρώην κορυφαίος μπασκεμπολίστας Δημήτρης Παπανικολάου, αποκαλύπτει τη σχέση της κόρης του με το φάσμα του αυτισμού. Μιλάει στην Έλενα Καρανάτση για τα αυτιστικά παιδιά και γίνεται η φωνή τους στηρίζοντας με κάθε τρόπο την συμπερίληψη.


Παρουσίαση: Κατερίνα Αντωνοπούλου, Έλενα Καρανάτση, Ελβίρα Κρίθαρη, Γιάννης Παπαδόπουλος
Ερευνα: Κατερίνα Αντωνοπούλου, Έλενα Καρανάτση, Ελβίρα Κρίθαρη, Γιάννης Παπαδόπουλος
Αρχισυνταξία: Τιτίκα Ανουσάκη
Σκηνοθεσία: Γιάννης Ρεμούνδος
Διεύθυνση παραγωγής: Περικλής Παπαδημητρίου 



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  06/01/2023

…..

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  Χαιρέτα μου τον Πλάτανο (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 
Eπεισόδιο: 84 

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  Η Αυλή των Χρωμάτων (2022-2023)  (E)    (Περιγραφή επεισοδίου)

Έτος παραγωγής: 2022
Η επιτυχημένη εκπομπή της ΕΡΤ2 ‘Η ΑΥΛΉ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ’ που αγαπήθηκε και απέκτησε φανατικούς τηλεθεατές, συνεχίζει και φέτος, για 5η συνεχόμενη χρονιά, το μουσικό της "ταξίδι" στον χρόνο. 

Ένα ταξίδι που και φέτος θα κάνουν παρέα η εξαιρετική, φιλόξενη οικοδέσποινα, Αθηνά Καμπάκογλου και ο κορυφαίος του πενταγράμμου, σπουδαίος συνθέτης και δεξιοτέχνης του μπουζουκιού, Χρήστος Νικολόπουλος.

Κάθε Σάββατο, 22.00 – 24.00, η εκπομπή του ποιοτικού, γνήσιου λαϊκού τραγουδιού της ΕΡΤ, ανανεωμένη, θα υποδέχεται παλιούς και νέους δημοφιλείς ερμηνευτές και πρωταγωνιστές του καλλιτεχνικού και πολιτιστικού γίγνεσθαι με μοναδικά Αφιερώματα σε μεγάλους δημιουργούς και Θεματικές Βραδιές.

Όλοι μια παρέα, θα ξεδιπλώσουμε παλιές εποχές με αθάνατα, εμβληματικά τραγούδια που έγραψαν ιστορία και όλοι έχουμε σιγοτραγουδήσει και μας έχουν συντροφεύσει σε προσωπικές μας, γλυκές ή πικρές, στιγμές. 

Η Αθηνά Καμπάκογλου με τη γνώση, την εμπειρία της και ο Χρήστος Νικολόπουλος με το ανεξάντλητο μουσικό ρεπερτόριό του, συνοδεία της 10μελούς εξαίρετης ορχήστρας, θα αγγίξουν τις καρδιές μας και θα δώσουν ανθρωπιά, ζεστασιά και νόημα στα σαββατιάτικα βράδια στο σπίτι. 

Πολύτιμος πάντα για την εκπομπή, ο συγγραφέας, στιχουργός και καλλιτεχνικός επιμελητής της εκπομπής Κώστας Μπαλαχούτης με τη βαθιά μουσική του γνώση. 

Και φέτος, στις ενορχηστρώσεις και την διεύθυνση της Ορχήστρας, ο εξαιρετικός συνθέτης, πιανίστας και μαέστρος, Νίκος Στρατηγός. 

Μείνετε πιστοί στο ραντεβού μας, κάθε Σάββατο, 22.00 – 24.00 στην ΕΡΤ2, για να απολαύσουμε σπουδαίες, αυθεντικές λαϊκές βραδιές!


«Εορταστικό Πρωτοχρονιάς» 
Eπεισόδιο: 12 

Μια ζωή την έχουμε
Κι αν δεν τη γλεντήσουμε
Τι θα καταλάβουμε
Τι θα καζαντίσουμε

Αυτοί οι στίχοι του Γιώργου Τζαβέλλα, από το τραγούδι «και ο μήνας έχει εννιά» θα έπρεπε να είναι το τραγούδι της πρωτοχρονιάς.

Της ημερομηνίας που ένας ακόμα χρόνος προστίθεται στις ζωές μας, όχι για να μας φθείρει, αλλά για να μας κάνει σοφότερους και με διάθεση να εκτιμήσουμε και να απολαύσουμε την κάθε μέρα της ζωής μας.

Γι’ αυτό ακριβώς η δημοσιογράφος Αθηνά Καμπάκογλου και ο σπουδαίος συνθέτης Χρήστος Νικολόπουλος φρόντισαν, ανήμερα της Πρωτοχρονιάς, να δημιουργήσουν την καλύτερη μουσική παρέα ώστε η «Αυλή των χρωμάτων» να υποδεχθεί το νέο έτος με υπέροχες μελωδίες.

Νησιώτικα, ρεμπέτικα και λαϊκά τραγούδια που έχουμε αγαπήσει συντροφεύσουν τους τηλεθεατές στην πρώτη ημέρα του 2023.

Ο Δημήτρης Κοντογιάννης, ο Βαγγέλης Κορακάκης, η Νάντια Καραγιάννη, η Μαρία Αναματερού, η Αφροδίτη Χατζημηνά και η Εύα Ξένου ερμηνεύουν με αγάπη και κέφι όλα τα υπέροχα τραγούδια με τα οποία αξίζει να κάνει ποδαρικό μία εκπομπή που σέβεται την ιστορία του Ελληνικού τραγουδιού.

Την πορεία αυτών των τραγουδιών φωτίζει ο ιστορικός ερευνητής Κώστας Μπαλαχούτης, ώστε κάθε καλλιτέχνης να απολαμβάνει τη θέση του στο μουσικό στερέωμα.

Ανήμερα της Πρωτοχρονιάς, η «Αυλή των χρωμάτων», με την Αθηνά Καμπάκογλου και τον Χρήστο Νικολόπουλο, προσφέρει το καλύτερο εορταστικό, λαϊκό πρόγραμμα της Ελληνικής τηλεόρασης στην ΕΡΤ.

«Αρχιμηνιά κι αρχιχρονιά
ψηλή μου δεντρολιβανιά
κι αρχή κι αρχή καλός μας χρόνος
εκκλησιά εκκλησιά με τ'άγιο θρόνο…

Καλή χρονιά σε όλους!


Ενορχηστρώσεις και Διεύθυνση Ορχήστρας: Νίκος Στρατηγός

Παίζουν οι μουσικοί:

Πιάνο: Νίκος Στρατηγός
Μπουζούκια: Δημήτρης Ρέππας - Γιάννης Σταματογιάννης
Ακορντεόν: Τάσος Αθανασιάς
Βιολί: Μανώλης Κοττορός
Πλήκτρα: Κώστας Σέγγης
Τύμπανα: Γρηγόρης Συντρίδης
Μπάσο: Πόλυς Πελέλης
Κιθάρα: Βαγγέλης Κονταράτος
Κρουστά: Νατάσσα Παυλάτου
και
Βιολί: Θεολόγος Μιχελής
Λαούτο: Κώστας Σεμένεγας


Παρουσίαση: Χρήστος Νικολόπουλος - Αθηνά Καμπάκογλου
Σκηνοθεσία: Χρήστος Φασόης
Αρχισυνταξία: Αθηνά Καμπάκογλου - Νίκος Τιλκερίδης
Δ/νση Παραγωγής: Θοδωρής Χατζηπαναγιώτης - Νίνα Ντόβα
Εξωτερικός Παραγωγός: Φάνης Συναδινός
Καλλιτεχνική Επιμέλεια
Στήλη "Μικρό Εισαγωγικό":
Κώστας Μπαλαχούτης
Σχεδιασμός ήχου: Νικήτας Κονταράτος
Ηχογράφηση - Μίξη Ήχου - Master: Βασίλης Νικολόπουλος
Διεύθυνση φωτογραφίας: Γιάννης Λαζαρίδης
Μοντάζ: Ντίνος Τσιρόπουλος
Έρευνα Αρχείου – οπτικού υλικού: Κώστας Λύγδας
Υπεύθυνη Καλεσμένων: Δήμητρα Δάρδα
Υπεύθυνη Επικοινωνίας: Σοφία Καλαντζή
Δημοσιογραφική Υποστήριξη: Τζένη Ιωαννίδου
Βοηθός Σκηνοθέτη: Σορέττα Καψωμένου
Βοηθός Δ/ντή Παραγωγής: Νίκος Τριανταφύλλου
Φροντιστής: Γιώργος Λαγκαδινός
Τραγούδι Τίτλων: ‘Μια Γιορτή’
Ερμηνεία: Γιάννης Κότσιρας
Μουσική: Χρήστος Νικολόπουλος
Στίχοι: Κώστας Μπαλαχούτης
Σκηνογραφία: Ελένη Νανοπούλου
Ενδυματολόγος: Νικόλ Ορλώφ
Φωτογραφίες: Μάχη Παπαγεωργίου
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Δ' ΚΥΚΛΟΣ 

«Υδροβιότοποι και Υδροπονία στην Πελοπόννησο» 
Eπεισόδιο: 6 
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