
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ από 24/02/2023 έως 03/03/2023
(Τροποποίηση & Ενημέρωση Προγράμματος)




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  24/02/2023

…..

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  Η Αυλή των Χρωμάτων (2022-2023) (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

«Ένα μουσικό ταξίδι με τον Δημήτρη Μπάση» 
Eπεισόδιο: 19 


	Ντοκιμαντέρ / Ταξίδια 
	WEBTV ERTflix 



01:00  |  Βαλκάνια Εξπρές  (E)    (Αλλαγή ώρας)

Δ' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2022
Ωριαία εβδομαδιαία εκπομπή παραγωγής ΕΡΤ3 2022. Το Βαλκάνια εξπρές είναι από τις μακροβιότερες εκπομπές της ελληνικής δημόσιας τηλεόρασης. Ύστερα από μια πολυετή περίοδο κλειστών συνόρων το Βαλκάνια Εξπρές ήταν από τις πρώτες σειρές που άρχισαν να καταγράφουν συστηματικά αυτή την περιοχή. Πραγματοποιούμε ένα συναρπαστικό ταξίδι σε ένα υπέροχο φυσικό τοπίο και μια μοναδική γεωγραφία ανάμεσα σε τρεις ηπείρους και δυο θάλασσες. Γνωρίζουμε μια γωνιά του χάρτη όπου καταστάλαξαν οι μεγάλοι πολιτισμοί της ανθρωπότητας. Αναζητούμε τα ίχνη του Ελληνισμού που πάντα έβρισκε ζωτικό χώρο σε αυτή την περιοχή. Ανακαλύπτουμε ένα χαμένο κομμάτι της Ευρώπης. Μπαίνουμε στη ζωή των γειτονικών λαών και βλέπουμε την κουλτούρα και το λαϊκό πολιτισμό, τη σύγχρονη ζωή και τις νέες ιδέες, τη μετάβαση και την πορεία προς την Ευρώπη. Και όλα αυτά μέσα από ένα «άλλο» ταξίδι, το ταξίδι του Βαλκάνια εξπρές.


«Οδοιπορικό στο Τριεθνές Μπέλες- Μέρος Α’ / Ελλάδα, Βουλγαρία, Βόρεια Μακεδονία» 
Eπεισόδιο: 12 
Σας ταξιδεύουμε στο τριεθνές του Μπέλες, που ενώνει τρεις βαλκανικές χώρες: Ελλάδα, Βουλγαρία και Βόρεια Μακεδονία. 
Ξεκινάμε από τη μαγευτική λίμνη Κερκίνη, που είναι ένας προστατευμένος υδροβιότοπος, με σπάνια αποδημητικά πουλιά, ιχθυοπανίδα και βουβάλια, και περιηγούμαστε στα παραλίμνια χωριά της. Εδώ, όπου ο σκηνοθέτης Θεόδωρος Αγγελόπουλος, γύρισε δύο από τις σημαντικότερες ταινίες του. Εξερευνούμε την έννοια των συνόρων και της παραμεθόριας περιοχής, μέσα από συζητήσεις με ντόπιους κατοίκους. Επισκεπτόμαστε το οχυρό Ρούπελ, όπου γίνεται μια αναπαράσταση της μάχης και συμμετέχουμε στους επετειακούς εορτασμούς στο Σιδηρόκαστρο. Στη Βυρώνεια, πηγαίνουμε στον παλιό σιδηροδρομικό σταθμό, όπου υπογράφηκε η συνθηκολόγηση της Βουλγαρίας κατά τον Β' Βαλκανικό Πόλεμο. Συνεχίζουμε στα Άνω Πορόια, ένα χωριό-εμπορικό πέρασμα, που αποκόπηκε κατά την περίοδο του Ψυχρού Πολέμου και πλέον ανακτά τη χαμένη ενδοχώρα του. Συνεχίζουμε στην άλλη πλευρά, στη νοτιοδυτική Βουλγαρία, ταξιδεύοντας στο ιστορικό Μελένικο, ένα προπύργιο του Ελληνισμού, με εντυπωσιακά αρχοντικά, εκκλησίες και υπόγεια κελάρια, όπου ωριμάζουν τα περίφημα κρασιά του...

(Η εκπομπή ΠΛΑΝΑ ΜΕ ΟΥΡΑ «Lizilia Pet Grooming, Dogs' Voice, Κτήμα Αρότρια» δεν θα μεταδοθεί)

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



02:00  |  Στο Κέντρο Οι Εκλογές (ΝΕΑ ΕΚΠΟΜΠΗ) (M)   (Τροποποίηση προγράμματος)

Στον δρόμο προς τις εκλογές, η ΕΡΤ έχει ως βασική προτεραιότητα τον πολιτικό διάλογο. Στο πλαίσιο αυτό, κάθε Πέμπτη στις 22:00 στο ΕΡΤNEWS και σε ταυτόχρονη μετάδοση στην ΕΡΤ1, ο Γιώργος Κουβαράς και η εκπομπή «Στο Κέντρο Οι Εκλογές», φιλοξενούν εκπροσώπους των πολιτικών κομμάτων και δημοσιογράφους σ’ ένα πολιτικό debate με συγκεκριμένους κανόνες, που δημιουργούν τις συνθήκες για έναν ελεύθερο, πλουραλιστικό και ουσιαστικό διάλογο. Καθώς ο χρόνος μετράει αντίστροφα για τις εκλογές, η εκπομπή «Στο Κέντρο Οι Εκλογές», κάθε Πέμπτη βράδυ, βάζει… χρονόμετρο και απαιτεί καθαρές απαντήσεις.


Eπεισόδιο: 1 
Το πρώτο ντιμπέιτ των εκπροσώπων της κυβέρνησης και της αξιωματικής αντιπολίτευσης την Παρασκευή 24 Φεβρουαρίου 2023 στην ERTWorld.
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Γιάννης Οικονόμου και η εκπρόσωπος Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ Πόπη Τσαπανίδου, στην πρώτη τηλεμαχία στον δρόμο προς τις κάλπες. 
Απέναντί τους οι δημοσιογράφοι της ΕΡΤ Απόστολος Μαγγηριάδης και Σοφία Παπαϊωάννου.


Παρουσίαση: Γιώργος Κουβαράς
Αρχισυνταξία: Κατερίνα Δούκα 
Δημοσιογραφική Έρευνα: Ολυμπιάδα Μαρία Ολυμπίτη 
Σκηνοθεσία: Μαρία Ανδρεαδέλλη 
Δημοσιογράφος Παραγωγός: Εβελίνα Μπουλούτσου 
Διεύθυνση Παραγωγής: Ξένια Ατματζίδου 

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |  Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός  (M) 


…..




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  27/02/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |  Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 


	Επετειακά 
	WEBTV 



16:00  |  Καθαρά Δευτέρα στο Πάρκο Σταύρος Νιάρχος - «Δώστε του Χορού κι Ας Πάει»  (M) (Περιγραφή εκδήλωσης)

Έτος παραγωγής: 2023
Την Καθαρά Δευτέρα 27 Φεβρουαρίου 2023, το Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος υποδέχεται τη Σαρακοστή με ανοιξιάτικη διάθεση, ζωντανούς ήχους από την ελληνική μουσική παράδοση και, βέβαια, το καθιερωμένο πέταγμα του χαρταετού και η ΕΡΤ θα είναι εκεί για να μεταδώσει τις εκδηλώσεις.

Ο καθηγητής εθνομουσικολογίας Λάμπρος Λιάβας επιμελείται και παρουσιάζει στο Ξέφωτο του Πάρκου Σταύρος Νιάρχος μια μεγάλη γιορτή, με παραδοσιακούς ήχους και ρυθμούς και τίτλο «Δώστε του χορού κι ας πάει!…». Αποκριάτικα γαϊτανάκια, καλαματιανά, καγκέλια, τσάμικα, ηπειρώτικα πωγωνίσια, μακεδονίτικα συρτά, θρακιώτικα ζωναράδικα, πολίτικα χασάπικα, σμυρναίικοι καρσιλαμάδες και νησιώτικοι μπάλοι, εναλλάσσονται με ανοιχτή πρόσκληση για τη χορευτική συμμετοχή του κοινού. Τον τόνο δίνουν ο κορυφαίος δεξιοτέχνης του βιολιού Νίκος Οικονομίδης με την τραγουδίστρια Κυριακή Σπανού, καθώς και η Κομπανία του Δημήτρη Κώτσικα μαζί με τα Χάλκινα της Κοζάνης και τον τραγουδιστή Ηλία Γάκο.

Γνωρίζοντας όσο λίγοι άνθρωποι τους κώδικες της παραδοσιακής μας μουσικής, μέσα από μελέτες, ακαδημαϊκές εργασίες αλλά και οδοιπορικά σε κάθε γωνιά της Ελλάδας, ο Λάμπρος Λιάβας μας καλεί να ξεπροβοδίσουμε την Αποκριά με τον πατροπαράδοτο τρόπο. Συμμετέχουν με ομάδες παραδοσιακών χορευτών οι «Γλεντιστάδες» από τον Σύλλογο Μεσοτοπιτών Λέσβου «Η Αναγέννηση» (επιμέλεια: Κώστας Πιπίνης), καθώς και ο Λαογραφικός Χορευτικός Όμιλος «Χοροπαιδεία» (επιμέλεια: Βασίλης Καρφής – Μαρία Ζιάκα).

Οι εκδηλώσεις για την Καθαρά Δευτέρα πραγματοποιούνται με ελεύθερη είσοδο χάρη στη δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ).



	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



19:00  |  Μαμά-Δες (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Δ' ΚΥΚΛΟΣ 

«Αλεξάνδρα Ταβουλάρη, Φιλιώ Τσινόγλου, Τάσος Ιορδανίδης» 
Eπεισόδιο: 25 

…..




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  01/03/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |  Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  Χαιρέτα μου τον Πλάτανο (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 
Eπεισόδιο: 122 

	Ψυχαγωγία 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  Μουσικό Κουτί (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Περιγραφή επεισοδίου)

Το ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ κέρδισε το πιο δυνατό χειροκρότημα των τηλεθεατών και συνεχίζει το περιπετειώδες ταξίδι του στη μουσική για τρίτη σεζόν στην ΕΡΤ1.

Ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη συνεχίζουν με το ίδιο πάθος και την ίδια λαχτάρα να ενώνουν διαφορετικούς μουσικούς κόσμους, όπου όλα χωράνε και όλα δένουν αρμονικά ! Μαζί με την Μπάντα του Κουτιού δημιουργούν πρωτότυπες διασκευές αγαπημένων κομματιών και ενώνουν τα ρεμπέτικα με τα παραδοσιακά, τη Μαρία Φαραντούρη με τον Eric Burdon, τη reggae με το hip –hop και τον Στράτο Διονυσίου με τον George Micheal.

Το ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ υποδέχεται καταξιωμένους δημιουργούς αλλά και νέους καλλιτέχνες και τιμά τους δημιουργούς που με την μουσική και τον στίχο τους έδωσαν νέα πνοή στο ελληνικό τραγούδι. Ενώ για πρώτη φορά φέτος οι «Φίλοι του Κουτιού» θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν από κοντά τα special επεισόδια της εκπομπής.

«Η μουσική συνεχίζει να μας ενώνει» στην ΕΡΤ1 !


Καλεσμένοι η Τάνια Τσανακλίδου και ο Φώτης Σιώτας 
Την Τάνια Τσανακλίδου και τον Φώτη Σιώτα υποδέχονται ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη την Τετάρτη 1 Μαρτίου στις 23:00, στην ERTWorld.

Ένα ξεχωριστό Μουσικό Κουτί, με τραγούδια που μιλάνε με πάθος για τη ζωή και τον έρωτα!

Η μαγική φωνή της Τάνιας Τσανακλίδου μάς μεταφέρει σε θρυλικά και διαχρονικά αριστουργήματα, που συνέθεσε ο Γιάννης Σπανός, ο Σταμάτης Κραουνάκης, ο Μάνος Λοΐζος και ο Νικόλας Άσιμος.

Στο Μουσικό Κουτί ακούμε το ιστορικό ΦΙΛΕ, σαράντα χρόνια από την πρώτη μεγάλη και ολοκληρωμένη συνεργασία της με τον Γ. Σπανό, το συγκλονιστικό ΜΑΜΑ ΓΕΡΝΑΩ από το δίσκο-σταθμό που έκανε το 1988 με το «αχτύπητο δίδυμο» Κραουνάκη-Νικολακοπούλου και το αξεπέραστο ΠΑΤΩΜΑ!

«Μ’ αρέσουν τα λάθη στη ζωή. Αυτή η μανία με την τελειότητα σε αποστεώνει και σε κάνει να μην είσαι ευτυχισμένος. Έτσι και αλλιώς δεν είμαστε τέλειοι και δεν πρόκειται να γίνουμε ποτέ», εξομολογείται η Τάνια Τσανακλίδου που μαζί με τον Φώτη Σιώτα αφηγούνται τις ιστορίες που τους ενώνουν και μας προσκαλούν στις μουσικές παραστάσεις που ξεκινάνε μαζί!

«… Η τρέλα μου ακόμη και σήμερα είναι η ροκ μουσική και το αγαπημένο μου συγκρότημα παραμένουν οι PINK FLOYD. Όταν κάνω δουλειές στο σπίτι βάζω ροκ, οι δουλειές φεύγουν μόνες τους και η σκούπα χορεύει μόνη της», λέει στη συνέντευξή της η αγαπημένη ερμηνεύτρια, που ξεκίνησε ως ηθοποιός και ποτέ δεν εγκατέλειψε την αγάπη της για το θέατρο, αλλά έγραψε μια λαμπρή ιστορία με την παθιασμένη, εκρηκτική ερμηνεία της σε τραγούδια μεγάλων συνθετών και στιχουργών και με την ασυμβίβαστη και πάντα ανήσυχη πορεία της στο χώρο του τραγουδιού.

«Να λέτε σ΄ αγαπώ γιατί δεν ξέρουμε αν έχουμε τη δυνατότητα να το ξαναπούμε στους ανθρώπους που αγαπάμε»!

Ο Φώτης Σιώτας είναι ένας πολύπλευρος καλλιτέχνης, σολίστας του βιολιού, συνθέτης, ενορχηστρωτής και ερμηνευτής που εξακολουθεί να… εξερευνά τη μουσική.

«Αν έπαιρνα τρεις δίσκους μαζί μου σε ένα ερημικό νησί θα ήταν ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΗΣ ΤΖΟΚΟΝΤΑΣ του Μ. Χατζιδάκι, το WHITE ALBUM των BEATLES και την ηχογράφηση από ΤΟ ΧΑΡΑΜΑ του Τσιτσάνη».

Στο jukebox της εκπομπής, η μπάντα του Μουσικού Κουτιού διασκευάζει αγαπημένα τραγούδια και η Τάνια Τσανακλίδου με την καθηλωτική ερμηνεία της ενώνει διαφορετικές γενιές ανθρώπων.


Ιδέα, Kαλλιτεχνική Επιμέλεια: Νίκος Πορτοκάλογλου
Παρουσίαση: Νίκος Πορτοκάλογλου, Ρένα Μόρφη
Σκηνοθεσία: Περικλής Βούρθης 
Αρχισυνταξία: Θεοδώρα Κωνσταντοπούλου
Παραγωγός: Στέλιος Κοτιώνης 
Διεύθυνση φωτογραφίας: Βασίλης Μουρίκης 
Σκηνογράφος: Ράνια Γερόγιαννη 
Μουσική διεύθυνση: Γιάννης Δίσκος 
Καλλιτεχνικοί σύμβουλοι: Θωμαϊδα Πλατυπόδη – Γιώργος Αναστασίου 
Υπεύθυνος ρεπερτορίου: Νίκος Μακράκης 
Photo Credits : Μανώλης Μανούσης/ΜΑΕΜ
Εκτέλεση παραγωγής: Foss Productions μαζί τους οι μουσικοί:
Πνευστά – Πλήκτρα / Γιάννης Δίσκος
Βιολί – φωνητικά / Δημήτρης Καζάνης
Κιθάρες – φωνητικά / Λάμπης Κουντουρόγιαννης
Drums / Θανάσης Τσακιράκης
Μπάσο – Μαντολίνο – φωνητικά / Βύρων Τσουράπης
Πιάνο – Πλήκτρα / Στέλιος Φραγκούς 


	Ντοκιμαντέρ / Πολιτισμός 
	WEBTV ERTflix 



01:00  |  Art Week (2022-2023)  (E)    

Έτος παραγωγής: 2022
«Ιεροκλής Μιχαηλίδης» 
Eπεισόδιο: 16

…..




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  03/03/2023

…..

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  Η Αυλή των Χρωμάτων (2022-2023) (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Έτος παραγωγής: 2022
«Μάμπο και γλυκιές πενιές!» 
Eπεισόδιο: 20 

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



01:00  |  Πλάνα με Ουρά  (E)    

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2022
«Νάξος, Σύλλογος Προστασίας Άγριας Ζωής Νάξου, Φιλοζωϊκή Νάξου» 
Eπεισόδιο: 25 

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



02:00  |  Στο Κέντρο Οι Εκλογές (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ) (Μ)   (Τροποποίηση προγράμματος)

Στον δρόμο προς τις εκλογές, η ΕΡΤ έχει ως βασική προτεραιότητα τον πολιτικό διάλογο. Στο πλαίσιο αυτό, κάθε Πέμπτη στις 22:00 στο ΕΡΤNEWS και σε ταυτόχρονη μετάδοση στην ΕΡΤ1, ο Γιώργος Κουβαράς και η εκπομπή «Στο Κέντρο Οι Εκλογές», φιλοξενούν εκπροσώπους των πολιτικών κομμάτων και δημοσιογράφους σ’ ένα πολιτικό debate με συγκεκριμένους κανόνες, που δημιουργούν τις συνθήκες για έναν ελεύθερο, πλουραλιστικό και ουσιαστικό διάλογο. Καθώς ο χρόνος μετράει αντίστροφα για τις εκλογές, η εκπομπή «Στο Κέντρο Οι Εκλογές», κάθε Πέμπτη βράδυ, βάζει… χρονόμετρο και απαιτεί καθαρές απαντήσεις.


Eπεισόδιο: 2
Παρουσίαση: Γιώργος Κουβαράς
Αρχισυνταξία: Κατερίνα Δούκα 
Δημοσιογραφική Έρευνα: Ολυμπιάδα Μαρία Ολυμπίτη 
Σκηνοθεσία: Μαρία Ανδρεαδέλλη 
Δημοσιογράφος Παραγωγός: Εβελίνα Μπουλούτσου 
Διεύθυνση Παραγωγής: Ξένια Ατματζίδου 

(Οι εκπομπές ΕΣ ΑΥΡΙΟΝ ΤΑ ΣΠΟΥΔΑΙΑ & ΜΟΝΟΓΡΑΜΜΑ δεν θα μεταδοθούν)

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |  Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός  (M) 


…..


Mεσογείων 432, Αγ. Παρασκευή, Τηλέφωνο: 210 6066000, www.ert.gr, e-mail: info@ert.gr
2
