
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
από 13/05/2023 έως 19/05/2023





 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΣΑΒΒΑΤΟΥ  13/05/2023

…..

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |  Ελλήνων Δρώμενα  (E)    

Ζ' ΚΥΚΛΟΣ 

«Βασίλης Κώστας - Από την Ήπειρο στον κόσμο» 
Eπεισόδιο: 3 
	Αθλητικά / Μπάσκετ 
	WEBTV 



19:15  |  Basket League: Play Off / ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ – ΠΑΟΚ / Β' Φάση 1ος Αγώνας  (Z) (Τροποποίηση προγράμματος)

Οι αγώνες play offs του πρωταθλήματος της Basket League και η στέψη του πρωταθλητή της χρονιάς είναι στην ΕΡΤ. 
Οι σημαντικότεροι αγώνες, ρεπορτάζ, συνεντεύξεις κι όλη η αγωνιστική δράση μέσα κι έξω από το παρκέ σε απευθείας μετάδοση από την ERTWorld.

Πάρτε τώρα θέση στις κερκίδες για το τζάμπολ της κάθε συναρπαστικής αναμέτρησης...

(Η εκπομπή ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ δεν θα μεταδοθεί)

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:15  |  Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός  (M) (Αλλαγή ώρας)

Το κεντρικό δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ1 με συνέπεια στη μάχη της ενημέρωσης έγκυρα, έγκαιρα, ψύχραιμα και αντικειμενικά. Σε μια περίοδο με πολλά και σημαντικά γεγονότα, το δημοσιογραφικό και τεχνικό επιτελείο της ΕΡΤ, κάθε βράδυ, στις 21:00, με αναλυτικά ρεπορτάζ, απευθείας συνδέσεις, έρευνες, συνεντεύξεις και καλεσμένους από τον χώρο της πολιτικής, της οικονομίας, του πολιτισμού, παρουσιάζει την επικαιρότητα και τις τελευταίες εξελίξεις από την Ελλάδα και όλο τον κόσμο.


Παρουσίαση: Απόστολος Μαγγηριάδης 

	Ταινίες 
	WEBTV 



22:10  |  Ονειρεύομαι τους Φίλους μου - Ελληνικός Κινηματογράφος   (Αλλαγή ώρας)

Έτος παραγωγής: 1993
Διάρκεια: 114' 
Ελληνική ταινία μυθοπλασίας

Υπόθεση: Είκοσι πέντε χρόνια από τη ζωή μιας γενιάς, από το 1965 ως το 1990, διατρέχει αυτή η ταινία, που είναι κάτι σαν road movie της γενιάς των σημερινών πενηντάρηδων. 
Η ταινία παρακολουθεί τον βασικό της ήρωα, τον Κυριάκο, από τότε που ήταν είκοσι πέντε χρόνων ως την ώρα που κλείνει τα πενήντα, κι από τη Δυτική Γερμανία του 1965 ως την Αθήνα του 1990. 
Δρομολόγια, συναντήσεις, απολογισμοί σε μία ανδρική ταινία αφού παρουσιάζει ένα εντελώς ιδιαίτερο χαρακτηριστικό: είναι μια ταινία χωρίς γυναίκες.

Παίζουν: Λευτέρης Βογιατζής, Ακύλας Καραζήσης, Γιάννης Καρατζογιάννης, Στάθης Λιβαθηνός, Αλέκος Κολιόπουλος, Μηνάς Χατζησάββας

Σενάριο-σκηνοθεσία: Νίκος Παναγιωτόπουλος
Διεύθυνση Φωτογραφίας: Γιώργος Φρέντζος
Σκηνικά: Διονύσης Φωτόπουλος, Μαρία Καλτσά
Μοντάζ: Γιώργος Τριανταφύλλου
Ήχος: Ανδρέας Αχλάδης, Θανάσης Γεωργιάδης
Κοστούμια Μαριάννα Σπανουδάκη
Παραγωγή : STEFI SA, ΕΚΚ

Βραβεία-Διακρίσεις:
Καλύτερου Σεναρίου & Καλύτερης Ερμηνείας Β΄ Ανδρικού Ρόλου
ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1993

Καλύτερης Ερμηνείας Α` Ανδρικού Ρόλου
ΦΕΣΤΙΒΑΛ SAN REMO 1994



	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



00:10  |  Ελλήνων Δρώμενα  (E)    (Αλλαγή ώρας)

Ζ' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2020
Ωριαία εβδομαδιαία εκπομπή παραγωγής ΕΡΤ3 2020.
Τα ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΡΩΜΕΝΑ ταξιδεύουν, καταγράφουν και παρουσιάζουν τις διαχρονικές πολιτισμικές εκφράσεις ανθρώπων και τόπων. 
Το ταξίδι, η μουσική, ο μύθος, ο χορός, ο κόσμος. Αυτός είναι ο προορισμός της εκπομπής. 
Στο φετινό της ταξίδι από την Κρήτη έως τον Έβρο και από το Ιόνιο έως το Αιγαίο, παρουσιάζει μία πανδαισία εθνογραφικής, ανθρωπολογικής και μουσικής έκφρασης. Αυθεντικές δημιουργίες ανθρώπων και τόπων.
Ο φακός της εκπομπής ερευνά και αποκαλύπτει το μωσαϊκό του δημιουργικού παρόντος και του διαχρονικού πολιτισμικού γίγνεσθαι της χώρας μας, με μία επιλογή προσώπων-πρωταγωνιστών, γεγονότων και τόπων, έτσι ώστε να αναδεικνύεται και να συμπληρώνεται μία ζωντανή ανθολογία. Με μουσική, με ιστορίες και με εικόνες… 
Ο άνθρωπος, η ζωή και η φωνή του σε πρώτο πρόσωπο, οι ήχοι, οι εικόνες, τα ήθη και οι συμπεριφορές, το ταξίδι των ρυθμών, η ιστορία του χορού «γραμμένη βήμα-βήμα», τα πανηγυρικά δρώμενα και κάθε ανθρώπου έργο, φιλμαρισμένα στον φυσικό και κοινωνικό χώρο δράσης τους, την ώρα της αυθεντικής εκτέλεσής τους -και όχι με μία ψεύτικη αναπαράσταση-, καθορίζουν, δημιουργούν τη μορφή, το ύφος και χαρακτηρίζουν την εκπομπή που παρουσιάζει ανόθευτα την σύνδεση μουσικής, ανθρώπων και τόπων. 


«Βασίλης Κώστας - Από την Ήπειρο στον κόσμο» 
Eπεισόδιο: 3 
Η εκπομπή ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΡΩΜΕΝΑ ταξιδεύει στην Ήπειρο, για να συναντήσει στον τόπο καταγωγής του έναν διεθνώς καταξιωμένο μουσικό, τον Βασίλη Κώστα. Έναν δεξιοτέχνη του λαούτου, που στο ξεκίνημα της καριέρας του έχει κατακτήσει ήδη τη διεθνή μουσική σκηνή με το μοναδικό του ταλέντο και το δημιουργικό πάθος του.

Ο Βασίλης Κώστας με πηγή για την έμπνευσή του τον γενέθλιο τόπο του, μας «επανασυστήνει» το λαούτο, ένα μουσικό όργανο που στα χέρια του απέκτησε μια νέα αναγεννημένη ταυτότητα, η οποία αναγνωρίζεται πλέον στην παγκόσμια σύγχρονη μουσική κοινότητα. Οι ερμηνείες του καθηλώνουν πλέον το κοινό του στη διεθνή παρουσία του, καθώς συναντούν δημιουργικά τα διαφορετικά είδη μουσικής στα διευρυμένα παγκόσμια όριά της.

Η καινοτόμος προσέγγιση του Βασίλη Κώστα και το πάθος του για την αναγέννηση του λαούτου, βασίζεται στη μελέτη της μουσικής της Hπείρου και κυρίως στα μουσικά χαρακτηριστικά του Πετρο – Λούκα Χαλκιά και του Κίτσιου Χαρισιάδη, επανατοποθετώντας εκείνος σήμερα την προσωπική του αυτοσχεδιαστική τροποποίηση και αντλώντας ως πρώτη ύλη, τις μουσικές του ρίζες προσθετικά με τα προσωπικά του βιώματα.

Στην παγκοσμιοποιημένη μουσική του πορεία και στις μουσικές του συνεργασίες, καταφέρνει με τους αυτοσχεδιασμούς του, να συμπυκνώσει το σύμπαν των πανηγυριών, και τους μουσικούς διαλόγους των παραδοσιακών οργανοπαιχτών, στα περιβόητα μοιρολόγια της Ηπείρου.

Στο φακό της εκπομπής ερμηνεύει αυτούς τους μουσικούς δρόμους, στον τόπο που γεννήθηκαν, με τον εξέχοντα μουσικό Πέτρο – Λούκα Χαλκιά. Και μας μιλούν και οι δύο γι’ αυτήν την έξοχη καλλιτεχνική τους συνάντηση, όπου ορμώμενοι αμφότερα από το Πωγώνι της Ηπείρου, κατέκτησαν τον κόσμο της μουσικής.

Στην ξεχωριστή αυτή σύμπραξη συμμετέχουν αυτοσχεδιαστικά οι μουσικοί, Κώστας Κωσταγιώργος (βιολί), Θανάσης Βόλλας (λαούτο), Πέτρος Παπαγεωργίου(κρουστά) και ο Ανδρέας Νιάρχος (φλογέρα).

Ο Βασίλης Κώστας μάς ξεναγεί παράλληλα στους τόπους και στους ανθρώπους, που του μεταβίβασαν στο ξεκίνημα της ζωής του τα ερεθίσματα και τη μουσική του γνώση. Συναντάει τους δικούς του μουσικούς συγγενείς και τους δασκάλους του και μας παρουσιάζει ερμηνεύοντας παραστατικά κάθε μουσικό στοιχείο που κληρονόμησε από χωριό σε χωριό της Ηπείρου, για να το οδηγήσει στο Berklee College of Music της Βοστώνης, στο πρόγραμμά του Global Jazz Institute και σε πολλές μουσικές σκηνές της παγκόσμιας εναλλακτικής jazz, συστήνοντας την ηπειρώτικη μουσική στο διεθνές ακροατήριο…


ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΣΑΒΑΛΟΣ – σκηνοθεσία, έρευνα, σενάριο
ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡΥΣΑΦΑΚΗΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΩΤΟΥ - φωτογραφία 
ΑΛΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ, ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ - μοντάζ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ, ΘΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΥ - ηχοληψία 
ΜΑΡΙΑ ΤΣΑΝΤΕ - οργάνωση παραγωγής 

	Ταινίες 
	WEBTV 



01:10  |  Ένα Βότσαλο στη Λίμνη - Ελληνική Ταινία   (Αλλαγή ώρας)

Έτος παραγωγής: 1952
Διάρκεια: 98' 
Ο Μανώλης Σκουντρής, ο οποίος είναι δέκα χρόνια παντρεμένος με τη Βέτα, είναι ένας ήσυχος οικογενειάρχης, αλλά πολύ τσιγκούνης. Ποτέ δεν έχει χαρίσει στη γυναίκα του ούτε ένα δωράκι. Κάποιο βράδυ πηγαίνουν να διασκεδάσουν μαζί με τον συνέταιρό του, το Γιώργο και δύο όμορφες και κεφάτες Ελληνοαμερικανίδες, τη Μάργκαρετ και την Έβελιν. Εκεί, ο Μανώλης ξοδεύει τα μαλλιά της κεφαλής του. Όμως, για κακή του τύχη, η Έβελιν δεν είναι άλλη από τη Βαγγελίτσα, μια μακρινή εξαδέλφη της γυναίκας του, η οποία έρχεται την επομένη στο σπίτι τους για φαγητό. Βέβαια του κάνει τη ζωή δύσκολη, μέχρι που καταφέρνει να τον μεταπείσει και να τον κάνει ανοιχτοχέρη, κυρίως απέναντι στη γυναίκα του.

Κινηματογραφική μεταφορά του ομότιτλου θεατρικού έργου των Αλέκου Σακελλάριου και Χρήστου Γιανακόπουλου, που υπήρξε μεγάλη θεατρική επιτυχία.


Κωμωδία, παραγωγής 1952.
Σκηνοθεσία: Αλέκος Σακελλάριος
Σενάριο: Αλέκος Σακελλάριος - Χρήστος Γιανακόπουλος
Παίζουν: Βασίλης Λογοθετίδης, Ίλυα Λιβυκού, Ευάγγελος Πρωτόπαππας, Μαίρη Λαλοπούλου, Καίτη Λαμπροπούλου, Στέφανος Στρατηγός


	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |  Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός  (M) 


	Ντοκιμαντέρ / Ιστορία 
	WEBTV 



03:45  |  Σαν Σήμερα τον 20ο Αιώνα   

	Ψυχαγωγία 
	WEBTV ERTflix 



04:00  |  Μουσικό Κουτί  (E)    (Αλλαγή επεισοδίου)

Το ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ κέρδισε το πιο δυνατό χειροκρότημα των τηλεθεατών και συνεχίζει το περιπετειώδες ταξίδι του στη μουσική για τρίτη σεζόν στην ΕΡΤ1.

Ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη συνεχίζουν με το ίδιο πάθος και την ίδια λαχτάρα να ενώνουν διαφορετικούς μουσικούς κόσμους, όπου όλα χωράνε και όλα δένουν αρμονικά ! Μαζί με την Μπάντα του Κουτιού δημιουργούν πρωτότυπες διασκευές αγαπημένων κομματιών και ενώνουν τα ρεμπέτικα με τα παραδοσιακά, τη Μαρία Φαραντούρη με τον Eric Burdon, τη reggae με το hip –hop και τον Στράτο Διονυσίου με τον George Micheal.

Το ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ υποδέχεται καταξιωμένους δημιουργούς αλλά και νέους καλλιτέχνες και τιμά τους δημιουργούς που με την μουσική και τον στίχο τους έδωσαν νέα πνοή στο ελληνικό τραγούδι. Ενώ για πρώτη φορά φέτος οι «Φίλοι του Κουτιού» θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν από κοντά τα special επεισόδια της εκπομπής.

«Η μουσική συνεχίζει να μας ενώνει» στην ΕΡΤ1 !


«Αφιέρωμα στην Ευτυχία Παπαγιαννοπούλου» Καλεσμένη η Φωτεινή Βελεσιώτου, ο Γιάννης Παπαγεωργίου, ο Αλέξανδρος Κτιστάκης και ο Αλέξης Πολυζωγόπουλος 
Με τους στίχους της «μίλησε» κατευθείαν στην καρδιά μας, μας έκανε να συγκινηθούμε, να χαμογελάσουμε, να ερωτευτούμε και ν’ αναλογιστούμε...
Τα τραγούδια της Ευτυχίας Παπαγιαννοπούλου έρχονται στο Μουσικό Κουτί.

Ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη υποδέχονται τη Φωτεινή Βελεσιώτου, τον Γιάννη Παπαγεωργίου και τον Αλέξανδρο Κτιστάκη για να ερμηνεύσουν τα τραγούδια της. Αναμνήσεις από την ζωή δίπλα στην γιαγιά του μοιράζεται μαζί μας ο εγγονός της, Αλέξης Πολυζωγόπουλος!

H ζωή της βγαλμένη από ταινία! Έγραψε για όνειρα απατηλά, γυάλινους κόσμους, μίλησε για τις δύο πόρτες της ζωής και έζησε σαν τον ΑΗΤΟ ΧΩΡΙΣ ΦΤΕΡΑ! 

Ένα ξεχωριστό Μουσικό Κουτί που είναι αφιερωμένο σε μια σπουδαία στιχουργό και συναρπαστική προσωπικότητα, που κατόρθωσε με το ταλέντο της να μετουσιώσει μια δύσκολη, τραγική ζωή και να προσφέρει σε όλους μας λίγη ευτυχία μέσα από τα τραγούδια της!

«Οι περισσότερες μεγάλες επιτυχίες της έως το ’60 δεν είχαν την υπογραφή της. Μέχρι που εμφανίζεται ο Μ.Χατζιδάκις με το ΑΗΤΟΣ ΧΩΡΙΣ ΦΤΕΡΑ και για πρώτη φορά βάζει το όνομά της δίπλα στο δικό του και της δίνει ποσοστά 50 -50. Αυτό δεν υπήρχε μέχρι τότε διότι ο στιχουργός ήταν υποδεέστερος» λέει στη συνέντευξή του ο εγγονός της Αλέξης Πολυζωγόπουλος και συνεχίζει «Τα πρώτα τραγούδια που θυμάμαι να ακούγονται στο σπίτι είναι το ΠΑΛΙΟΣΠΙΤΟ ΕΤΟΥΤΟ», «ΠΗΡΑ ΤΗ ΣΤΡΑΤΑ ΚΑΙ ΕΡΧΟΜΑΙ» και ταυτόχρονα ΑΝΤΙΛΑΛΟΥΝΕ ΤΑ ΒΟΥΝΑ… Ο Α.Καλδάρας είναι αυτός που αρνήθηκε να αγοράσει τραγούδι της Ευτυχίας… Τον εκλιπαρούσε αλλά ο Καλδάρας της έλεγε «Ευτυχία το ποσοστό σου!» 

«Η λιτότητα, η δύναμη, η ευαισθησία και η ειλικρίνεια του λόγου της ήταν για μένα πάντα μάθημα και πρότυπο. Πρόκειται για μια μεγάλη ποιήτρια που επέλεξε τελικά να εκφραστεί και να δώσει τα αριστουργήματά της μέσα από την ταπεινή και φαινομενικά απλή μορφή του λαϊκού τραγουδιού...» σημειώνει στην εισαγωγή του ο Νίκος Πορτοκάλογλου.

Στο jukebox της εκπομπής παίζονται τα «διαμάντια» που έγραψε η Ευτυχία Παπαγιαννοπούλου αλλά και τα τραγούδια άλλων συνθετών που η ίδια αγαπούσε! 


Ιδέα, Kαλλιτεχνική Επιμέλεια: Νίκος Πορτοκάλογλου
Παρουσίαση: Νίκος Πορτοκάλογλου, Ρένα Μόρφη
Σκηνοθεσία: Περικλής Βούρθης 
Αρχισυνταξία: Θεοδώρα Κωνσταντοπούλου
Παραγωγός: Στέλιος Κοτιώνης 
Διεύθυνση φωτογραφίας: Βασίλης Μουρίκης 
Σκηνογράφος: Ράνια Γερόγιαννη 
Μουσική διεύθυνση: Γιάννης Δίσκος 
Καλλιτεχνικοί σύμβουλοι: Θωμαϊδα Πλατυπόδη – Γιώργος Αναστασίου 
Υπεύθυνος ρεπερτορίου: Νίκος Μακράκης 
Photo Credits : Μανώλης Μανούσης/ΜΑΕΜ
Εκτέλεση παραγωγής: Foss Productions μαζί τους οι μουσικοί:
Πνευστά – Πλήκτρα / Γιάννης Δίσκος
Βιολί – φωνητικά / Δημήτρης Καζάνης
Κιθάρες – φωνητικά / Λάμπης Κουντουρόγιαννης
Drums / Θανάσης Τσακιράκης
Μπάσο – Μαντολίνο – φωνητικά / Βύρων Τσουράπης
Πιάνο – Πλήκτρα / Στέλιος Φραγκούς 




ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  15/05/2023

…..

	Ψυχαγωγία 
	WEBTV ERTflix 



13:00  |  Πρωΐαν σε Είδον, τήν Μεσημβρίαν   

Παρουσίαση: Φώτης Σεργουλόπουλος, Τζένη Μελιτά


	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |  Ειδήσεις  (M) (Σύντομο Δελτίο)


	Ντοκιμαντέρ / Ιστορία 
	WEBTV 



15:10  |  Σαν Σήμερα τον 20ο Αιώνα   (Αλλαγή ώρας)

H εκπομπή αναζητά και αναδεικνύει την «ιστορική ταυτότητα» κάθε ημέρας. Όσα δηλαδή συνέβησαν μια μέρα σαν κι αυτήν κατά τον αιώνα που πέρασε και επηρέασαν, με τον ένα ή τον άλλο τρόπο, τις ζωές των ανθρώπων.



	Αθλητικά / Μπάσκετ 
	WEBTV 



15:45  |  Basket League: Play Off / ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ – ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ / Β' Φάση 1ος Αγώνας  (Z) (Τροποποίηση προγράμματος)

Οι αγώνες play offs του πρωταθλήματος της Basket League και η στέψη του πρωταθλητή της χρονιάς είναι στην ΕΡΤ. 
Οι σημαντικότεροι αγώνες, ρεπορτάζ, συνεντεύξεις κι όλη η αγωνιστική δράση μέσα κι έξω από το παρκέ σε απευθείας μετάδοση από την ERTWorld.

Πάρτε τώρα θέση στις κερκίδες για το τζάμπολ της κάθε συναρπαστικής αναμέτρησης...

(Η Ελληνική Ταινία «Ο Θύμιος Τα Έκανε Θάλασσα» δεν θα μεταδοθεί)

	Ντοκιμαντέρ / Τέχνες - Γράμματα 
	WEBTV ERTflix 



17:55  |  Η Λέσχη του Βιβλίου (ΝΕΟΣ ΚΥΚΛΟΣ)   

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

Eπεισόδιο: 1

…..



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  17/05/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |  Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 

Παρουσίαση: Αντριάνα Παρασκευοπούλου 

	Ντοκιμαντέρ 
	WEBTV ERTflix 



16:00  |  +άνθρωποι  (E)    (Αλλαγή ώρας)

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2023
Ημίωρη εβδομαδιαία εκπομπή παραγωγής ΕΡΤ 2023. Ιστορίες με θετικό κοινωνικό πρόσημο. Άνθρωποι που σκέφτονται έξω από το κουτί, παίρνουν τη ζωή στα χέρια τους, συνεργάζονται και προσφέρουν στον εαυτό τους και τους γύρω τους. Εγχειρήματα με όραμα, σχέδιο και καινοτομία από όλη την Ελλάδα.


«Όρος ENSEMBLΕ» 
Eπεισόδιο: 6 
Πέντε Έλληνες, εξαιρετικοί, πολυσχιδείς και τολμηροί μουσικοί οι οποίοι κάνουν διεθνή καριέρα, επιστρέφουν στην Ελλάδα για να δημιουργήσουν ένα σύνολο δωματίου… στο χωριό.

Ο Γιάννης Δάρρας πηγαίνει στην ορεινή Αρκαδία αλλά και στην Κρήτη για να παρακολουθήσει τις δράσεις ενός διαφορετικού μουσικού συνόλου. Οι μουσικοί δεν είναι οι επισκέπτες της μιας μέρας οι οποίοι ερμηνεύουν κλασικά έργα στα χωριά, αλλά συμβιώνουν για μεγάλο χρονικό διάστημα με τους κατοίκους της περιφέρειας, αλληλοεπιδρούν και συναντιούνται σε πρωτόγνωρα μουσικά μονοπάτια. Μελετούν, κάνουν πρόβες και δημιουργούν καινούργια έργα.

Το αποτέλεσμα αυτής της συνύπαρξης αλλά και έργα κλασικής, μπαρόκ και αναγεννησιακής μουσικής ακούγονται μέσα σε βυζαντινές εκκλησίες και τζαμιά συνδέοντας άμεσα τη μουσική καλλιέργεια των τοπικών κοινωνιών με την κοινωνική προσφορά.


Παρουσίαση: Γιάννης Δάρρας
Έρευνα, Αρχισυνταξία, Διεύθυνση Παραγωγής: Νίνα Ντόβα 
Σκηνοθεσία: Βασίλης Μωυσίδης 

(Η Ελληνική Ταινία «Αλλού το Όνειρο και Αλλού το Θαύμα» δεν θα μεταδοθεί)

	Ντοκιμαντέρ / Φύση 
	WEBTV ERTflix 



16:30  |  Αγροweek (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή ώρας)

Ε' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2022
Θέματα της αγροτικής οικονομίας και της οικονομίας της υπαίθρου. Η εκπομπή, προσφέρει πολύπλευρες και ολοκληρωμένες ενημερώσεις που ενδιαφέρουν την περιφέρεια. Φιλοξενεί συνεντεύξεις για θέματα υπαίθρου και ενημερώνει για καινοτόμες ιδέες αλλά και για ζητήματα που έχουν σχέση με την ανάπτυξη της αγροτικής οικονομίας.


«Γιάννενα - Δρόμοι του τυριού» 
Eπεισόδιο: 20 
Γιάννενα: Δρόμοι του τυριού, μια ιδέα, ένα πρόγραμμα, πράξη και ανάπτυξη.


Παρουσίαση-αρχισυνταξία: Τάσος Κωτσόπουλος
Σκηνοθεσία: Βούλα Κωστάκη
Διεύθυνση Παραγωγής: Αργύρης Δούμπλατζης 

	Αθλητικά / Στίβος 
	WEBTV ERTflix 



17:15  |  Στίβος - Gala (Φιλοθέη)  (Z) (Τροποποίηση προγράμματος)

Το 24ο Filothei Woman Gala σε απευθείας μετάδοση από το Δημοτικό στάδιο Φιλοθέης



	Ψυχαγωγία / Γαστρονομία 
	WEBTV ERTflix 



19:00  |  ΠΟΠ Μαγειρική (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

ΣΤ' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2023
«Δένια Μιμερίνη, χαλούμι, φασόλια γίγαντες ελέφαντες πρεσπών Φλώρινας, χαλβάς Φαρσάλων» 
Eπεισόδιο: 19 


…..


	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  Χαιρέτα μου τον Πλάτανο (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 
Eπεισόδιο: 168 

	Ψυχαγωγία 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  Μουσικό Κουτί (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου – εξ αναβολής)

Το ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ κέρδισε το πιο δυνατό χειροκρότημα των τηλεθεατών και συνεχίζει το περιπετειώδες ταξίδι του στη μουσική για τρίτη σεζόν στην ΕΡΤ1.

Ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη συνεχίζουν με το ίδιο πάθος και την ίδια λαχτάρα να ενώνουν διαφορετικούς μουσικούς κόσμους, όπου όλα χωράνε και όλα δένουν αρμονικά ! Μαζί με την Μπάντα του Κουτιού δημιουργούν πρωτότυπες διασκευές αγαπημένων κομματιών και ενώνουν τα ρεμπέτικα με τα παραδοσιακά, τη Μαρία Φαραντούρη με τον Eric Burdon, τη reggae με το hip –hop και τον Στράτο Διονυσίου με τον George Micheal.

Το ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ υποδέχεται καταξιωμένους δημιουργούς αλλά και νέους καλλιτέχνες και τιμά τους δημιουργούς που με την μουσική και τον στίχο τους έδωσαν νέα πνοή στο ελληνικό τραγούδι. Ενώ για πρώτη φορά φέτος οι «Φίλοι του Κουτιού» θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν από κοντά τα special επεισόδια της εκπομπής.

«Η μουσική συνεχίζει να μας ενώνει» στην ΕΡΤ1 !


Καλεσμένη η Λίνα Νικολακοπούλου, o Ara Dinkjian και ο Θοδωρής Βουτσικάκης 
Μια μαγική βραδιά με καλεσμένους την Λίνα Νικολακοπούλου, τον Ara Dikinjian και τον Θοδωρή Βουτσικάκη ετοίμασαν ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη την Τετάρτη 17 Μαΐου στις 23:00 στην ERTWorld.
Τραγούδια και μελωδίες από την Ελλάδα συναντούν παραδοσιακά όργανα και ήχους από την Αρμενία!

Ένα μουσικό κουτί αφιερωμένο στις «δυνατές» συνεργασίες της Λίνας Νικολακοπούλου με ξένους συνθέτες.

Επίσημοι προσκεκλημένοι ο σπουδαίος Αρμένιος συνθέτης και κορυφαίος σολίστας στο ούτι, Ara Dikinjian, άρτι αφιχθείς από τη Νέα Υόρκη και ο χαρισματικός ερμηνευτής της νεότερης γενιάς Θοδωρής Βουτσικάκης.

Η Λίνα Νικολακοπούλου μάς θυμίζει την «περιπετειώδη» συνάντησή της με τον Goran Bregovic, τη συνεργασία της με τον Kiki Lesendric και τον Leonard Cohen.

Στην εκπομπή ακούγονται για πρώτη φορά τραγούδια από τη νέα δισκογραφική δουλειά του Θοδωρή Βουτσικάκη σε στίχους Λίνας Νικολακοπούλου.

Όλα ξεκινάνε με το τραγούδι ΜΕΝΩ ΕΚΤΟΣ, που το 1991 έφερε κοντά για πρώτη φορά τη Λίνα Νικολακοπούλου με τον Ara Dikinjian, και συνεχίζουν με ΤΟ ΡΟΥΧΟ ΤΟΥ ΛΥΚΟΥ και το ΕΤΣΙ ΑΠΛΑ από τη συνεργασία τους για τον καινούργιο δίσκο του Θοδωρή Βουτσικάκη!

«Συγκινούμαι γιατί ήρθαν στην ώρα τους μουσικές και ακούσματα που πλούτισαν την ελληνική δισκογραφία! Είμαι μια θαρρετή στιχουργός που όταν αισθανόμουν ότι εδώ τα μουσικά πράγματα κόλλαγαν και δεν έμοιαζαν καθόλου ευωδιαστά έψαχνα και έβρισκα καλλιτεχνική συγγένεια με άλλους συνθέτες και ανθρώπους και ευτυχώς το αποτέλεσμα ήταν πολύ αγαπητό στο κοινό» λέει στη συνέντευξή της η Λίνα Νικολακοπούλου, που έχει αφήσει το πιο ισχυρό ίχνος στο τραγούδι τις τελευταίες τέσσερις δεκαετίες. Δημιούργησε ένα δικό της νέο ύφος με λόγο ευαίσθητο και λυρικό, αλλά και αιχμηρό και διεισδυτικό, έναν λόγο υπαρξιακό, και συνεργάστηκε με τους πιο σπουδαίους συνθέτες και ερμηνευτές κάνοντας αμέτρητες επιτυχίες.

«Προτού γεννηθούμε ως άνδρες και γυναίκες, προτού γίνουμε Έλληνες και Αρμένιοι είμαστε άνθρωποι! Αυτός είναι ο δεσμός ανάμεσα σε μένα και τη Λίνα» εξομολογείται ο καταξιωμένος μουσικός και συνθέτης Ara Dikinjian, που ζει στην Αμερική και έχει ακούσει τις μελωδίες του σε 13 διαφορετικές γλώσσες. Ο κορυφαίος σολίστας στο ούτι με τον σπάνιο μελωδικό πλούτο που γνωρίζει διεθνή επιτυχία συναντιέται ξανά με τη Λίνα Νικολακοπούλου με αφορμή τον καινούργιο δίσκο του Θοδωρή Βουτσικάκη.

«Η συνοδοιπορία, που έχουμε τα τελευταία εφτά χρόνια με τη Λίνα, με εμπνέει όλο και περισσότερο σ’ αυτό που λέμε τραγούδι και στο ποιος είμαι εγώ μέσα στο τραγούδι» τονίζει συγκινημένος ο Θοδωρής Βουτσικάκης, ένας από τους πιο ιδιαίτερους τραγουδιστές της νέας γενιάς που ερμηνεύει με ευαισθησία και δύναμη τα εμβληματικά τραγούδια της Λίνας Νικολακοπούλου!

Καθίστε αναπαυτικά στον καναπέ σας γιατί … ΕΙΝΑΙ ΟΜΟΡΦΗ Η ΖΩΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ !


Ιδέα, Kαλλιτεχνική Επιμέλεια: Νίκος Πορτοκάλογλου
Παρουσίαση: Νίκος Πορτοκάλογλου, Ρένα Μόρφη
Σκηνοθεσία: Περικλής Βούρθης 
Αρχισυνταξία: Θεοδώρα Κωνσταντοπούλου
Παραγωγός: Στέλιος Κοτιώνης 
Διεύθυνση φωτογραφίας: Βασίλης Μουρίκης 
Σκηνογράφος: Ράνια Γερόγιαννη 
Μουσική διεύθυνση: Γιάννης Δίσκος 
Καλλιτεχνικοί σύμβουλοι: Θωμαϊδα Πλατυπόδη – Γιώργος Αναστασίου 
Υπεύθυνος ρεπερτορίου: Νίκος Μακράκης 
Photo Credits : Μανώλης Μανούσης/ΜΑΕΜ
Εκτέλεση παραγωγής: Foss Productions μαζί τους οι μουσικοί:
Πνευστά – Πλήκτρα / Γιάννης Δίσκος
Βιολί – φωνητικά / Δημήτρης Καζάνης
Κιθάρες – φωνητικά / Λάμπης Κουντουρόγιαννης
Drums / Θανάσης Τσακιράκης
Μπάσο – Μαντολίνο – φωνητικά / Βύρων Τσουράπης
Πιάνο – Πλήκτρα / Στέλιος Φραγκούς 


	Ντοκιμαντέρ / Πολιτισμός 
	WEBTV ERTflix 



01:00  |  Art Week (2022-2023)  (E)    

Έτος παραγωγής: 2022
«Μαρίζα Ρίζου» 
Eπεισόδιο: 23 

…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΕΜΠΤΗΣ  18/05/2023

…..

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  Χαιρέτα μου τον Πλάτανο (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 
Eπεισόδιο: 169 

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  365 Στιγμές   (Ενημέρωση θέματος εκπομπής)

Πίσω από τις ειδήσεις και τα μεγάλα γεγονότα βρίσκονται πάντα ανθρώπινες στιγμές. Στιγμές που καθόρισαν την πορεία ενός γεγονότος, που σημάδεψαν ζωές ανθρώπων, που χάραξαν ακόμα και την ιστορία. Αυτές τις στιγμές επιχειρεί να αναδείξει η εκπομπή «365 Στιγμές» με τη Σοφία Παπαϊωάννου, φωτίζοντας μεγάλα ζητήματα της κοινωνίας, της πολιτικής, της επικαιρότητας και της ιστορίας του σήμερα. Με ρεπορτάζ σε σημεία και χώρους που διαδραματίζεται το γεγονός, στην Ελλάδα και το εξωτερικό.
Δημοσιογραφία 365 μέρες τον χρόνο, καταγραφή στις «365 Στιγμές».


«Οικογένειες που ξεπέρασαν τα στερεότυπα» 
Eπεισόδιο: 14 
Η εκπομπή «365 στιγμές με τη Σοφία Παπαϊωάννου» παρουσιάζει ιστορίες γυναικών και ανδρών που αγωνίστηκαν να γίνουν γονείς, που πήγαν κόντρα σε όποια δυσκολία ή στερεότυπο βρέθηκε μπροστά τους, μέχρι να αποκτήσουν τη δική τους οικογένεια.

Γονείς του ίδιου φύλου, γυναίκες που απέκτησαν μόνες τους παιδί με δότη σπέρματος, ζευγάρια που ταξίδεψαν στην άλλη άκρη της Γης για να υιοθετήσουν το παιδί τους, γυναίκες που πρόσφεραν το σώμα τους ως παρένθετες μητέρες για να χαρίσουν παιδιά σε άλλους, μητέρες που φροντίζουν παιδιά που βρέθηκαν μακριά από τη δική τους οικογένεια.


Παρουσίαση: Σοφία Παπαϊωάννου
Έρευνα: Σοφία Παπαϊωάννου
Αρχισυνταξία: Σταύρος Βλάχος- Μάγια Φιλιπποπούλου
Διεύθυνση φωτογραφίας: Πάνος Μανωλίτσης
Μοντάζ: Ισιδώρα Χαρμπίλα 

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



00:00  |  Στο Κέντρο Οι Εκλογές   (Αλλαγή ώρας)

Στον δρόμο προς τις εκλογές, η ΕΡΤ έχει ως βασική προτεραιότητα τον πολιτικό διάλογο. Στο πλαίσιο αυτό, κάθε Πέμπτη στις 22:00 στο ΕΡΤNEWS και σε ταυτόχρονη μετάδοση στην ΕΡΤ1, ο Γιώργος Κουβαράς και η εκπομπή «Στο Κέντρο Οι Εκλογές», φιλοξενούν εκπροσώπους των πολιτικών κομμάτων και δημοσιογράφους σ’ ένα πολιτικό debate με συγκεκριμένους κανόνες, που δημιουργούν τις συνθήκες για έναν ελεύθερο, πλουραλιστικό και ουσιαστικό διάλογο. Καθώς ο χρόνος μετράει αντίστροφα για τις εκλογές, η εκπομπή «Στο Κέντρο Οι Εκλογές», κάθε Πέμπτη βράδυ, βάζει… χρονόμετρο και απαιτεί καθαρές απαντήσεις.


Παρουσίαση: Γιώργος Κουβαράς
Αρχισυνταξία: Κατερίνα Δούκα 
Δημοσιογραφική Έρευνα: Ολυμπιάδα Μαρία Ολυμπίτη 
Σκηνοθεσία: Μαρία Ανδρεαδέλλη 
Δημοσιογράφος Παραγωγός: Εβελίνα Μπουλούτσου 
Διεύθυνση Παραγωγής: Ξένια Ατματζίδου 

	Ταινίες 
	WEBTV 



01:00  |  Ο Μπαμπάς Εκπαιδεύεται (Ελληνική Ταινία)   (Αλλαγή ώρας)

Έτος παραγωγής: 1953
Διάρκεια: 75' 
Κινηματογραφική διασκευή της ομότιτλης θεατρικής ηθογραφικής κωμωδίας του Σπύρου Μελά, παραγωγής 1953.

Ένας χήρος ιδιοκτήτης ταβέρνας προσπαθεί να αναμορφωθεί για να ικανοποιήσει τις απαιτήσεις της αριστοκρατικής οικογένειας από την οποία κατάγεται η γυναίκα του γιου του. Ο ταβερνιάρης, όμως, θα αλλάξει τους ρόλους και θα είναι εκείνος που θα δώσει μαθήματα στους άλλους.

Την ταινία αυτή είχε αρχίσει να σκηνοθετεί ο Νίκος Τσιφόρος αλλά την ολοκλήρωσε ο σεναριογράφος της Γιώργος Λαζαρίδης. Το 1977, ο Γιάννης Δαλιανίδης γυρίζει το ίδιο θεατρικό έργο σε ταινία με τον τίτλο «Ο κυρ Γιώργης εκπαιδεύεται» με τον Διονύση Παπαγιανόπουλο στον πρωταγωνιστικό ρόλο.


Σκηνοθεσία-σενάριο: Γιώργος Λαζαρίδης.
Συγγραφέας: Σπύρος Μελάς.
Διεύθυνση φωτογραφίας: Κώστας Θεοδωρίδης.
Μουσική επιμέλεια: Αργύρης Κουνάδης.
Μουσική σύνθεση: Ιωσήφ Ριτσιάρδης.
Παίζουν: Πέτρος Κυριακός, Σάσα Ντάριο, Γιώργος Καμπανέλλης, Γκέλυ Μαυροπούλου, Νίκος Ματθαίος, Κώστας Βουτσάς (α΄κινηματογραφική εμφάνιση), Νανά Παπαδοπούλου, Αλέκος Αναστασιάδης, Δημήτρης Αβιάτης, Αλέκος Πομώνης, Κώστας Παπακωνσταντίνου, Κώστας Βουτσάς, Νάσος Πατέτσος (τραγούδι), Ζωζώ Σαπουντζάκη (τραγούδι-α΄ κινηματογραφική εμφάνιση)


	Ντοκιμαντέρ / Βιογραφία 
	WEBTV 



02:20  |  Μονόγραμμα (2020)  (E)    (Αλλαγή ώρας)

Έτος παραγωγής: 2019
«Κάρμεν Ρουγγέρη, ηθοποιός - συγγραφέας παιδικών παραμυθιών» 
Η «Κάρμεν των παιδιών», τίτλος που φέρει υπερήφανα, παρ’ όλο που υπηρετεί την Τέχνη σε πολλές μορφές της, η ακούραστη και πολυτάλαντη ηθοποιός, σκηνοθέτης, μεσόφωνος, δημιουργός της Παιδικής Σκηνής του Εθνικού και του Θεάτρου για Παιδιά, η Κάρμεν Ρουγγέρη αυτοβιογραφείται στο Μονόγραμμα.

Από μικρή η Κάρμεν απήγγειλε ποιήματα και έπαιζε στις θεατρικές παραστάσεις του σχολείου της. Οκτώ χρονών βρέθηκε στην Κύπρο με μετάθεση του πατέρα της που ήταν καθηγητής. Εκεί της δόθηκε η ευκαιρία να παίξει στο έργο «Η Χιονάτη και οι επτά νάνοι». «Έκανα τον καθρέφτη, έναν ρόλο που είχε πολύ τραγούδι. Τραγουδούσα πάντοτε καλά. Η παράσταση αυτή με σημάδεψε. Ήταν η πρώτη μου επαφή με το θέατρο» λέει.

Τελειώνοντας το γυμνάσιο έδωσε εξετάσεις στην Δραματική Σχολή του Θεάτρου Τέχνης. Όταν αποφοίτησε είχε την τύχη να την επιλέξει ο Δημήτρης Ροντήρης. Ξεκίνησε με αρχαία τραγωδία στο Ηρώδειο. Παράλληλα σπούδαζε κλασικό τραγούδι. Άρχισε να παίζει στο Εθνικό Θέατρο, όπου παρέμεινε για πολλά χρόνια. Παράλληλα πήρε μέρος σε πολλές τηλεοπτικές σειρές. Μπήκε στη Λυρική Σκηνή, δίνοντας εξετάσεις σαν μεσόφωνος κι εκεί γνώρισε το σύζυγό της, τον Ανδρέα Κουλουμπή. Γεννιούνται η Χριστίνα και ο Βίκτωρ Κουλουμπής, τα δυο παιδιά τους.

«Το ότι ασχολήθηκα με το Θέατρο για Παιδιά το οφείλω στα παιδιά μου. Είχαν πολλά ερεθίσματα. Δεν τους αρκούσε να παίζουν απλώς μπάλα ή κυνηγητό στη γειτονιά. Σκέφτηκα λοιπόν, να φτιάξω μια θεατρική ομάδα για να περνάμε όλοι καλά τα Σαββατοκύριακα – τα παιδιά μου, οι φίλοι τους, αλλά και εγώ» αφηγείται.

Δημιουργήθηκε έτσι μια θεατρική ομάδα, με 30 παιδιά, οι «Ρακοσυλλέκτες», αφού από τα σκουπίδια και τα άχρηστα – για άλλους – αντικείμενα δημιουργούσαν τα σκηνικά τους. Η Χριστίνα, η κόρη της έγινε η πρώτη ενδυματολόγος από το τίποτα, εννιά χρονών κάνει τα κοστούμια!!

Στο Εθνικό, μόλις έγινε διευθυντής ο Νίκος Κούρκουλος (της το είπε υποσχεθεί παλιότερα) της ανέθεσε τη δημιουργία της Παιδικής Σκηνής «ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΕΚΙ» στο θέατρο Κατίνας Παξινού.

Δύο χρόνια αργότερα η Λυρική Σκηνή, της ζήτησε να δημιουργήσει όπερα για παιδιά, χωρίς χρηματική αμοιβή. Στην αρχή έπαιζαν μόνο τα Σαββατοκύριακα. Όταν έγινε διευθυντής ο μαέστρος Λουκάς Καρυτινός, και βλέποντας την επιτυχία, ζήτησε να παίζουν κάθε μέρα. Το θέατρο γέμιζε ασφυκτικά. Μια από τις ωραιότερες στιγμές της ζωής της ήταν οι παραστάσεις για τα παιδιά, στο Ηρώδειο. Ήταν μια δική της ιδέα. Ο Νίκος Κούρκουλος, ενθουσιάστηκε και το πραγμάτωσε. Έτσι με σύνθημα «Ένα Ηρώδειο γεμάτο παιδιά» το θέατρο πλημμύρισε από χιλιάδες μικρούς θεατές όλων των ηλικιών. «Το θέατρο για παιδιά δεν είναι να τ’ αρπάξουμε» λέει, «όταν έχεις να κάνεις με παιδιά, πρέπει σίγουρα να το αγαπάς αυτό που κάνεις. Πρέπει να σέβεσαι τα παιδιά και πρέπει να βρίσκεις τον τρόπο να τα καθηλώσεις».

Τα τελευταία χρόνια, μαζί με την κόρη της, δημιουργεί και αφιερώνει όλο τον εαυτό της στο ΘΕΑΤΡΟ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ. «Τον τελευταίο καιρό στην σκηνοθεσία έχει μπει και η Χριστίνα, η οποία έχει τα εφόδια να μπορέσει να συνεχίσει αυτό που κάνουμε. Δεδομένου ότι και το αγαπάει πολύ και έχει τα προσόντα να το κάνει, επειδή είναι και εξαιρετική εικαστικός! Οι παραστάσεις οι δικές μας ίσως να μην ήταν τόσο καλές αν δεν είχαν την αγκαλιά, την εικαστική, της Χριστίνας».


Παραγωγός: Γιώργος Σγουράκης
Σκηνοθεσία: Στέλιος Σγουράκης 
Συνεργάτης σκηνοθέτης: Χρίστος Ακρίδας 
Δημοσιογραφική επιμέλεια: Ιωάννα Κολοβού, Αντώνης Εμιρζάς 
Φωτογραφία: Μαίρη Γκόβα 
Ηχοληψία: Λάμπρος Γόβατζης 
Μοντάζ: Θανάσης Παπαθανασίου 
Διεύθυνση παραγωγής: Στέλιος Σγουράκης 

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |  Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός  (M) 


	Ντοκιμαντέρ / Ιστορία 
	WEBTV 



03:45  |  Σαν Σήμερα τον 20ο Αιώνα   

	Ντοκιμαντέρ / Τρόπος ζωής 
	WEBTV ERTflix 



04:00  |  Κλεινόν Άστυ - Ιστορίες της Πόλης  (E)    

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 

«Υδάτινη Αθήνα» 
Eπεισόδιο: 5 

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



05:00  |  365 Στιγμές  (E)    (Ενημέρωση θέματος εκπομπής)

Πίσω από τις ειδήσεις και τα μεγάλα γεγονότα βρίσκονται πάντα ανθρώπινες στιγμές. Στιγμές που καθόρισαν την πορεία ενός γεγονότος, που σημάδεψαν ζωές ανθρώπων, που χάραξαν ακόμα και την ιστορία. Αυτές τις στιγμές επιχειρεί να αναδείξει η εκπομπή «365 Στιγμές» με τη Σοφία Παπαϊωάννου, φωτίζοντας μεγάλα ζητήματα της κοινωνίας, της πολιτικής, της επικαιρότητας και της ιστορίας του σήμερα. Με ρεπορτάζ σε σημεία και χώρους που διαδραματίζεται το γεγονός, στην Ελλάδα και το εξωτερικό.
Δημοσιογραφία 365 μέρες τον χρόνο, καταγραφή στις «365 Στιγμές».


«Οικογένειες που ξεπέρασαν τα στερεότυπα» 
Eπεισόδιο: 14 
Η εκπομπή «365 στιγμές με τη Σοφία Παπαϊωάννου» παρουσιάζει ιστορίες γυναικών και ανδρών που αγωνίστηκαν να γίνουν γονείς, που πήγαν κόντρα σε όποια δυσκολία ή στερεότυπο βρέθηκε μπροστά τους, μέχρι να αποκτήσουν τη δική τους οικογένεια.

Γονείς του ίδιου φύλου, γυναίκες που απέκτησαν μόνες τους παιδί με δότη σπέρματος, ζευγάρια που ταξίδεψαν στην άλλη άκρη της Γης για να υιοθετήσουν το παιδί τους, γυναίκες που πρόσφεραν το σώμα τους ως παρένθετες μητέρες για να χαρίσουν παιδιά σε άλλους, μητέρες που φροντίζουν παιδιά που βρέθηκαν μακριά από τη δική τους οικογένεια.


Παρουσίαση: Σοφία Παπαϊωάννου
Έρευνα: Σοφία Παπαϊωάννου
Αρχισυνταξία: Σταύρος Βλάχος- Μάγια Φιλιπποπούλου
Διεύθυνση φωτογραφίας: Πάνος Μανωλίτσης
Μοντάζ: Ισιδώρα Χαρμπίλα 



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  19/05/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |  Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός  (M) 


	Ντοκιμαντέρ / Ιστορία 
	WEBTV 



03:45  |  Σαν Σήμερα τον 20ο Αιώνα   

	Ταινίες 
	WEBTV 



04:00  |  Καταιγίδα - Ελληνική Ταινία   (Αλλαγή Ελληνικής Ταινίας)

Έτος παραγωγής: 1965
Διάρκεια: 84' 
Αισθηματικό δράμα, παραγωγής 1965.

Μια διάσημη άλλοτε τραγουδίστρια, η Μαρίνα Ράλλη, φεύγει από μια συναυλία του πιανίστα Αλέξη Μικελή και περιπλανιέται χαμένη στους δρόμους. 
Μπροστά σε μια παλιά αφίσα της, ξυπνούν οι μνήμες και το παρελθόν ξαναζωντανεύει. Θυμάται την εποχή που είχε προσλάβει τον νεαρό Αλέξη για να τη συνοδεύει στο πιάνο, ενώ στη συνέχεια τον ερωτεύτηκε. Σχεδίαζαν μάλιστα μια μεγάλη περιοδεία στο εξωτερικό. 
Τότε έμαθε πως ο Αλέξης είχε γυναίκα, η οποία τον εγκατέλειψε χωρίς λόγο και ένα παιδάκι. Ζήτησε από το δικηγόρο της, τον Νάσο, να συνεχίσει να τον βοηθά οικονομικά και έφυγε μόνη για την περιοδεία, με την οποία και τελείωσε την καριέρα της. 
Επιστρέφοντας ύστερα από αρκετά χρόνια στην Ελλάδα, θα συναντήσει τον Αλέξη, ο οποίος στο μεταξύ έχει γίνει διάσημος πιανίστας και συνθέτης. Τώρα, ο Αλέξης θέλει να της ανταποδώσει όσα έκανε για εκείνον και κανονίζει μια εμφάνισή της. Ο θρίαμβος είναι ανεπανάληπτος, αλλά η αδύναμη καρδιά της τραγουδίστριας υποκύπτει. Λιποθυμά στη σκηνή του θεάτρου και λίγο αργότερα ξεψυχά στις κουίντες, ενώ το θέατρο σείεται από χειροκροτήματα και μπιζαρίσματα.


Παίζουν: Ντόρα Γιαννακοπούλου, Γιάννης Βόγλης, Μαρία Σολδάτου, Ανδρέας Φιλιππίδης, Μιράντα Μυράτ, Πέρσα Βλάχου, Χριστόφορος Νέζερ, Θάνος Κανέλλης, Στέλιος Λιονάκης, Κική Βυζαντίου, Κίμων Σπαθόπουλος, Λίνα Οικονομίδου
Σενάριο: Νέστορας Μάτσας
Διεύθυνση φωτογραφίας: Νίκος Μήλας
Μουσική: Μίκης Θεοδωράκης
Σκηνοθεσία: Κώστας Ανδρίτσος 
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