
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
από 16/05/2023 έως 26/05/2023





 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΡΙΤΗΣ  16/05/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |  Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 

	Ενημέρωση / Έρευνα 
	WEBTV 



22:00  |  Η Μηχανή του Χρόνου  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

«Η «Μηχανή του Χρόνου» είναι μια εκπομπή που δημιουργεί ντοκιμαντέρ για ιστορικά γεγονότα και πρόσωπα. Επίσης παρουσιάζει αφιερώματα σε καλλιτέχνες και δημοσιογραφικές έρευνες για κοινωνικά ζητήματα που στο παρελθόν απασχόλησαν έντονα την ελληνική κοινωνία. 

Η εκπομπή είναι ένα όχημα για συναρπαστικά ταξίδια στο παρελθόν που διαμόρφωσε την ιστορία και τον πολιτισμό του τόπου. Οι συντελεστές συγκεντρώνουν στοιχεία, προσωπικές μαρτυρίες και ξεχασμένα ντοκουμέντα για τους πρωταγωνιστές και τους κομπάρσους των θεμάτων.


«Η μάχη των οχυρών – Η γερμανική εισβολή στην Ελλάδα» 
Τη γερμανική εισβολή στην Ελλάδα τον Απρίλιο του 1941 και το έπος της μάχης των οχυρών παρουσιάζει η «Μηχανή του χρόνου» με τον Χρίστο Βασιλόπουλο. 

H εκπομπή παρουσιάζει όλο το δραματικό παρασκήνιο της επίθεσης, τον διπλωματικό πόλεμο και τη στάση των Βαλκάνιων γειτόνων μας, όταν ο Χίτλερ τούς ζήτησε να επιτρέψουν στο στρατό του να περάσει ανεμπόδιστα με αντάλλαγμα τη Θεσσαλονίκη και τον Έβρο.

Η έρευνα επικεντρώνεται στην ηρωική άμυνα του ελληνικού στρατού στην περίφημη «γραμμή Μεταξά» στη Μακεδονία και τις αιματηρές μάχες στα οχυρά, που άντεξαν στην τρομακτική δύναμη πυρός της Βέρμαχτ.
Η οχυρωματική γραμμή εκτείνεται από τις Σέρρες μέχρι την Κομοτηνή και αποτελείται από 21 αυτόνομα οχυρά, τα οποία συνδέονταν μεταξύ τους με υπόγειες στοές. 
Η «Μηχανή του χρόνου» βρέθηκε μέσα στις περίφημες στοές του Οχυρού Ρούπελ, μίλησε με αξιωματικούς, ερευνητές, ιστορικούς, καθώς και με συγγενικά πρόσωπα μαχητών για το δεύτερο μεγάλο «ΟΧΙ» στους ξένους εισβολείς.

Η γερμανική επίθεση με τον κωδικό «Μαρίτα» εναντίον της Ελλάδας άρχισε Κυριακή 6 Απριλίου του 1941. Η εκπομπή φωτίζει την ξεχωριστή ιστορία του λοχία Δημήτρη Ίτσιου που αμύνθηκε μέχρι τέλους, αφού εξάντλησε και τις 33.000 σφαίρες που είχε στο πυροβολείο του. 
Η εκπομπή επίσης, περιγράφει τις δραματικές ώρες της πυροβολαρχίας του Κυριακίδη που αρνήθηκε να σταματήσει να ρίχνει βολές αποκαλύπτοντας τη θέση του, ώστε να μην αφήσει αβοήθητους τους στρατιώτες των οχυρών που έκαναν επιθέσεις εφ’ όπλου λόγχη.

Η ιστορία της κατάρριψης των περίφημων αεροπλάνων Στούκας από τον στρατιώτη Σεραφείμ Καραβασίλη είναι σπάνια και μαζί με άλλες «ζωντανεύουν» τις κρίσιμες ώρες της γερμανικής μέσα από σπάνια οπτικοακουστικά ντοκουμέντα και μαρτυρίες βετεράνων.

Στην εκπομπή μιλούν οι ιστορικοί Κωνσταντίνος Λαγός, Νίκος Γιαννόπουλος, Σταύρος Δορδανάς, Βασίλης Αναστασόπουλος, Αντρέας Καστάνης και Γιώργος Μέρμηγκας, ο αντιστράτηγος Σταύρος Δερματάς, ο συνταγματάρχης Ιωάννης Γκουτζουρέλας, ο διοικητής του Ρούπελ, Σαρρής Αδάμ, ο απόστρατος αξιωματικός Ηλίας Κοτρίδης, ο διευθυντής του Μουσείου Μακεδονικού Αγώνα -Συνταγματάρχης ε.α. Βασίλης Νικόλτσιος, ο λοχίας Νίκος Κυρμπάσης, καθώς και οι συγγενείς μαχητών Αθανάσιος Τζούμας, Μιχάλης Δαβάκης, Γιώργος Σφακιανός και Ηλίας Παπαμιχαήλ.


Παρουσίαση: Χρίστος Βασιλόπουλος 

(Η σειρά ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ αναβάλλεται)

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  Τα Καλύτερά μας Χρόνια (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ) 

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 
Επεισόδιο 29ο «Ο Άρχοντας» & Επεισόδιο 30ο «Άξιος» 

	Ντοκιμαντέρ / Τέχνες - Γράμματα 
	WEBTV ERTflix 



00:55  |  Η Λέσχη του Βιβλίου  (E)    

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2023
Eπεισόδιο: 2


	Ενημέρωση / Εκλογές 
	WEBTV 



01:00  |  Εκλογές 2023: Διακαναλική Συνέντευξη  (M) (Τροποποίηση προγράμματος)

«Διακαναλική Συνέντευξη του Προέδρου της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ κ. Κυριάκου Βελόπουλου»


(Η εκπομπή Η ΖΩΗ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΓΜΕΣ δεν θα μεταδοθεί)

	Ντοκιμαντέρ / Οικολογία 
	WEBTV ERTflix 



02:05  |  Πράσινες Ιστορίες  (E)    

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2023
«Αλέξανδρος Φραντζής» 
Eπεισόδιο: 1 


…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  17/05/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |  Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 

	Ψυχαγωγία 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  Μουσικό Κουτί (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή ώρας)

Το ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ κέρδισε το πιο δυνατό χειροκρότημα των τηλεθεατών και συνεχίζει το περιπετειώδες ταξίδι του στη μουσική για τρίτη σεζόν στην ΕΡΤ1.

Ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη συνεχίζουν με το ίδιο πάθος και την ίδια λαχτάρα να ενώνουν διαφορετικούς μουσικούς κόσμους, όπου όλα χωράνε και όλα δένουν αρμονικά ! Μαζί με την Μπάντα του Κουτιού δημιουργούν πρωτότυπες διασκευές αγαπημένων κομματιών και ενώνουν τα ρεμπέτικα με τα παραδοσιακά, τη Μαρία Φαραντούρη με τον Eric Burdon, τη reggae με το hip –hop και τον Στράτο Διονυσίου με τον George Micheal.

Το ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ υποδέχεται καταξιωμένους δημιουργούς αλλά και νέους καλλιτέχνες και τιμά τους δημιουργούς που με την μουσική και τον στίχο τους έδωσαν νέα πνοή στο ελληνικό τραγούδι. Ενώ για πρώτη φορά φέτος οι «Φίλοι του Κουτιού» θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν από κοντά τα special επεισόδια της εκπομπής.

«Η μουσική συνεχίζει να μας ενώνει» στην ΕΡΤ1 !


Καλεσμένη η Λίνα Νικολακοπούλου, o Ara Dinkjian και ο Θοδωρής Βουτσικάκης 
Μια μαγική βραδιά με καλεσμένους την Λίνα Νικολακοπούλου, τον Ara Dikinjian και τον Θοδωρή Βουτσικάκη ετοίμασαν ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη την Τετάρτη 17 Μαΐου στις 23:00 στην ERTWorld.
Τραγούδια και μελωδίες από την Ελλάδα συναντούν παραδοσιακά όργανα και ήχους από την Αρμενία!

Ένα μουσικό κουτί αφιερωμένο στις «δυνατές» συνεργασίες της Λίνας Νικολακοπούλου με ξένους συνθέτες.

Επίσημοι προσκεκλημένοι ο σπουδαίος Αρμένιος συνθέτης και κορυφαίος σολίστας στο ούτι, Ara Dikinjian, άρτι αφιχθείς από τη Νέα Υόρκη και ο χαρισματικός ερμηνευτής της νεότερης γενιάς Θοδωρής Βουτσικάκης.

Η Λίνα Νικολακοπούλου μάς θυμίζει την «περιπετειώδη» συνάντησή της με τον Goran Bregovic, τη συνεργασία της με τον Kiki Lesendric και τον Leonard Cohen.

Στην εκπομπή ακούγονται για πρώτη φορά τραγούδια από τη νέα δισκογραφική δουλειά του Θοδωρή Βουτσικάκη σε στίχους Λίνας Νικολακοπούλου.

Όλα ξεκινάνε με το τραγούδι ΜΕΝΩ ΕΚΤΟΣ, που το 1991 έφερε κοντά για πρώτη φορά τη Λίνα Νικολακοπούλου με τον Ara Dikinjian, και συνεχίζουν με ΤΟ ΡΟΥΧΟ ΤΟΥ ΛΥΚΟΥ και το ΕΤΣΙ ΑΠΛΑ από τη συνεργασία τους για τον καινούργιο δίσκο του Θοδωρή Βουτσικάκη!

«Συγκινούμαι γιατί ήρθαν στην ώρα τους μουσικές και ακούσματα που πλούτισαν την ελληνική δισκογραφία! Είμαι μια θαρρετή στιχουργός που όταν αισθανόμουν ότι εδώ τα μουσικά πράγματα κόλλαγαν και δεν έμοιαζαν καθόλου ευωδιαστά έψαχνα και έβρισκα καλλιτεχνική συγγένεια με άλλους συνθέτες και ανθρώπους και ευτυχώς το αποτέλεσμα ήταν πολύ αγαπητό στο κοινό» λέει στη συνέντευξή της η Λίνα Νικολακοπούλου, που έχει αφήσει το πιο ισχυρό ίχνος στο τραγούδι τις τελευταίες τέσσερις δεκαετίες. Δημιούργησε ένα δικό της νέο ύφος με λόγο ευαίσθητο και λυρικό, αλλά και αιχμηρό και διεισδυτικό, έναν λόγο υπαρξιακό, και συνεργάστηκε με τους πιο σπουδαίους συνθέτες και ερμηνευτές κάνοντας αμέτρητες επιτυχίες.

«Προτού γεννηθούμε ως άνδρες και γυναίκες, προτού γίνουμε Έλληνες και Αρμένιοι είμαστε άνθρωποι! Αυτός είναι ο δεσμός ανάμεσα σε μένα και τη Λίνα» εξομολογείται ο καταξιωμένος μουσικός και συνθέτης Ara Dikinjian, που ζει στην Αμερική και έχει ακούσει τις μελωδίες του σε 13 διαφορετικές γλώσσες. Ο κορυφαίος σολίστας στο ούτι με τον σπάνιο μελωδικό πλούτο που γνωρίζει διεθνή επιτυχία συναντιέται ξανά με τη Λίνα Νικολακοπούλου με αφορμή τον καινούργιο δίσκο του Θοδωρή Βουτσικάκη.

«Η συνοδοιπορία, που έχουμε τα τελευταία εφτά χρόνια με τη Λίνα, με εμπνέει όλο και περισσότερο σ’ αυτό που λέμε τραγούδι και στο ποιος είμαι εγώ μέσα στο τραγούδι» τονίζει συγκινημένος ο Θοδωρής Βουτσικάκης, ένας από τους πιο ιδιαίτερους τραγουδιστές της νέας γενιάς που ερμηνεύει με ευαισθησία και δύναμη τα εμβληματικά τραγούδια της Λίνας Νικολακοπούλου!

Καθίστε αναπαυτικά στον καναπέ σας γιατί … ΕΙΝΑΙ ΟΜΟΡΦΗ Η ΖΩΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ !


Ιδέα, Kαλλιτεχνική Επιμέλεια: Νίκος Πορτοκάλογλου
Παρουσίαση: Νίκος Πορτοκάλογλου, Ρένα Μόρφη
Σκηνοθεσία: Περικλής Βούρθης 
Αρχισυνταξία: Θεοδώρα Κωνσταντοπούλου
Παραγωγός: Στέλιος Κοτιώνης 
Διεύθυνση φωτογραφίας: Βασίλης Μουρίκης 
Σκηνογράφος: Ράνια Γερόγιαννη 
Μουσική διεύθυνση: Γιάννης Δίσκος 
Καλλιτεχνικοί σύμβουλοι: Θωμαϊδα Πλατυπόδη – Γιώργος Αναστασίου 
Υπεύθυνος ρεπερτορίου: Νίκος Μακράκης 
Photo Credits : Μανώλης Μανούσης/ΜΑΕΜ
Εκτέλεση παραγωγής: Foss Productions μαζί τους οι μουσικοί:
Πνευστά – Πλήκτρα / Γιάννης Δίσκος
Βιολί – φωνητικά / Δημήτρης Καζάνης
Κιθάρες – φωνητικά / Λάμπης Κουντουρόγιαννης
Drums / Θανάσης Τσακιράκης
Μπάσο – Μαντολίνο – φωνητικά / Βύρων Τσουράπης
Πιάνο – Πλήκτρα / Στέλιος Φραγκούς 

(Η σειρά ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ αναβάλλεται)


	Ενημέρωση / Εκλογές 
	WEBTV 



00:00  |  Εκλογές 2023: Κεντρική Προεκλογική Συγκέντρωση  (M) (Τροποποίηση προγράμματος)

«Κεντρική Προεκλογική Συγκέντρωση και Ομιλία του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝ.ΑΛ. κ. Νίκου Ανδρουλάκη» 
Μαγνητοσκοπημένη μετάδοση της κεντρικής προεκλογικής ομιλίας του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝ.ΑΛ. κ. Νίκου Ανδρουλάκη, στο Θησείο.



	Ενημέρωση / Εκλογές 
	WEBTV 



01:00  |  Εκλογές 2023: Κεντρική Προεκλογική Συγκέντρωση  (M) (Τροποποίηση προγράμματος)

«Κεντρική Προεκλογική Συγκέντρωση και Ομιλία του Γ.Γ. της Κ.Ε. του ΚΚΕ κ. Δημήτρη Κουτσούμπα» 
Μαγνητοσκοπημένη μετάδοση της κεντρικής προεκλογικής ομιλίας του Γ.Γ. της Κ.Ε. του ΚΚΕ κ. Δημήτρη Κουτσούμπα στην πλατεία Συντάγματος.



	Ντοκιμαντέρ / Πολιτισμός 
	WEBTV ERTflix 



02:00  |  Art Week (2022-2023)  (E)    (Αλλαγή ώρας)

Έτος παραγωγής: 2022
«Μαρίζα Ρίζου» 
Eπεισόδιο: 23 
Η Λένα Αρώνη συναντάει την ιδιαίτερα εξωστρεφή τραγουδίστρια Μαρίζα Ρίζου.

Έχοντας πρωτοσυστήσει τηλεοπτικά η Λένα τη Μαρίζα πριν από αρκετά χρόνια, μέσα από τη συζήτησή τους βγαίνει μία ωραία σχέση και επικοινωνία. 

Η Μαρίζα μιλάει για τον καινούριο της δίσκο, με γενικό τίτλο "ΤΟ ΧΩΡΙΟ" και τις live εμφανίσεις της στο VOX, ενώ αποκαλύπτει, με συμπαγή και διαυγή τρόπο, τη σχέση της με την επιτυχία, με τη σύνθεση, τη σχέση της με το κοινό, αλλά και τον έρωτα και τον εαυτό της. 

Μία κουβέντα που θα σας αφήσει μία υπέροχη αίσθηση...


Παρουσίαση: Λένα Αρώνη
Παρουσίαση - Αρχισυνταξία - Επιμέλεια εκπομπής: Λένα Αρώνη
Σκηνοθεσία: Μανώλης Παπανικήτας 

…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΕΜΠΤΗΣ  18/05/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |  Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  Στο Κέντρο Οι Εκλογές   (Αλλαγή ώρας)

Στον δρόμο προς τις εκλογές, η ΕΡΤ έχει ως βασική προτεραιότητα τον πολιτικό διάλογο. Στο πλαίσιο αυτό, ο Γιώργος Κουβαράς και η εκπομπή «Στο Κέντρο Οι Εκλογές», φιλοξενούν εκπροσώπους των πολιτικών κομμάτων και δημοσιογράφους σ’ ένα πολιτικό debate με συγκεκριμένους κανόνες, που δημιουργούν τις συνθήκες για έναν ελεύθερο, πλουραλιστικό και ουσιαστικό διάλογο. Καθώς ο χρόνος μετράει αντίστροφα για τις εκλογές, η εκπομπή «Στο Κέντρο Οι Εκλογές», βάζει… χρονόμετρο και απαιτεί καθαρές απαντήσεις.


Παρουσίαση: Γιώργος Κουβαράς
Αρχισυνταξία: Κατερίνα Δούκα 
Δημοσιογραφική Έρευνα: Ολυμπιάδα Μαρία Ολυμπίτη 
Σκηνοθεσία: Μαρία Ανδρεαδέλλη 
Δημοσιογράφος Παραγωγός: Εβελίνα Μπουλούτσου 
Διεύθυνση Παραγωγής: Ξένια Ατματζίδου 

(Η σειρά ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ αναβάλλεται)


	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  365 Στιγμές   

«Οικογένειες που ξεπέρασαν τα στερεότυπα» 
Eπεισόδιο: 14 
	Ενημέρωση / Εκλογές 
	WEBTV 



00:00  |  Εκλογές 2023: Κεντρική Προεκλογική Συγκέντρωση  (M) (Τροποποίηση προγράμματος)

«Κεντρική Προεκλογική Συγκέντρωση και Ομιλία του Προέδρου του ΣΥ.ΡΙΖ.Α - ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ κ. Αλέξη Τσίπρα» 
Μαγνητοσκοπημένη μετάδοση της κεντρικής προεκλογικής ομιλίας του Προέδρου του ΣΥ.ΡΙΖ.Α - ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ κ. Αλέξη Τσίπρα, στην πλατεία Συντάγματος.


	Ταινίες 
	WEBTV 



01:00  |  Ο Μπαμπάς Εκπαιδεύεται (Ελληνική Ταινία)   
Έτος παραγωγής: 1953

…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  19/05/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |  Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  Η Αυλή των Χρωμάτων (2022-2023) (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή ώρας)

Έτος παραγωγής: 2022

«Τα τραγούδια του χωρισμού» 
Eπεισόδιο: 30 
«Αν πεθάνει μια αγάπη, δεν πεθαίνει κι η ζωή, ό,τι πέρασε περνάει, μα μπορεί ν' αναστηθεί,
το γιατί μη με ρωτήσεις, το 'χω νιώσει όταν πονώ, σαν θα γίνεσαι ένας ξένος, πιο βαθιά να σ' αγαπώ, έλα μην κλαις» (Στίχοι: Μανώλης Ρασούλης, Μουσική: Χρήστος Νικολόπουλος, Πρώτη εκτέλεση: Χαρούλα Αλεξίου)

Κάπως έτσι, με στίχους που περιγράφουν τον καημό, με μουσική, που ακολουθεί τους χτύπους της καρδιάς και ερμηνείες που “γιατρεύουν” τον πόνο, τα τραγούδια είναι η “παρηγοριά” ενός χωρισμού.
Όσα δεν μπορεί το μυαλό να σκεφτεί στου χωρισμού την ώρα και όσα η καρδιά δεν μπορεί να αντέξει, έρχονται τα τραγούδια να τα βάλουν σε τάξη. 
Προδοσία, αδικία, ενοχές, πόνος, συγχώρεση, μετάνοια και άλλα τόσα συναισθήματα, κρέμονται από τους στίχους των τραγουδιών, για να αφήσουν πίσω τους μια παλιά αγάπη και να βρουν το κουράγιο να αναζητήσουν την επόμενη.

Η δημοσιογράφος Αθηνά Καμπάκογλου και ο συνθέτης Χρήστος Νικολόπουλος, γνωρίζοντας πολύ καλά την επίδραση των τραγουδιών στην ψυχοσύνθεση των ανθρώπων, δημιουργούν στην «Αυλή των χρωμάτων» ένα επεισόδιο με τραγούδια του «χωρισμού», όχι που στεναχωρούν, αλλά που λυτρώνουν και οδηγούν στην επόμενη, καλύτερη ημέρα.

«Χωρίσαμε ένα δειλινό», «Πάλι θα κλάψω», «Θυσιάστηκα», «Μια παλιά ιστορία», «Πάρε τ’ αχνάρια μου», «Τώρα κλαις, γιατί κλαις», είναι μερικά μόνο από τα τραγούδια που θα ερμηνεύσει εκπληκτικά ο Βασίλης Λέκκας. 

Μαζί του τρεις ερμηνεύτριες, η κάθε μια ξεχωριστή, οι οποίες μας ταξιδεύουν στα μεράκια της καρδιάς, η Μαρία Ιωαννίδου, η Αγγελική Δάρρα και η Νικόλ Σαραβάκου. 

Τις ιστορίες που κρύβονται πίσω από τα τραγούδια αλλά και τους δημιουργούς, αφηγείται, ο έγκριτος ιστορικός ερευνητής της εκπομπής, ο Κώστας Μπαλαχούτης. 

Οι χιλιάδες στίχοι και οι μελωδίες που γράφτηκαν για το χωρισμό επιβεβαιώνουν τα λόγια του Φρανσουά ντε Λα Ροσφουκώ: «Ο χωρισμός ελαττώνει τα μέτρια πάθη και δυναμώνει τα μεγάλα, όπως ο άνεμος σβήνει τα κεριά, αλλά φουντώνει τις φωτιές».

Για το τι ακριβώς σημαίνει ένας χωρισμός και ποια είναι τα ποικίλα συναισθήματα που βιώνουν οι άνθρωποι σε αυτή την ιδιαίτερη στιγμή του ιδιωτικού βίου, μας μιλούν δύο γυναίκες, οι οποίες γνωρίζουν πολύ καλά τι σημαίνει έρωτας και χωρισμός:

Η ψυχολόγος Τένια Μακρή, που έχει γράψει, αναλύσει και μιλήσει όσο λίγοι συνάδελφοί της για τα ανθρώπινα συναισθήματα, που γεννούνται από την απώλεια ενός έρωτα και μιας αγάπης και η ηθοποιός και συγγραφέας Άννα Ανδριανού, η οποία μέσα από τα σενάρια και τους ρόλους της έχει απογυμνώσει όλα τα πάθη του έρωτα.

Η δημοσιογράφος Αθηνά Καμπάκογλου και ο συνθέτης Χρήστος Νικολόπουλος, μέσα από την εκπομπή η «Αυλή των χρωμάτων» αποδεικνύουν για ακόμα μία φορά πόσο αγαπούν και σέβονται το γνήσιο λαϊκό τραγούδι και φροντίζουν να το τιμούν και να το διαδίδουν. 
Ενορχηστρώσεις και Διεύθυνση Ορχήστρας: Νίκος Στρατηγός

Παίζουν οι μουσικοί:
Πιάνο: Νίκος Στρατηγός
Μπουζούκια: Δημήτρης Ρέππας - Γιάννης Σταματογιάννης
Ακορντεόν: Νίκος Παπαναστασίου
Πλήκτρα: Κώστας Σέγγης
Τύμπανα: Γρηγόρης Συντρίδης
Μπάσο: Πόλυς Πελέλης
Βιολί: Μανώλης Κόττορος
Κιθάρα: Βαγγέλης Κονταράτος
Κρουστά: Νατάσσα Παυλάτου


Παρουσίαση: Χρήστος Νικολόπουλος - Αθηνά Καμπάκογλου
Σκηνοθεσία: Χρήστος Φασόης
Αρχισυνταξία: Αθηνά Καμπάκογλου - Νίκος Τιλκερίδης
Δ/νση Παραγωγής: Θοδωρής Χατζηπαναγιώτης - Νίνα Ντόβα
Εξωτερικός Παραγωγός: Φάνης Συναδινός
Καλλιτεχνική Επιμέλεια: Κώστας Μπαλαχούτης
Σχεδιασμός ήχου: Νικήτας Κονταράτος
Ηχογράφηση - Μίξη Ήχου - Master: Βασίλης Νικολόπουλος
Διεύθυνση φωτογραφίας: Γιάννης Λαζαρίδης
Μοντάζ: Ντίνος Τσιρόπουλος
Έρευνα Αρχείου – οπτικού υλικού: Κώστας Λύγδας
Υπεύθυνη Καλεσμένων: Δήμητρα Δάρδα
Υπεύθυνη Επικοινωνίας: Σοφία Καλαντζή
Βοηθός Σκηνοθέτη: Σορέττα Καψωμένου
Φωτογραφίες: Μάχη Παπαγεωργίου

(Η σειρά ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ αναβάλλεται)


	Ενημέρωση / Εκλογές 
	WEBTV 



00:00  |  Εκλογές 2023: Κεντρική Προεκλογική Συγκέντρωση  (M) (Τροποποίηση προγράμματος)

«Κεντρική Προεκλογική Συγκέντρωση και Ομιλία του Προέδρου της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ κ. Κυριάκου Μητσοτάκη» 
Μαγνητοσκοπημένη μετάδοση της κεντρικής προεκλογικής ομιλίας του Προέδρου της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, στο Θησείο.



	Ενημέρωση / Εκλογές 
	WEBTV 



01:00  |  Εκλογές 2023: Κεντρική Προεκλογική Συγκέντρωση  (M) (Τροποποίηση προγράμματος)

«Κεντρική Προεκλογική Συγκέντρωση και Ομιλία του Γραμματέα του ΜΕΡΑ25 κ. Γιάνη Βαρουφάκη» 
Μαγνητοσκοπημένη μετάδοση της κεντρικής προεκλογικής ομιλίας του Γραμματέα του ΜΕΡΑ25 κ. Γιάνη Βαρουφάκη, στην πλατεία Κοτζιά.



	Ντοκιμαντέρ / Πολιτισμός 
	WEBTV ERTflix 



02:00  |  Ες Αύριον τα Σπουδαία - Πορτραίτα του Αύριο (2023)  (E)    (Αλλαγή ώρας)
Έτος παραγωγής: 2023
«Θάλασσα ανοιχτή» 
Eπεισόδιο: 5 
Η ιστιοπλοΐα ανοιχτής θαλάσσης είναι μια ευκαιρία για όλους εμάς, που την έχουμε γνωρίσει, να ξεφεύγουμε και να νιώθουμε ελεύθεροι. 
Άλλοι για λίγο, άλλοι για πολύ. 
Ζούμε σε μια χώρα με 15.000 χλμ. δαντελωτής ακτογραμμής, που περικλείει αναρίθμητες παραλίες και λιμάνια. 
Η εκμετάλλευση των θαλάσσιων οδών δημιούργησε τεράστια ναυτική παράδοση με ευκαιρίες καριέρας στις θάλασσές μας. 
Η αθλητική ιστιοπλοΐα ανοιχτής θαλάσσης δίνει την ευκαιρία σε πολλούς Έλληνες, όλων των ηλικιών, να ζήσουν μικρές ή και μεγάλες συγκινήσεις. Το πανί για πολλούς είναι ο μόνος τρόπος για να ταξιδεύουν, για να αθλούνται, για να εργάζονται, για να αναπνέουν... 
Η ανοιχτή θάλασσα είναι μπροστά μας, πίσω μας, γύρω μας. The world is our oyster.

Σκηνοθεσία: Φίλιππος Μπουραΐμης
Διεύθυνση Φωτογραφίας: Φανούριος Καζάκης 
Ηχοληψία: Παναγιώτης Σταυρούλιας 
Μοντάζ: Νίκος Δαλέζιος 
Διευθ. Παραγωγής: Γιάννης Πρίντεζης 

(Η εκπομπή ΠΛΑΝΑ ΜΕ ΟΥΡΑ αναβάλλεται)

	Ενημέρωση / Έρευνα 
	WEBTV ERTflix 



02:30  |  Εντός Κάδρου  (E)    (Αλλαγή ώρας)
Έτος παραγωγής: 2023
Εβδομαδιαία ημίωρη δημοσιογραφική εκπομπή, παραγωγής ΕΡΤ3 2023.

«Παρασύρσεις Πεζών – Ποδηλατών» 
Eπεισόδιο: 5 
Την ώρα που η συζήτηση σε όλες τις μεγάλες πόλεις του κόσμου, περιστρέφεται γύρω από τη βιώσιμη αστική κινητικότητα, η Θεσσαλονίκη, με τις ανεπαρκείς υποδομές, την απουσία κυκλοφοριακής παιδείας και την ελλιπή αστυνόμευση, καταγράφει κάθε χρόνο ένα μεγάλο αριθμό τροχαίων ατυχημάτων εντός του πολεοδομικού ιστού.

Ποια είναι τα αίτια; Τι πρέπει να γίνει για να σταματήσουμε να θρηνούμε τόσο άδικα ανθρώπινες ζωές;
Οι παρασύρσεις πεζών και ποδηλατών ΕΝΤΟΣ ΚΑΔΡΟΥ.

Παρουσίαση: Χριστίνα Καλημέρη 
Αρχισυνταξία: Βασίλης Κατσάρας 
Έρευνα - Επιμέλεια: Χ. Καλημέρη - Β. Κατσάρας 
Δ/νση παραγωγής: Άρης Παναγιωτίδης 
Μοντάζ: Αναστασία Δασκαλάκη 
Σκηνοθεσία: Νίκος Γκούλιος 

…..




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  22/05/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |  Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  Χαιρέτα μου τον Πλάτανο  (E)    (Μετάδοση επεισοδίου σε επανάληψη)

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 

Το μικρό ανυπότακτο χωριό, που ακούει στο όνομα Πλάτανος, έχει φέρει τα πάνω κάτω και μέχρι και οι θεοί του Ολύμπου τσακώνονται εξαιτίας του, κατηγορώντας τον σκανδαλιάρη Διόνυσο ότι αποτρέλανε τους ήδη ζουρλούς Πλατανιώτες, «πειράζοντας» την πηγή του χωριού. 

Τι σχέση έχει, όμως, μια πηγή με μαγικό νερό, ένα βράδυ της Αποκριάς που οι Πλατανιώτες δεν θέλουν να θυμούνται, ένα αυθεντικό αβγό Φαμπερζέ κι ένα κοινόβιο μ’ έναν τίμιο εφοριακό και έναν… ψυχοπαθή; 

Οι Πλατανιώτες θα βρεθούν αντιμέτωποι με τον πιο ισχυρό εχθρό απ’ όλους: το παρελθόν τους και όλα όσα θεωρούσαμε δεδομένα θα έρθουν τούμπα: οι καλοί θα γίνουν κακοί, οι φτωχοί πλούσιοι, οι συντηρητικοί προοδευτικοί και οι εχθροί φίλοι! 

Ο άνθρωπος που αδικήθηκε στο παρελθόν από τους Πλατανιώτες θα προσπαθήσει να κάνει ό,τι δεν κατάφεραν οι προηγούμενοι... να εξαφανίσει όχι μόνο τον Πλάτανο και τους κατοίκους του, αλλά ακόμα και την ιδέα πως το χωριό αυτό υπήρξε ποτέ πραγματικά. 

Η Νέμεσις θα έρθει στο μικρό χωριό μας και η τελική μάχη θα είναι η πιο ανελέητη απ’ όλες! Η τρίτη σεζόν θα βουτήξει στο παρελθόν, θα βγάλει τους σκελετούς από την ντουλάπα και θα απαντήσει, επιτέλους, στο προαιώνιο ερώτημα: Τι φταίει και όλη η τρέλα έχει μαζευτεί στον Πλάτανο; Τι πίνουν οι Πλατανιώτες και δεν μας δίνουν;


Eπεισόδιο: 166 
Η Πέπη τραβάει τα πράματα στα άκρα και η Κατερίνα με τον Παναγή είναι σε απόγνωση. Την ίδια ώρα, ο Σίμος και ο Πετράν, που είναι αποφασισμένοι να την πιάσουν πάση θυσία, ζητάνε τη βοήθεια της Βαλέριας. Ο Ηλίας προσφέρεται να κάνει δώρο το ταξίδι του μέλιτος στον Σώτο και τη Σύλβια, στην παρέα όμως έρχεται να προστεθεί και η Καλλιόπη... με το ζόρι. Ο Τζώρτζης και η Χρύσα αναλαμβάνουν δράση, για να σώσουν το μωρό τους, σε περίπτωση που κάποιος θελήσει να το απαγάγει, ενώ η γιατρέσσα και ο δασονόμος προσπαθούν να κρύψουν την αλήθεια, για το τι έχει συμβεί με τη Μυρτώ, για να μην προκαλέσουν αναστάτωση στο χωριό. Τι θα απαντήσει η Κατερίνα στον εκβιασμό της Πέπης, που δεν το βάζει κάτω με τίποτα;


Σκηνοθεσία: Ανδρέας Μορφονιός
Σκηνοθέτες μονάδων: Θανάσης Ιατρίδης, Κλέαρχος Πήττας
Διάλογοι: Αντώνης Χαϊμαλίδης, Ελπίδα Γκρίλλα, Αντώνης Ανδρής
Επιμέλεια σεναρίου: Ντίνα Κάσσου
Σενάριο-Πλοκή: Μαντώ Αρβανίτη
Σκαλέτα: Στέλλα Καραμπακάκη
Εκτέλεση παραγωγής: Ι. Κ. Κινηματογραφικές & Τηλεοπτικές Παραγωγές Α.Ε.

Πρωταγωνιστούν: Τάσος Κωστής (Χαραλάμπης), Πηνελόπη Πλάκα (Κατερίνα), Θοδωρής Φραντζέσκος (Παναγής), Θανάσης Κουρλαμπάς (Ηλίας), Τζένη Μπότση (Σύλβια), Θεοδώρα Σιάρκου (Φιλιώ), Βαλέρια Κουρούπη (Βαλέρια), Μάριος Δερβιτσιώτης (Νώντας), Τζένη Διαγούπη (Καλλιόπη), Πηνελόπη Πιτσούλη (Μάρμω), Γιάννης Μόρτζος (Βαγγέλας), Δήμητρα Στογιάννη (Αγγέλα), Αλέξανδρος Χρυσανθόπουλος (Τζώρτζης), Γιωργής Τσουρής (Θοδωρής), Τζένη Κάρνου (Χρύσα), Μιχάλης Μιχαλακίδης (Κανέλλος), Αντώνης Στάμος (Σίμος), Ιζαμπέλλα Μπαλτσαβιά (Τούλα)

Οι νέες αφίξεις στον Πλάτανο είναι οι εξής: Γιώργος Σουξές (Θύμιος), Παύλος Ευαγγελόπουλος (Σωτήρης Μπομπότης), Αλέξανδρος Παπαντριανταφύλλου (Πέτρος Μπομπότης), Χρήστος Φωτίδης (Βάρσος Ανδρέου), Παύλος Πιέρρος (Βλάσης Πέτας) 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  Κάνε ότι Κοιμάσαι (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Ψυχολογική σειρά μυστηρίου 

Επεισόδιο 61ο και 62ο [Με αγγλικούς υπότιτλους]
 
…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΡΙΤΗΣ  23/05/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:15  |  Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός  (M) 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:10  |  Χαιρέτα μου τον Πλάτανο (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Εξ αναβολής)

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 

Το μικρό ανυπότακτο χωριό, που ακούει στο όνομα Πλάτανος, έχει φέρει τα πάνω κάτω και μέχρι και οι θεοί του Ολύμπου τσακώνονται εξαιτίας του, κατηγορώντας τον σκανδαλιάρη Διόνυσο ότι αποτρέλανε τους ήδη ζουρλούς Πλατανιώτες, «πειράζοντας» την πηγή του χωριού. 

Τι σχέση έχει, όμως, μια πηγή με μαγικό νερό, ένα βράδυ της Αποκριάς που οι Πλατανιώτες δεν θέλουν να θυμούνται, ένα αυθεντικό αβγό Φαμπερζέ κι ένα κοινόβιο μ’ έναν τίμιο εφοριακό και έναν… ψυχοπαθή; 

Οι Πλατανιώτες θα βρεθούν αντιμέτωποι με τον πιο ισχυρό εχθρό απ’ όλους: το παρελθόν τους και όλα όσα θεωρούσαμε δεδομένα θα έρθουν τούμπα: οι καλοί θα γίνουν κακοί, οι φτωχοί πλούσιοι, οι συντηρητικοί προοδευτικοί και οι εχθροί φίλοι! 

Ο άνθρωπος που αδικήθηκε στο παρελθόν από τους Πλατανιώτες θα προσπαθήσει να κάνει ό,τι δεν κατάφεραν οι προηγούμενοι... να εξαφανίσει όχι μόνο τον Πλάτανο και τους κατοίκους του, αλλά ακόμα και την ιδέα πως το χωριό αυτό υπήρξε ποτέ πραγματικά. 

Η Νέμεσις θα έρθει στο μικρό χωριό μας και η τελική μάχη θα είναι η πιο ανελέητη απ’ όλες! Η τρίτη σεζόν θα βουτήξει στο παρελθόν, θα βγάλει τους σκελετούς από την ντουλάπα και θα απαντήσει, επιτέλους, στο προαιώνιο ερώτημα: Τι φταίει και όλη η τρέλα έχει μαζευτεί στον Πλάτανο; Τι πίνουν οι Πλατανιώτες και δεν μας δίνουν;


Eπεισόδιο: 167 
Ο παπάς, η Βαλέρια, ο Σίμος και ο Πετράν αναλαμβάνουν δράση και σώζουν τη μικρή Μυρτώ και το φαμπερζέ από την ύπουλη Πέπη. Την ίδια ώρα, ο Ηλίας «σώζει» την αδερφή του από τον έρωτα του Λουλούδη, κρύβοντας το γράμμα που της έχει στείλει και βάζοντας ένα άλλο στη θέση του. Κι ενώ ο Σώτος και η Σύλβια ετοιμάζονται για την Αίγυπτο μαζί με τους κουμπάρους τους, η Πέπη «ετοιμάζεται» να υποστεί μια νέα τιμωρία, αφού ο ψυχάκιας είναι γεμάτος ιδέες. Ο Παναγής και η Κατερίνα ζούνε την απόλυτη ευτυχία, μαζί με την κόρη τους. Την ευτυχία ζει και η Μάρμω, όμως, αφού ο Βάρσος την κάνει να γελάει με την ατελείωτη τρέλα του. Τι νέα απρόοπτα θα φέρει η ζωή στους αγαπημένους μας Πλατανιώτες, που δεν βρίσκουν ποτέ ησυχία


Σκηνοθεσία: Ανδρέας Μορφονιός
Σκηνοθέτες μονάδων: Θανάσης Ιατρίδης, Κλέαρχος Πήττας
Διάλογοι: Αντώνης Χαϊμαλίδης, Ελπίδα Γκρίλλα, Αντώνης Ανδρής
Επιμέλεια σεναρίου: Ντίνα Κάσσου
Σενάριο-Πλοκή: Μαντώ Αρβανίτη
Σκαλέτα: Στέλλα Καραμπακάκη
Εκτέλεση παραγωγής: Ι. Κ. Κινηματογραφικές & Τηλεοπτικές Παραγωγές Α.Ε.

Πρωταγωνιστούν: Τάσος Κωστής (Χαραλάμπης), Πηνελόπη Πλάκα (Κατερίνα), Θοδωρής Φραντζέσκος (Παναγής), Θανάσης Κουρλαμπάς (Ηλίας), Τζένη Μπότση (Σύλβια), Θεοδώρα Σιάρκου (Φιλιώ), Βαλέρια Κουρούπη (Βαλέρια), Μάριος Δερβιτσιώτης (Νώντας), Τζένη Διαγούπη (Καλλιόπη), Πηνελόπη Πιτσούλη (Μάρμω), Γιάννης Μόρτζος (Βαγγέλας), Δήμητρα Στογιάννη (Αγγέλα), Αλέξανδρος Χρυσανθόπουλος (Τζώρτζης), Γιωργής Τσουρής (Θοδωρής), Τζένη Κάρνου (Χρύσα), Μιχάλης Μιχαλακίδης (Κανέλλος), Αντώνης Στάμος (Σίμος), Ιζαμπέλλα Μπαλτσαβιά (Τούλα)

Οι νέες αφίξεις στον Πλάτανο είναι οι εξής: Γιώργος Σουξές (Θύμιος), Παύλος Ευαγγελόπουλος (Σωτήρης Μπομπότης), Αλέξανδρος Παπαντριανταφύλλου (Πέτρος Μπομπότης), Χρήστος Φωτίδης (Βάρσος Ανδρέου), Παύλος Πιέρρος (Βλάσης Πέτας) 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  Τα Καλύτερά μας Χρόνια (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 

Επεισόδιο 31ο «Άρπα Colla» & Επεισόδιο 32ο «Ο Δράκος του Γκύζη»

…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  24/05/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |  Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  Χαιρέτα μου τον Πλάτανο (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Εξ αναβολής)

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 

Το μικρό ανυπότακτο χωριό, που ακούει στο όνομα Πλάτανος, έχει φέρει τα πάνω κάτω και μέχρι και οι θεοί του Ολύμπου τσακώνονται εξαιτίας του, κατηγορώντας τον σκανδαλιάρη Διόνυσο ότι αποτρέλανε τους ήδη ζουρλούς Πλατανιώτες, «πειράζοντας» την πηγή του χωριού. 

Τι σχέση έχει, όμως, μια πηγή με μαγικό νερό, ένα βράδυ της Αποκριάς που οι Πλατανιώτες δεν θέλουν να θυμούνται, ένα αυθεντικό αβγό Φαμπερζέ κι ένα κοινόβιο μ’ έναν τίμιο εφοριακό και έναν… ψυχοπαθή; 

Οι Πλατανιώτες θα βρεθούν αντιμέτωποι με τον πιο ισχυρό εχθρό απ’ όλους: το παρελθόν τους και όλα όσα θεωρούσαμε δεδομένα θα έρθουν τούμπα: οι καλοί θα γίνουν κακοί, οι φτωχοί πλούσιοι, οι συντηρητικοί προοδευτικοί και οι εχθροί φίλοι! 

Ο άνθρωπος που αδικήθηκε στο παρελθόν από τους Πλατανιώτες θα προσπαθήσει να κάνει ό,τι δεν κατάφεραν οι προηγούμενοι... να εξαφανίσει όχι μόνο τον Πλάτανο και τους κατοίκους του, αλλά ακόμα και την ιδέα πως το χωριό αυτό υπήρξε ποτέ πραγματικά. 

Η Νέμεσις θα έρθει στο μικρό χωριό μας και η τελική μάχη θα είναι η πιο ανελέητη απ’ όλες! Η τρίτη σεζόν θα βουτήξει στο παρελθόν, θα βγάλει τους σκελετούς από την ντουλάπα και θα απαντήσει, επιτέλους, στο προαιώνιο ερώτημα: Τι φταίει και όλη η τρέλα έχει μαζευτεί στον Πλάτανο; Τι πίνουν οι Πλατανιώτες και δεν μας δίνουν;


Eπεισόδιο: 168 
Ο μισός Πλάτανος ετοιμάζεται για ταξίδι στην Αίγυπτο με την... ευγενική χορηγία του Ηλία, που προσπαθεί να κάνει «στροφή» στον καλύτερο εαυτό του. Την ίδια ώρα ο παπάς μας κάνει «στροφή» στην παλιά του... ξινίλα, αφού, όπως φαίνεται, άλλο δρόμο ήθελε να διαλέξει στη ζωή του και άλλον αναγκάστηκε να ακολουθήσει. Κι ενώ η Σύλβια παλεύει να παρηγορήσει το γιο της που είναι σε μαύρα χάλια, ο Βάρσος και η Μάρμω χαίρονται τα δισέγγονα τους και έρχονται όλο και πιο κοντά. Η Βαλέρια είναι αποφασισμένη να πάρει τη ζωή της αλλιώς και επικοινωνεί μόνο με τον Τζώρτζη, ελπίζοντας όλοι όσοι ξέρουν την αλήθεια για αυτό που της συμβαίνει να κρατήσουν το μυστικό της. Μόνο που στον Πλάτανο κανένα μυστικό δεν μένει κρυφό για πολύ...!


Σκηνοθεσία: Ανδρέας Μορφονιός
Σκηνοθέτες μονάδων: Θανάσης Ιατρίδης, Κλέαρχος Πήττας
Διάλογοι: Αντώνης Χαϊμαλίδης, Ελπίδα Γκρίλλα, Αντώνης Ανδρής
Επιμέλεια σεναρίου: Ντίνα Κάσσου
Σενάριο-Πλοκή: Μαντώ Αρβανίτη
Σκαλέτα: Στέλλα Καραμπακάκη
Εκτέλεση παραγωγής: Ι. Κ. Κινηματογραφικές & Τηλεοπτικές Παραγωγές Α.Ε.

Πρωταγωνιστούν: Τάσος Κωστής (Χαραλάμπης), Πηνελόπη Πλάκα (Κατερίνα), Θοδωρής Φραντζέσκος (Παναγής), Θανάσης Κουρλαμπάς (Ηλίας), Τζένη Μπότση (Σύλβια), Θεοδώρα Σιάρκου (Φιλιώ), Βαλέρια Κουρούπη (Βαλέρια), Μάριος Δερβιτσιώτης (Νώντας), Τζένη Διαγούπη (Καλλιόπη), Πηνελόπη Πιτσούλη (Μάρμω), Γιάννης Μόρτζος (Βαγγέλας), Δήμητρα Στογιάννη (Αγγέλα), Αλέξανδρος Χρυσανθόπουλος (Τζώρτζης), Γιωργής Τσουρής (Θοδωρής), Τζένη Κάρνου (Χρύσα), Μιχάλης Μιχαλακίδης (Κανέλλος), Αντώνης Στάμος (Σίμος), Ιζαμπέλλα Μπαλτσαβιά (Τούλα)

Οι νέες αφίξεις στον Πλάτανο είναι οι εξής: Γιώργος Σουξές (Θύμιος), Παύλος Ευαγγελόπουλος (Σωτήρης Μπομπότης), Αλέξανδρος Παπαντριανταφύλλου (Πέτρος Μπομπότης), Χρήστος Φωτίδης (Βάρσος Ανδρέου), Παύλος Πιέρρος (Βλάσης Πέτας) 

	Ψυχαγωγία 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  Μουσικό Κουτί (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Περιγραφή επεισοδίου)

Το ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ κέρδισε το πιο δυνατό χειροκρότημα των τηλεθεατών και συνεχίζει το περιπετειώδες ταξίδι του στη μουσική για τρίτη σεζόν στην ΕΡΤ1.

Ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη συνεχίζουν με το ίδιο πάθος και την ίδια λαχτάρα να ενώνουν διαφορετικούς μουσικούς κόσμους, όπου όλα χωράνε και όλα δένουν αρμονικά ! Μαζί με την Μπάντα του Κουτιού δημιουργούν πρωτότυπες διασκευές αγαπημένων κομματιών και ενώνουν τα ρεμπέτικα με τα παραδοσιακά, τη Μαρία Φαραντούρη με τον Eric Burdon, τη reggae με το hip –hop και τον Στράτο Διονυσίου με τον George Micheal.

Το ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ υποδέχεται καταξιωμένους δημιουργούς αλλά και νέους καλλιτέχνες και τιμά τους δημιουργούς που με την μουσική και τον στίχο τους έδωσαν νέα πνοή στο ελληνικό τραγούδι. Ενώ για πρώτη φορά φέτος οι «Φίλοι του Κουτιού» θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν από κοντά τα special επεισόδια της εκπομπής.

«Η μουσική συνεχίζει να μας ενώνει» στην ΕΡΤ1 !


Καλεσμένοι: Μίνως Μάτσας, Κώστας Τριανταφυλλίδης και Μυρτώ Βασιλείου Guest: Ανδριάνα Μπάμπαλη 
Ένα τρυφερό και συγκινητικό Μουσικό Κουτί ανοίγει την Τετάρτη 24 Μαΐου στις 23:00 στην ERTWorld.
Ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη φιλοξενούν τον καταξιωμένο συνθέτη Μίνω Μάτσα και τους ερμηνευτές Κώστα Τριανταφυλλίδη και Μυρτώ Βασίλειου για να τραγουδήσουν μερικά από τα πιο όμορφα τραγούδια που γράφτηκαν για το σινεμά, την τηλεόραση, το θέατρο και τη δισκογραφία. 
Στην παρέα του jukebox έρχεται για μία guest εμφάνιση η Ανδριάνα Μπάμπαλη.

Ο Μίνως Μάτσας έχει γράψει τη δική του ξεχωριστή ιστορία στη μουσική.
Με τις συνθέσεις του και τις διασκευές του ταξιδέψαμε στην ΕΥΤΥΧΙΑ και το ΝΗΣΙ, τραγουδήσαμε για ΚΑΡΑΒΙΑ ΠΟΥ ΒΓΗΚΑΝ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ και για το ΟΝΕΙΡΟ ΑΠΑΤΗΛΟ, ψιθυρίσαμε ΤΟ ΜΙΝΟΡΕ ΤΗΣ ΑΥΓΗΣ και ΕΙΣΑΙ ΕΣΥ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΟΥ !

Ο Μίνως Μάτσας μοιράζεται μαζί μας το ξεκίνημά του στη μουσική: «Δούλεψα μερικά χρόνια ως παραγωγός και μετά αποφάσισα να ασχοληθώ με τον εαυτό μου. Στην αρχή το είχα μυστικό ότι γράφω, πώς θα έλεγα ότι γράφω τραγούδια όταν από πέντε χρονών είχα δει όλα τα μεγαθήρια; …Αισθανόμουν ντροπή». Ιστορίες από την προσωπική του διαδρομή αλλά και το τραγούδι του παππού του που έχει συνδέσει με τη γυναίκα της ζωής του το «ΕΙΣΑΙ ΕΣΥ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΟΥ είναι το τραγούδι με το οποίο είπα στην Όλγα (Κεφαλογιάννη) να παντρευτούμε». Επίσης, απαντά στο δίλημμα αν προτιμά να συνεργαστεί με την Πόλυ Πάνου ή την Τζένη Βάνου και αν θα έγραφε μουσική για μια ταινία του Φ.Φελίνι ή του Α.Κουροσάβα.

Δυο σπουδαίες φωνές, ο Κώστας Τριανταφυλλίδης και η Μυρτώ Βασιλείου ερμηνεύουν, με την ιδιαίτερη χροιά στην φωνή τους, τραγούδια που έχουν συνδεθεί με την πορεία του Μίνω Μάτσα μιλούν για όσα τους ενώνουν και για όσα αγαπούν.

Στο «κινηματογραφικό» Jukebox της εκπομπής έρχεται η Ανδριάνα Μπάμπαλη, η ερμηνεύτρια που έχει ταυτίσει τη φωνή της με το ΝΗΣΙ και το ΕΙΣΑΙ ΕΣΥ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΟΥ! 
Και εννοείται ότι παίζονται μοναδικές διασκευές παλαιότερων και όχι μόνο τραγουδιών που μας κάνουν να τα ακούμε σα να είναι η πρώτη φορά!


Ιδέα, Kαλλιτεχνική Επιμέλεια: Νίκος Πορτοκάλογλου
Παρουσίαση: Νίκος Πορτοκάλογλου, Ρένα Μόρφη
Σκηνοθεσία: Περικλής Βούρθης 
Αρχισυνταξία: Θεοδώρα Κωνσταντοπούλου
Παραγωγός: Στέλιος Κοτιώνης 
Διεύθυνση φωτογραφίας: Βασίλης Μουρίκης 
Σκηνογράφος: Ράνια Γερόγιαννη 
Μουσική διεύθυνση: Γιάννης Δίσκος 
Καλλιτεχνικοί σύμβουλοι: Θωμαϊδα Πλατυπόδη – Γιώργος Αναστασίου 
Υπεύθυνος ρεπερτορίου: Νίκος Μακράκης 
Photo Credits : Μανώλης Μανούσης/ΜΑΕΜ
Εκτέλεση παραγωγής: Foss Productions μαζί τους οι μουσικοί:
Πνευστά – Πλήκτρα / Γιάννης Δίσκος
Βιολί – φωνητικά / Δημήτρης Καζάνης
Κιθάρες – φωνητικά / Λάμπης Κουντουρόγιαννης
Drums / Θανάσης Τσακιράκης
Μπάσο – Μαντολίνο – φωνητικά / Βύρων Τσουράπης
Πιάνο – Πλήκτρα / Στέλιος Φραγκούς 


	Ντοκιμαντέρ / Πολιτισμός 
	WEBTV ERTflix 



01:00  |  Art Week (2022-2023)  (E)    

Έτος παραγωγής: 2022
«Γιώργος Σταθόπουλος» 
Eπεισόδιο: 24 

…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΕΜΠΤΗΣ  25/05/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:15  |  Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός  (M) 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:10  |  Χαιρέτα μου τον Πλάτανο (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Εξ αναβολής)

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 

Το μικρό ανυπότακτο χωριό, που ακούει στο όνομα Πλάτανος, έχει φέρει τα πάνω κάτω και μέχρι και οι θεοί του Ολύμπου τσακώνονται εξαιτίας του, κατηγορώντας τον σκανδαλιάρη Διόνυσο ότι αποτρέλανε τους ήδη ζουρλούς Πλατανιώτες, «πειράζοντας» την πηγή του χωριού. 

Τι σχέση έχει, όμως, μια πηγή με μαγικό νερό, ένα βράδυ της Αποκριάς που οι Πλατανιώτες δεν θέλουν να θυμούνται, ένα αυθεντικό αβγό Φαμπερζέ κι ένα κοινόβιο μ’ έναν τίμιο εφοριακό και έναν… ψυχοπαθή; 

Οι Πλατανιώτες θα βρεθούν αντιμέτωποι με τον πιο ισχυρό εχθρό απ’ όλους: το παρελθόν τους και όλα όσα θεωρούσαμε δεδομένα θα έρθουν τούμπα: οι καλοί θα γίνουν κακοί, οι φτωχοί πλούσιοι, οι συντηρητικοί προοδευτικοί και οι εχθροί φίλοι! 

Ο άνθρωπος που αδικήθηκε στο παρελθόν από τους Πλατανιώτες θα προσπαθήσει να κάνει ό,τι δεν κατάφεραν οι προηγούμενοι... να εξαφανίσει όχι μόνο τον Πλάτανο και τους κατοίκους του, αλλά ακόμα και την ιδέα πως το χωριό αυτό υπήρξε ποτέ πραγματικά. 

Η Νέμεσις θα έρθει στο μικρό χωριό μας και η τελική μάχη θα είναι η πιο ανελέητη απ’ όλες! Η τρίτη σεζόν θα βουτήξει στο παρελθόν, θα βγάλει τους σκελετούς από την ντουλάπα και θα απαντήσει, επιτέλους, στο προαιώνιο ερώτημα: Τι φταίει και όλη η τρέλα έχει μαζευτεί στον Πλάτανο; Τι πίνουν οι Πλατανιώτες και δεν μας δίνουν;


Eπεισόδιο: 169 
Ο Σίμος κάνει σχέδια για την «Πλατανιώτισσα» και το εμφιαλωτήριο που θα φτιάξει στο χωριό, ενώ ο Βάρσος κάνει μια μεγάλη δωρεά στον Πλάτανο και ταυτόχρονα «εφοδιάζει» τον Σώτο με κάμποσες από τις γνωριμίες του, που θα βοηθήσουν τους Πλατανιώτες να βολευτούν για... μια ζωή. Ο Θοδωρής πάλι, είναι αποφασισμένος να «ξεβολευτεί» και να κόψει το δεσμό του με την Αγγέλα, για να μπορέσει να βρει τον εαυτό του. Την ίδια ώρα ο Πετράν ετοιμάζεται να ακολουθήσει το δικό του δρόμο και αποχαιρετάει το Σώτο και το χωριό. Πολλές αναμνήσεις έρχονται να κατακλύσουν τους αγαπημένους μας ήρωες, που, χωρίς να το ξέρουν, ετοιμάζονται να πούνε ένα ακόμη γλυκόπικρο αντίο, σε ένα πρόσωπο που αγάπησαν, κατά πως φαίνεται, πολύ.


Σκηνοθεσία: Ανδρέας Μορφονιός
Σκηνοθέτες μονάδων: Θανάσης Ιατρίδης, Κλέαρχος Πήττας
Διάλογοι: Αντώνης Χαϊμαλίδης, Ελπίδα Γκρίλλα, Αντώνης Ανδρής
Επιμέλεια σεναρίου: Ντίνα Κάσσου
Σενάριο-Πλοκή: Μαντώ Αρβανίτη
Σκαλέτα: Στέλλα Καραμπακάκη
Εκτέλεση παραγωγής: Ι. Κ. Κινηματογραφικές & Τηλεοπτικές Παραγωγές Α.Ε.

Πρωταγωνιστούν: Τάσος Κωστής (Χαραλάμπης), Πηνελόπη Πλάκα (Κατερίνα), Θοδωρής Φραντζέσκος (Παναγής), Θανάσης Κουρλαμπάς (Ηλίας), Τζένη Μπότση (Σύλβια), Θεοδώρα Σιάρκου (Φιλιώ), Βαλέρια Κουρούπη (Βαλέρια), Μάριος Δερβιτσιώτης (Νώντας), Τζένη Διαγούπη (Καλλιόπη), Πηνελόπη Πιτσούλη (Μάρμω), Γιάννης Μόρτζος (Βαγγέλας), Δήμητρα Στογιάννη (Αγγέλα), Αλέξανδρος Χρυσανθόπουλος (Τζώρτζης), Γιωργής Τσουρής (Θοδωρής), Τζένη Κάρνου (Χρύσα), Μιχάλης Μιχαλακίδης (Κανέλλος), Αντώνης Στάμος (Σίμος), Ιζαμπέλλα Μπαλτσαβιά (Τούλα)

Οι νέες αφίξεις στον Πλάτανο είναι οι εξής: Γιώργος Σουξές (Θύμιος), Παύλος Ευαγγελόπουλος (Σωτήρης Μπομπότης), Αλέξανδρος Παπαντριανταφύλλου (Πέτρος Μπομπότης), Χρήστος Φωτίδης (Βάρσος Ανδρέου), Παύλος Πιέρρος (Βλάσης Πέτας) 

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  Φάσμα   

«Ελευθερία και όρια στην Τέχνη», «Φάκελος: Άνοια» 
Eπεισόδιο: 15 

…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  26/05/2023

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |  Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |  Χαιρέτα μου τον Πλάτανο (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Εξ αναβολής)

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 

Το μικρό ανυπότακτο χωριό, που ακούει στο όνομα Πλάτανος, έχει φέρει τα πάνω κάτω και μέχρι και οι θεοί του Ολύμπου τσακώνονται εξαιτίας του, κατηγορώντας τον σκανδαλιάρη Διόνυσο ότι αποτρέλανε τους ήδη ζουρλούς Πλατανιώτες, «πειράζοντας» την πηγή του χωριού. 

Τι σχέση έχει, όμως, μια πηγή με μαγικό νερό, ένα βράδυ της Αποκριάς που οι Πλατανιώτες δεν θέλουν να θυμούνται, ένα αυθεντικό αβγό Φαμπερζέ κι ένα κοινόβιο μ’ έναν τίμιο εφοριακό και έναν… ψυχοπαθή; 

Οι Πλατανιώτες θα βρεθούν αντιμέτωποι με τον πιο ισχυρό εχθρό απ’ όλους: το παρελθόν τους και όλα όσα θεωρούσαμε δεδομένα θα έρθουν τούμπα: οι καλοί θα γίνουν κακοί, οι φτωχοί πλούσιοι, οι συντηρητικοί προοδευτικοί και οι εχθροί φίλοι! 

Ο άνθρωπος που αδικήθηκε στο παρελθόν από τους Πλατανιώτες θα προσπαθήσει να κάνει ό,τι δεν κατάφεραν οι προηγούμενοι... να εξαφανίσει όχι μόνο τον Πλάτανο και τους κατοίκους του, αλλά ακόμα και την ιδέα πως το χωριό αυτό υπήρξε ποτέ πραγματικά. 

Η Νέμεσις θα έρθει στο μικρό χωριό μας και η τελική μάχη θα είναι η πιο ανελέητη απ’ όλες! Η τρίτη σεζόν θα βουτήξει στο παρελθόν, θα βγάλει τους σκελετούς από την ντουλάπα και θα απαντήσει, επιτέλους, στο προαιώνιο ερώτημα: Τι φταίει και όλη η τρέλα έχει μαζευτεί στον Πλάτανο; Τι πίνουν οι Πλατανιώτες και δεν μας δίνουν;


Τελευταίο επεισόδιο 
Eπεισόδιο: 170 
Κάπου εδώ τελειώνει η ιστορία του Πλατάνου, του χωριού του Βαγγέλα του Κυριαζή, ενός γεροπαράξενου που αποχαιρέτησε τα εγκόσμια όχι μία, αλλά δύο φορές, αφήνοντας όχι μία, αλλά δύο διαθήκες, και πολλούς μπελάδες πίσω του. Τα τρία του εγγόνια, έγιναν ένα με τους ντόπιους και ζούνε ευτυχισμένα στον Πλάτανο μαζί με τα δικά τους παιδιά. Πολλοί ήταν οι κακοί που προσπάθησαν να σβήσουν το μικρό αυτό χωριουδάκι από τον χάρτη, αλλά κανείς τους δεν τα κατάφερε. Εξίσου πολλοί ήταν και οι τρελοί που το επισκέφτηκαν και όλοι το αγάπησαν σα να τα ήταν το δικό τους χωριό. Οι Πλατανιώτες στήνουν ένα μεγάλο γλέντι για να γιορτάσουν τα καλύτερα που επιτέλους ήρθαν... Είναι όμως δυνατόν στον Πλάτανο, το μικρό χωριό του Βαγγέλα Κυριαζή, να τελειώσουν όλα έτσι απλά και χωρίς... απρόοπτα;


Σκηνοθεσία: Ανδρέας Μορφονιός
Σκηνοθέτες μονάδων: Θανάσης Ιατρίδης, Κλέαρχος Πήττας
Διάλογοι: Αντώνης Χαϊμαλίδης, Ελπίδα Γκρίλλα, Αντώνης Ανδρής
Επιμέλεια σεναρίου: Ντίνα Κάσσου
Σενάριο-Πλοκή: Μαντώ Αρβανίτη
Σκαλέτα: Στέλλα Καραμπακάκη
Εκτέλεση παραγωγής: Ι. Κ. Κινηματογραφικές & Τηλεοπτικές Παραγωγές Α.Ε.

Πρωταγωνιστούν: Τάσος Κωστής (Χαραλάμπης), Πηνελόπη Πλάκα (Κατερίνα), Θοδωρής Φραντζέσκος (Παναγής), Θανάσης Κουρλαμπάς (Ηλίας), Τζένη Μπότση (Σύλβια), Θεοδώρα Σιάρκου (Φιλιώ), Βαλέρια Κουρούπη (Βαλέρια), Μάριος Δερβιτσιώτης (Νώντας), Τζένη Διαγούπη (Καλλιόπη), Πηνελόπη Πιτσούλη (Μάρμω), Γιάννης Μόρτζος (Βαγγέλας), Δήμητρα Στογιάννη (Αγγέλα), Αλέξανδρος Χρυσανθόπουλος (Τζώρτζης), Γιωργής Τσουρής (Θοδωρής), Τζένη Κάρνου (Χρύσα), Μιχάλης Μιχαλακίδης (Κανέλλος), Αντώνης Στάμος (Σίμος), Ιζαμπέλλα Μπαλτσαβιά (Τούλα)

Οι νέες αφίξεις στον Πλάτανο είναι οι εξής: Γιώργος Σουξές (Θύμιος), Παύλος Ευαγγελόπουλος (Σωτήρης Μπομπότης), Αλέξανδρος Παπαντριανταφύλλου (Πέτρος Μπομπότης), Χρήστος Φωτίδης (Βάρσος Ανδρέου), Παύλος Πιέρρος (Βλάσης Πέτας) 

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |  Η Αυλή των Χρωμάτων (2022-2023) (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Έτος παραγωγής: 2022
«Αφιέρωμα στον Μάρκο Βαμβακάρη» 
Eπεισόδιο: 31 

…..
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