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	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |  Μαμά-Δες (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Ε' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2023
«Πέννυ Μπαλτατζή, Μουσείο Παιδικής Ηλικίας, Κώστας Παπαχλιμίντζος» 
Eπεισόδιο: 8 

	Ντοκιμαντέρ 
	WEBTV ERTflix 



18:55  |  Η Μηχανή του Χρόνου  (E)    (Αλλαγή ώρας)

«Η «Μηχανή του Χρόνου» είναι μια εκπομπή που δημιουργεί ντοκιμαντέρ για ιστορικά γεγονότα και πρόσωπα. Επίσης παρουσιάζει αφιερώματα σε καλλιτέχνες και δημοσιογραφικές έρευνες για κοινωνικά ζητήματα που στο παρελθόν απασχόλησαν έντονα την ελληνική κοινωνία. 

Η εκπομπή είναι ένα όχημα για συναρπαστικά ταξίδια στο παρελθόν που διαμόρφωσε την ιστορία και τον πολιτισμό του τόπου. Οι συντελεστές συγκεντρώνουν στοιχεία, προσωπικές μαρτυρίες και ξεχασμένα ντοκουμέντα για τους πρωταγωνιστές και τους κομπάρσους των θεμάτων. 


«Κάνδανος: Το χωριό που εκθεμελίωσε η Βέρμαχτ» 
Η εκπομπή ερευνά τη Μάχη της Κρήτης και τα σκληρά αντίποινα των Γερμανών σε βάρος του Κρητικού λαού που αντιστάθηκε στον εισβολέα.
Το χωριό Κάνδανος κοντά στα Χανιά, όπου σε μάχες έχασαν τη ζωή τους αρκετοί Γερμανοί, ήταν το πρώτο χωριό στην Ευρώπη, το οποίο έκαψαν ολοσχερώς, προσπάθησαν να εκθεμελιώσουν κάθε πέτρα οικήματος και απαγόρευσαν στους κατοίκους να επιστρέψουν στα σπίτια τους όσο διαρκούσε η κατοχή. Μάλιστα μια επιγραφή των Γερμανών έγραφε: «Εδώ υπήρχε η Κάνδανος. Κατεστράφη προς εξιλασμόν της δολοφονίας 25 Γερμανών στρατιωτικών». Είναι η μοναδική περίπτωση εγκλήματος πολέμου, όπου ο θύτης όχι μόνον αναγνωρίζει το έγκλημά του, αλλά το προπαγανδίζει προς παραδειγματισμό των υπολοίπων.
Λίγο πριν από την Κάνδανο, στον Κακόπετρο, γερμανικό απόσπασμα εισέβαλε μέσα σ´ένα αγροτόσπιτο και σκότωσε πέντε ανυπεράσπιστες γυναίκες και ένα νήπιο. Στο μαρτυρικό χωριό των Χανίων τα εγκλήματα της Βέρμαχτ ήταν πολλά. Η οικογένεια της Ολυμπίας Δεσποτάκη ξεκληρίστηκε. Η μητέρα της Μαρία, εν αγνοία της έκανε το τραπέζι στους δολοφόνους των τεσσάρων αγοριών της! Μαγείρεψε στους Γερμανούς στρατιώτες τις κότες που είχαν αρπάξει, αλλά δεν ήξερε ότι λίγο πριν οι άνδρες της Βέρμαχτ είχαν στήσει στο εκτελεστικό απόσπασμα τα παιδιά της.
Η «ΜΗΧΑΝΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ» έκανε ενδελεχή έρευνα για την τιμωρία όσων διέπραξαν εγκλήματα πολέμου στη Κρήτη. Οι υπεύθυνοι δεν λογοδότησαν ποτέ. Ο πτέραρχος Στουντέντ καταδικάστηκε σε μόλις πέντε χρόνια φυλάκιση, ενώ μεταπολεμικά έγινε σύμβουλος του Γερμανού καγκελάριου Αντενάουερ.
Ο αντικαταστάτης του στην Κρήτη, στρατηγός Αντρέ, ενώ αρχικά είχε καταδικαστεί σε τέσσερις φορές ισόβια, αφέθηκε ελεύθερος την δεκαετία του 50 μετά από έντονες πιέσεις που δέχθηκε η Ελλάδα, από την πλευρά της Γερμανίας.


Παρουσίαση: Χρίστος Βασιλόπουλος 

	Ενημέρωση / Βιογραφία 
	WEBTV 



19:55  |  Μονόγραμμα  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

Τριάντα πέντε χρόνια συνεχούς παρουσίας το «Μονόγραμμα», η μακροβιότερη πολιτιστική εκπομπή της δημόσιας τηλεόρασης, έχει καταγράψει με μοναδικό τρόπο τα πρόσωπα που σηματοδότησαν με την παρουσία και το έργο τους την πνευματική, πολιτιστική και καλλιτεχνική πορεία του τόπου μας.

«Εθνικό αρχείο» έχει χαρακτηριστεί από το σύνολο του Τύπου και για πρώτη φορά το 2012, η Ακαδημία Αθηνών αναγνώρισε και βράβευσε οπτικοακουστικό έργο, απονέμοντας στους δημιουργούς-παραγωγούς και σκηνοθέτες Γιώργο και Ηρώ Σγουράκη το Βραβείο της Ακαδημίας Αθηνών για το σύνολο του έργου τους και ιδίως για το «Μονόγραμμα» με το σκεπτικό ότι: «…οι βιογραφικές τους εκπομπές αποτελούν πολύτιμη προσωπογραφία Ελλήνων που έδρασαν στο παρελθόν αλλά και στην εποχή μας και δημιούργησαν, όπως χαρακτηρίστηκε, έργο “για τις επόμενες γενεές”».
Έθνος χωρίς ιστορική μνήμη, και χωρίς συνέχεια πολιτισμού, είναι καταδικασμένο. Και είμαστε υποχρεωμένοι ως γενιά, να βρούμε τις βέβαιες πατημασιές, πάνω στις οποίες θα πατήσουν οι επόμενες γενιές. Πώς; Βαδίζοντας στα χνάρια του πολιτισμού που άφησαν οι μεγάλοι της εποχής μας. Στο μεσοστράτι δύο αιώνων, και υπερήφανοι που γεννηθήκαμε την ίδια εποχή με αυτούς και κοινωνήσαμε της Τέχνης τους, οφείλουμε να τα περιφρουρήσουμε, να τα περισώσουμε.

Η ιδέα της δημιουργίας ήταν του παραγωγού-σκηνοθέτη Γιώργου Σγουράκη, προκειμένου να παρουσιαστεί με αυτοβιογραφική μορφή η ζωή, το έργο και η στάση ζωής των προσώπων που δρουν στην πνευματική, πολιτιστική, καλλιτεχνική, κοινωνική και γενικότερα στη δημόσια ζωή, ώστε να μην υπάρχει κανενός είδους παρέμβαση και να διατηρηθεί ατόφιο το κινηματογραφικό ντοκουμέντο.

Η μορφή της κάθε εκπομπής έχει στόχο την αυτοβιογραφική παρουσίαση (καταγραφή σε εικόνα και ήχο) ενός ατόμου που δρα στην πνευματική, καλλιτεχνική, πολιτιστική, πολιτική, κοινωνική και γενικά στη δημόσια ζωή, κατά τρόπο που κινεί το ενδιαφέρον των συγχρόνων του.
Ο τίτλος είναι από το ομότιτλο ποιητικό έργο του Οδυσσέα Ελύτη (με τη σύμφωνη γνώμη του) και είναι απόλυτα καθοριστικός για το αντικείμενο που πραγματεύεται: Μονόγραμμα = Αυτοβιογραφία.

Το σήμα της σειράς είναι ακριβές αντίγραφο από τον σπάνιο σφραγιδόλιθο που υπάρχει στο Βρετανικό Μουσείο και χρονολογείται στον 4ο ώς τον 3ο αιώνα π.Χ. και είναι από καφετί αχάτη.
Τέσσερα γράμματα συνθέτουν και έχουν συνδυαστεί σε μονόγραμμα. Τα γράμματα αυτά είναι το Υ, το Β, το Ω και το Ε. Πρέπει να σημειωθεί ότι είναι πολύ σπάνιοι οι σφραγιδόλιθοι με συνδυασμούς γραμμάτων, όπως αυτός που έχει γίνει το χαρακτηριστικό σήμα της τηλεοπτικής σειράς.

Το χαρακτηριστικό μουσικό σήμα που συνοδεύει τον γραμμικό αρχικό σχηματισμό του σήματος με τη σύνθεση των γραμμάτων του σφραγιδόλιθου, είναι δημιουργία του συνθέτη Βασίλη Δημητρίου.

Σε κάθε εκπομπή ο/η αυτοβιογραφούμενος/η οριοθετεί το πλαίσιο της ταινίας, η οποία γίνεται γι' αυτόν. Στη συνέχεια, με τη συνεργασία τους καθορίζεται η δομή και ο χαρακτήρας της όλης παρουσίασης. Μελετούμε αρχικά όλα τα υπάρχοντα βιογραφικά στοιχεία, παρακολουθούμε την εμπεριστατωμένη τεκμηρίωση του έργου του προσώπου το οποίο καταγράφουμε, ανατρέχουμε στα δημοσιεύματα και στις συνεντεύξεις που το αφορούν και έπειτα από πολύμηνη πολλές φορές προεργασία, ολοκληρώνουμε την τηλεοπτική μας καταγραφή.

Στη δημιουργία της σειράς των εκπομπών συνεργάστηκαν: 
Παραγωγός: Γιώργος Σγουράκης 
Σκηνοθέτες: Γιάννης Ξανθόπουλος, Χρίστος Ακρίδας, Κιμ Ντίμον, Μπάμπης Πλαϊτάκης, Γιώργος Σγουράκης και Περικλής K. Ασπρούλιας 
Φωτογραφία: Στάθης Γκόβας 
Ηχοληψία: Νίκος Παναγοηλιόπουλος 
Μοντάζ: Σταμάτης Μαργέτης και Γιώργος Γεωργόπουλος 
Διεύθυνση παραγωγής: Στέλιος Σγουράκης 



«Γιάννης Μαρκόπουλος (1939 - 2023)» - Μέρος 1ο & 2ο (Αφιέρωμα στη μνήμη του) 
Στον σημαντικό δημιουργό-συνθέτη Γιάννη Μαρκόπουλο, που έφυγε από κοντά μας το Σάββατο 10 Ιουνίου, είναι αφιερωμένες οι δύο εκπομπές της σειράς “Μονόγραμμα”.

Ξεκινώντας από τη σφακιανή καταγωγή του, ο γνωστός συνθέτης μιλά για τον τόπο γέννησής του, την Ιεράπετρα, για τα παιδικά του χρόνια στην Κρήτη και για τη μετέπειτα πορεία του με τις μεγάλες και σημαντικές δημιουργίες στη μουσική και στο τραγούδι.

Τα πρώτα ακούσματά του από τις θαυμάσιες μελωδίες της κρητικής μουσικής, η πρώτη δημιουργία σε ηλικία 11 ετών – τα “Μαλαματένια λόγια”, η πορεία με τα έργα που τόσο αγαπήθηκαν (Χρονικό, Ιθαγένεια, Θητεία κ.α.) μέχρι τη “Λειτουργία του Ορφέα”, αναφέρονται στην αυτοβιογραφική ταινία του συνθέτη.

Οι σχέσεις με τους Έλληνες ποιητές, η μελοποίηση καθοριστικών έργων τους, οι επιρροές από την κρητική και τη λαϊκή μουσική παράδοση αναφέρονται μαζί με τις σκέψεις του για την ελληνική μουσική στη σπάνια αυτή ταινία της μεγάλης πορείας του Γιάννη Μαρκόπουλου.

Σπάνια ντοκουμέντα από συναυλίες στην Ελλάδα και στο εξωτερικό συμπληρώνουν την αυτοβιογραφική ταινία του συνθέτη.

Στις δύο ταινίες ακούγονται τα πιο γνωστά και σημαντικά έργα του, με ολοκλήρωση τη συναυλία “Λειτουργία του Ορφέα”.


Παραγωγός: Γιώργος Σγουράκης
Σκηνοθεσία: Κώστας Στυλιάτης
Δημ/φική επιμέλεια: Ιωάννα Κολοβού
Φωτογραφία: Στάθης Γκόβας
Ηχοληψία: Βασίλης Κυριακόπουλος
Μοντάζ: Νίκος Μουστάκης
Διεύθυνση παραγωγής: Ηρώ Σγουράκη 

(Η εκπομπή ΩΡΑ ΧΟΡΟΥ δεν θα μεταδοθεί)

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |  Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 

…..
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