
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ από 15/04/2024 έως 18/04/2024






 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  15/04/2024

…..

	Ντοκιμαντέρ / Πολιτισμός 
	WEBTV ERTflix 



16:00  |   Ελλήνων Δρώμενα (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Η' ΚΥΚΛΟΣ 

Σειρά ωριαίων εκπομπών παραγωγής 2024

«Η Πνοή του Κλαρίνου» 
Eπεισόδιο: 2 

	Ενημέρωση / Βιογραφία 
	WEBTV 



17:00  |   Μονόγραμμα  (E)    (Ένθεση προγράμματος)

Τριάντα πέντε χρόνια συνεχούς παρουσίας το «Μονόγραμμα», η μακροβιότερη πολιτιστική εκπομπή της δημόσιας τηλεόρασης, έχει καταγράψει με μοναδικό τρόπο τα πρόσωπα που σηματοδότησαν με την παρουσία και το έργο τους την πνευματική, πολιτιστική και καλλιτεχνική πορεία του τόπου μας.

«Εθνικό αρχείο» έχει χαρακτηριστεί από το σύνολο του Τύπου και για πρώτη φορά το 2012, η Ακαδημία Αθηνών αναγνώρισε και βράβευσε οπτικοακουστικό έργο, απονέμοντας στους δημιουργούς-παραγωγούς και σκηνοθέτες Γιώργο και Ηρώ Σγουράκη το Βραβείο της Ακαδημίας Αθηνών για το σύνολο του έργου τους και ιδίως για το «Μονόγραμμα» με το σκεπτικό ότι: «…οι βιογραφικές τους εκπομπές αποτελούν πολύτιμη προσωπογραφία Ελλήνων που έδρασαν στο παρελθόν αλλά και στην εποχή μας και δημιούργησαν, όπως χαρακτηρίστηκε, έργο “για τις επόμενες γενεές”».
Έθνος χωρίς ιστορική μνήμη, και χωρίς συνέχεια πολιτισμού, είναι καταδικασμένο. Και είμαστε υποχρεωμένοι ως γενιά, να βρούμε τις βέβαιες πατημασιές, πάνω στις οποίες θα πατήσουν οι επόμενες γενιές. Πώς; Βαδίζοντας στα χνάρια του πολιτισμού που άφησαν οι μεγάλοι της εποχής μας. Στο μεσοστράτι δύο αιώνων, και υπερήφανοι που γεννηθήκαμε την ίδια εποχή με αυτούς και κοινωνήσαμε της Τέχνης τους, οφείλουμε να τα περιφρουρήσουμε, να τα περισώσουμε.

Η ιδέα της δημιουργίας ήταν του παραγωγού-σκηνοθέτη Γιώργου Σγουράκη, προκειμένου να παρουσιαστεί με αυτοβιογραφική μορφή η ζωή, το έργο και η στάση ζωής των προσώπων που δρουν στην πνευματική, πολιτιστική, καλλιτεχνική, κοινωνική και γενικότερα στη δημόσια ζωή, ώστε να μην υπάρχει κανενός είδους παρέμβαση και να διατηρηθεί ατόφιο το κινηματογραφικό ντοκουμέντο.

Η μορφή της κάθε εκπομπής έχει στόχο την αυτοβιογραφική παρουσίαση (καταγραφή σε εικόνα και ήχο) ενός ατόμου που δρα στην πνευματική, καλλιτεχνική, πολιτιστική, πολιτική, κοινωνική και γενικά στη δημόσια ζωή, κατά τρόπο που κινεί το ενδιαφέρον των συγχρόνων του.
Ο τίτλος είναι από το ομότιτλο ποιητικό έργο του Οδυσσέα Ελύτη (με τη σύμφωνη γνώμη του) και είναι απόλυτα καθοριστικός για το αντικείμενο που πραγματεύεται: Μονόγραμμα = Αυτοβιογραφία.

Το σήμα της σειράς είναι ακριβές αντίγραφο από τον σπάνιο σφραγιδόλιθο που υπάρχει στο Βρετανικό Μουσείο και χρονολογείται στον 4ο ώς τον 3ο αιώνα π.Χ. και είναι από καφετί αχάτη.
Τέσσερα γράμματα συνθέτουν και έχουν συνδυαστεί σε μονόγραμμα. Τα γράμματα αυτά είναι το Υ, το Β, το Ω και το Ε. Πρέπει να σημειωθεί ότι είναι πολύ σπάνιοι οι σφραγιδόλιθοι με συνδυασμούς γραμμάτων, όπως αυτός που έχει γίνει το χαρακτηριστικό σήμα της τηλεοπτικής σειράς.

Το χαρακτηριστικό μουσικό σήμα που συνοδεύει τον γραμμικό αρχικό σχηματισμό του σήματος με τη σύνθεση των γραμμάτων του σφραγιδόλιθου, είναι δημιουργία του συνθέτη Βασίλη Δημητρίου.

Σε κάθε εκπομπή ο/η αυτοβιογραφούμενος/η οριοθετεί το πλαίσιο της ταινίας, η οποία γίνεται γι' αυτόν. Στη συνέχεια, με τη συνεργασία τους καθορίζεται η δομή και ο χαρακτήρας της όλης παρουσίασης. Μελετούμε αρχικά όλα τα υπάρχοντα βιογραφικά στοιχεία, παρακολουθούμε την εμπεριστατωμένη τεκμηρίωση του έργου του προσώπου το οποίο καταγράφουμε, ανατρέχουμε στα δημοσιεύματα και στις συνεντεύξεις που το αφορούν και έπειτα από πολύμηνη πολλές φορές προεργασία, ολοκληρώνουμε την τηλεοπτική μας καταγραφή.

Στη δημιουργία της σειράς των εκπομπών συνεργάστηκαν: 
Παραγωγός: Γιώργος Σγουράκης 
Σκηνοθέτες: Γιάννης Ξανθόπουλος, Χρίστος Ακρίδας, Κιμ Ντίμον, Μπάμπης Πλαϊτάκης, Γιώργος Σγουράκης και Περικλής K. Ασπρούλιας 
Φωτογραφία: Στάθης Γκόβας 
Ηχοληψία: Νίκος Παναγοηλιόπουλος 
Μοντάζ: Σταμάτης Μαργέτης και Γιώργος Γεωργόπουλος 
Διεύθυνση παραγωγής: Στέλιος Σγουράκης 

«Ζυλ Ντασέν» 
Στο συγκεκριμένο επεισόδιο της εκπομπής αυτοπαρουσιάζεται ο σκηνοθέτης Ζυλ Ντασέν.
Η αφήγησή του ξεκινά από τη χρονική στιγμή της επιστροφής του στην Αμερική, μετά την αυτοεξορία του και αφορά στις κινηματογραφικές του ταινίες την περίοδο της αντιστασιακής του δράσης στο εξωτερικό μαζί με τη Μελίνα Μερκούρη κατά τα έτη 1967-1974. Εστιάζει στην ταινία του «Up tight», την πρώτη του ταινία στην Αμερική ύστερα από 20 χρόνια απουσίας, με θέμα την κατάσταση των μαύρων. 
Κάνει επίσης εκτενή αναφορά στην ταινία-ντοκιμαντέρ «Η Δοκιμή», που γύρισε μαζί με τη Μελίνα Μερκούρη το 1973-1974 σε συνεργασία με τον Μίκη Θεοδωράκη, τον Γιάννη Μαρκόπουλο, την Ελληνοαμερικανίδα ηθοποιό Ολυμπία Δουκάκη και τον Λόρενς Ολίβιε, για τα γεγονότα στο Πολυτεχνείο το 1973, εξηγώντας τη σημασία της. 
Στη συνέχεια, ο Ζυλ Ντασέν αναφέρεται στο θέατρο με το οποίο ασχολήθηκε στην Ελλάδα μετά τη Μεταπολίτευση, σχολιάζοντας ειδικότερα την παράσταση «Ποιος φοβάται τη Βιρτζίνια Γουλφ» με την Τζένη Καρέζη και τον Κώστα Καζάκο, που σκηνοθέτησε το 1982 και τη συνεργασία του με τους ηθοποιούς.
Τέλος, καταθέτει τον προβληματισμό του για την προσφορά της τέχνης του και μιλά για την Ελλάδα.
Στην εκπομπή προβάλλονται στιγμιότυπα από την ταινία «Η Δοκιμή» και από τη θεατρική παράσταση «Ποιος φοβάται τη Βιρτζίνια Γουλφ» στο θέατρο Αθήναιον.



	Αθλητικά / Βόλεϊ 
	WEBTV 



17:30  |   Volley League: ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Σ.Φ.Π - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Α.Ο. (Play Off - Β' Τελικός)  (Z) (Αλλαγή ώρας)

Εννέα ομάδες σε μια διαρκή μάχη για την αγωνιστική επιβίωση στη Volley League 2023-2024, με την ERTWorld να μεταδίδει απευθείας τις σημαντικότερες αναμετρήσεις. 

Κάθε αγωνιστική και ντέρμπι. Οι ομάδες διεκδικούν τον τίτλο του πρωταθλητή της χρονιάς, προσφέροντας θέαμα υψηλού επιπέδου, ενώ οι αναμετρήσεις κρίνονται συχνά ακόμη και στα πέντε σετ. 

Οι κάμερες της ΕΡΤ είναι εκεί, καταγράφοντας τις εξελίξεις μέχρι την ανάδειξη του πρωταθλητή!



	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



19:15  |   365 Στιγμές (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή ώρας)

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

Πίσω από τις ειδήσεις και τα μεγάλα γεγονότα βρίσκονται πάντα ανθρώπινες στιγμές. Στιγμές που καθόρισαν την πορεία ενός γεγονότος, που σημάδεψαν ζωές ανθρώπων, που χάραξαν ακόμα και την ιστορία. Αυτές τις στιγμές επιχειρεί να αναδείξει η εκπομπή «365 Στιγμές» με τη Σοφία Παπαϊωάννου, φωτίζοντας μεγάλα ζητήματα της κοινωνίας, της πολιτικής, της επικαιρότητας και της ιστορίας του σήμερα. Με ρεπορτάζ σε σημεία και χώρους που διαδραματίζεται το γεγονός, στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Δημοσιογραφία 365 μέρες τον χρόνο, καταγραφή στις «365 Στιγμές».


«Η διαφορετική πλευρά των ναρκωτικών» [Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 10 
Μια αθέατη πλευρά του σκληρού κόσμου των ναρκωτικών, τους ανθρώπους που μένουν πίσω ή οι ζωές τους επηρεάζονται καθοριστικά από τις άλλες όψεις της χρήσης τους, παρουσιάζει η εκπομπή «365 στιγμές» με τη Σοφία Παπαϊωάννου.

Πώς, για το εμπόριο ναρκωτικών, μία νέα Ελληνίδα έχασε τον αθώο σύντροφό της από τα καρτέλ στο Μεξικό. Πώς ένας Έλληνας που μετέφερε ναρκωτικά βρέθηκε για πολλά χρόνια στις πιο σκληρές φυλακές στον Παναμά. 
Επίσης, η εκπομπή συναντά μετά από χρόνια ένα νέο παιδί, που είχε γνωρίσει κατά τη διάρκεια μιας παλαιότερης έρευνας για τη χρήση ναρκωτικών στις πιάτσες της Αθήνας. Με έναν αναπάντεχο τρόπο σε μια άλλη πόλη της Ελλάδας, βρισκόμαστε και πάλι για να μας αφηγηθεί τη συνέχεια της ιστορίας του.


Παρουσίαση: Σοφία Παπαϊωάννου 
Έρευνα: Σοφία Παπαϊωάννου 
Αρχισυνταξία: Σταύρος Βλάχος- Μάγια Φιλιπποπούλου
Διεύθυνση φωτογραφίας: Πάνος Μανωλίτσης
Μοντάζ: Ισιδώρα Χαρμπίλα 


	Αθλητικά / Μπάσκετ 
	WEBTV 



20:15  |   Basket League: ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Top 6 - 3η Αγωνιστική)  (Z) 

Το συναρπαστικότερο πρωτάθλημα των τελευταίων ετών της Basket League έρχεται στις οθόνες σας. 
Όλοι οι αγώνες του πρωταθλήματος, αποκλειστικά από την ΕΡΤ. 
12 ομάδες, 22 αγωνιστικές, play out, play off, ημιτελικοί & τελικοί, ένας μπασκετικός μαραθώνιος με 186 αμφίρροπους αγώνες. 
Καλάθι-καλάθι, πόντο-πόντο, όλη η δράση σε απευθείας μετάδοση. 

Κλείστε θέση στην κερκίδα της ERTWorld τώρα!



…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΡΙΤΗΣ  16/04/2024

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



06:00  |   Συνδέσεις   

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



10:00  |   Πρωίαν Σε Είδον   


	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



12:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός (Ένθεση Δελτίου)

Το δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ με συνέπεια στη μάχη της ενημέρωσης, έγκυρα, έγκαιρα, ψύχραιμα και αντικειμενικά.

(Η Τελετή Αφής της Ολυμπιακής Φλόγας δεν θα μεταδοθεί λόγω δικαιωμάτων - γεωγραφικού περιορισμού εντός Ελλάδας)

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



13:00  |   Switch  (E)    

Έτος παραγωγής: 2023
[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 66 

…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΕΜΠΤΗΣ  18/04/2024

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |   Αναλυτικό Δελτίο Ειδήσεων 

	Ντοκιμαντέρ / Τρόπος ζωής 
	WEBTV ERTflix 



19:10  |   Βίλατζ Γιουνάιτεντ  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

Έτος παραγωγής: 2023
Σειρά εκπομπών παραγωγής 2023-24. 
Τρία είναι τα σηµεία που ορίζουν τη ζωή και τις αξίες της ελληνικής υπαίθρου. Η εκκλησία, το καφενείο και το ποδοσφαιρικό γήπεδο. 
Η Βίλατζ Γιουνάιτεντ οργώνει την ελληνική επικράτεια και παρακολουθεί τις κοινότητες των χωριών και τις οµάδες τους ολοκληρωτικά και… απείραχτα. 
Στρέφουµε την κάµερα σε ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται µόνο για το χειροκρότηµα και την τιµή του χωριού και της φανέλας.


«Αιγέας Παλλήνης» 
Eπεισόδιο: 1 
Η Βίλατζ Γιουνάιτεντ ξεκινά το ταξίδι της από το Πευκοχώρι και τον die hard Αιγέα Παλλήνης. 
Ένα χωριό που το καλοκαίρι έχει 20.000 κατοίκους µε τους τουρίστες να… ξεχειλίζουν παραλίες και ξενοδοχεία, rooms to let και µετά τον Οκτώβριο πέφτει σε χειµέρια νάρκη µε ελάχιστους κατοίκους να έχουν αποµείνει στο κοσµοπολίτικο Πευκοχώρι και το πιο ζωντανό του κύτταρο να είναι ο Αιγέας Παλλήνης. 
Η ποδοσφαιρική οµάδα που στη γέννησή της στηρίχθηκε από τον Στράτο Διονυσίου και παραµένει δραστήρια χάρη στον πρόεδρο της κοινότητας, που είναι και πρόεδρος - έφορος - προπονητής και όταν χρειαστεί… τερµατοφύλακας. Η έδρα του Αιγέα είναι το πιο κοντινό… χωράφι στη φηµισµένη παραλία του Πευκοχωρίου, όµως αυτό δεν πτοεί καθόλου τους ποδοσφαιριστές της οµάδας που όλοι τους είναι παιδιά του χωριού.


Ιδέα, σενάριο, διεύθυνση παραγωγής: Θανάσης Νικολάου
Σκηνοθεσία, διεύθυνση φωτογραφίας: Κώστας Αμοιρίδης
Μοντάζ, μουσική επιμέλεια: Παύλος Παπαδόπουλος
Οργάνωση παραγωγής: Αλεξάνδρα Καραμπουρνιώτη
Αρχισυνταξία, βοηθός διευθυντή παραγωγής: Θάνος Λεύκος Παναγιώτου
Αφήγηση: Στέφανος Τσιτσόπουλος
Μοντάζ, Μουσική Επιμέλεια: Παύλος Παπαδόπουλος
Βοηθός Μοντάζ: Δημήτρης Παπαναστασίου
Εικονοληψία: Γιάννης Σαρόγλου, Αντώνης Ζωής, Γιάννης Εμμανουηλίδης, Στεφανία Ντοκού, Δημήτρης Παπαναστασίου
Ηχοληψία: Σίμος Λαζαρίδης, Τάσος Καραδέδος
Σχεδιασμός Γραφικών: Θανάσης Γεωργίου
Εκτέλεση Παραγωγής: AN Sports and Media 

(Η ελληνική ταινία «Ζήτω η Τρέλα» δεν θα μεταδοθεί)


	Αθλητικά / Μπάσκετ 
	WEBTV 



20:15  |   Basket League: ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΠΑΤΡΑΣ (Top 6 - 4η Αγωνιστική)  (Z) (Τροποποίηση προγράμματος)

Το συναρπαστικότερο πρωτάθλημα των τελευταίων ετών της Basket League έρχεται στις οθόνες σας. 
Όλοι οι αγώνες του πρωταθλήματος, αποκλειστικά από την ΕΡΤ. 
12 ομάδες, 22 αγωνιστικές, play out, play off, ημιτελικοί & τελικοί, ένας μπασκετικός μαραθώνιος με 186 αμφίρροπους αγώνες. 
Καλάθι-καλάθι, πόντο-πόντο, όλη η δράση σε απευθείας μετάδοση. 

Κλείστε θέση στην κερκίδα της ERTWorld τώρα!



	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:15  |   Αγάπη Παράνομη  (E)    (Αλλαγή ώρας)

Μίνι σειρά εποχής.


«Η αποκάλυψη» [Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 4 
Ο Θεριανός βλέπει στον ύπνο του εφιάλτες και αναστατώνεται. Η Διαμάντω, που κοιμάται δίπλα του, απελπίζεται. Αντιλαμβάνεται την εσωτερική πάλη του άντρα της, ο οποίος έχει ερωτευτεί τη νύφη τους, και προσπαθεί να βρει τρόπο να αποτρέψει το κακό. Έτσι, την επόμενη μέρα, ανακοινώνει στο γιο της, ότι πρέπει να πάρει τη γυναίκα του και να πάνε να μείνουν αλλού.
Ο Γιώργης την ικετεύει να αλλάξει γνώμη γιατί, με την αποχώρησή τους από το σπίτι, θα στιγματιστεί η Χρυσαυγή ως «κακή νύφη». Η Διαμάντω όμως είναι αμετακίνητη. Χρησιμοποιώντας ψεύτικες κατηγορίες εναντίον της Χρυσαυγής, δεν ομολογεί τον πραγματικό λόγο για τον οποίο θέλει να τους διώξει. Η Χρυσαυγή, μην μπορώντας να αντέξει αυτήν την αδικία, ξεσπάει σε κλάματα απελπισμένη. Ο Θεριανός, που μέχρι τώρα είναι αμέτοχος στη σκηνή, βλέποντάς την να κλαίει, δεν μπορεί να συγκρατηθεί. Την αγκαλιάζει και τη φιλάει στο στόμα, φροντίζοντας, όμως, να μην το αντιληφθεί ο Γιώργης. Τώρα η Χρυσαυγή καταλαβαίνει τον πραγματικό λόγο που θέλει να τους διώξει η πεθερά της. Τρομαγμένη και αηδιασμένη πείθει τον Γιώργη να φύγουν. Έτσι, μετακομίζουν στο νέο τους σπίτι.


Σκηνοθεσία: Νίκος Κουτελιδάκης
Σενάριο: Ελένη Ζιώγα
Σκηνικά-Κοστούμια: Κική Πίττα
Συνεργάτις Ενδυματολόγος: Μυρτώ Καρέκου
Μουσική: Χρίστος Στυλιανού
Διεύθυνση φωτογραφίας: Γιάννης Φώτου
Mοντάζ: Στάμος Δημητρόπουλος
Ηχοληψία: Παναγιώτης Ψημμένος
A΄ Βοηθός σκηνοθέτη: Άγγελος Κουτελιδάκης
Β΄ Βοηθός σκηνοθέτη: Κατερίνα Καρανάσου
Βοηθός σκηνογράφου: Ευαγγελία Γρηγοριάδου
Casting director: Ανζελίκα Καψαμπέλη
Οργάνωση παραγωγής: Γιώργος Λιναρδάκης
Διεύθυνση παραγωγής: Αλεξάνδρα Ευστρατιάδη
Παραγωγή: Γιάννης Μ. Κώστας
Εκτέλεση παραγωγής: Arcadia Media

Παίζουν: Καρυοφυλλιά Καραμπέτη (Διαμάντω Θεριανού), Νίκος Ψαρράς (Στάθης Θεριανός), Μιχαήλ Ταμπακάκης (Γιώργης Θεριανός), Ευγενία Ξυγκόρου (Χρυσαυγή Ασπρέα), Γιάννης Νταλιάνης (Σπύρος Ασπρέας, πατέρας της Χρυσαυγής), Μαριάνθη Σοντάκη (Κατερίνα Ασπρέα, μητέρα της Χρυσαυγής), Γιώργος Ζιόβας (Κωνσταντής Βλάχος, πατέρας της Ευγενίας), Μαρία Αθανασοπούλου (Φωτεινή Βλάχου, μητέρα της Ευγενίας), Ιζαμπέλλα Μπαλτσαβιά (Ευγενία Βλάχου), Δημήτρης Αριανούτσος (Θοδωρής Ασπρέας, αδελφός της Χρυσαυγής), Παντελής Παπαδόπουλος (παπάς), Ελένη Φίλιππα (μαμή), Σαβίνα Τσάφα (Αρετή, ψυχοκόρη του Ασπρέα), Τάσος Παπαδόπουλος (Μάνθος, εργάτης), Μιχάλης Αρτεμισιάδης (Ανδρέας Καπης, φοιτητής Ιατρικής), Κατερίνα Παντούλη (Μαρία, η μεγάλη κόρη του Θεριανού), Έλλη Νταλιάνη (Ειρήνη, η μικρή κόρη του Θεριανού), Κατερίνα Αμυγδαλιά Θεοφίλου (Βδοκιώ, αδελφή της Χρυσαυγής), Κώστας Βελέντζας (ψάλτης), Αργύρης Γκαγκάνης (λοχαγός), Γιώργος Τσαγκαράκης (Ευτύχης, ο καφετζής), Πέτρος Παρθένης (ταγματάρχης), Στράτος Νταλαμάγκος (Βασίλειος) κ.ά. 
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23:00  |   Switch  (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Καλεσμένοι οι: Φωτεινή Αθερίδου, Αυγουστίνος Κούμουλος, Δημήτρης Καμπόλης, Νεκταρία Γιαννουδάκη και Αντιγόνη Δρακουλάκη 

Eπεισόδιο: 45 
…..
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