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 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  01/05/2024

	Μουσικά / Συναυλία 
	WEBTV 



06:00  |   Σμίγοντας τον Κόσμο (Τροποποίηση προγράμματος)

Έτος παραγωγής: 2024
Μουσική εκδήλωση - σύμπραξη αφιερωμένη στη συμπεριληπτική εκπαίδευση. 
Την εκδήλωση διοργάνωσε η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας. 
Διακόσιοι μαθητές τυπικής και μη τυπικής εκπαίδευσης, καθώς και μια παιδική χορωδία με 100 μαθητές, μοιράζονται τη σκηνή με την Ελεωνόρα Ζουγανέλη, για την οποία παίζει μουσική μόνο με τα μάτια η πρώτη τετραπληγική Ελληνίδα μουσικός, Αλεξάνδρα Κερλίδου. Μαθητές από ειδικά σχολεία, με κώφωση, τύφλωση, με νοητική υστέρηση, με κινητικές αναπηρίες, με σπαστική τετραπληγία, τραγουδούν, χορεύουν, παίζουν μουσική, χρησιμοποιώντας ένα επαναστατικό λογισμικό, το Eyeharp. Πρόκειται για ένα ψηφιακό μουσικό όργανο που ελέγχεται με το βλέμμα και επιτρέπει στα άτομα με αναπηρίες να μαθαίνουν να παίζουν μουσική χωρίς εμπόδια.


Παρουσίαση: Μαρία Σαμολαδά, Αντώνης Τσαπατάκης 

(Η εκπομπή Συνδέσεις δεν θα μεταδοθεί)

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



07:50  |   Κεραία   (Τροποποίηση προγράμματος)

Δ' ΚΥΚΛΟΣ 

Η ΚΕΡΑΙΑ, τηλεοπτικό εγχείρημα της χρονογράφου Ρέας Βιτάλη, προχωρεί στον 4ο κύκλο επεισοδίων της. Βεβαίως , στο αρχείο της ERTFLIX μπορεί ο τηλεθεατής να παρακολουθήσει τα προηγούμενα 36 επεισόδια. Ένας πλουραλισμός θεμάτων, κοινωνικού χαρακτήρα και έρευνας, με πλειάδα συνομιλητών, όπως για παράδειγμα: Η ευεργεσία της Ανακουφιστικής, Αυτισμός (διπλό επεισόδιο), Γλυκόπικρη γεύση Πόλης, Η ζωή μετά τον καρκίνο, Το γήρας, Η φιλία, Παιδικός καρκίνος, Υποφωτισμένα μουσεία, Οι επιστρέψαντες, Αναδοχή διαφορετικό της υιοθεσίας, Εξάρτηση (διπλό επεισόδιο), Ψυχής θεραπεία κ.λ.π. Εμμονή της Ρέας το "Νοιώθουμε ενώ βλέπουμε. Νοιώθουμε". Όπως μάλιστα συνηθίζει να ενθαρρύνει "Αν συνάνθρωποι μας αντέχουν να ζούνε αυτά που ζούνε, δεν επιτρέπεται σε κανέναν να λέει "Α πα πα, δεν μπορώ, στεναχωριέμαι να δω"". Σχεδόν δε κάθε επεισόδιο καταλήγει στο "Να ήμαστε χρήσιμοι. Μόνο γνωρίζοντας μπορεί κάποιος να φανεί χρήσιμος".
>> Στο νέο κύκλο 12 ακόμα επεισοδίων η Ρέα Βιτάλη συνεχίζει επιλέγοντας θέματα με την ίδια "σειρά" αξιών. Ενδεικτικά παραδείγματα θεμάτων:
>>-Δωρεά οργάνων- Μεταμόσχευση,
>>-Μια Ελληνίδα στο Άουσβιτς (Μια συνταρακτική κατάθεση ψυχής της 95χρονης Βάσως Σταματίου και μια καρμική γνωριμία με τη χρονογράφο μέχρι που έκλεισε τα μάτια της γαλήνια, ότι παρέδωσε την αλήθεια της στην ανθρωπότητα. "Όταν γύρισα στην Ελλάδα από το κολαστήριο, κανένας δεν ήθελε να ακούσει. Είτε γιατί δεν πίστευαν αυτά που λέγαμε, είτε γιατί δεν χωρούσαν άλλο πόνο")
>>-Σχολεία Β ευκαιρίας
>>-Η μάστιγα της άνοιας
>> Η Ρέα Βιτάλη καταλήγει με μια σκέψη της "Μπορεί εντέλει η ΚΕΡΑΙΑ "μου" να είναι μια ταξιδιωτική εκπομπή.Βλέπετε, για εμένα, οι πιο ενδιαφέρουσες χώρες είναι οι άνθρωποι".


«Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας» 
Eπεισόδιο: 3 
Η ΚΕΡΑΙΑ τηλεοπτικό εγχείρημα της χρονογράφου Ρέας Βιτάλη, αυτή την εβδομάδα μας ξεναγεί σε ένα Σχολείο Δεύτερης ευκαιρίας και μας βοηθάει να αντιληφθούμε την ιερή, την πολύτιμη σημασία αυτής της ευκαιρίας στη ζωή των ανθρώπων.

Ένα σωρό εκπλήξεις επεφύλασσε στη Ρέα η γνωριμία με τόσους και τόσους ενήλικες μαθητές, που παρέδωσαν στην κάμερα την αλήθειά τους.

Όπως εκείνη η αξιαγάπητη κυρία, γιαγιά εγγονής, 78 ετών που είπε "Εντάξει, να μην μπορώ να διαβάσω τα παιδιά μου, αλλά το να μην μπορούσα να διαβάσω και τα εγγόνια μου παραπήγαινε!".
Ή εκείνη η γυναίκα που μιλούσε για γνώση και βούρκωνε ότι η ζωή της πια έχει φως !


Παρουσίαση: Ρέα Βιτάλη
Ιδέα-Έρευνα: Ρέα Βιτάλη
Σκηνοθεσία: Άρης Λυχναράς
Μοντάζ: Κώστας Κουράκος
Αρχισυνταξία: Βούλα Βουδούρη
Παραγωγή: Θοδωρής Καβαδάς 

	Ενημέρωση / Βιογραφία 
	WEBTV 



08:45  |   Μονόγραμμα  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

Το «Μονόγραμμα» έχει καταγράψει με μοναδικό τρόπο τα πρόσωπα που σηματοδότησαν με την παρουσία και το έργο τους την πνευματική, πολιτιστική και καλλιτεχνική πορεία του τόπου μας. «Εθνικό αρχείο» έχει χαρακτηριστεί από το σύνολο του Τύπου και για πρώτη φορά το 2012 η Ακαδημία Αθηνών αναγνώρισε και βράβευσε οπτικοακουστικό έργο, απονέμοντας στους δημιουργούς παραγωγούς και σκηνοθέτες Γιώργο και Ηρώ Σγουράκη το Βραβείο της Ακαδημίας Αθηνών για το σύνολο του έργου τους και ιδίως για το «Μονόγραμμα» με το σκεπτικό ότι: «…οι βιογραφικές τους εκπομπές αποτελούν πολύτιμη προσωπογραφία Ελλήνων που έδρασαν στο παρελθόν αλλά και στην εποχή μας και δημιούργησαν, όπως χαρακτηρίστηκε, έργο “για τις επόμενες γενεές”».

Η ιδέα της δημιουργίας ήταν του παραγωγού-σκηνοθέτη Γιώργου Σγουράκη, προκειμένου να παρουσιαστεί με αυτοβιογραφική μορφή η ζωή, το έργο και η στάση ζωής των προσώπων που δρουν στην πνευματική, πολιτιστική, καλλιτεχνική, κοινωνική και γενικότερα στη δημόσια ζωή, ώστε να μην υπάρχει κανενός είδους παρέμβαση και να διατηρηθεί ατόφιο το κινηματογραφικό ντοκουμέντο.

Η μορφή της κάθε εκπομπής έχει σκοπό την αυτοβιογραφική παρουσίαση (καταγραφή σε εικόνα και ήχο) ενός ατόμου που δρα στην πνευματική, καλλιτεχνική, πολιτιστική, πολιτική, κοινωνική και γενικά στη δημόσια ζωή, κατά τρόπο που κινεί το ενδιαφέρον των συγχρόνων του.


«Διδώ Σωτηρίου» 
Η εκπομπή ΜΟΝΟΓΡΑΜΜΑ αναφέρεται στη ζωή και στο συγγραφικό έργο της Διδώς Σωτηρίου. 
Η συγγραφέας μιλά για τις επιρροές που άσκησε στο έργο της η ζωή της στη Μικρά Ασία, για τα γεγονότα του 1922 και τη Μικρασιατική Καταστροφή, για τις σχέσεις μεταξύ Ελλήνων και Τούρκων και την εγκατάστασή της στην Αθήνα. 
Παρουσιάζονται αποσπάσματα από τα σημαντικότερα έργα της, ενώ η ίδια η συγγραφέας αναλύει το περιεχόμενο των βιβλίων, με παράλληλη αναφορά στην περίοδο του Μεταξά, της Κατοχής και της Χούντας.


Προλογίζει ο παραγωγός Γιώργος Σγουράκης. 

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



09:20  |   Πρόσωπα με τον Χρίστο Βασιλόπουλο  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

Σε γνωστούς ανθρώπους του πολιτισμού που άφησαν ισχυρό το αποτύπωμά τους στην Ελλάδα θα είναι αφιερωμένα τα «Πρόσωπα με τον Χρίστο Βασιλόπουλο», ο οποίος επιστρέφει στην ΕΡΤ με έναν εντελώς νέο κύκλο εκπομπών.

Πρόκειται για δώδεκα αφιερωματικές εκπομπές με στοιχεία έρευνας, που θα φωτίσουν όλες τις πτυχές προσώπων του πολιτισμού.

Ποιο ήταν το μυστικό της επιτυχίας τους, αλλά και ποιες οι δυσκολίες που πέρασαν και οι πίκρες που βίωσαν. Επίσης, ποια ήταν η καθημερινότητά τους, οι δικοί τους άνθρωποι, τα πρόσωπα που τους επηρέασαν.

Τα «Πρόσωπα με τον Χρίστο Βασιλόπουλο» έρχονται στην ΕΡΤ για να φωτίσουν τη ζωή των ανθρώπων αυτών και να ξεχωρίσουν τον μύθο από την πραγματικότητα.


«Αλίκη Βουγιουκλάκη» Μέρος 1ο και 2ο 
Ένα αφιέρωμα στην Αλίκη Βουγιουκλάκη παρουσιάζει ο Χρίστος Βασιλόπουλος στα «Πρόσωπα».

Στο πρώτο μέρος, η εκπομπή φωτίζει τα δύσκολα παιδικά χρόνια της Αλίκης που σημαδεύτηκαν από τη δολοφονία του πατέρα της, αλλά και την άρνηση των Μανιατών της φαμίλιας της να της επιτρέψουν να βγει στο θέατρο. Η αντίρρηση έφτασε στα άκρα όταν αρχικά αποφασίστηκε να στείλουν στην Αθήνα ομάδα αντρών για να τη λιθοβολήσουν. Η εκπομπή περιγράφει πώς ανατράπηκε η απόφαση την τελευταία στιγμή.
Η Βουγιουκλάκη εισήχθη στη σχολή του Εθνικού Θεάτρου, αλλά παρά την προσδοκία της για άριστα, αποφοίτησε με «λίαν καλώς». Γεγονός που της στέρησε σταδιοδρομία στο πρώτο θέατρο της χώρας.
Τα «Πρόσωπα» περιγράφουν τα πρώτα βήματα της Αλίκης στον κινηματογράφο που έγιναν το 1954 στην ταινία «Το ποντικάκι», όταν πήρε το ρόλο που προοριζόταν για τη Λαμπέτη. Η πρωταγωνίστρια είχε αρνηθεί λόγω φόρτου εργασίας.
Η δημοσιογραφική έρευνα φωτίζει επίσης τα πρώτα θεατρικά της βήματα που ήταν επεισοδιακά, όταν βρέθηκε κατηγορούμενη στο πειθαρχικό συμβούλιο για αντιεπαγγελματική συμπεριφορά. Σε μια άλλη περίπτωση ο Δημήτρης Μυράτ την κατηγόρησε ότι είναι γρουσούζα, καθώς η παράσταση στην οποία έπαιξαν μαζί δεν πήγε καλά και σε ένα μήνα κατέβηκε.
Επεισοδιακή ήταν η εμφάνιση της Βουγιουκλάκη και στην ταινία «Αστέρω». Στα γυρίσματα παραλίγο να πνιγεί στο ποτάμι και οι εφημερίδες έδωσαν μεγάλη διάσταση στο γεγονός. Αργότερα το ατύχημα αμφισβητήθηκε ως διαφημιστικό τρικ.
Τα «Πρόσωπα» αποκαλύπτουν πότε και πώς βγήκε ο τίτλος «εθνική σταρ» για την Αλίκη και πώς γυρίστηκαν οι σκηνές με τα δυνατά χαστούκια στην ταινία του Αλέκου Σακελλάριου «Το ξύλο βγήκε από τον παράδεισο». Με αυτή την ταινία φάνηκε ότι το δίδυμο Βουγιουκλάκη- Παπαμιχαήλ ήρθε για να μείνει.
Στην εκπομπή μιλούν: Αλίκη Βουγιουκλάκη, Έμμυ Βουγιουκλάκη, Αντώνης Βουγιουκλάκης, Τάκης Βουγιουκλάκης, Παναγιώτης Φύτρας, Πέτρος Γεωργαρίου, Τάσος Κοντογιαννίδης, Καίτη Λαμπροπούλου, Ροζίτα Σώκου, Άννα Φόνσου, Γιάννης Βογιατζής, Γιώργος Λαζαρίδης, Ανδρόνικος Τζιβλέρης, Στάθης Καμβασινός, Νίκος Καβουκίδης, Χρήστος Δημόπουλος.

Στο δεύτερο μέρος της εκπομπής, ο Χρίστος Βασιλόπουλος παρουσιάζει τα χρόνια της καθιέρωσης της Αλίκης Βουγιουκλάκη και τους σημαντικότερους σταθμούς στη ζωή της.
Η δημοσιογραφική έρευνα φωτίζει τα πρόσωπα τα οποία συνδέθηκαν μαζί της και τις σχέσεις ζωής. Η εκπομπή ξετυλίγει άγνωστες πτυχές από το ειδύλλιό της με τον τότε διάδοχο του ελληνικού θρόνου Κωνσταντίνο. Υπήρξε φανατικός θαυμαστής της Αλίκης και φωτογραφήθηκε μαζί της στα στούντιο της Φίνος.
Ο τύπος ασχολήθηκε συστηματικά με την προσωπική της ζωή και οι αναγνώστες παρακολουθούσαν με αμείωτο ενδιαφέρον το ρομάντζο της πρωταγωνίστριας. Τότε μπήκε στη ζωή της επεισοδιακά ο Δημήτρης Παπαμιχαήλ.
Ήταν μια σχέση επεισοδιακή και εκρηκτική. Από την πρώτη νύχτα του γάμου τους κατέληξε σε ομηρικό καβγά. Ο αδερφός της Αντώνης, μιλά για το θρυλούμενο χαστούκι που τάραξε την ευτυχία του ζευγαριού.
Μέσα από μαρτυρίες ανθρώπων που βρέθηκαν στο πλευρό της Βουγιουκλάκη περιγράφεται ο αγώνας της να γίνει μητέρα. Μέχρι και τάμα είχε κάνει στην Παναγία της Τήνου.
Η αγωνία για τη μητρότητα έγινε νούμερο στην επιθεώρηση και προσέφυγε στη δικαιοσύνη. Οι δικαστικές της περιπέτειες συνεχίστηκαν, όταν λίγα χρόνια αργότερα, βρέθηκε για άλλη υπόθεση, στο εδώλιο. Τότε ο φροντιστής της Φίνος Φιλμ, Παντελής Παλιεράκης, τη μήνυσε γιατί του έσβησε τσιγάρο στο πρόσωπο.
Τα «Πρόσωπα» περιγράφουν τα χρόνια της μεγάλης αναγνώρισης με τα ρεκόρ εισιτηρίων σε θέατρο και κινηματογράφο. Κάθε ταινία ή δημόσια εμφάνισή της γινόταν ακόμη και πρωτοσέλιδο. Μέχρι και κούκλα έγινε από γνωστή εταιρεία παιχνιδιών της εποχής, την Ελ Γκρέκο.
Η έρευνα αναδεικνύει τη στάση που κράτησε η Αλίκη στη διάρκεια της χούντας. Αποκαλυπτικός είναι ο φάκελός της στην Ασφάλεια. Σε αυτόν καταγράφεται η επιθυμία της να συμμετάσχει στην κινητοποίηση του Πολυτεχνείου, αλλά και η αντίδραση του Παπαμιχαήλ, που της απαγόρευσε να εκδηλωθεί δημόσια με τους εξεγερμένους φοιτητές.
Η εκπομπή εντοπίζει τις επίμαχες σκηνές που έκοψε η κρατική λογοκρισία από τις ταινίες της Αλίκης: «Η κόρη μου η σοσιαλίστρια» και η «Αλίκη Δικτάτωρ».
Στην εκπομπή μιλούν με σειρά εμφάνισης οι:
Αλίκη Βουγιουκλάκη, Γιάννης Δαλιανίδης, Ροζίτα Σώκου, Νίκος Καβουκίδης, Αντώνης Βουγιουκλάκης, Παναγιώτης Φύτρας, Γιάννης Βογιατζής, Κώστας Αρζόγλου, Άννα Φόνσου, Χρήστος Δημόπουλος, Ανδρόνικος Τζιβλέρης , Στάθης Καμβασινός, Απόστολος Βραχιολίδης Βύρων Μακρίδης, Άγγελος Αντωνόπουλος, Γιώργος Πετρόπουλος, Άντα Αγοραστού, Σπύρος Βουγιουκλάκης.


Αρχισυνταξία: Δημήτρης Πετρόπουλος 
Σκηνοθεσία - σενάριο: Χρίστος Βασιλόπουλος-Δημήτρης Πετρόπουλος 
Διεύθυνση φωτογραφίας: Θεόδωρος Μανουσάκης Διεύθυνση παραγωγής: Βασίλης Βασιλόπουλος 

(Η εκπομπή Πρωίαν Σε Είδον δεν θα μεταδοθεί)


	Ταινίες 
	WEBTV 



11:00  |   Το Γέλιο Βγήκε απ’ τον Παράδεισο - Ελληνική Ταινία   (Τροποποίηση προγράμματος)

Έτος παραγωγής: 1963
Διάρκεια: 103' 
Ο επιχειρηματίας Ξενοφών Καρύδης πασχίζει να παντρέψει τη ναζιάρα κόρη του Λίζα, που μόλις επέστρεψε απ’ το εξωτερικό, με τον καλοσυνάτο συνεταίρο του, Προκόπη, αλλά αυτός τα θαλασσώνει ελαφρώς, επιτρέποντας στη Λίζα να φλερτάρει με κάποιον τύπο, ο οποίος επίσης επέστρεψε στην Ελλάδα προσφάτως. Ο πατέρας της, με τη βοήθεια του Προκόπη, διαδίδει ότι η «περίφημη» σταρ του σινεμά Γκιζέλα Ντάλι ήταν ερωμένη του Προκόπη – πράγμα που τον καθιστά περιζήτητο μεταξύ των γυναικών, αφού ακόμα και η «ποζάτη» Λίζα πιστεύει το παραμύθι. Το όλο σχέδιο φαίνεται να εξελίσσεται καλά, μέχρις ότου καταφθάνει η Γκιζέλα Ντάλι αυτοπροσώπως, πληροφορούμενη τις περίεργες φήμες, ο δε ζηλιάρης αρραβωνιαστικός της, Βρασίδας, ζητάει το λόγο απ’ τον Προκόπη. Δίνονται οι απαραίτητες εξηγήσεις και η όλη παρεξήγηση λύνεται ως συνήθως, τα πράγματα πάνε κατ’ ευχήν και ο Προκόπης παντρεύεται τελικά τη Λίζα. 


Παίζουν: Γιώργος Κωνταντίνου, Διονύσης Παπαγιαννόπουλος, Μαρίκα Νέζερ, Νίκος Ρίζος, Βούλα Αβραμίδου, Ρένα Γαλάνη, Γκιζέλα Ντάλι
Σενάριο: Νίκος Μήλας
Σκηνοθεσία: Γιώργος Παπακώστας 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



12:40  |   3ος Όροφος  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

Η 15λεπτη κωμική σειρά «Τρίτος όροφος», σε σενάριο-σκηνοθεσία Βασίλη Νεμέα, με εξαιρετικούς ηθοποιούς και συντελεστές και πρωταγωνιστές ένα ζόρικο, εκρηκτικό ζευγάρι τον Γιάννη και την Υβόννη, υπόσχεται να μας χαρίσει στιγμές συγκίνησης και αισιοδοξίας, γέλια και χαμόγελα.

Ένα ζευγάρι νέων στην… ψυχή, ο Αντώνης Καφετζόπουλος (Γιάννης) και η Λυδία Φωτοπούλου (Υβόννη), έρχονται στην ΕΡΤ1 για να μας θυμίσουν τι σημαίνει αγάπη, σχέσεις, συντροφικότητα σε κάθε ηλικία και να μας χαρίσουν άφθονες στιγμές γέλιου, αλλά και συγκίνησης.
Η σειρά παρακολουθεί την καθημερινή ζωή ενός ζευγαριού συνταξιούχων.

Στον τρίτο όροφο μιας πολυκατοικίας, μέσα από τις ξεκαρδιστικές συζητήσεις που κάνουν στο σπίτι τους, ο 70χρονος Γιάννης, διαχειριστής της πολυκατοικίας, και η 67χρονη Υβόννη μάς δείχνουν πώς κυλάει η καθημερινότητά τους, η οποία περιλαμβάνει στιγμές γέλιου, αλλά και ομηρικούς καβγάδες, σκηνές ζήλιας με πείσματα και χωρισμούς, λες και είναι έφηβοι…

Έχουν αποκτήσει δύο παιδιά, τον Ανδρέα (Χάρης Χιώτης) και τη Μαρία (Ειρήνη Αγγελοπούλου), που το καθένα έχει πάρει το δρόμο του, και εκείνοι είναι πάντα εκεί να τα στηρίζουν, όπως στηρίζουν ο ένας τον άλλον, παρά τις τυπικές γκρίνιες όλων των ζευγαριών.

Παρακολουθώντας τη ζωή τους, θα συγκινηθούμε με την εγκατάλειψη, τη μοναξιά και την απομόνωση των μεγάλων ανθρώπων –ακόμη και από τα παιδιά τους, που ελάχιστες φορές έρχονται να τους δουν και τις περισσότερες μιλούν μαζί τους από το λάπτοπ ή τα τηλέφωνα– και παράλληλα θα κλάψουμε και θα γελάσουμε με τα μικρά και τα μεγάλα γεγονότα που τους συμβαίνουν… 

Ο Γιάννης είναι πιο εκρηκτικός και επιπόλαιος. Η Υβόννη είναι πιο εγκρατής και ώριμη. Πολλές φορές όμως αυτά εναλλάσσονται, ανάλογα με την ιστορία και τη διάθεση του καθενός.

Εκείνος υπήρξε στέλεχος σε εργοστάσιο υποδημάτων, απ’ όπου και συνταξιοδοτήθηκε, ύστερα από 35 χρόνια και 2 επιπλέον, μιας και δεν ήθελε να είναι στο σπίτι.

Εκείνη, πάλι, ήταν δασκάλα σε δημοτικό και δεν είχε κανένα πρόβλημα να βγει στη σύνταξη και να ξυπνάει αργά, μακριά από τις φωνές των μικρών και τα κουδούνια. Της αρέσει η ήρεμη ζωή του συνταξιούχου, το εξοχικό τους τα καλοκαίρια, αλλά τώρα τελευταία ούτε κι αυτό, διότι τα εγγόνια τους μεγάλωσαν και την εξαντλούν, ειδικά όταν τα παιδιά τους τα αφήνουν και φεύγουν!


«Λαθραναγνώστης» [Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 5 
Η Υβόννη θέλει βοήθεια με τις δουλειές του σπιτιού και προσλαμβάνει τη Σάλι, που είναι από τις Φιλιππίνες. Ο Γιάννης νευριάζει που η Υβόννη ξοδεύει χρήματα. Όταν τα υπολογίζει, προσπαθεί να την πείσει ότι δεν τη χρειάζεται, όμως η Υβόννη θεωρεί ότι έχει ανάγκη τη βοήθειά της, επιφέροντας ακόμη έναν τσακωμό μεταξύ τους.


Παίζουν: Αντώνης Καφετζόπουλος (Γιάννης), Λυδία Φωτοπούλου (Υβόννη), Χάρης Χιώτης (Ανδρέας, ο γιος), Ειρήνη Αγγελοπούλου (Μαρία, η κόρη), Χριστιάνα Δρόσου (Αντωνία, η νύφη) και οι μικροί Θανάσης και Αρετή Μαυρογιάννη (στον ρόλο των εγγονιών).

Σενάριο-Σκηνοθεσία: Βασίλης Νεμέας
Βοηθός σκηνοθέτη: Αγνή Χιώτη
Διευθυντής φωτογραφίας: Σωκράτης Μιχαλόπουλος
Ηχοληψία: Χρήστος Λουλούδης
Ενδυματολόγος: Ελένη Μπλέτσα
Σκηνογράφος: Ελένη-Μπελέ Καραγιάννη
Δ/νση παραγωγής: Ναταλία Τασόγλου
Σύνθεση πρωτότυπης μουσικής: Κώστας Λειβαδάς
Executive producer: Ευάγγελος Μαυρογιάννης
Παραγωγή: ΕΡΤ
Εκτέλεση παραγωγής: Στέλιος Αγγελόπουλος – Μ. ΙΚΕ 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



13:00  |   Ηλέκτρα (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Έτος παραγωγής: 2023
[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 102 

	Ψυχαγωγία / Γαστρονομία 
	WEBTV ERTflix 



14:00  |   Ποπ Μαγειρική (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Ζ' ΚΥΚΛΟΣ 

«Βιργινία Ταμπαροπούλου - Αγκινάρες Τήνου, Φασόλια Κατταβιάς» 
Eπεισόδιο: 161 

	Ενημέρωση / Τέχνες - Γράμματα 
	WEBTV 



15:00  |   Άξιον Εστί - ΕΡΤ Αρχείο  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

Εκπομπή αφιερωμένη στο βιβλίο και στις Τέχνες.

Ο Βασίλης Βασιλικός επιμελείται και παρουσιάζει μια ενδιαφέρουσα εκπομπή, αφιερωμένη στις Τέχνες και στα Γράμματα. 
Μέσα από παρουσιάσεις ξεχωριστών βιβλίων, μικρές αποκαλύψεις αλλά και σημαντικές αναλύσεις έργων Ελλήνων συγγραφέων, ο οικοδεσπότης της εκπομπής στοχεύει στη γνωριμία με νέους αλλά και παλαιότερους συγγραφείς.


«Αλέκος Παναγούλης & Μάης του ’68» 
Ο Θανάσης Πετρίδης, προσωπικός φίλος του Αλέκου Παναγούλη, συνομιλεί με τον Βασίλη Βασιλικό για την προσωπικότητα και την πολιτική του δράση, για την απόπειρα δολοφονίας του δικτάτορα Γεώργιου Παπαδόπουλου, τον Αύγουστο του ’68, αλλά και για τα ποιήματά του, το μεγαλύτερο μέρος των οποίων γράφτηκαν στη φυλακή.

Ο συγγραφέας Ανδρέας Στάικος συνομιλεί με τον Βασίλη Βασιλικό για το Μάη του ’68 στο Παρίσι, ανασύροντας αναμνήσεις από τα τότε γεγονότα, όπως τα έζησαν από κοντά.

Ο διευθυντής του Γαλλικού Ινστιτούτου Mikaël Hautchamp μιλά στον Βασίλη Βασιλικό για τη σημασία του Μάη του ’68 και για τις αλλαγές που επέφερε στη γαλλική παιδεία.

Τέλος, ο φακός της εκπομπής περιηγείται την έκθεση με θέμα το Μάη του ’68 στο Γαλλικό Ινστιτούτο και η μορφωτική ακόλουθος της Γαλλίας στη χώρα μας, Muriel Piquet-Viaux, μας μιλά για το περιεχόμενό της.


Παρουσίαση: Βασίλης Βασιλικός 
Αρχισυνταξία: Χριστίνα Οικονομίδου.
Σκηνοθεσία: Τάκης Παπαγιαννίδης.

(Το Δελτίο Ειδήσεων δεν θα μεταδοθεί)


	Ντοκιμαντέρ / Μουσικό 
	WEBTV ERTflix 



16:00  |   Musikology (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Έτος παραγωγής: 2024
Eπεισόδιο: 12 
ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΙ:
Ross Daily
Ειρήνη Τορνεσάκη

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



17:00  |   Φτάσαμε (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

«Τήνος» [Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 19 

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |   365 Στιγμές  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

Πίσω από τις ειδήσεις και τα μεγάλα γεγονότα βρίσκονται πάντα ανθρώπινες στιγμές. Στιγμές που καθόρισαν την πορεία ενός γεγονότος, που σημάδεψαν ζωές ανθρώπων, που χάραξαν ακόμα και την ιστορία. Αυτές τις στιγμές επιχειρεί να αναδείξει η εκπομπή «365 Στιγμές» με τη Σοφία Παπαϊωάννου, φωτίζοντας μεγάλα ζητήματα της κοινωνίας, της πολιτικής, της επικαιρότητας και της ιστορίας του σήμερα. Με ρεπορτάζ σε σημεία και χώρους που διαδραματίζεται το γεγονός, στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Δημοσιογραφία 365 μέρες τον χρόνο, καταγραφή στις «365 Στιγμές».


«Γράμμος, τα χωριά του Εμφυλίου» [Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 8 
Στα χωριά του Γράμμου μάς ταξιδεύει η εκπομπή «365 στιγμές» με τη Σοφία Παπαϊωάννου.

Αν υπάρχει μία περιοχή που συνδέθηκε πιο πολύ με τον εμφύλιο πόλεμο στην Ελλάδα, αυτή είναι η οροσειρά του Γράμμου, δίπλα στα σύνορα με την Αλβανία. Σε αυτή την οροσειρά Έλληνες πολέμησαν με Έλληνες, ζωές ανθρώπων κι από τις δύο πλευρές του εμφυλίου καταστράφηκαν, οικογένειες χωρίστηκαν για χρόνια. Εδώ, δοκιμάστηκαν ακόμα και βόμβες ναπάλμ. Τα χωριά του Γράμμου μετά τον Εμφύλιο ερήμωσαν και οι κάτοικοί τους έφυγαν για άλλες πόλεις ή για χώρες του Ανατολικού Μπλοκ, αφήνοντας πίσω τα τραύματα και τις μνήμες του πολέμου.

Σήμερα, 75 χρόνια μετά, η εκπομπή «365 Στιγμές», με τη Σοφία Παπαϊωάννου, πραγματοποιεί ένα οδοιπορικό στα χωριά του Γράμμου, στα πεδία των μαχών, στα χωριά που ερήμωσαν για πάντα, στους ανθρώπους που υπέφεραν, στους ανθρώπους που γύρισαν. Μία εκπομπή με ανατροπές και συγκινήσεις, με νάρκες που ακόμα και σήμερα ανακαλύπτονται μπροστά στην κάμερα της εκπομπής. Στα χωριά του Γράμμου που όποιον και να συναντάς έχει μία συγκλονιστική ιστορία να σου αφηγηθεί.


Παρουσίαση: Σοφία Παπαϊωάννου 
Έρευνα: Σοφία Παπαϊωάννου 
Αρχισυνταξία: Σταύρος Βλάχος- Μάγια Φιλιπποπούλου
Διεύθυνση φωτογραφίας: Πάνος Μανωλίτσης
Μοντάζ: Ισιδώρα Χαρμπίλα 

(Το Δελτίο Ειδήσεων δεν θα μεταδοθεί)

	Εκκλησιαστικά / Λειτουργία 
	WEBTV 



19:00  |   Μεγάλη Τετάρτη - Ακολουθία του Νιπτήρος 

Απευθείας μετάδοση από τον Ιερό Ναό Αγίων Μυροφόρων, Πανόραμα Παλλήνης 


…..



	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



02:00  |   Φτάσαμε  (E)    

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

«Τήνος» [Με αγγλικούς υπότιτλους] 

	Ενημέρωση / Τέχνες - Γράμματα 
	WEBTV 



03:00  |   Άξιον Εστί - ΕΡΤ Αρχείο  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

Εκπομπή αφιερωμένη στο βιβλίο και στις Τέχνες.

Ο Βασίλης Βασιλικός επιμελείται και παρουσιάζει μια ενδιαφέρουσα εκπομπή, αφιερωμένη στις Τέχνες και στα Γράμματα. 
Μέσα από παρουσιάσεις ξεχωριστών βιβλίων, μικρές αποκαλύψεις αλλά και σημαντικές αναλύσεις έργων Ελλήνων συγγραφέων, ο οικοδεσπότης της εκπομπής στοχεύει στη γνωριμία με νέους αλλά και παλαιότερους συγγραφείς.


«Αλέκος Παναγούλης & Μάης του ’68» 
Ο Θανάσης Πετρίδης, προσωπικός φίλος του Αλέκου Παναγούλη, συνομιλεί με τον Βασίλη Βασιλικό για την προσωπικότητα και την πολιτική του δράση, για την απόπειρα δολοφονίας του δικτάτορα Γεώργιου Παπαδόπουλου, τον Αύγουστο του ’68, αλλά και για τα ποιήματά του, το μεγαλύτερο μέρος των οποίων γράφτηκαν στη φυλακή.

Ο συγγραφέας Ανδρέας Στάικος συνομιλεί με τον Βασίλη Βασιλικό για το Μάη του ’68 στο Παρίσι, ανασύροντας αναμνήσεις από τα τότε γεγονότα, όπως τα έζησαν από κοντά.

Ο διευθυντής του Γαλλικού Ινστιτούτου Mikaël Hautchamp μιλά στον Βασίλη Βασιλικό για τη σημασία του Μάη του ’68 και για τις αλλαγές που επέφερε στη γαλλική παιδεία.

Τέλος, ο φακός της εκπομπής περιηγείται την έκθεση με θέμα το Μάη του ’68 στο Γαλλικό Ινστιτούτο και η μορφωτική ακόλουθος της Γαλλίας στη χώρα μας, Muriel Piquet-Viaux, μας μιλά για το περιεχόμενό της.


Παρουσίαση: Βασίλης Βασιλικός 
Αρχισυνταξία: Χριστίνα Οικονομίδου.
Σκηνοθεσία: Τάκης Παπαγιαννίδης.

(Το Δελτίο Ειδήσεων δεν θα μεταδοθεί)


	Μουσικά / Βυζαντινή 
	WEBTV 



03:45  |   Επικράνθη  (E)    

Έτος παραγωγής: 2005
«ΥΜΝΟΙ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΧΡΟΝΗ ΑΗΔΟΝΙΔΗ»

«Μεγάλη Τετάρτη» 

	Ντοκιμαντέρ 
	WEBTV 



04:00  |   Η Μηχανή του Χρόνου  (E)    

«Εργατικές διεκδικήσεις και οκτάωρο» (Αφιέρωμα στην Εργατική Πρωτομαγιά) 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV 



05:00  |   Η Παραλία  (E)    

Eπεισόδιο: 132 
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