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Η' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2024

Σειρά ωριαίων εκπομπών παραγωγής 2024. 


Κερκυραϊκή Χορωδία 

Η Κέρκυρα κατέχει ξεχωριστή και μοναδική θέση στην μουσική και τραγουδιστική έκφραση των ανθρώπων. Οι πόλεις και τα χωριά της πλημυρίζουν από τα μουσικά όργανα και τις φωνές των εκατοντάδων μικρών και μεγάλων χορωδιών της.
Η «Ιόνια πολυφωνική έκφραση» αποτελεί ίσως και πανευρωπαϊκή μοναδικότητα.
Οι ανοιχτοί ορίζοντες της Κέρκυρας ένθεν και ένθεν του Ιονίου και οι πολυπολιτισμικές προσλαμβάνουσές της, διαμόρφωσαν ένα μωσαϊκό ηθών, γλώσσας και τραγουδιστικής έκφρασης. Η τραγουδιστική «πρώτη ύλη» αντλημένη από τους μεγάλους ποιητές της, προσφέρεται ιδανικά για το χορωδιακό τραγούδι.
Ο φακός της εκπομπής συναντά δύο αντιπροσωπευτικές χορωδίες του νησιού.
Την «Χορωδία Κέρκυρας», από τις σημαντικότερες και πλουσιότερες σε δραστηριότητες, με αξιόλογη και αναγνωρισμένη τραγουδιστική πορεία και την «Χορωδία του τμήματος Μουσικών Σπουδών» του Ιόνιου Πανεπιστήμιου, η οποία εστιάζει τις εκπαιδευτικές δράσεις της τόσο στην σύγχρονη μελέτη και σπουδή της χορωδιακής έκφρασης, όσο και στην χορωδιακή διαχρονική υπόσταση της πολυφωνίας στην Ελλάδα.
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Έτος παραγωγής: 2021

Ελληνικό ντοκιμαντέρ, ελληνικής παραγωγής 2021, διάρκειας 90’.

Ομόνοια 2021. Κέντρο της ανθρώπινης εκμετάλλευσης. Εξαρτημένοι, πόρνες, μετανάστες. Κι όμως ένα νοσοκομείο ψυχών και σωμάτων υπήρξε εδώ. Η Πολυκλινική Αθηνών των αδελφών Αλιβιζάτων. Το νοσοκομείο των φτωχών. Ο άγιος Πορφύριος υπηρέτησε εκεί ως ιερέας δίνοντας τη ζωή του στον πάσχοντα συνάνθρωπο. Σ’ αυτό το νοσοκομείο έζησα τα παιδικά μου χρόνια.
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