




ΕΡΤ2 – Ενημερωτικό σημείωμα προγράμματος 

Σας ενημερώνουμε ότι το πρόγραμμα της ΕΡΤ2 συμπληρώνεται ως εξής:

Τη Δευτέρα 5/8/2024, στις 08:30, στην ΕΡΤ2, θα μεταδοθεί η εκπομπή «VAN LIFE - Η ΖΩΗ ΕΞΩ»  (Ε) Κ8 WEBTV
Το «Van Life - Η ζωή έξω» είναι μία πρωτότυπη σειρά εκπομπών, που καταγράφει τις περιπέτειες μιας ομάδας νέων ανθρώπων, οι οποίοι αποφασίζουν να γυρίσουν την Ελλάδα με ένα βαν και να κάνουν τα αγαπημένα τους αθλήματα στη φύση.

Συναρπαστικοί προορισμοί, δράση, ανατροπές και σχέσεις που εξελίσσονται σε δυνατές φιλίες, παρουσιάζονται με χιουμοριστική διάθεση σε μια σειρά νεανική, ανάλαφρη και κωμική, με φόντο το active lifestyle των vanlifers.

Το «Van Life - Η ζωή έξω» βασίζεται σε μια ιδέα της Δήμητρας Μπαμπαδήμα, η οποία υπογράφει το σενάριο και τη σκηνοθεσία. 

Σε κάθε επεισόδιο του «Van Life - Η ζωή έξω», ο πρωταθλητής στην ποδηλασία βουνού Γιάννης Κορφιάτης, μαζί με την παρέα του, το κινηματογραφικό συνεργείο δηλαδή, προσκαλεί διαφορετικούς χαρακτήρες, λάτρεις ενός extreme sport, να ταξιδέψουν μαζί τους μ’ ένα διαμορφωμένο σαν μικρό σπίτι όχημα.

Όλοι μαζί, δοκιμάζουν κάθε φορά ένα νέο άθλημα, ανακαλύπτουν τις τοπικές κοινότητες και τους ανθρώπους τους, εξερευνούν το φυσικό περιβάλλον όπου θα παρκάρουν το «σπίτι» τους και απολαμβάνουν την περιπέτεια αλλά και τη χαλάρωση σε μία από τις ομορφότερες χώρες του κόσμου, αυτή που τώρα θα γίνει η αυλή του «σπιτιού» τους: την Ελλάδα.

Ιδέα - σκηνοθεσία - σενάριο: Δήμητρα Μπαμπαδήμα
Παρουσίαση: Γιάννης Κορφιάτης
Αρχισυνταξία: Ελένη Λαζαρίδη
Διεύθυνση φωτογραφίας: Θέμης Λαμπρίδης & Μάνος Αρμουτάκης
Ηχοληψία: Χρήστος Σακελλαρίου
Μοντάζ: Δημήτρης Λίτσας
Διεύθυνση παραγωγής: Κώστας Ντεκουμές
Εκτέλεση & οργάνωση παραγωγής: Φωτεινή Οικονομοπούλου
Εκτέλεση παραγωγής: Ohmydog Productions

«Καλαμπάκα» 

Η ομάδα του «Van Life - Η ζωή έξω» ξεκινά για μία εμπειρία γευσιγνωσίας, όταν στον δρόμο βρίσκουν τον Γιώργο Λέντζα, τον Δάνη Καραμιχαηλίδη και τον Αλέξανδρο Παπαγεωργίου να κάνουν οτοστόπ.

Τα σχέδια ξαφνικά αλλάζουν και όλοι μαζί παρέα κατευθύνονται στην ευρύτερη περιοχή της Καλαμπάκας για ένα διήμερο γεμάτο ποδηλατική δράση.
Όπως σε κάθε διαδρομή του «Van Life - Η ζωή έξω», τα ευτράπελα και οι εκπλήξεις είναι πολλές.

Τα παιδιά θα εξερευνήσουν την περιοχή για να βρουν το σημείο όπου θα κατασκηνώσουν, συναντούν φίλους από τον χώρο του ποδηλάτου και παρακολουθούν το ποδοσφαιρικό ντέρμπι ανάμεσα στην ομάδα της Κρύας Βρύσης με την ομάδα της Λυγαριάς.

Αφού κατασκηνώσουν στο σημείο που υποδεικνύει ο Μάνος Αρμουτάκης, θα έρθουν πιο κοντά παίζοντας μουσική, μαγειρεύουν ριζότο με λαχανικά, συνταγή του Δάνη και όλοι μαζί παρακολουθούν «Van Life» επεισόδια.

Η επόμενη μέρα αρχίζει με πολύ κέφι, τα παιδιά επιβιβάζονται στο βαν, συναντούν τον φίλο τους Βασίλη Τσιαντίκο, οδηγό ποδηλατικών διαδρομών και άλλους ποδηλατικούς φίλους και ξεκινούν την εξερεύνηση ποδηλατικών μονοπατιών στην ευρύτερη περιοχή.
Μαζί τους κάνουν ποδήλατο αθλητές από το εξωτερικό.
Το επεισόδιο κλείνει με φαγητό στο βαν και συζήτηση για όλες τις όμορφες στιγμές του διημέρου.

Την Τρίτη 6/8/2024, στις 08:30, στην ΕΡΤ2, θα μεταδοθεί η εκπομπή «VAN LIFE - Η ΖΩΗ ΕΞΩ»  (Ε) Κ8 WEBTV
«Οίτη»
Στο συγκεκριμένο επεισόδιο, η ομάδα του «Van Life - Η ζωή έξω» βάζει στόχο να κατασκευάσει το δικό της ιγκλού και να περάσει μία νύχτα μέσα σ’ αυτό.
Ο Χρήστος -του οποίου η μητέρα φτιάχνει συχνά ιγκλού και γνωρίζει- έχει καλέσει τους Μιχάλη Καλιδώνη και Διονύση Καραγκούνη από το κανάλι τους στο Υoutube, ενώ η Δήμητρα τον Νίκο Κουκουμάτσα, γνωστό στο ευρύ κοινό και ως Κουκουρούκου.
Έπειτα από τον διαπληκτισμό τους για το ποιος τελικά θα είναι ο φιλοξενούμενος του επεισοδίου, η ομάδα φορτώνει στο βαν και τους τρεις επιπλέον φιλοξενούμενους και ξεκινούν τη διαδρομή για το όρος Οίτη.
Ο Θέμης, ως πιο έμπειρος στην κατασκευή ιγκλού δίνει οδηγίες και όλοι μαζί πιάνουν τα φτυάρια και ξεκινούν την προσπάθεια.
Οι ώρες περνούν και φαίνεται πως το εγχείρημα δεν θα ολοκληρωθεί, καθώς το φως της ημέρας χάνεται.
Η Δήμητρα μαγειρεύει για όλη την ομάδα και η παρέα μαζεύεται στο μισοτελειωμένο ιγκλού για να κλείσει την όμορφη και κουραστική ημέρα με κιθάρες και τραγούδια γύρω από τη φωτιά.
Την επόμενη ημέρα η περιπέτεια συνεχίζεται με τα παιδιά να κατασκευάζουν kickers/ράμπες στο χιόνι και να επιδίδονται σε άλματα snowboard, χιονοπόλεμο και αγώνες με τα φτυάρια.
 


Την Πέμπτη 8/8/2024, στις 08:30, στην ΕΡΤ2, θα μεταδοθεί η εκπομπή «VAN LIFE - Η ΖΩΗ ΕΞΩ»  (Ε) Κ8 WEBTV
«Μέγαρα - skydiving, Μαλακάσα - paintball»
Το βαν ανάβει τη μηχανή του για τελευταία φορά φέτος και κατευθύνεται προς τα Μέγαρα για ένα επεισόδιο skydiving.
Εκεί συναντούν τον Κώστα Στέλλα και τον Κωνσταντίνο Βασιλείου, ιδιοκτήτες της σχολής. Ξεκινούν με προσομοίωση ελεύθερης πτώσης και οι πιο θαρραλέοι, η Δήμητρα Μπαμπαδήμα και ο Χρήστος Σακελλαρίου ανεβαίνουν στο αεροπλάνο για να επιχειρήσουν ένα άλμα tandem και να ζήσουν τη συναρπαστική εμπειρία της ελεύθερης πτώσης.
Το ταξίδι δεν σταματάει εκεί, καθώς ο Θέμης Λαμπρίδης προτείνει να πάνε όλοι μαζί για paintball στη Μαλακάσα.
Καλεσμένοι; Έκπληξη! Ποιος θα είναι ο νικητής;

Την Παρασκευή 9/8/2024, στις 08:30, στην ΕΡΤ2, θα μεταδοθεί η εκπομπή «VAN LIFE - Η ΖΩΗ ΕΞΩ»  (Ε) Κ8 WEBTV
«Διόνι»
[bookmark: _GoBack]Στο συγκεκριμένο επεισόδιο ο Χρήστος Σακελλαρίου (ηχολήπτης) κάνει διακοπές στην πατρίδα του, το Μεσολόγγι, όταν τον παίρνει τηλέφωνο η Δήμητρα Μπαμπαδήμα (σκηνοθέτις), για να του θυμίσει ότι έχουν γύρισμα και γύρισμα χωρίς ήχο δεν γίνεται.
Αρνούμενος να εγκαταλείψει τα πάτρια εδάφη, ο Χρήστος προσπαθεί να πείσει τη Δήμητρα να γυρίσουν το επεισόδιο στο Μεσολόγγι, όπου έχει και πανηγύρι και πολλές δραστηριότητες να κάνουν, όπως κανό στη λιμνοθάλασσα.
Η Δήμητρα όμως, είναι αποφασισμένη να περάσει ένα διήμερο με kitesurf.
Ευτυχώς, κοντά στο Μεσολόγγι βρίσκεται η παραλία Διόνι, μία από τις καλύτερες φυσικές πίστες για kitesurf στην Ευρώπη.
Εκεί θα περάσουν ένα διήμερο γεμάτο action με τους έμπειρους kitesurfers Κλειώ Μπελογιάννη και Σπύρο Βούλγαρη, ενώ θα γνωρίσουν τη μορφή της περιοχής, τον περίφημο «Ναυαγό».
Όμως, πώς κατέληξαν οι vanlifers να φορούν παραδοσιακές μεσολογγίτικες φορεσιές;

