
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
από 16/09/2024 έως 27/09/2024





 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  16/09/2024

…..

	Ντοκιμαντέρ / Τρόπος ζωής 
	WEBTV ERTflix 



19:00  |   Συνάνθρωποι  (E)  

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2024
Ημίωρη εβδομαδιαία εκπομπή, παραγωγής ΕΡΤ 2024.

Άνθρωποι από όλη την Ελλάδα, που σκέφτονται δημιουργικά και έξω από τα καθιερωμένα, παίρνουν τη ζωή στα χέρια τους και προσφέρουν στον εαυτό τους και τους γύρω τους. Άνθρωποι που οραματίζονται, συνεργάζονται, επιμένουν, καινοτομούν, δημιουργούν, προσφέρουν. Άνθρωποι με συναίσθηση και ενσυναίσθηση.

Γιατί κάποιοι γράφουν τη δική τους ιστορία και έχει θετικό πρόσημο. +άνθρωποι


«Το Σύστημα» [Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 5 
Ένα κοινωνικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα που μεταμορφώνει τη μουσική σε μέσο κοινωνικής αλλαγής και εργαλείο κοινωνικής ένταξης.
Ένα σύστημα εκμάθησης μουσικής που δημιουργήθηκε από το όραμα ενός οικονομολόγου και καθηγητή μουσικής, να σώσει όσα περισσότερα παιδιά μπορούσε από τη φτώχεια και την εγκληματικότητα, μαθαίνοντάς τους δωρεάν κλασσική μουσική και κάνοντάς τα μέλη μιας κλασσικής συμφωνικής ορχήστρας.

Ο Γιάννης Δάρρας συνομιλεί με τους εκπαιδευτές και τα παιδιά μαθητές του El Sistema Greece που ανεξαρτήτως γλώσσας, θρησκείας και εθνικότητας εντάσσονται από την πρώτη μέρα σε μουσικά σύνολα, ορχήστρες και χορωδίες, ώστε όχι μόνο να μάθουν μουσική αλλά και να μάθουν να λειτουργούν αρμονικά και αλληλέγγυα μέσα στην ομάδα, μέσα στην κοινωνία.


Παρουσίαση: Γιάννης Δάρρας
Έρευνα, Αρχισυνταξία: Γιάννης Δάρρας
Διεύθυνση Παραγωγής: Νίνα Ντόβα
Σκηνοθεσία: Βασίλης Μωυσίδης
Δημοσιογραφική υποστήριξη: Σάκης Πιερρόπουλος
Παρουσίαση: Γιάννης Δάρρας 

	Μουσικά / Συναυλία 
	WEBTV 



19:30  |   Φωταγώγηση του Ναού του Ποσειδώνα στο Σούνιο | Μια Νύχτα Γεμάτη Φως και Πολιτισμό  (Z) (Τροποποίηση προγράμματος)

Έτος παραγωγής: 2024
Σε μια μοναδική σύζευξη αρχαίας κληρονομιάς και σύγχρονης Τέχνης, το Υπουργείο Πολιτισμού θα φωταγωγήσει τον εμβληματικό Ναό του Ποσειδώνα στο Σούνιο, με μια ξεχωριστή εκδήλωση που θα μεταδοθεί απευθείας από την ΕΡΤ2 και την ERT WORLD, τη Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου 2024, στις 19:30. 

Την επιμέλεια του φωτισμού έχει αναλάβει η διεθνώς καταξιωμένη σχεδιάστρια φωτισμού Ελευθερία Ντεκώ. Ο νέος φωτισμός του ναού αναδεικνύει με μοναδικό τρόπο την ιστορική και αρχιτεκτονική σημασία του μνημείου, προσδίδοντάς του νέες διαστάσεις και ζωντανεύοντας το παρελθόν μέσα από το φως.

Η βραδιά της φωταγώγησης θα κορυφωθεί με τη συναυλία του διακεκριμένου Έλληνα συνθέτη Σταύρου Ξαρχάκου, ο οποίος θα παρουσιάσει μια μουσική σύνθεση που αποδίδει φόρο τιμής στην πολιτιστική κληρονομιά της Ελλάδας.

Τη συναυλία πλαισιώσουν κορυφαίοι Έλληνες καλλιτέχνες, όπως ο Δημήτρης Μπάσης, η Ηρώ Σαΐα και ο Ζαχαρίας Καρούνης, πολυμελής χορωδία και ορχήστρα εγχόρδων και πνευστών, υπό την καθοδήγηση του κορυφαίου Σταύρου Ξαρχάκου.

Στην εκδήλωση συμμετέχει και η Ορχήστρα Σύγχρονης Μουσικής της ΕΡΤ.

Η εκδήλωση θα μεταδοθεί απευθείας από την ΕΡΤ2 και από την ΕΡΤworld. 

(Η Ελληνική Ταινία δεν θα μεταδοθεί)

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 

Το δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ με συνέπεια στη μάχη της ενημέρωσης, έγκυρα, έγκαιρα, ψύχραιμα και αντικειμενικά.



	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |   Αρχελάου 5 (ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ)   

[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 1 


…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΡΙΤΗΣ  17/09/2024

…..

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |   Αναλυτικό Δελτίο Ειδήσεων 


	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



19:00  |   3ος Όροφος  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

Η 15λεπτη κωμική σειρά «Τρίτος όροφος», σε σενάριο-σκηνοθεσία Βασίλη Νεμέα, με εξαιρετικούς ηθοποιούς και συντελεστές και πρωταγωνιστές ένα ζόρικο, εκρηκτικό ζευγάρι τον Γιάννη και την Υβόννη, υπόσχεται να μας χαρίσει στιγμές συγκίνησης και αισιοδοξίας, γέλια και χαμόγελα.


«Χάιλαντς» [Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 2 
Η Υβόννη ονειρεύεται ταξίδια στη Γλασκόβη, ενώ ο Γιάννης της προτείνει το Ναύπλιο.
Εκείνη βάζει συνέχεια δυνατά να παίζει ήχος γκάιντας, ενώ εκείνος της ετοιμάζει μία έκπληξη που θα την ανταμείψει.

Παίζουν: Αντώνης Καφετζόπουλος (Γιάννης), Λυδία Φωτοπούλου (Υβόννη), Χάρης Χιώτης (Ανδρέας, ο γιος), Ειρήνη Αγγελοπούλου (Μαρία, η κόρη), Χριστιάνα Δρόσου (Αντωνία, η νύφη) και οι μικροί Θανάσης και Αρετή Μαυρογιάννη (στον ρόλο των εγγονιών).

Σενάριο-Σκηνοθεσία: Βασίλης Νεμέας
Βοηθός σκηνοθέτη: Αγνή Χιώτη
Διευθυντής φωτογραφίας: Σωκράτης Μιχαλόπουλος
Ηχοληψία: Χρήστος Λουλούδης
Ενδυματολόγος: Ελένη Μπλέτσα
Σκηνογράφος: Ελένη-Μπελέ Καραγιάννη
Δ/νση παραγωγής: Ναταλία Τασόγλου
Σύνθεση πρωτότυπης μουσικής: Κώστας Λειβαδάς
Executive producer: Ευάγγελος Μαυρογιάννης
Παραγωγή: ΕΡΤ
Εκτέλεση παραγωγής: Στέλιος Αγγελόπουλος – Μ. ΙΚΕ 

(Η Ελληνική Ταινία και το Δελτίο Ειδήσεων ώρα 21:00 δεν θα μεταδοθούν)

	Αθλητικά / Μπάσκετ 
	WEBTV 



19:30  |   Μπάσκετ | ΑΕΚ Betsson - Φενερμπαχτσέ | Διεθνής Φιλικός Αγώνας  (Z) (Τροποποίηση προγράμματος)

H ΑΕΚ υποδέχεται τη Φενερμπαχτσέ Κωνσταντινούπολης σε μια συναρπαστική αναμέτρηση στο κλειστό γήπεδο της Φυλής στα Άνω Λιόσια Αττικής. 
Ο διεθνής φιλικός αγώνας της "Βασίλισσας" του ελληνικού μπάσκετ σε απευθείας μετάδοση από την ERTWorld.


	Ντοκιμαντέρ / Ταξίδια 
	WEBTV ERTflix 



21:30  |   Νησιά στην Άκρη  (E)    (Ένθεση προγράμματος)

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2024
Εβδομαδιαία ημίωρη εκπομπή, παραγωγής 2023-2024 
Τα «Νησιά στην Άκρη» είναι μια σειρά ντοκιμαντέρ της ΕΡΤ, που σκιαγραφεί τη ζωή λιγοστών κατοίκων σε μικρά ακριτικά νησιά. Μέσα από μια κινηματογραφική ματιά αποτυπώνονται τα βιώματα των ανθρώπων, οι ιστορίες τους, το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον αυτών των απομακρυσμένων τόπων. Κάθε επεισόδιο είναι ένα ταξίδι, μία συλλογή εικόνων, προσώπων και ψηγμάτων καθημερινότητας. 
Μια προσπάθεια κατανόησης ενός διαφορετικού κόσμου, μιας μικρής, απομονωμένης στεριάς που περιβάλλεται από θάλασσα.


«Αντικύθηρα» [Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 9 
Στο θαλάσσιο δρόμο ανάμεσα στα Κύθηρα και την Κρήτη, βρίσκεται ένα μαγικό νησί. Τα Αντικύθηρα. Το χειμώνα οι κάτοικοι φτάνουν τους 17 νοματαίους. Το καφενείο του Μύρωνα είναι το κέντρο της κοινότητας. Εκεί, μαζεύονται σχεδόν όλοι κάθε Κυριακή μετά την εκκλησία για καφεδάκι και κουβέντα. Για χρόνια δεν υπήρχαν παιδιά στο νησί, εδώ και ενάμιση χρόνο όμως παρουσία της Φλόγας, της γιατρού, και της οικογένειάς της έχει φέρει χαρά και ζωντάνια στο μικρό τόπο. Ο Γιώργος, που γεννήθηκε και πέρασε τα πρώτα χρόνια της ζωής του εδώ, έχει επιστρέψει στα Αντικύθηρα και είναι ο πρόεδρος της κοινότητας. Ασχολείται με τις ανάγκες του νησιού με τη συνδρομή όμως και τη βοήθεια όλων. Η Αγγελική, στα νιάτα της είχε όνειρο να φύγει από το νησί. Ερωτεύτηκε όμως τον παπά Αντώνη, που έχει πια πάρει σύνταξη, έμεινε εδώ και δεν το μετάνιωσε ποτέ. Ο Άρης είναι αρχαιολόγος, γνωρίζει το νησί σπιθαμή προς σπιθαμή. Έρχεται με κάθε ευκαιρία στον αγαπημένο τόπο, που έχει για πολλά χρόνια ερευνήσει και μετράει πια σαν ντόπιος. 
Το ταξίδι στα Αντικύθηρα είναι κάτι περισσότερο από ένα ταξίδι στον τόπο. Είναι μια αναδρομή στον χρόνο, σε μια περασμένη αυθεντική νησιωτική ζωή.


Σκηνοθεσία: Γιώργος Σαβόγλου & Διονυσία Κοπανά 
Έρευνα - Αφήγηση: Διονυσία Κοπανά 
Διεύθυνση Φωτογραφίας: Carles Muñoz Gómez-Quintero 
Executive Producer: Σάκης Κουτσουρίδης 
Διεύθυνση Παραγωγής: Χριστίνα Τσακμακά 
Μουσική τίτλων αρχής-τέλους: Κωνσταντής Παπακωνσταντίνου 
Πρωτότυπη Μουσική: Μιχάλης Τσιφτσής 
Μοντάζ: Σταματίνα Ρουπαλιώτη, Γιώργος Σαβόγλου 
Βοηθός Κάμερας: Βαγγέλης Πυρπύλης 


	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |   Αρχελάου 5 (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 2 

…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  18/09/2024

…..

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



20:40  |   3ος Όροφος  (E)    

«Δίαιτα Εξπρές» [Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 16 

	Μουσικά / Συναυλία 
	WEBTV 



21:00  |   Λαλώ σου 'πόψε λευτεριά! Οι καμπάνες θα ηχήσουν και πάλι…  (Z) 
(Τροποποίηση προγράμματος)

Έτος παραγωγής: 2024
Συναυλία αφιερωμένη στη μαύρη επέτειο των 50 ετών από το προδοτικό πραξικόπημα και τη βάρβαρη τουρκική εισβολή και συνεχιζόμενη παράνομη κατοχή στην Κύπρο, με τίτλο: "Λαλώ σου 'πόψε λευτεριά! Οι καμπάνες θα ηχήσουν και πάλι…", πραγματοποιείται στο Ωδείο Ηρώδου Αττικού, την Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 2024 στις 9 το βράδυ.

Στο 1ο μέρος της συναυλίας παρουσιάζεται το βραβευμένο Ορατόριο του Μάριου Ιωάννου Ηλία «Οι καμπάνες θα ηχήσουν και πάλι», σε διεύθυνση του μαέστρου Πέτρου Στυλιανού. Συμμετέχουν η Εθνική Συμφωνική Ορχήστρα και η Χορωδία της ΕΡΤ, με σολίστες τους Μπάμπη Βελισσάριο, Λητώ Μεσήνη και Σταύρο Σαλαμπασόπουλο, η Χορωδία του Δήμου Αθηναίων και οι Βυζαντινές Χορωδίες «Οι Μαΐστορες της Ψαλτικής Τέχνης», «Ιλισιώτες Ψάλτες» και «Ενήχημα», σε συντονισμό του Αχιλλέα Χαλδαιάκη. Αφηγητής ο Γρηγόρης Βαλτινός.

Στο 2ο μέρος λαμβάνουν μέρος εξέχοντες καλλιτέχνες, όπως οι Μαρία Αλεξίου, Γρηγόρης Βαλτινός, Μιχάλης Βιολάρης, Παντελής Θαλασσινός, Κωνσταντίνα Κωνσταντίνου, Μανώλης Μητσιάς, Μαρία Φαραντούρη, Κώστας Χατζηχριστοδούλου και η Χορωδία του Εθνικού Ωδείου Ηλιούπολης, σε διεύθυνση της Βάνας Μαντζαβίνου. 
Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε καλλιτεχνική επιμέλεια του Μαέστρου Γιώργου Παγιάτη.

Την εκδήλωση τιμούν με την παρουσία τους οι Προκαθήμενοι των Εκκλησιών Κύπρου και Ελλάδας και ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Στόχος της εκδήλωσης είναι να ευαισθητοποιηθεί η κοινή γνώμη, ο ελληνικός λαός και κυρίως οι νέοι για την παράνομη κατοχή του 37% των εδαφών της Κύπρου από τον τουρκικό στρατό, με τις τραγικές συνέπειες τις βάρβαρης εισβολής, αλλά και να διατρανωθεί το χρέος, η θέληση, η ελπίδα και η πίστη, ώστε σύσσωμος ο οικουμενικός Ελληνισμός να αγωνιστεί για την απελευθέρωση της Κύπρου από τα τουρκικά στρατεύματα κατοχής και τους εποίκους. 

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Γεωργίου.
Διοργανωτές: Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, Ομοσπονδία Κυπριακών Οργανώσεων Ελλάδος (Ο.Κ.Ο.Ε), Π.Ο.Ε. ΥΠ.ΠΟ. και Ίδρυμα Δεν Λησμονώ Γεώργιος Καραμάνος

Συντελεστές:

Εθνική Συμφωνική Ορχήστρα, διεύθυνση Πέτρος Στυλιανού
Χορωδία της ΕΡΤ, διδασκαλία Μιχάλης Παπαπέτρου
Χορωδία Δήμου Αθηναίων, διδασκαλία Σταύρος Μπερής
Βυζαντινές Χορωδίες «Οι Μαϊστορες της Ψαλτικής Τέχνης», «Ιλισιώτες Ψάλτες» και «Ενήχημα», συντονισμός Αχιλλέας Χαλδαιάκης
Χορωδία Εθνικού Ωδείου Ηλιούπολης, διδασκαλία Βάνα Μαντζαβίνου

Σολίστες - ερμηνευτές: Μαρία Αλεξίου, Γρηγόρης Βαλτινός, Μπάμπης Βελισσάριος, Μιχάλης Βιολάρης, Παντελής Θαλασσινός, Κωνσταντίνα Κωνσταντίνου, Λητώ Μεσήνη, Μανώλης Μητσιάς, Μαρία Φαραντούρη, Σταύρος Σαλαμπασόπουλος, Κώστας Χατζηχριστοδούλου

Μουσικοί: Δημήτρης Αγγελάτος, Γιώργος Βενέτης, Σπύρος Βλάχος, Παναγιώτης Γεννάδης, Ηρακλής Ζάκκας, Αντώνης Καλιούρης, Γιάννης Καλκάνης, Γιάννης Καρακατσάνης, Μανόλης Καραντίνης, Χρήστος Κεχρής, Κυριάκος Κοντάκος, Άγγελος Κουλούρης, Χριστόφορος Κροκίδης, Αλέξανδρος Μανάτος, Νικόλας Μελής, Ελένη Νικολαΐδου, Σπύρος Παγιάτης, Μικαέλα Παναγιωτοπούλου, Στάθης Σαββίδης, Βασίλης Χατζηλούκας

Καλλιτεχνική Διεύθυνση, ενορχήστρωση: Γιώργος Παγιάτης
Σχεδιασμός Φωτισμών: Γιώργος Χαραλάμπους
Ηχοληψία: Δημήτρης Μουρλάς, Δημήτρης Μπουρμπούλης
Δημόσιες σχέσεις: DK advertising
Οργάνωση παραγωγής: Χρυσάνθη Γεωργαντίδου
Εκτέλεση παραγωγής: entertain.gr

(Το Δελτίο Ειδήσεων ώρα 21:00 δεν θα μεταδοθεί. Το επεισόδιο 3 της ελληνικής σειράς ΑΡΧΕΛΑΟΥ 5 μεταφέρεται)

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |   Η Παραλία (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

Eπεισόδιο: 3 

…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΕΜΠΤΗΣ  19/09/2024

…..

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |   Αρχελάου 5 (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Μεταφορά επεισοδίου)

Η νέα καθημερινή νεανική κωμική σειρά της ΕΡΤ, «Αρχελάου 5», δίνει ραντεβού με το τηλεοπτικό κοινό στην πιο πολυσύχναστη και νεανική γειτονιά της Αθήνας, το Παγκράτι. Οι χαρακτήρες, γεμάτοι αντιθέσεις και αντιφάσεις, θα γεμίσουν με φρέσκο αέρα και χαμόγελα τα σπίτια μας.

Μεγάλοι έρωτες, ισχυρές φιλίες, προδοσίες, ρίξεις, τσακωμοί και πολλές ακόμα απρόσμενες εξελίξεις θα διαταράξουν τη ζωή πολλών διαφορετικών ανθρώπων που ήρθαν κοντά με αφορμή ένα μπαρ στην Αρχελάου 5. Ένα μπαρ που, παρά το γεγονός ότι θα μπει στο στόχαστρο πολλών, θα συνεχίζει να λειτουργεί αδιάκοπα και να αλλάζει συνεχώς τη ζωή και την καθημερινότητα όλων.


[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 3 
Η Κέλλυ το βάζει σκοπό να κλείσει το μπαρ, για να μπορέσει να πουλήσει και να φύγει. Αναθέτει μάλιστα σε γνωστό μπράβο της νύχτας, το Κολιμπρί, να απειλήσει τον Στέφανο προκειμένου να το κλείσει. Το μπαρ όμως «προστατεύεται» από τον Ματθαίο. Ο Ορφέας νοικιάζει ένα υπόγειο για τις πρόβες του. Ο Στέφανος καλείται σε οντισιόν για ριάλιτι κομμωτικής και δεν έχει κανέναν να αφήσει στο πόδι του. Έτσι αρχίζει η σχέση του με τον ιδιόρρυθμο αστυνομικό Οδυσσέα, τον οποίο αφήνει να επιβλέπει το μπαρ, ώσπου να γυρίσει. Η μια παρεξήγηση φέρνει την άλλη με επεισοδιακό τρόπο. 


Η πρωτότυπη μουσική της σειράς έχει την υπογραφή του Ερμή Γεραγίδη.

Παίζουν: Γιάννης Στάνκογλου (Ματθαίος), Εβελίνα Παπούλια (Κέλλυ), Γεράσιμος Γεννατάς (Αλέξανδρος), Ναταλία Δραγούμη (Νάντια), Νατάσσα Εξηνταβελώνη (Λυδία), Άλκηστις Ζιρώ (Δώρα), Βάσω Καβαλιεράτου (Μαρούκα), Γιάννης Καράμπαμπας (Στέφανος), Χρήστος Κοντογεώργης (Τεό), Χάρης Χιώτης (Ορφέας)
«Λαμπρινή» η Μαίρη Σταυρακέλλη 
Στον ρόλο του «κυρ-Σωτήρη» ο Δημήτρης Πιατάς 

Μαζί τους και οι: Σαμουήλ Ακίνολα, Γιάννης Διακάκης, Μυρτώ Γκόνη, Λυγερή Μητροπούλου, Δημήτρης Χατζημιχαηλίδης, Δανάη Μικέδη Προδρόμου, James Rodi και πολλοί άλλοι ηθοποιοί σε guest ρόλους. 

Δημιουργοί της σειράς: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης και Θάνος Νασόπουλος

Σενάριο: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης, Θάνος Νασόπουλος, Αντώνης Ανδρής, Άννα Βασιλείου, Άρτεμις Γρύμπλα, Γιώργος Καστέλλης, Ιωάννα Φωτοπούλου και Σελήνη Παπαγεωργίου

Επιμέλεια σεναρίου: Γιάννης Διακάκης

Σκηνοθεσία: Φωτεινή Κοτρώτση, Δημήτρης Τσακαλέας, Λήδα Βαρτζιώτη


…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  20/09/2024

…..

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |   Αρχελάου 5 (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Μεταφορά επεισοδίου)

Η νέα καθημερινή νεανική κωμική σειρά της ΕΡΤ, «Αρχελάου 5», δίνει ραντεβού με το τηλεοπτικό κοινό στην πιο πολυσύχναστη και νεανική γειτονιά της Αθήνας, το Παγκράτι. Οι χαρακτήρες, γεμάτοι αντιθέσεις και αντιφάσεις, θα γεμίσουν με φρέσκο αέρα και χαμόγελα τα σπίτια μας.

Μεγάλοι έρωτες, ισχυρές φιλίες, προδοσίες, ρίξεις, τσακωμοί και πολλές ακόμα απρόσμενες εξελίξεις θα διαταράξουν τη ζωή πολλών διαφορετικών ανθρώπων που ήρθαν κοντά με αφορμή ένα μπαρ στην Αρχελάου 5. Ένα μπαρ που, παρά το γεγονός ότι θα μπει στο στόχαστρο πολλών, θα συνεχίζει να λειτουργεί αδιάκοπα και να αλλάζει συνεχώς τη ζωή και την καθημερινότητα όλων.


[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 4 
Ο Στέφανος αντιμετωπίζει πρόβλημα στυτικής δυσλειτουργίας και για κακή του τύχη αφήνει τη μοίρα της λίμπιντό του στη Δώρα. Ο Ευριπίδης έχει γενέθλια, αλλά ο Βύρωνας του επιφυλάσσει μια μεγάλη, πλην όμως δυσάρεστη έκπληξη - είναι η πρώτη φορά που τον πιάνει στα πράσα να του λέει ψέματα για το νοσοκομείο. Ο Βύρωνας καταφέρνει να ρίξει στάχτη στα μάτια του Ευριπίδη, στήνοντας ένα ιδιότυπο μάθημα χορού με τη βοήθεια των φίλων του από την Αρχελάου. Εκεί ο Ορφέας νιώθει την καρδιά του να χτυπά λίγο πιο δυνατά για τη Λυδία. Η Κούπενου ζητά από τον Αλέξανδρο, την Κέλλυ και τηνΝάντια να συμπαρουσιάσουν μαζί την εκπομπή της Νάντιας. 


Η πρωτότυπη μουσική της σειράς έχει την υπογραφή του Ερμή Γεραγίδη.

Παίζουν: Γιάννης Στάνκογλου (Ματθαίος), Εβελίνα Παπούλια (Κέλλυ), Γεράσιμος Γεννατάς (Αλέξανδρος), Ναταλία Δραγούμη (Νάντια), Νατάσσα Εξηνταβελώνη (Λυδία), Άλκηστις Ζιρώ (Δώρα), Βάσω Καβαλιεράτου (Μαρούκα), Γιάννης Καράμπαμπας (Στέφανος), Χρήστος Κοντογεώργης (Τεό), Χάρης Χιώτης (Ορφέας)
«Λαμπρινή» η Μαίρη Σταυρακέλλη 
Στον ρόλο του «κυρ-Σωτήρη» ο Δημήτρης Πιατάς 

Μαζί τους και οι: Σαμουήλ Ακίνολα, Γιάννης Διακάκης, Μυρτώ Γκόνη, Λυγερή Μητροπούλου, Δημήτρης Χατζημιχαηλίδης, Δανάη Μικέδη Προδρόμου, James Rodi και πολλοί άλλοι ηθοποιοί σε guest ρόλους. 

Δημιουργοί της σειράς: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης και Θάνος Νασόπουλος

Σενάριο: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης, Θάνος Νασόπουλος, Αντώνης Ανδρής, Άννα Βασιλείου, Άρτεμις Γρύμπλα, Γιώργος Καστέλλης, Ιωάννα Φωτοπούλου και Σελήνη Παπαγεωργίου

Επιμέλεια σεναρίου: Γιάννης Διακάκης

Σκηνοθεσία: Φωτεινή Κοτρώτση, Δημήτρης Τσακαλέας, Λήδα Βαρτζιώτη



…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  23/09/2024

…..

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |   Αρχελάου 5 (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Μεταφορά επεισοδίου)

Η νέα καθημερινή νεανική κωμική σειρά της ΕΡΤ, «Αρχελάου 5», δίνει ραντεβού με το τηλεοπτικό κοινό στην πιο πολυσύχναστη και νεανική γειτονιά της Αθήνας, το Παγκράτι. Οι χαρακτήρες, γεμάτοι αντιθέσεις και αντιφάσεις, θα γεμίσουν με φρέσκο αέρα και χαμόγελα τα σπίτια μας.

Μεγάλοι έρωτες, ισχυρές φιλίες, προδοσίες, ρίξεις, τσακωμοί και πολλές ακόμα απρόσμενες εξελίξεις θα διαταράξουν τη ζωή πολλών διαφορετικών ανθρώπων που ήρθαν κοντά με αφορμή ένα μπαρ στην Αρχελάου 5. Ένα μπαρ που, παρά το γεγονός ότι θα μπει στο στόχαστρο πολλών, θα συνεχίζει να λειτουργεί αδιάκοπα και να αλλάζει συνεχώς τη ζωή και την καθημερινότητα όλων.


[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 5 
Η Αγγελίνα εμφανίζεται στο μπαρ της Αρχελάου να ζητήσει δουλειά, κάτι που θα δυσαρεστήσει ιδιαιτέρως τον Ματθαίο. Η Νάντια και η Κέλλυ ρίχνουν έναν ομηρικό καυγά στο μπαρ σε σημείο ξεμαλλιάσματος. Τον καυγά βιντεοσκοπεί η Λαμπρινή και ως δια μαγείας γίνεται viral στα social media την ίδια κιόλας μέρα. Αυτό κάνει την Κούπενου να πιστεύει όλο και περισσότερο στη συνεργασία των Νάντια - Κέλλυς - Αλέξανδρου. Η Δώρα έχει μεγάλη αγωνία, γιατί έρχονται επίσκεψη οι επικριτικοί γονείς της όταν ο παππούς της έρχεται με μια ανατροπή - φωτιά. 


Η πρωτότυπη μουσική της σειράς έχει την υπογραφή του Ερμή Γεραγίδη.

Παίζουν: Γιάννης Στάνκογλου (Ματθαίος), Εβελίνα Παπούλια (Κέλλυ), Γεράσιμος Γεννατάς (Αλέξανδρος), Ναταλία Δραγούμη (Νάντια), Νατάσσα Εξηνταβελώνη (Λυδία), Άλκηστις Ζιρώ (Δώρα), Βάσω Καβαλιεράτου (Μαρούκα), Γιάννης Καράμπαμπας (Στέφανος), Χρήστος Κοντογεώργης (Τεό), Χάρης Χιώτης (Ορφέας)
«Λαμπρινή» η Μαίρη Σταυρακέλλη 
Στον ρόλο του «κυρ-Σωτήρη» ο Δημήτρης Πιατάς 

Μαζί τους και οι: Σαμουήλ Ακίνολα, Γιάννης Διακάκης, Μυρτώ Γκόνη, Λυγερή Μητροπούλου, Δημήτρης Χατζημιχαηλίδης, Δανάη Μικέδη Προδρόμου, James Rodi και πολλοί άλλοι ηθοποιοί σε guest ρόλους. 

Δημιουργοί της σειράς: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης και Θάνος Νασόπουλος

Σενάριο: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης, Θάνος Νασόπουλος, Αντώνης Ανδρής, Άννα Βασιλείου, Άρτεμις Γρύμπλα, Γιώργος Καστέλλης, Ιωάννα Φωτοπούλου και Σελήνη Παπαγεωργίου

Επιμέλεια σεναρίου: Γιάννης Διακάκης

Σκηνοθεσία: Φωτεινή Κοτρώτση, Δημήτρης Τσακαλέας, Λήδα Βαρτζιώτη



…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΡΙΤΗΣ  24/09/2024

…..

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |   Αρχελάου 5 (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Μεταφορά επεισοδίου)

Η νέα καθημερινή νεανική κωμική σειρά της ΕΡΤ, «Αρχελάου 5», δίνει ραντεβού με το τηλεοπτικό κοινό στην πιο πολυσύχναστη και νεανική γειτονιά της Αθήνας, το Παγκράτι. Οι χαρακτήρες, γεμάτοι αντιθέσεις και αντιφάσεις, θα γεμίσουν με φρέσκο αέρα και χαμόγελα τα σπίτια μας.

Μεγάλοι έρωτες, ισχυρές φιλίες, προδοσίες, ρίξεις, τσακωμοί και πολλές ακόμα απρόσμενες εξελίξεις θα διαταράξουν τη ζωή πολλών διαφορετικών ανθρώπων που ήρθαν κοντά με αφορμή ένα μπαρ στην Αρχελάου 5. Ένα μπαρ που, παρά το γεγονός ότι θα μπει στο στόχαστρο πολλών, θα συνεχίζει να λειτουργεί αδιάκοπα και να αλλάζει συνεχώς τη ζωή και την καθημερινότητα όλων.


[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 6 
Το γηροκομείο του παππού της Δώρας πιάνει φωτιά και έτσι η Δώρα με τη Λυδία παίρνουν τον παππού σπίτι τους. Η Λυδία δυσκολεύεται πολύ με τη συνύπαρξη των τριών τους και ψάχνει όλη μέρα τρόπο να το πει στη Δώρα. Ο Ματθαίος κάνει πολύ αισθητή την παρουσία του στην Αρχελάου 5, θέλοντας να «επιτηρεί» την κόρη του και δημιουργώντας προβλήματα σε όλους. Η Κέλλυ έχει μια ιδέα, που θα γλιτώσει το τρίο από τη συνύπαρξη στην εκπομπή. Καταλήγει, όμως, να πληγώνεται, καθώς έρχεται άλλη μια φορά αντιμέτωπη με το αδίστακτο πρόσωπο της Νάντιας. 


Η πρωτότυπη μουσική της σειράς έχει την υπογραφή του Ερμή Γεραγίδη.

Παίζουν: Γιάννης Στάνκογλου (Ματθαίος), Εβελίνα Παπούλια (Κέλλυ), Γεράσιμος Γεννατάς (Αλέξανδρος), Ναταλία Δραγούμη (Νάντια), Νατάσσα Εξηνταβελώνη (Λυδία), Άλκηστις Ζιρώ (Δώρα), Βάσω Καβαλιεράτου (Μαρούκα), Γιάννης Καράμπαμπας (Στέφανος), Χρήστος Κοντογεώργης (Τεό), Χάρης Χιώτης (Ορφέας)
«Λαμπρινή» η Μαίρη Σταυρακέλλη 
Στον ρόλο του «κυρ-Σωτήρη» ο Δημήτρης Πιατάς 

Μαζί τους και οι: Σαμουήλ Ακίνολα, Γιάννης Διακάκης, Μυρτώ Γκόνη, Λυγερή Μητροπούλου, Δημήτρης Χατζημιχαηλίδης, Δανάη Μικέδη Προδρόμου, James Rodi και πολλοί άλλοι ηθοποιοί σε guest ρόλους. 

Δημιουργοί της σειράς: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης και Θάνος Νασόπουλος

Σενάριο: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης, Θάνος Νασόπουλος, Αντώνης Ανδρής, Άννα Βασιλείου, Άρτεμις Γρύμπλα, Γιώργος Καστέλλης, Ιωάννα Φωτοπούλου και Σελήνη Παπαγεωργίου

Επιμέλεια σεναρίου: Γιάννης Διακάκης

Σκηνοθεσία: Φωτεινή Κοτρώτση, Δημήτρης Τσακαλέας, Λήδα Βαρτζιώτη



…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  25/09/2024

…..

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |   Αρχελάου 5 (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Μεταφορά επεισοδίου)

Η νέα καθημερινή νεανική κωμική σειρά της ΕΡΤ, «Αρχελάου 5», δίνει ραντεβού με το τηλεοπτικό κοινό στην πιο πολυσύχναστη και νεανική γειτονιά της Αθήνας, το Παγκράτι. Οι χαρακτήρες, γεμάτοι αντιθέσεις και αντιφάσεις, θα γεμίσουν με φρέσκο αέρα και χαμόγελα τα σπίτια μας.

Μεγάλοι έρωτες, ισχυρές φιλίες, προδοσίες, ρίξεις, τσακωμοί και πολλές ακόμα απρόσμενες εξελίξεις θα διαταράξουν τη ζωή πολλών διαφορετικών ανθρώπων που ήρθαν κοντά με αφορμή ένα μπαρ στην Αρχελάου 5. Ένα μπαρ που, παρά το γεγονός ότι θα μπει στο στόχαστρο πολλών, θα συνεχίζει να λειτουργεί αδιάκοπα και να αλλάζει συνεχώς τη ζωή και την καθημερινότητα όλων.


[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 7 
H Κέλλυ μετά την εκπομπή «θέατρο» της Νάντιας και αφού πήγε να φιλήσει τον Ματθαίο αποφασίζει να παίξει πιο δυνατό χαρτί για να κλείσει το μπαρ, στέλνοντας το υγειονομικό, εφόσον έμαθε από τον Τεό πως υπάρχουν αρκετές παραβάσεις. Ο Ματθαίος έχει αρχίσει πλέον να τη διεκδικεί για τα καλά. Η Δώρα καταλαβαίνει και η ίδια, ότι είναι δύσκολο να ζουν με τον παππού, αλλά κανένα από τα κορίτσια δεν ξέρει πώς να το διαχειριστεί, γιατί φοβούνται μην πληγώσουν τον κυρ Σωτήρη, ο οποίος φαίνεται πως ήρθε για να μείνει. Ο Μπάμπης πείθει τον Ορφέα (λόγω οικονομικών περικοπών) να διώξει τη Μόνικα από το θέατρο και να παίξει ο ίδιος τη Ροζίνα στον Κουρέα της Σεβίλλης.


Η πρωτότυπη μουσική της σειράς έχει την υπογραφή του Ερμή Γεραγίδη.

Παίζουν: Γιάννης Στάνκογλου (Ματθαίος), Εβελίνα Παπούλια (Κέλλυ), Γεράσιμος Γεννατάς (Αλέξανδρος), Ναταλία Δραγούμη (Νάντια), Νατάσσα Εξηνταβελώνη (Λυδία), Άλκηστις Ζιρώ (Δώρα), Βάσω Καβαλιεράτου (Μαρούκα), Γιάννης Καράμπαμπας (Στέφανος), Χρήστος Κοντογεώργης (Τεό), Χάρης Χιώτης (Ορφέας)
«Λαμπρινή» η Μαίρη Σταυρακέλλη 
Στον ρόλο του «κυρ-Σωτήρη» ο Δημήτρης Πιατάς 

Μαζί τους και οι: Σαμουήλ Ακίνολα, Γιάννης Διακάκης, Μυρτώ Γκόνη, Λυγερή Μητροπούλου, Δημήτρης Χατζημιχαηλίδης, Δανάη Μικέδη Προδρόμου, James Rodi και πολλοί άλλοι ηθοποιοί σε guest ρόλους. 

Δημιουργοί της σειράς: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης και Θάνος Νασόπουλος

Σενάριο: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης, Θάνος Νασόπουλος, Αντώνης Ανδρής, Άννα Βασιλείου, Άρτεμις Γρύμπλα, Γιώργος Καστέλλης, Ιωάννα Φωτοπούλου και Σελήνη Παπαγεωργίου

Επιμέλεια σεναρίου: Γιάννης Διακάκης

Σκηνοθεσία: Φωτεινή Κοτρώτση, Δημήτρης Τσακαλέας, Λήδα Βαρτζιώτη


…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΕΜΠΤΗΣ  26/09/2024

…..

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |   Αρχελάου 5 (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Μεταφορά επεισοδίου)

Η νέα καθημερινή νεανική κωμική σειρά της ΕΡΤ, «Αρχελάου 5», δίνει ραντεβού με το τηλεοπτικό κοινό στην πιο πολυσύχναστη και νεανική γειτονιά της Αθήνας, το Παγκράτι. Οι χαρακτήρες, γεμάτοι αντιθέσεις και αντιφάσεις, θα γεμίσουν με φρέσκο αέρα και χαμόγελα τα σπίτια μας.

Μεγάλοι έρωτες, ισχυρές φιλίες, προδοσίες, ρίξεις, τσακωμοί και πολλές ακόμα απρόσμενες εξελίξεις θα διαταράξουν τη ζωή πολλών διαφορετικών ανθρώπων που ήρθαν κοντά με αφορμή ένα μπαρ στην Αρχελάου 5. Ένα μπαρ που, παρά το γεγονός ότι θα μπει στο στόχαστρο πολλών, θα συνεχίζει να λειτουργεί αδιάκοπα και να αλλάζει συνεχώς τη ζωή και την καθημερινότητα όλων.


[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 8 
Η Λυδία προσπαθεί όλη μέρα να πει στον κυρ Σωτήρη, ότι θα πρέπει να μείνει αλλού, όμως δεν τα καταφέρνει. Η λύση έρχεται ως δια μαγείας από την κυρά Λαμπρινή. Η Μαρούκα πρήζει την Κέλλυ να ανοίξει λογαριασμό τίντερ. Εκείνη δέχεται και αρχίζει να κλείνει ραντεβού, αλλά εκεί την περιμένει μια έκπληξη που ακούει στο όνομα Ματθαίος. Ο Ορφέας έχει δεχτεί τον παράλογο όρο της Μόνικας να μην μιλάει με τη Λυδία, προκειμένου να επιστρέψει στο ρόλο της ως Ροζίνα και ο Ορφέας φέρεται παράλογα και απόμακρα, βάζοντας τη Λυδία σε σκέψεις για τα δικά της συναισθήματα. Ο Ευριπίδης έχει πλέον ανακαλύψει για τα καλά, πως ο Βύρωνας μπλέκεται με τη μαφία και τον χωρίζει χωρίς δεύτερη σκέψη. 


Η πρωτότυπη μουσική της σειράς έχει την υπογραφή του Ερμή Γεραγίδη.

Παίζουν: Γιάννης Στάνκογλου (Ματθαίος), Εβελίνα Παπούλια (Κέλλυ), Γεράσιμος Γεννατάς (Αλέξανδρος), Ναταλία Δραγούμη (Νάντια), Νατάσσα Εξηνταβελώνη (Λυδία), Άλκηστις Ζιρώ (Δώρα), Βάσω Καβαλιεράτου (Μαρούκα), Γιάννης Καράμπαμπας (Στέφανος), Χρήστος Κοντογεώργης (Τεό), Χάρης Χιώτης (Ορφέας)
«Λαμπρινή» η Μαίρη Σταυρακέλλη 
Στον ρόλο του «κυρ-Σωτήρη» ο Δημήτρης Πιατάς 

Μαζί τους και οι: Σαμουήλ Ακίνολα, Γιάννης Διακάκης, Μυρτώ Γκόνη, Λυγερή Μητροπούλου, Δημήτρης Χατζημιχαηλίδης, Δανάη Μικέδη Προδρόμου, James Rodi και πολλοί άλλοι ηθοποιοί σε guest ρόλους. 

Δημιουργοί της σειράς: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης και Θάνος Νασόπουλος

Σενάριο: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης, Θάνος Νασόπουλος, Αντώνης Ανδρής, Άννα Βασιλείου, Άρτεμις Γρύμπλα, Γιώργος Καστέλλης, Ιωάννα Φωτοπούλου και Σελήνη Παπαγεωργίου

Επιμέλεια σεναρίου: Γιάννης Διακάκης

Σκηνοθεσία: Φωτεινή Κοτρώτση, Δημήτρης Τσακαλέας, Λήδα Βαρτζιώτη


…..
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22:00  |   Αρχελάου 5 (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Μεταφορά επεισοδίου)

Η νέα καθημερινή νεανική κωμική σειρά της ΕΡΤ, «Αρχελάου 5», δίνει ραντεβού με το τηλεοπτικό κοινό στην πιο πολυσύχναστη και νεανική γειτονιά της Αθήνας, το Παγκράτι. Οι χαρακτήρες, γεμάτοι αντιθέσεις και αντιφάσεις, θα γεμίσουν με φρέσκο αέρα και χαμόγελα τα σπίτια μας.

Μεγάλοι έρωτες, ισχυρές φιλίες, προδοσίες, ρίξεις, τσακωμοί και πολλές ακόμα απρόσμενες εξελίξεις θα διαταράξουν τη ζωή πολλών διαφορετικών ανθρώπων που ήρθαν κοντά με αφορμή ένα μπαρ στην Αρχελάου 5. Ένα μπαρ που, παρά το γεγονός ότι θα μπει στο στόχαστρο πολλών, θα συνεχίζει να λειτουργεί αδιάκοπα και να αλλάζει συνεχώς τη ζωή και την καθημερινότητα όλων.


[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 9 
Ο Ευριπίδης έχει χωρίσει τον Βύρωνα, γιατί εν τέλει ανακάλυψε για τα καλά πως μπλέκεται με τη μαφία και ο Βύρωνας έχει εγκατασταθεί στη σχολή χορού. Όντας στα μαύρα πανιά λόγω του χωρισμού του, υπολειτουργεί στη δουλειά αφήνοντας τον Ματθαίο εκτεθειμένο σε επικίνδυνες καταστάσεις. Ο κυρ Σωτήρης περνάει τέλεια στο καινούριο του σπίτι -στην κυρά Λαμπρινή- κάτι που κάνει τη Δώρα να ζηλεύει και να νιώθει πως χάνει τον παππού της, εφόσον αυτός περνάει ατελείωτες ώρες με τον νέο του «εγγονό» Οδυσσέα. Ο Ορφέας μετά την παράλογη απαίτηση της Μόνικας να μη μιλάει στη Λυδία, κινδυνεύει να τη χάσει παντελώς, καθώς τη διεκδικεί ένας ιδιότροπος stand-up comedian. 


Η πρωτότυπη μουσική της σειράς έχει την υπογραφή του Ερμή Γεραγίδη.

Παίζουν: Γιάννης Στάνκογλου (Ματθαίος), Εβελίνα Παπούλια (Κέλλυ), Γεράσιμος Γεννατάς (Αλέξανδρος), Ναταλία Δραγούμη (Νάντια), Νατάσσα Εξηνταβελώνη (Λυδία), Άλκηστις Ζιρώ (Δώρα), Βάσω Καβαλιεράτου (Μαρούκα), Γιάννης Καράμπαμπας (Στέφανος), Χρήστος Κοντογεώργης (Τεό), Χάρης Χιώτης (Ορφέας)
«Λαμπρινή» η Μαίρη Σταυρακέλλη 
Στον ρόλο του «κυρ-Σωτήρη» ο Δημήτρης Πιατάς 

Μαζί τους και οι: Σαμουήλ Ακίνολα, Γιάννης Διακάκης, Μυρτώ Γκόνη, Λυγερή Μητροπούλου, Δημήτρης Χατζημιχαηλίδης, Δανάη Μικέδη Προδρόμου, James Rodi και πολλοί άλλοι ηθοποιοί σε guest ρόλους. 

Δημιουργοί της σειράς: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης και Θάνος Νασόπουλος

Σενάριο: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης, Θάνος Νασόπουλος, Αντώνης Ανδρής, Άννα Βασιλείου, Άρτεμις Γρύμπλα, Γιώργος Καστέλλης, Ιωάννα Φωτοπούλου και Σελήνη Παπαγεωργίου

Επιμέλεια σεναρίου: Γιάννης Διακάκης

Σκηνοθεσία: Φωτεινή Κοτρώτση, Δημήτρης Τσακαλέας, Λήδα Βαρτζιώτη
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