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 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΣΑΒΒΑΤΟΥ  25/01/2025

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



05:00  |   Σαββατοκύριακο από τις 5   

Ο Δημήτρης Κοτταρίδης και η Νίνα Κασιμάτη, κάθε Σαββατοκύριακο, από τις 05:00 έως τις 09:00, μέσα από την ενημερωτική εκπομπή «Σαββατοκύριακο από τις 5», που μεταδίδεται από την ΕΡΤ1 και από το EΡΤNEWS, παρουσιάζουν ειδήσεις, ιστορίες, πρόσωπα, εικόνες, πάντα με τον δικό τους ιδιαίτερο τρόπο και με πολύ χιούμορ.

Παρουσίαση: Δημήτρης Κοτταρίδης, Νίνα Κασιμάτη
Σκηνοθεσία: Αντώνης Μπακόλας
Αρχισυνταξία: Μαρία Παύλου
Δ/νση παραγωγής: Μαίρη Βρεττού

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



09:00  |   Καλημέρα Είπαμε;   
«Καλημέρα είπαμε;». Κάθε Σάββατο και Κυριακή, για τρεις ώρες, από τις 9 το πρωί ώς τις 12 το μεσημέρι, η Ζωή Κρονάκη και ο Τάσος Ιορδανίδης μάς λένε την πιο ζέστη «καλημέρα»! Οι δύο παρουσιαστές ενώνουν τις δυνάμεις τους για να κάνουν τα Σαββατοκύριακά μας πιο ενδιαφέροντα με ενημέρωση και ψυχαγωγία σε σωστές δόσεις, σ’ ένα infotainment πολυθεματικό μαγκαζίνο. Με σύγχρονη ματιά, με ζωντανές συνδέσεις, πλούσια και αποκλειστικά ρεπορτάζ, η Ζωή Κρονάκη, ο Τάσος Ιορδανίδης και η ομάδα της εκπομπής μάς μεταφέρουν τον παλμό της κοινωνίας για όσα μας ενδιαφέρουν, αλλά και μας ψυχαγωγούν σε μια πολυθεματική εκπομπή.
Παρουσίαση: Ζωή Κρονάκη, Τάσος Ιορδανίδης
Αρχισυνταξία: Δημήτρης Σαρρής, Βασίλης Βουτσαράς
Υπεύθυνος ελεύθερου ρεπορτάζ: Βαγγέλης Σαρρής
Βοηθός αρχισυντάκτη: Κατερίνα Πίπερη
Υπεύθυνοι καλεσμένων: Ιορδάνης Παπακυριακού, Βίκη Αλεξανδροπούλου
Δημοσιογραφική ομάδα: Πέννυ Καβέτσου, Χάρης Χρονόπουλος, Έρη Βαρδάκη, Εύη Λεπενιώτη, Λάμπρος Σταύρου
Παραγωγή: Digimum
 

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



12:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 
Παρουσίαση: Μαριάννα Πετράκη 



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΣΑΒΒΑΤΟΥ  25/01/2025


	Ταινίες 
	WEBTV 



13:00  |   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ  
«Δεσποινίς ετών... 39»

Κωμωδία, παραγωγής 1954
Σκηνοθεσία: Αλέκος Σακελλάριος
Σενάριο: Αλέκος Σακελλάριος, Χρήστος Γιαννακόπουλος
Διεύθυνση φωτογραφίας: Victor Antoun
Μουσική επιμέλεια: Andre Ryder
Παίζουν: Βασίλης Λογοθετίδης, Ίλυα Λιβυκού, Σμάρω Στεφανίδου, Στέφανος Στρατηγός, Θάνος Τζενεράλης, Βαγγέλης Πρωτόπαππας, Ντίνα Σταθάτου, Άννα Ρούσσου, Μιχάλης Παπαδάκης
Διάρκεια: 98΄ 
Υπόθεση: Ο Τηλέμαχος είναι πολλά χρόνια αρραβωνιασμένος με τη Φωφώ, αλλά σαν καλός αδελφός, περιμένει να παντρευτεί πρώτα η μεγαλύτερη αδελφή του Χρυσάνθη.Τα χρόνια, όμως, περνούν και η Χρυσάνθη δεν λέει να παντρευτεί.
Έτσι, ο Τηλέμαχος αναγκάζεται να βάλει αγγελία αναζήτησης γαμπρού σε κάποια εφημερίδα.
Εμφανίζονται δύο υποψήφιοι γαμπροί: ένας καλοστεκούμενος συνταξιούχος, ο Κρίτων, κι ένας Ελληνοαμερικανός, ο Ρόκας, αλλά αμφότεροι γοητεύονται, ο μεν ένας με τη νεαρή χήρα και εξαδέλφη του Τηλέμαχου, ο δε άλλος με την αρραβωνιαστικιά του, τη Φωφώ. Αυτές ανταποκρίνονται αμέσως στις προτάσεις γάμου που τους κάνουν κι έτσι ο Τηλέμαχος μένει και πάλι μόνος με τη φροντίδα της αδελφής του. Αλλά όχι για πολύ, αφού ένα παλιό φλερτ της Χρυσάνθης, ο Μανώλης, επανακάμπτει και μια παλιά φίλη του Τηλέμαχου, η Ελένη, έρχονται να ζευγαρώσουν μαζί τους.

Κινηματογραφική μεταφορά του ομότιτλου θεατρικού έργου των Αλέκου Σακελλάριου και Χρήστου Γιαννακόπουλου. 


	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |   Αρχελάου 5  (E)    

Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 

Νεανική κωμική σειρά 
Επεισόδιο 66ο. Ο Ματθαίος είναι πλέον πολίτης και η Αγγελίνα του λέει πως έχει βγάλει από τη μέση την Πόπη. Κάποιος όμως την παρακολούθησε. Άραγε ποιος; Το μόνο στοιχείο που έχει, είναι ο ήχος κλήσης του. Ο Παναγής κάνει πρόταση γάμου στην Κέλλυ η οποία πριν προλάβει απαντήσει, βρίσκεται να διαλέγει νυφικό. Η Δώρα επηρεασμένη από μια ταινία, κανονίζει με τον Στέφανο να καταλήξουν μαζί αν δεν βρουν το ταίρι τους μέχρι τα σαράντα. 

Επεισόδιο 67ο. Η Μόνικα κρύβεται από τον Ματθαίο και την Αγγελίνα που τη θέλουν νεκρή. Η Κούπενου ανακοινώνει σε όλους ότι η σειρά κόβεται και προκαλεί πανικό. Κι όσο ο Ορφέας ψάχνει για νέα δουλειά και η Κέλλυ συνειδητοποιεί ότι σύντομα θα γίνει γιαγιά, ο Βύρωνας και ο Ευριπίδης προσπαθούν να τα φτιάξουν στον Στέφανο και τη Δώρα.




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΣΑΒΒΑΤΟΥ  25/01/2025


	
	WEBTV ERTflix 



17:00  |   Εκπομπή 


	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |   Αναλυτικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 
Με βασικό άξονα την εγκυρότητα και την αξιοπιστία, όλες οι ειδήσεις και οι εξελίξεις από την Ελλάδα αλλά και το εξωτερικό.

Παρουσίαση: Γιάννης Μούτσιος 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV GR ERTflix 



19:00  |   Η Μαρία που Έγινε Κάλλας  (E)    

Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 
Κοινωνική-βιογραφική σειρά
Παίζουν: Ελένη Ράντου (Λίτσα, μητέρα της Μαρίας), Ρένια Λουιζίδου (Ελβίρα, Ισπανίδα δασκάλα), Κλεοπάτρα Ελευθεριάδου (πρωτοεμφανιζόμενη λυρική σοπράνο και φοιτήτρια υποκριτικής, στον ρόλο της Μαρίας),  Demy Παπαδέα (Τζάκι, αδελφή της Μαρίας),  Κάρμεν Ρουγγέρη (Φρόσω, γιαγιά της Μαρίας), Ιωάννης Παπαζήσης (Μαγκλιβέρας, βαρύτονος, εραστής της Μαρίας), Μάξιμος Μουμούρης (Μπόντμαν, Γερμανός αρχαιοκάπηλος), Χάρης Μαυρουδής (Μάριο Μπονάλτι, Ιταλός αξιωματικός, θαυμαστής της Μαρίας)

Επίσης, συμμετέχουν οι ηθοποιοί: Αλέξανδρος Αντωνόπουλος (Ανδρέας Εμπειρίκος), Νίκος Ορφανός (Μανώλης Καλομοίρης), Αλέξανδρος Βάρθης (Τάκης Σιγάρας), Χάρης Γρηγορόπουλος (Περικλής), Γιώργος Δεπάστας (Οικονομίδης), Αντριάνα Μπάμπαλη (Σοφία), Εύη Μάζη (Κάκια), Michael Edwards (Ρόμπερτ), Dirk Walter Sikorski (Χόρνερ), Michael Seibel (Σιμάνα), Christopher Scott (Ρέι), Κωνσταντίνος Ανταλόπουλος (Βαρόνος) κ.ά.

Σενάριο (head–writer)-σκηνοθεσία: Όλγα Μαλέα
Σεναριογράφοι: Απόστολος Αλεξόπουλος, Βαγγέλης Νάσης, Πένυ Φυλακτάκη, Μανίνα Ζουμπουλάκη
Α’ βοηθός σκηνοθέτη: Μάνος Γαστεράτος
Διεύθυνση φωτογραφίας: Παναγιώτης Βασιλάκης
Μουσική: Σταμάτης Σταματάκης
Μοντάζ: Ιωάννα Πογιαντζή
Ήχος: Νίκος Παπαδόπουλος
Καλλιτεχνική διευθύντρια: Φρόσω Ράλλη
Κοστούμια: Μαρία Μαγγίρα
Σκηνικά: Χρύσα Δαπόντε
Μακιγιάζ: Σωτηρία Μαλατέστα, Τζωρτζίνα Σιδέρη
Παραγωγή: ΕΡΤ
Παραγωγός: Ειρήνη Σουγανίδου
Εκτέλεση παραγωγής: Feelgood Productions 


 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΣΑΒΒΑΤΟΥ  25/01/2025

Eπεισόδιο 3ο: «Ο έρωτας είναι ατίθασο πουλί»
Αθήνα, καλοκαίρι 1942. Η Ελβίρα, η Ισπανίδα δασκάλα, πιστεύει ότι η άπειρη Μαρία θα ερμηνεύσει σωστά τον ρόλο μιας έμπειρης γυναίκας όπως είναι η Τόσκα, μόνο αν η ίδια αποκτήσει εμπειρίες ζωής. Έτσι, την ενθαρρύνει να ζήσει τον έρωτά της με τον Ρόμπερτ. Όταν, όμως, η Μαρία αρχίζει να παραμελεί το τραγούδι για να βρίσκεται κοντά στον Ρόμπερτ, η Ελβίρα φοβάται ότι το σχέδιό της θα γυρίσει μπούμερανγκ.
Eπεισόδιο 4ο: «Vissi d’ Arte, Vissi d’ Amore»
Αθήνα, καλοκαίρι 1942. Η Ελβίρα αποφασίζει να βοηθήσει τη Μαρία και τον Ρόμπερτ να ζήσουν τον έρωτά τους. Όμως, ο νεαρός Άγγλος έχει διαφορετικά σχέδια για τη Μαρία. Τότε, η Ελβίρα θα πρέπει να πάρει μια πολύ σκληρή απόφαση για τη Μαρία, καθώς η πραγματική ζωή της παραλληλίζεται με το δράμα της Τόσκα. Η ζωή μπερδεύεται με την τέχνη…


	Ψυχαγωγία / Τηλεπαιχνίδι 
	WEBTV GR ERTflix 



20:45  |   Τα Τετράγωνα των Αστέρων (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

«Τα τετράγωνα των αστέρων», το δημοφιλές τηλεπαιχνίδι των 80’s που αγαπήθηκε από το κοινό, επιστρέφει στην ΕΡΤ 45 χρόνια μετά, με παρουσιάστρια τη Σμαράγδα Καρύδη. Το αγαπημένο τηλεπαιχνίδι μεταδίδεται κάθε Σάββατο, στις 20:45. Στο πλευρό της Σμαράγδας θα βρίσκονται καλεσμένοι, από την καλλιτεχνική -και όχι μόνο- σκηνή, που θα εναλλάσσονται στις θέσεις των 9 τετραγώνων και θα προσπαθούν να παραπλανήσουν τους παίκτες με τις απαντήσεις τους.
Κάθε εβδομάδα, δύο νέοι παίκτες θα διεκδικούν έως και 10.000 ευρώ σε 5 γύρους ερωτήσεων, που θα είναι ανατρεπτικές, ενώ μια ζωντανή μπάντα θα διανθίζει μουσικά το τηλεπαιχνίδι, υπό τις οδηγίες του Θοδωρή Ντάρμα. 
Γέλιο, ανατροπές και πολύ κέφι, κάθε Σάββατο στις 20:45, στην ΕΡΤ1.
Eπεισόδιο 4o

Το Σάββατο 25 Ιανουαρίου 2025, στις 20:45, «Τα τετράγωνα των αστέρων» γεμίζουν από 9 λαμπερές προσωπικότητες, που έρχονται να βοηθήσουν τους παίκτες να κάνουν τρίλιζες ή να τους παραπλανήσουν… Σίγουρα, πάντως, θα τους διασκεδάσουν! 
Οι υπέροχοι Κρατερός Κατσούλης, Φωτεινή Δάρρα, Τάκης Γιαννούτσος, Θάνος Μπίρκος, Ιωάννης Απέργης, Άννα Ζηρδέλη, Νικόλας Βαφειάδης, Αναστασία Τσιλιμπίου και η απαστράπτουσα Μαρία Ιωαννίδου πλαισιώνουν την πάντα λαμπερή Σμαράγδα Καρύδη, σ’ ένα επεισόδιο ανατροπών. 
Οι δύο νέοι παίκτες, η Μαρία Κουκούλη και ο Θοδωρής Τριανταφυλλόπουλος, προσπαθούν να κάνουν τρίλιζες με τα αστέρια και διεκδικούν έως και 10.000 ευρώ. Ποιος από τους δύο θα φτάσει στον τελικό; Και πόσα χρήματα θα κερδίσει; 

«Τα τετράγωνα των αστέρων», το πιο λαμπερό τηλεπαιχνίδι της ΕΡΤ1, το Σάββατο 25 Ιανουαρίου στις 20:45, στους δέκτες σας!
Παρουσίαση: Σμαράγδα Καρύδη
Σκηνοθεσία: Θάνος Κάππας 
Αρχισυνταξία: Αχιλλέας Συρίγος 
Διεύθυνση φωτογραφίας: Θέμης Μερτύρης 
Light Designer: Τάσος Γλυκός 
Σκηνογραφία: Γιούλικα Βεκρή 
Σύνθεση πρωτότυπης μουσικής: Γιάννης Χριστοδουλόπουλος 
Διεύθυνση μουσικής ορχήστρας: Θοδωρής Ντάρμας 
Υπ. καλεσμένων: Νίκος Τσαίκος 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΣΑΒΒΑΤΟΥ  25/01/2025


Οργάνωση παραγωγής: Αργυρώ Μπαρλαμά 
Διεύθυνση παραγωγής: Βασίλης Παπαδάκης 
Παραγωγή: GV Productions


	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |   #Παρέα (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Ψυχαγωγική εκπομπή με τον Γιώργο Κουβαρά
Η ψυχαγωγική εκπομπή  «Παρέα» μεταδίδεται κάθε Σάββατο, στις 22:00, από την ΕΡΤ1. 
Ο δημοσιογράφος Γιώργος Κουβαράς, σ’ έναν ρόλο διαφορετικό απ’ ό,τι έχουμε συνηθίσει, υποδέχεται παρέες που γράφουν ιστορία κι έρχονται να τη μοιραστούν μαζί μας και να γεμίσουν το στούντιο με όνειρα, αναμνήσεις, συγκίνηση, γέλιο και πολύ τραγούδι. 
Κάθε Σάββατο την ίδια ώρα, ο Γιώργος Κουβαράς προσκαλεί ανθρώπους της Τέχνης, του πολιτισμού, του αθλητισμού και της δημόσιας ζωής.
Η παρέα πλαισιώνει τον κεντρικό καλεσμένο ή καλεσμένη που έρχονται στο στούντιο με φίλους και πολλές φορές βρίσκονται μπροστά σε ευχάριστες εκπλήξεις.
Το τραγούδι παίζει καθοριστικό ρόλο στην #Παρέα. Πρωταγωνιστές της βραδιάς οι ίδιοι οι καλεσμένοι με την πολύτιμη συνδρομή του συνθέτη Γιώργου Μπουσούνη.

Καλεσμένοι ο Θέμης Καραμουρατίδης και η υπέροχη παρέα του

Το Σάββατο 25 Ιανουαρίου 2025, στις 22:00, ο Γιώργος Κουβαράς υποδέχεται τον Θέμη Καραμουρατίδη και την υπέροχη παρέα του: Νατάσσα Μποφίλιου, Πάνο Μουζουράκη, Οδυσσέα Ιωάννου, Μαριάννα Τουμασάτου, Άννα Κουτσαφτίκη, Μαρία Διακοπαναγιώτου, Χρήστο Παπαμιχάλη, Γωγώ Δελογιάννη. 

Ο αγαπημένος συνθέτης, σε μια ιδιαίτερη τηλεοπτική εμφάνιση, ξεδιπλώνει τη ζωή και την καριέρα του, μέσα από τις ιστορίες που αφηγούνται, τόσο ο ίδιος όσο και τα αγαπημένα του πρόσωπα.  

Έχει καθίσει να μετρήσει ποτέ τους ανθρώπους της ζωής του; Ποιο αγαπημένο του πρόσωπο τού αγόρασε το πρώτο του πιάνο; Πώς πήγε η πρώτη γνωριμία του με τη Νατάσσα Μποφίλιου; Για ποια μαγειρική δημιουργία τού είπε τα χειρότερα η Γωγώ Δελογιάννη; Γιατί κλέβει για λίγο τη θέση του Γιώργου Κουβαρά; 

Ακόμα ένα ξεχωριστό σαββατόβραδο, με την #Παρέα της ΕΡΤ1, στις 22:00.

Παρουσίαση: Γιώργος Κουβαράς
Σκηνοθεσία: Κώστας Μυλωνάς 
Αρχισυνταξία: Δημήτρης Χαλιώτης
Παραγωγή: Rhodium Productions /Κώστας Γ. Γανωτής
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	Ταινίες 
	WEBTV GR ERTflix 



00:10  |   Ξένη ταινία 
«Επικηρύσσοντας την πρώην»   
(The Bounty Hunter) 

Κωμική περιπέτεια, παραγωγής ΗΠΑ 2010 
Σκηνοθεσία: Άντι Τέναντ
Σενάριο: Άντι Τέναντ, Σάρα Θορπ
Πρωταγωνιστούν: Τζένιφερ Άνιστον, Τζέραρντ Μπάτλερ, Κάθι Μοριάρτι, Κριστίν Μπαράνσκι, Τζέισον Σουντέικις, Ντόριαν Μίσικ
Διάρκεια: 102' 
Υπόθεση: Ο Μάιλο Μπόιντ, ένας άτυχος κυνηγός επικηρυγμένων, βρίσκει τη δουλειά των ονείρων του όταν του ανατίθεται να εντοπίσει την πρώην σύζυγό του και δημοσιογράφο Νικόλ Χέρλι, που δραπέτευσε με εγγύηση. Νομίζει ότι το μόνο που τον περιμένει είναι μια εύκολη πληρωμή, αλλά όταν η Νικόλ τον παρατάει για να μπορέσει να κυνηγήσει ένα στοιχείο για τη συγκάλυψη ενός φόνου, ο Μάιλο συνειδητοποιεί ότι τίποτα δεν είναι ποτέ απλό με τη Νικόλ. Οι πρώην ανταγωνίζονται διαρκώς ο ένας τον άλλον - μέχρι που βρίσκονται στο κυνήγι της ζωής τους. Νόμιζαν ότι η υπόσχεσή τους να αγαπούν, να τιμούν και να υπακούν ήταν σκληρή -το να μείνουν ζωντανοί θα είναι πολύ πιο δύσκολο.


ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



02:15  |   Καλημέρα Είπαμε;  (E)    




[bookmark: _Hlk187669068] ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΚΥΡΙΑΚΗΣ  26/01/2025

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



05:00  |   Σαββατοκύριακο από τις 5   
Ενημερωτική εκπομπή με τον Δημήτρη Κοτταρίδη και τη Νίνα Κασιμάτη
Ο Δημήτρης Κοτταρίδης και η Νίνα Κασιμάτη, κάθε Σαββατοκύριακο, από τις 05:00 έως τις 09:00, μέσα από την ενημερωτική εκπομπή «Σαββατοκύριακο από τις 5», που μεταδίδεται από την ΕΡΤ1 και από το EΡΤNEWS, παρουσιάζουν ειδήσεις, ιστορίες, πρόσωπα, εικόνες, πάντα με τον δικό τους ιδιαίτερο τρόπο και με πολύ χιούμορ.

Παρουσίαση: Δημήτρης Κοτταρίδης, Νίνα Κασιμάτη
Σκηνοθεσία: Αντώνης Μπακόλας
Αρχισυνταξία: Μαρία Παύλου
Δ/νση Παραγωγής: Μαίρη Βρεττού

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



09:00  |   Καλημέρα Είπαμε;   
Ψυχαγωγική εκπομπή με τη Ζωή Κρονάκη και τον Τάσο Ιορδανίδη
Κάθε Σάββατο και Κυριακή, για τρεις ώρες, από τις 9 το πρωί ώς τις 12 το μεσημέρι, η Ζωή Κρονάκη και ο Τάσος Ιορδανίδης μάς λένε την πιο ζέστη «καλημέρα»! Οι δύο παρουσιαστές ενώνουν τις δυνάμεις τους για να κάνουν τα Σαββατοκύριακά μας πιο ενδιαφέροντα με ενημέρωση και ψυχαγωγία σε σωστές δόσεις, σ’ ένα τρίωρο infotainment πολυθεματικό μαγκαζίνο. Με σύγχρονη ματιά, με ζωντανές συνδέσεις, πλούσια και αποκλειστικά ρεπορτάζ, η Ζωή Κρονάκη, ο Τάσος Ιορδανίδης και η ομάδα της εκπομπής μάς μεταφέρουν τον παλμό της κοινωνίας για όσα μας ενδιαφέρουν, αλλά και μας ψυχαγωγούν σε μια πολυθεματική εκπομπή.

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



12:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 

Παρουσίαση: Μαριάννα Πετράκη 

	Ταινίες 
	WEBTV 



13:00  |   Ελληνική Ταινία   
«Χριστίνα»
Αισθηματική κωμωδία, παραγωγής 1960
Σκηνοθεσία-σενάριο: Γιάννης Δαλιανίδης
Μουσική: Μίμης Πλέσσας
Φωτογραφία: Giovanni Varriano 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΚΥΡΙΑΚΗΣ  26/01/2025

Παίζουν: Τζένη Καρέζη, Ανδρέας Μπάρκουλης, Ντίνος Ηλιόπουλος, Σταύρος Ξενίδης, Σάσα Καζέλη, Γιώργος Βελέντζας, Άγγελος Μαυρόπουλος, Σπύρος Ολύμπιος, Κώστας Παπαχρήστος, Νικήτας Πλατής, Σταύρος Παράβας

Διάρκεια: 83' 
Υπόθεση: Ο Ντίνος εργάζεται σε μια καφετέρια και έχει πάθος με τα αστυνομικά μυθιστορήματα. 
Η Χριστίνα έχει κολλήσει το μικρόβιο του αδερφού της και είναι πεπεισμένη πως έχει εντοπίσει τα ίχνη του «Φαντομά της Θεσσαλονίκης», ενός διαβόητου ληστή πολυτελών ξενοδοχείων. 
Μαζί με τον αδερφό της παρακολουθούν τον Δημήτρη, ο οποίος, όχι μόνο δεν είναι ο Φαντομάς, αλλά είναι γιος του αφεντικού της Χριστίνας. 
Όταν ο αληθινός Φαντομάς συλλαμβάνεται από την αστυνομία, το ζευγάρι είναι ήδη ερωτευμένο και προχωρεί στο γάμο...


	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |   Αρχελάου 5  (E)    

Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 
Νεανική κωμική σειρά
Επεισόδιο 68ο. Ο Ματθαίος μαθαίνει πως η Μόνικα είναι κόρη του και προσπαθεί να κερδίσει λίγο χρόνο μαζί της, αλλά δυστυχώς το μαθαίνει και η Αγγελίνα, η οποία θυμώνει τρομερά. Εν τω μεταξύ ο κυρ Σωτήρης έχει εξαφανιστεί και τον ψάχνουν όλοι. Ο Οδυσσέας κινητοποιεί μέχρι και δύτες του Σώματος, οι οποίοι αντί για τον παππού, βρίσκουν τσιμεντωμένα τα θύματα του Ματθαίου. Σα να μην έφταναν όλα αυτά, η Νάντια που έχει εσωτερικές αναζητήσεις, ζητά από τον Αλέξανδρο να την κάνει μητέρα.

	Ψυχαγωγία / Τηλεπαιχνίδι 
	WEBTV GR ERTflix 



15:50  |   Τα Τετράγωνα των Αστέρων  (E)    
Eπεισόδιο 4o
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	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



17:00  |   Φτάσαμε  Γ' ΚΥΚΛΟΣ  (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Με τον Ζερόμ Καλούτα
Ένας νέος κύκλος περιπέτειας, εξερεύνησης και γνωριμίας με πανέμορφους τόπους και ακόμα πιο υπέροχους ανθρώπους στην εκπομπή «Φτάσαμε» με τον Ζερόμ Καλούτα, που μεταδίδεται από την ΕΡΤ1, κάθε Κυριακή, στις 17:00.
Στον τρίτο κύκλο αυτού του διαφορετικού ταξιδιωτικού ντοκιμαντέρ, ο Ζερόμ ανακαλύπτει νέους μακρινούς ή κοντινότερους προορισμούς και μυείται στα μυστικά, στις παραδόσεις και στον τρόπο ζωής των κατοίκων τους.
Γίνεται θαλασσόλυκος σε ελληνικά νησιά και σε παραθαλάσσιες πόλεις, ανεβαίνει σε βουνά, διασχίζει φαράγγια, δοκιμάζει σκληρές δουλειές ή ντελικάτες τέχνες, μαγειρεύει με κορυφαία προϊόντα της ελληνικής γης, εξερευνά τοπικούς θρύλους, γίνεται αγρότης, κτηνοτρόφος, μούτσος ή καπετάνιος! Πάντα με οδηγό τη διάθεση να γίνει ένα με τον τόπο και να κάνει νέους φίλους, πάντα με το γιουκαλίλι στο χέρι και μια αυτοσχέδια μελωδία κι έναν στίχο, εξαιρετικά αφιερωμένο στους ανθρώπους που δίνουν ζωή και ταυτότητα σε κάθε περιοχή.

Επεισόδιο 20ό: Πέλλα
Στο βορειοδυτικό τμήμα της Κεντρικής Μακεδονίας, σε μια περιοχή με σπάνια φυσική ομορφιά και ιστορία, στην πανέμορφη Πέλλα, συνεχίζονται τα ταξίδια της εκπομπής «Φτάσαμε» με τον Ζερόμ Καλούτα. 
Η εξερεύνηση των μαγευτικών τοπίων της Πέλλας ξεκινά από την περιοχή γύρω από τα φημισμένα λουτρά Πόζαρ, έναν κόσμο γεμάτο ποτάμια, σπήλαια, καταρράκτες και φυσικές πισίνες, όπου ο Ζερόμ ανακαλύπτει μύθους και μυστικά μονοπάτια. 
Στην πόλη του νερού, στην Έδεσσα με τη σπουδαία ιστορία και την ανεπανάληπτη φύση, ο Ζερόμ μαγεύεται από τα Χάλκινα, τους ήχους και τις μελωδίες μιας μπάντας, που μοιράζει χαρά και ψυχική ανάταση.
Σ’ ένα χωριό γεμάτο χαμογελαστούς ανθρώπους, στη Δωροθέα Αλμωπίας, που θεωρείται και ως η πατρίδα του πράσου, ο Ζερόμ γνωρίζει την εμπειρία του παραδοσιακού πλυσίματος των πράσων μέσα στα κρύα νερά του ποταμού. 
Μια έκπληξη τον περιμένει στα νοτιοανατολικά της Έδεσσας, στη φιλόξενη Κρύα Βρύση, που όπως αποκαλύπτεται έχει κι ένα κοινό με την πρωτεύουσα της Κούβας, Αβάνα…
Στο χωριό Πρόμαχοι, ένα πληθωρικό τραπέζι τοπικής γαστρονομίας περιμένει τον Ζερόμ, ο οποίος μαγειρεύει νοστιμιές με τις φημισμένες τοπικές μπαχοβίτικες πιπεριές και αποδεικνύει την αντοχή του στα καυτερά φαγητά, μαζί με την πιο χαρούμενη παρέα. 


Παρουσίαση: Ζερόμ Καλούτα
Σκηνοθεσία: Ανδρέας Λουκάκος
Διεύθυνση παραγωγής: Λάμπρος Παπαδέας
Αρχισυνταξία: Χριστίνα Κατσαντώνη
Διεύθυνση φωτογραφίας: Ξενοφών Βαρδαρός
Οργάνωση Παραγωγής: Εβελίνα Πιπίδη
Έρευνα: Νεκταρία Ψαράκη
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	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |   Αναλυτικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 
Με βασικό άξονα την εγκυρότητα και την αξιοπιστία, όλες οι ειδήσεις και οι εξελίξεις από την Ελλάδα αλλά και το εξωτερικό.

Παρουσίαση: Γιάννης Μούτσιος 

	Ταινίες 
	WEBTV GR 



19:00  |   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ  
«Η κάλπικη λίρα»   

Κοινωνική ταινία με σπονδυλωτή μορφή, 1955

Σκηνοθεσία- σενάριο: Γιώργος Τζαβέλλας
Αφήγηση: Δημήτρης Μυράτ
Παίζουν: Βασίλης Λογοθετίδης, Ίλυα Λιβυκού, Μίμης Φωτόπουλος, Σπεράντζα Βρανά, Ορέστης Μακρής, Μαρία Καλαμιώτη, Έλλη Λαμπέτη, Δημήτρης Χορν, Αθανασία Μουστάκα, Λούλα Ιωαννίδου, Λέλα Πατρικίου, Άννα Ρούσσου, Δέσποινα Παναγιωτίδου, Πέρσα Βλάχου, Ταϋγέτη, Λαυρέντης Διανέλλος, Βαγγέλης Πρωτόπαππας, Γιώργος Βλαχόπουλος, Ζώρας Τσάπελης, Θάνος Τζενεράλης, Γιάννης Ιωαννίδης, Βασίλης Αφεντάκης, Κώστας Πομώνης, Ράλλης Αγγελίδης, Νίκος Φέρμας, Μιχάλης Παπαδάκης, Γερ. Λιβαδάς, Γιώργος Καρέττας, Γ. Κατοπόδης, Τάκης Παναγιωτόπουλος
 
Διάρκεια: 118'

Υπόθεση: Η υπόθεση αφορά μία κάλπικη λίρα, η οποία δημιουργήθηκε από τον πρωταγωνιστή τις πρώτης από τις τέσσερις ιστορίες, που όμως δεν καταφέρνει να προσφέρει στους κατόχους της εκείνα που ονειρεύονται, δηλαδή τα πλούτη.
Αποτελεί μία ηθογραφία της κοινωνίας του ’50 με την ιδιαίτερη οπτική γωνία του σκηνοθέτη Γιώργου Τζαβέλλα. Έχει χαρακτηρισθεί ως μία από τις 1.000 καλύτερες ταινίες του παγκόσμιου κινηματογράφου και αποτελεί πιθανότατα την πλέον εξέχουσα από τις ελληνικές.
Η ταινία αποτελεί παράδειγμα σπονδυλωτής άρθρωσης, που αφορά τέσσερις ιδιαίτερες μικρές ιστορίες, με κοινό στοιχείο μία κάλπικη λίρα που μεταφέρεται από την μία ιστορία στην άλλη. Στην ταινία υπάρχει αφηγητής, ο οποίος συνδέει τις ιστορίες, κλείνοντας την ταινία με τη φράση: «Ο παράς είναι πάντα κάλπικος», που αποτελεί και το κεντρικό νόημα του φιλμ.
Ήταν η πρώτη σπονδυλωτή ταινία του ελληνικού κινηματογράφου, που γνώρισε τεράστια επιτυχία. Στη Ρωσία παίχτηκε ταυτόχρονα σε 1.000 αίθουσες, ενώ στην Ελλάδα έκοψε τα περισσότερα εισιτήρια από κάθε άλλη, τη σεζόν 1954-55. 

Διακρίσεις – Βραβεία:
Βραβεία στα Φεστιβάλ Βενετίας, Μπάρι και Μόσχας
Επίσημη συμμετοχή στo Φεστιβάλ των Καννών
Επίσημη συμμετοχή στo Φεστιβάλ Karlovy Vary
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	WEBTV ERTflix 



21:10  |   Εκπομπή 


	Αθλητικά 
	WEBTV GR ERTflix 



22:00  |   Αθλητική Κυριακή   
Η ιστορική εκπομπή της ΕΡΤ αλλά και της ελληνικής τηλεόρασης «Αθλητική Κυριακή», στην ΕΡΤ1 με τον Πέτρο Μαυρογιαννίδη και με μια ισχυρή ομάδα.
Ο Παναγιώτης Βαρούχας αναλύει τις επίμαχες φάσεις των αναμετρήσεων και ο Αντώνης Πανούτσος σχολιάζει τις σημαντικότερες στιγμές των ποδοσφαιρικών αγώνων. Όλα τα στιγμιότυπα των αγώνων της Super Leaque, συνεντεύξεις, ρεπορτάζ, παρασκήνιο, γκολ και φάσεις από όλα τα γήπεδα του κόσμου.
Επίσης, μπάσκετ, μηχανοκίνητα σπορ, αλλά και εικόνα από όλες τις μεγάλες αθλητικές διοργανώσεις και όλα τα ολυμπιακά αθλήματα.

Παρουσίαση: Πέτρος Μαυρογιαννίδης
Αρχισυνταξία: Γιώργος Χαϊκάλης, Γιάννης Δάρας
Σκηνοθεσία: Μιχάλης Δημητρόπουλος
Επιμέλεια εκπομπής: Παναγιώτης Μπότσας, Μιχάλης Πέτκωφ
Διεύθυνση παραγωγής: Πέτρος Δουμπιώτης, Δημήτρης Ρομφαίας 


	Ταινίες 
	WEBTV GR ERTflix 



24:00  |   Ξένη ταινία
«Inferno»     
Περιπέτεια μυστηρίου, συμπαραγωγής ΗΠΑ-Ουγγαρίας 2016
Ένας διάσημος καθηγητής Συμβολολογίας βρίσκεται στα ίχνη στοιχείων που συνδέονται με τον ίδιο τον μεγάλο Δάντη. Όταν ο Λάνγκντον ξυπνάει σε ένα ιταλικό νοσοκομείο με αμνησία, συνεργάζεται με τη Σιένα Μπρουκς, μια γιατρό που ελπίζει ότι θα τον βοηθήσει να ανακτήσει τις αναμνήσεις του. Μαζί, τρέχουν σε όλη την Ευρώπη και κόντρα στον χρόνο για να σταματήσουν έναν τρελό να εξαπολύσει έναν παγκόσμιο ιό, που θα μπορούσε να εξαφανίσει τον μισό πληθυσμό του πλανήτη.
Άλλο ένα μπεστ σέλερ του Νταν Μπράουν («Κώδικας Da Vinci») μεταφέρεται στην οθόνη.
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Σκηνοθεσία: Ρον Χάουαρντ
Σενάριο: Ντέιβιντ Κόεπ, Νταν Μπράουν
Πρωταγωνιστούν: Τομ Χανκς, Φελίσιτι Τζόουνς, Ομάρ Σι, Ίρφαν Καν, Σίντσε Μπάμπετ, Μπεν Φόστερ, Αλεσάντρο Γκριμάλντι
Διάρκεια: 112'


ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ

	
	WEBTV ERTflix 



02:00  |   Εκπομπή  (E)    


	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



02:45  |   Καλημέρα Είπαμε;  (E)    




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  27/01/2025


	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



05:30  |   Συνδέσεις   
Ενημερωτική εκπομπή με τον Κώστα Παπαχλιμίντζο και την Κατερίνα Δούκα
Έγκαιρη και αμερόληπτη ενημέρωση, καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή, από τις 05:30 έως τις 09:00, παρέχουν ο Κώστας Παπαχλιμίντζος και η Κατερίνα Δούκα, οι οποίοι συνδέονται με την Ελλάδα και τον κόσμο και μεταδίδουν ό,τι συμβαίνει και ό,τι μας αφορά και επηρεάζει την καθημερινότητά μας. Μαζί τους το δημοσιογραφικό επιτελείο της ΕΡΤ, πολιτικοί, οικονομικοί, αθλητικοί, πολιτιστικοί συντάκτες, αναλυτές, αλλά και προσκεκλημένοι εστιάζουν και φωτίζουν τα θέματα της επικαιρότητας.
Σκηνοθεσία: Γιάννης Γεωργιουδάκης
Αρχισυνταξία: Γιώργος Δασιόπουλος, Βάννα Κεκάτου
Διεύθυνση φωτογραφίας: Γιώργος Γαγάνης
Διεύθυνση παραγωγής: Ελένη Ντάφλου, Βάσια Λιανού

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



09:00  |   Πρωίαν Σε Είδον   
Ψυχαγωγική εκπομπή με τον Φώτη Σεργουλόπουλο και την Τζένη Μελιτά
Το πρωινό ψυχαγωγικό μαγκαζίνο «Πρωίαν σε είδον», με τον Φώτη Σεργουλόπουλο και την Τζένη Μελιτά, δίνει ραντεβού στους τηλεθεατές καθημερινά, από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 09:00 έως τις 12:00.
Για τρεις ώρες το χαμόγελο και η καλή διάθεση μπαίνουν στο… πρόγραμμα και μας φτιάχνουν την ημέρα από νωρίς το πρωί. Ρεπορτάζ, ταξίδια, συναντήσεις, παιχνίδια, βίντεο, μαγειρική και συμβουλές από ειδικούς συνθέτουν τη θεματολογία της εκπομπής. Νέες ενότητες, περισσότερα θέματα αλλά και όλα όσα ξεχωρίσαμε και αγαπήσαμε έχουν τη δική τους θέση κάθε πρωί, στο ψυχαγωγικό μαγκαζίνο της ΕΡΤ1, για να ξεκινήσετε την ημέρα σας με τον πιο ευχάριστο και διασκεδαστικό τρόπο.
Σκηνοθεσία: Κώστας Γρηγορακάκης
Αρχισυντάκτης: Γεώργιος Βλαχογιάννης 
Βοηθός αρχισυντάκτη: Ευφημία Δήμου 
Δημοσιογραφική ομάδα: Κάλλια Καστάνη, Μαριάννα Μανωλοπούλου, Ιωάννης Βλαχογιάννης, Χριστιάνα Μπαξεβάνη, Κωνσταντίνος Μπούρας, Μιχάλης Προβατάς, Βαγγέλης Τσώνος 
Υπεύθυνη καλεσμένων: Τεριάννα Παππά 

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



12:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 
Με βασικό άξονα την εγκυρότητα και την αξιοπιστία, όλες οι ειδήσεις και οι εξελίξεις από την Ελλάδα αλλά και το εξωτερικό.
Παρουσίαση: Μαρία Σιώζου 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  27/01/2025


	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



13:00  |   Ηλέκτρα - Β' ΚΥΚΛΟΣ (E)    

Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 

Ερωτικό δράμα εποχής 
Eπεισόδιο 85ο 


	Ψυχαγωγία / Γαστρονομία 
	WEBTV ERTflix 



14:00  |   ΠΟΠ Μαγειρική - Η' ΚΥΚΛΟΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Εκπομπή μαγειρικής με τον σεφ Αντρέα Λαγό
Η «ΠΟΠ Μαγειρική», μέσα από τη συχνότητα της ΕΡΤ1, κάθε Δευτέρα στις 14:00, αναδεικνύει τον πλούτο των υλικών της ελληνικής υπαίθρου και δημιουργεί μοναδικές γεύσεις, με τη δημιουργική υπογραφή του σεφ Ανδρέα Λαγού, ο οποίος παρουσιάζει την εκπομπή.
Η «ΠΟΠ Μαγειρική» είναι ανανεωμένη, με νέα κουζίνα, νέο on air look και μουσικό σήμα, νέες ενότητες, αλλά πάντα σταθερή στον βασικό στόχο της, να μας ταξιδέψει σε κάθε γωνιά της Ελλάδας, να φέρει στο τραπέζι μας τα ανεκτίμητης αξίας αγαθά της ελληνικής γης, να φωτίσει μέσα από τη γαστρονομία την παράδοση των τόπων μας και τη σπουδαιότητα της διαφύλαξης του πλούσιου λαογραφικού μας θησαυρού, και να τιμήσει τους παραγωγούς της χώρας μας. Σημαντικό στοιχείο σε κάθε συνταγή είναι τα βίντεο που συνοδεύουν την παρουσίαση του κάθε προϊόντος, με σημαντικές πληροφορίες για την ιστορία του, τη διατροφική του αξία, την προέλευσή του. Η εκπομπή εμπλουτίζεται, επίσης, με βίντεο-αφιερώματα που θα μας αφηγούνται τις ιστορίες των ίδιων των παραγωγών και θα μας μεταφέρουν στα πιο όμορφα και εύφορα μέρη μιας Ελλάδας, που ίσως δεν γνωρίζουμε, αλλά σίγουρα θέλουμε να μάθουμε!
Μέσα από τις ιστορίες αυτές, όλα τα ελληνικά ΠΟΠ και ΠΓΕ προϊόντα, καθώς και όλα τα υλικά που συνδέονται άρρηκτα με την κουλτούρα και την παραγωγή της κάθε περιοχής, θα βρουν τη δική τους θέση στην κουζίνα της εκπομπής και θα εμπνεύσουν τον Αντρέα Λαγό να δημιουργήσει συνταγές πεντανόστιμες, πρωτότυπες, γρήγορες αλλά και οικονομικές, με φόντο, πάντα, την ασυναγώνιστα όμορφη Ελλάδα. Μαζί του ο Αντρέας Λαγός θα έχει και φέτος αγαπημένα πρόσωπα της ελληνικής τηλεόρασης, καλλιτέχνες, δημοσιογράφους, ηθοποιούς και συγγραφείς που θα τον βοηθούν να μαγειρέψει, θα του μιλούν για τις δικές τους γαστρονομικές προτιμήσεις και εμπειρίες και θα του αφηγούνται με τη σειρά τους ιστορίες που αξίζει να ακουστούν.

«Σαλάμι Λευκάδας, Μέλι Σίφνου» - Καλεσμένη η Ιωάννα Ασημακοπούλου

Τη Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2025, ο Ανδρέας Λαγός υποδέχεται στο στούντιο της «ΠΟΠ Μαγειρικής» τη γνωστή ηθοποιό, Ιωάννα Ασημακοπούλου. Μαζί δημιουργούν δύο εξαίσια πιάτα, το πρώτο με σαλάμι Λευκάδας και το δεύτερο με μέλι Σίφνου. Η Ιωάννα Ασημακοπούλου μας μιλάει για το πώς ήταν ως παιδί και το πώς γεννήθηκε η αγάπη της για την υποκριτική, τις μαγειρικές της ικανότητες, αλλά και για τη θεατρική παράσταση όπου παίζει με την Κατιάνα Μπαλανίκα.


 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  27/01/2025

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |   Στούντιο 4   
Ψυχαγωγικό μαγκαζίνο με τη Νάνσυ Ζαμπέτογλου και τον Θανάση Αναγνωστόπουλο
Το ψυχαγωγικό μαγκαζίνο «Στούντιο 4», με τη Νάνσυ Ζαμπέτογλου και τον Θανάση Αναγνωστόπουλο, μας κρατάει συντροφιά στην ΕΡΤ1 από Δευτέρα έως Παρασκευή στις 15:00, με εκλεκτούς καλεσμένους, ενδιαφέροντα θέματα, ιδιαίτερες ανθρώπινες ιστορίες και, πάνω απ’ όλα, θετική διάθεση και ενέργεια.

Φέτος, στην κουζίνα εύκολες και πεντανόστιμες συνταγές για το καθημερινό τραπέζι φτιάχνουν ο Δημήτρης Μακρυνιώτης και ο Σταύρος Βαρθαλίτης.

Με πρόσωπα από την Ελλάδα και το εξωτερικό που ξεχώρισαν, με τα viral video της ημέρας, θέματα από την επικαιρότητα, πολιτιστικά, με πλούσιο ρεπορτάζ, απευθείας συνδέσεις, ανθρώπινες ιστορίες που εμπνέουν, το «Στούντιο 4», για τέταρτη χρονιά, στην ΕΡΤ1!

Επιμέλεια-Παρουσίαση: Νάνσυ Ζαμπέτογλου, Θανάσης Αναγνωστόπουλος
Σκηνοθεσία: Θανάσης Τσαουσόπουλος
Αρχισυνταξία:  Κλεοπάτρα Πατλάκη
Βοηθός αρχισυντάκτης:  Διονύσης Χριστόπουλος
Συντακτική ομάδα: Κώστας Βαϊμάκης, Θάνος Παπαχάμος, Αθηνά Ζώρζου, Βάλια Ζαμπάρα, Κωνσταντίνος Κούρος, Kωνσταντίνος Αρκάς 
Project director: Γιώργος Ζαμπέτογλου
Μουσική επιμέλεια: Μιχάλης Καλφαγιάννης
Υπεύθυνη καλεσμένων: Μαρία Χολέβα
Στην κουζίνα: Δημήτρης Μακρυνιώτης και Σταύρος Βαρθαλίτης
Διεύθυνση παραγωγής: Κυριακή Βρυσοπούλου
Παραγωγή: EΡT-PlanA


	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |   Αναλυτικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 
Με βασικό άξονα την εγκυρότητα και την αξιοπιστία, όλες οι ειδήσεις και οι εξελίξεις από την Ελλάδα αλλά και το εξωτερικό.

Παρουσίαση: Απόστολος Μαγγηριάδης 







 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  27/01/2025


	Ψυχαγωγία / Τηλεπαιχνίδι 
	WEBTV GR ERTflix 



19:00  |   Switch Γ' ΚΥΚΛΟΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Τηλεπαιχνίδι με την Ευγενία Σαμαρά

Το πιο διασκεδαστικό τηλεπαιχνίδι ανανεωμένο, με νέες δοκιμασίες, περισσότερη μουσική και διασκέδαση, ταχύτητα, εγρήγορση, ανατροπές και, φυσικά, με παίκτες που δοκιμάζουν τα όριά τους.

Από Δευτέρα έως Παρασκευή, στις 19:00, η Ευγενία Σαμαρά, πιστή στο να υποστηρίζει πάντα τους παίκτες και να τους βοηθάει με κάθε τρόπο, υποδέχεται τις πιο κεφάτες παρέες της ελληνικής τηλεόρασης. Οι παίκτες δοκιμάζουν τις γνώσεις, την ταχύτητα, αλλά και το χιούμορ τους, αντιμετωπίζουν τις ανατροπές, τις… περίεργες ερωτήσεις και την πίεση του χρόνου και διεκδικούν μεγάλα χρηματικά ποσά.

Παρουσίαση: Ευγενία Σαμαρά
Σκηνοθεσία: Δημήτρης Αρβανίτης
Αρχισυνταξία: Νίκος Τιλκερίδης
Διεύθυνση παραγωγής: Ζωή Τσετσέλη
Executive Producer: Πάνος Ράλλης, Ελισάβετ Χατζηνικολάου
Παραγωγός: Σοφία Παναγιωτάκη
Παραγωγή: ΕΡΤ

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



19:45  |   Ηλέκτρα - Β' ΚΥΚΛΟΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 
Ερωτικό δράμα εποχής
Το ερωτικό δράμα εποχής «Ηλέκτρα», βασισμένο σε μια ιδέα της συγγραφέως Ελένης Καπλάνη, σε σκηνοθεσία της Βίκυς Μανώλη και σενάριο των Μαντώς Αρβανίτη και Θωμά Τσαμπάνη, μεταδίδεται από Δευτέρα έως Παρασκευή, στις 19:45, με καινούργια επεισόδια γεμάτα ανατροπές, ανομολόγητους έρωτες και σκοτεινά μυστικά που έρχονται στο φως.
Η σειρά, αμέσως μετά τη μετάδοσή της από την ΕΡΤ1, είναι διαθέσιμη στο ERTFLIX.
Το σκληρό φως του ήλιου φωτίζει το μικρό νησί της Αρσινόης. Ένοχα μυστικά, προδοσίες, εγκλήματα, έρχονται στο φως. Ο καθρέφτης γυρνάει ανάποδα. Ο Σωτήρης, προδομένος από γυναίκα, πατέρα κι αδερφό, θα γίνει από θύμα θύτης. Οι επιλογές του σε αυτό το ταξίδι εκδίκησης θα τον οδηγήσουν στο μοιραίο τέλος. 

Ο Νικόλας, σ’ ένα ειρωνικό γύρισμα της μοίρας, θα γίνει από θύτης θύμα μιας αδίστακτης γυναίκας. Η Νέμεσις είναι εδώ για τον Νικόλα μα και για την Ηλέκτρα, που πρόδωσε τον Σωτήρη, αλλά και προδόθηκε από τον Παύλο. 

Ο αρραβώνας της κόρης της μαζί του θα είναι το μεγαλύτερο χτύπημα που έχει δεχτεί ποτέ στη ζωή της. Θα τ’ αντέξει; Ηλέκτρα, Σωτήρης, Παύλος, Νεφέλη και Νικόλας παλεύουν να ζήσουν, να λησμονήσουν, ν’ αγαπηθούν, να εκδικηθούν, να εξιλεωθούν. Όλοι τους έρμαια της μοίρας μα και των επιλογών τους. 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  27/01/2025


Καθένας στον πόνο του, καθένας στη μοναξιά του μα και στην οργισμένη εκδίκησή του… Στο τέλος, ποιος θα νικήσει, μα και ποιος θα διαλύσει; Τι θα απομείνει; Ραγισμένες ψυχές, σκόρπια κομμάτια χάους που μονάχα ένα χέρι θεϊκό θα μπορέσει να συναρμολογήσει.

Παίζουν: Έμιλυ Κολιανδρή (Ηλέκτρα), Αποστόλης Τότσικας (Παύλος Φιλίππου), Τάσος Γιαννόπουλος (Σωτήρης Βρεττός), Κατερίνα Διδασκάλου (Δόμνα Σαγιά), Γιώργος Συμεωνίδης (Στέργιος Σαγιάς), Λουκία Παπαδάκη (Τιτίκα Βρεττού), Αλέξανδρος Μυλωνάς (Πέτρος Βρεττός), Θανάσης Πατριαρχέας (Νικόλας Βρεττός), Νεφέλη Κουρή (Κατερίνα), Ευαγγελία Μουμούρη (Μερόπη Χατζή), Δανάη Λουκάκη (Ζωή Νικολαΐδου), Δρόσος Σκώτης (Κυριάκος Χατζής), Ειρήνη Λαφαζάνη (Δανάη), Βίκτωρας Πέτσας (Βασίλης), Όλγα Μιχαλοπούλου (Νεφέλη), Νεκτάρια Παναγιωτοπούλου (Σοφία), Εμμανουήλ Γεραπετρίτης (Περλεπές- Διευθυντής σχολείου), Άρης Αντωνόπουλος (υπαστυνόμος Μίμης), Νίκος Ιωαννίδης (Κωνσταντής), Χρήστος Γεωργαλής (Σεραφεντίνογλου), Ιφιγένεια Πιερίδου (Ουρανία), Φανή Καταβέλη (Ελένη), Παύλος Κουρτίδης (Ορέστης Μίχος), Ελένη Κούστα (Μάρω), Αλκιβιάδης Μαγγόνας (Τέλης), Ευγενία Καραμπεσίνη (Φιλιώ), Αλέξανδρος Βάρθης (Δικηγόρος Νάσος Δημαράς), Μάκης Αρβανιτάκης (πρόεδρος δικαστηρίου), Βασίλειος-Κυριάκος Αφεντούλης (αστυνομικός Χάρης), Αιμιλιανός Σταματάκης (Σταύρος), Νίκος Μέλλος (Βλάσης Περλεπές)
Νέοι χαρακτήρες στη σειρά «Ηλέκτρα»: Αλεξάνδρα Παντελάκη (Δέσπω Καραβά), Ηλιάνα Μαυρομάτη (Αγνή Ντούτση), Σπύρος Σταμούλης (Αλέξης Μπόγρης)
Σενάριο: Μαντώ Αρβανίτη, Θωμάς Τσαμπάνης
Σκηνοθεσία: Βίκυ Μανώλη
Σκηνοθέτες: Θανάσης Ιατρίδης, Λίνος Χριστοδούλου
Διεύθυνση φωτογραφίας: Γιάννης Μάνος, Αντώνης Κουνέλας
Ενδυματολόγος: Έλενα Παύλου
Σκηνογράφος: Κική Πίττα
Οργάνωση παραγωγής: Θοδωρής Κόντος
Εκτέλεση παραγωγής: JK PRODUCTIONS – ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ
Παραγωγή: ΕΡΤ


Eπεισόδιο 86ο: Πώς μπορεί να αντέξει ένα σπίτι μια τέτοια συζήτηση; Πώς θα κοιτάξει η Ηλέκτρα τη Δανάη της στα μάτια και θα της μιλήσει, πρώτη φορά, για εκείνη τη νύχτα; Κάποιος σταματά έξω από το μαγαζί της Ζωής. Κάποιος που λείπει καιρό από την Αρσινόη. Κάποιος που υπήρξε κομμάτι της ζωής της. Ηλέκτρα, Σωτήρης, Νικόλας. Κι η Δανάη. Ο Νικόλας μιλάει. Η Ηλέκτρα έτοιμη να ουρλιάξει. Η Δανάη θα της απευθύνει την πιο σκληρή ερώτηση: γιατί δεν έκανε έκτρωση; Η Ηλέκτρα παγώνει, το ίδιο και η Δανάη. «Το ’θελες», ψελλίζει. Θα χάσει η Ηλέκτρα και τις δυο της κόρες; Ο Στέργιος παρακαλάει την Τιτίκα να μιλήσει στη Δόμνα, να τρέξουν να αναλάβουν τις ευθύνες τους, να βοηθήσουν την Ηλέκτρα. Θα δεχθεί η Δόμνα; Προλαβαίνουν;
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	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV GR ERTflix 



21:00  |   Η Μαρία που έγινε Κάλλας (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 

Κοινωνική-βιογραφική σειρά
«Η Μαρία που έγινε Κάλλας», η συναρπαστική κοινωνική-βιογραφική σειρά, σε σκηνοθεσία και σενάριο Όλγας Μαλέα, μεταδίδεται από την ΕΡΤ1, κάθε Δευτέρα και Τρίτη, στις 21:00. 
Η σειρά, 10 επεισοδίων, καταγράφει τη μεταμόρφωση της νεαρής Μαρίας Κάλλας από ασχημόπαπο στη μεγαλύτερη ντίβα όλων των εποχών, την περίοδο της Κατοχής, στην Αθήνα.
Παρακολουθούμε τη Μαρία μέσα από τη σχέση της με τα βασικά πρόσωπα της νεανικής ζωής της: τη μητέρα της, την Ισπανίδα δασκάλα της, τον βαρύτονο εραστή της, την πιανίστρια αδελφή της, τον Γερμανό μαέστρο. Όμως, καθένας από αυτούς, εντυπωσιασμένος από το ταλέντο της, έχει άλλα σχέδια για εκείνη.

Μ’ ένα ταξίδι ανάμεσα στην αγάπη και την αιωνιότητα, η Μαρία ψάχνει κάποιον που θα την αγαπήσει γι’ αυτό που είναι, χωρίς όρους ή απαιτήσεις. Η έλλειψη αγάπης αποτελεί την κινητήρια δύναμη, ώστε να αναπτύξει το ταλέντο της και να καλλιεργήσει τη μοναδική φωνή της, που αποτελεί σημείο αναφοράς και ορόσημο για την όπερα παγκοσμίως, ακόμη και σήμερα.

Η σειρά βασίζεται στη συλλογή πληροφοριών από το βιβλίο «Η άγνωστη Κάλλας» του ιστορικού Νικόλα Πετσάλη-Διομήδη.

Eπεισόδιο 5ο: «Deus ex machina» 
Αθήνα, 1943. Ο Όσκαρ Μπότμαν, ένας ευγενικός Γερμανός αξιωματικός και μεγάλος θαυμαστής της Μαρίας, την επιβάλλει ως πρωταγωνίστρια στον «Κάμπο». 
Αυτό προκαλεί συγκρούσεις ανάμεσα στη Μαρία και τον Μαγκλιβέρα, τον διάσημο βαρύτονο συμπρωταγωνιστή της και γνωστό αντιστασιακό, ο οποίος τη σαμποτάρει συνεχώς. Η Μαρία βρίσκεται σε απόγνωση. 

Παίζουν: Ελένη Ράντου (Λίτσα, μητέρα της Μαρίας), Ρένια Λουιζίδου (Ελβίρα, Ισπανίδα δασκάλα), Κλεοπάτρα Ελευθεριάδου (πρωτοεμφανιζόμενη λυρική σοπράνο και φοιτήτρια υποκριτικής, στον ρόλο της Μαρίας),  Demy Παπαδέα (Τζάκι, αδελφή της Μαρίας),  Κάρμεν Ρουγγέρη (Φρόσω, γιαγιά της Μαρίας), Ιωάννης Παπαζήσης (Μαγκλιβέρας, βαρύτονος, εραστής της Μαρίας), Μάξιμος Μουμούρης (Μπόντμαν, Γερμανός αρχαιοκάπηλος), Χάρης Μαυρουδής (Μάριο Μπονάλτι, Ιταλός αξιωματικός, θαυμαστής της Μαρίας)

Επίσης, συμμετέχουν οι ηθοποιοί: Αλέξανδρος Αντωνόπουλος (Ανδρέας Εμπειρίκος), Νίκος Ορφανός (Μανώλης Καλομοίρης), Αλέξανδρος Βάρθης (Τάκης Σιγάρας), Χάρης Γρηγορόπουλος (Περικλής), Γιώργος Δεπάστας (Οικονομίδης), Αντριάνα Μπάμπαλη (Σοφία), Εύη Μάζη (Κάκια), Michael Edwards (Ρόμπερτ), Dirk Walter Sikorski (Χόρνερ), Michael Seibel (Σιμάνα), Christopher Scott (Ρέι), Κωνσταντίνος Ανταλόπουλος (Βαρόνος) κ.ά.
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Σενάριο (head–writer)-σκηνοθεσία: Όλγα Μαλέα
Σεναριογράφοι: Απόστολος Αλεξόπουλος, Βαγγέλης Νάσης, Πένυ Φυλακτάκη, Μανίνα Ζουμπουλάκη
Α’ βοηθός σκηνοθέτη: Μάνος Γαστεράτος
Διεύθυνση φωτογραφίας: Παναγιώτης Βασιλάκης
Μουσική: Σταμάτης Σταματάκης
Μοντάζ: Ιωάννα Πογιαντζή
Ήχος: Νίκος Παπαδόπουλος
Καλλιτεχνική διευθύντρια: Φρόσω Ράλλη
Κοστούμια: Μαρία Μαγγίρα
Σκηνικά: Χρύσα Δαπόντε
Μακιγιάζ: Σωτηρία Μαλατέστα, Τζωρτζίνα Σιδέρη
Παραγωγή: ΕΡΤ
Παραγωγός: Ειρήνη Σουγανίδου
Εκτέλεση παραγωγής: Feelgood Productions 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |   Η Παραλία - Β' ΚΥΚΛΟΣ  (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 

Δραματική σειρά
Η αγαπημένη δραματική σειρά «Η παραλία», σε σενάριο Παναγιώτη Ιωσηφέλη και σκηνοθεσία Στέφανου Μπλάτσου, που αγαπήθηκε από το κοινό για τις δυνατές ιστορίες και τους πολύπλευρους χαρακτήρες, συνεχίζει την επιτυχημένη πορεία της στην ΕΡΤ1, από Δευτέρα έως Πέμπτη, στις 22:00, με καινούργια επεισόδια γεμάτα ίντριγκες, συγκινήσεις και εκπλήξεις.

Στην Κρήτη του 1975
Η δεύτερη σεζόν της «Παραλίας» μάς μεταφέρει στην Κρήτη του 1975, σε μια εποχή όπου η Ελλάδα αφήνει σιγά σιγά πίσω της το σκοτάδι της χούντας και η Δημοκρατία παλεύει να βρει τα πατήματά της στο ανασυγκροτημένο ελληνικό κράτος. Στους λαξευμένους βράχους των Ματάλων, παλιοί και νέοι χαρακτήρες συνυπάρχουν και αναζητούν την ταυτότητά τους μέσα σ’ έναν κόσμο που αλλάζει ραγδαία.

Μυστικά, έρωτας και εκδίκηση
Ταυτόχρονα, μια σκοτεινή ιστορία από την περίοδο της γερμανικής Κατοχής έρχεται στην επιφάνεια, απειλώντας ακόμα μια φορά να στοιχειώσει το παρόν. Μια ιστορία που όλοι λίγο έως πολύ ήξεραν, αλλά πολύ συνειδητά επέλεξαν να ξεχάσουν, και όσοι την έζησαν και επιβίωσαν, αργά ή γρήγορα, θα ζητήσουν εκδίκηση. Η επιστροφή του Παύλου (Δημήτρης Κίτσος) στην πατρογονική γη και η γνωριμία του με την Ιφιγένεια (Αφροδίτη Λιάντου) θα φέρουν στην επιφάνεια έναν απαγορευμένο, αλλά ταυτόχρονα παράφορο, έρωτα. Ο Παύλος προσπαθεί να πάρει την εξουσία στα χέρια του, ενώ η Ιφιγένεια να τη διατηρήσει. Δεν γίνεται ο ένας να επιτύχει, χωρίς να αποτύχει ο άλλος.

Μια ωδή στην Κρήτη και στον έρωτα
Η σειρά «Η παραλία» επιστρέφει για μια δεύτερη σεζόν γεμάτη ίντριγκες, συγκινήσεις και εκπλήξεις. Μια ωδή στην Κρήτη, στην ομορφιά της φύσης και στη δύναμη του απαγορευμένου έρωτα. Η συνέχεια της αγαπημένης σειράς υπόσχεται να είναι ακόμα πιο συναρπαστική, με τους παλιούς ήρωες να έρχονται αντιμέτωποι με νέες προκλήσεις και νέους χαρακτήρες να φέρνουν φρέσκο αέρα στην ιστορία.
Πόσα μυστικά μπορεί να κρύβονται στα άδυτα νερά των Ματάλων; 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ  27/01/2025


Η σειρά μεταδίδεται από την ΕΡΤ1 από Δευτέρα έως Πέμπτη, στις 22:00, και αμέσως μετά είναι διαθέσιμη στο ERTFLIX.
Παίζουν: Δημήτρης Μοθωναίος (Χάρης Καλαφάτης), Μαρία Ναυπλιώτου (χήρα Ειρήνη), Νικολάκης Ζεγκίνογλου (πιτσιρικάς Μανώλης), Αλέξανδρος Λογοθέτης (Διονύσης Αρχοντάκης), Δημήτρης Κίτσος (Παύλος Αρχοντάκης), Μπέτυ Λιβανού (Νικολίνα Αρχοντάκη), Γιώργος Νινιός (Δημητρός Αρχοντάκης), Μαίρη Μηνά (Μαίρη), Νικόλας Παπαγιάννης (Γράντος Μαυριτσάκης), Ευσταθία Τσαπαρέλη (Κερασία Μαυριτσάκη), Αλέξανδρος Μούκανος (παπα-Νικόλας Μαυριτσάκης), Κατερίνα Λυπηρίδου (Ελένη Ανδρουλιδάκη), Γωγώ Καρτσάνα (Μαρία Ζαφειράκη), Τάκης Σακελλαρίου (Κώστας Ζαφειράκης), Μαρία Μπαγανά (Νόνα Ζηνοβάκη), Δημήτρης Ξανθόπουλος (Σήφης Γερωνυμάκης), Αναστασία Γερωνυμάκη (Νικολαΐς Μπιμπλή), Άντριαν Φρίλινγκ (Ρόμπερτ), Νικόλας Παπαϊωάννου (Κολτσιδάκης), Νίκος Καραγεώργης (Παντελής Αρβανιτάκης), Γιώργος Γιαννόπουλος (Μανόλης Παπαγιαννάκης), Ξένια Ντάνια (Τες Γουίλσον), Ελεάνα Στραβοδήμου (Ναταλί Πασκάλ), Γιώργος Σαββίδης (Τόμι Μπέικερ)

Νέοι χαρακτήρες στη σειρά «Η παραλία»: Αφροδίτη Λιάντου (Ιφιγένεια Τουφεξή), Αλεξία Καλτσίκη (Φανή Τουφεξή), Κώστας Κάππας (Χρήστος Τουφεξής), Χρήστος Κραγιόπουλος (Απόστολος Τουφεξής), Ντένια Στασινοπούλου (Σοφί), Σύρμω Κεκέ (Μπέρτα), Ειρήνη Γιώτη (Άρια), Ανδριάνα Σαράντη (Γιούντιθ), Ευθαλία Παπακώστα (Έιμι), Άλκης Μπακογιάννης (Ιάκωβος Γεροντάκης)

Σενάριο: Παναγιώτης Ιωσηφέλης
Εμπνευσμένο από την πρωτότυπη ιδέα των: Πηνελόπης Κουρτζή και Αυγής Βάγια
Εμπνευσμένο από το βιβλίο: «Το κορίτσι με το σαλιγκάρι» της Πηνελόπης Κουρτζή, το οποίο κυκλοφορεί από τις εκδόσεις «Ψυχογιός»
Σκηνοθεσία: Στέφανος Μπλάτσος
Σκηνοθέτες: Εύη Βαρδάκη, Γιώργος Κικίδης
Διεύθυνση φωτογραφίας: Ανδρέας Γούλος, Άγγελος Παπαδόπουλος
Σκηνογραφία: Σοφία Ζούμπερη
Ενδυματολογία: Νινέττα Ζαχαροπούλου
Μακιγιάζ: Λία Πρωτοπαππά, Έλλη Κριαρά
Ηχοληψία: Παναγιώτης Ψημμένος, Σωκράτης Μπασιακούλης
Μοντάζ: Χρήστος Μαρκάκης
Μουσικοί-στίχοι: Alex Sid, Δημήτρης Νάσιος (Quasamodo)
Μουσική επιμέλεια: Ασημάκης Κοντογιάννης
Casting: Ηρώ Γάλλου
Οργάνωση παραγωγής: Δημήτρης Αποστολίδης
Project manager: Ορέστης Πλακιάς
Executive producer: Βασίλης Χρυσανθόπουλος
Παραγωγός: Στέλιος Κοτιώνης
Εκτέλεση παραγωγής: Foss Productions
Παραγωγή: ΕΡΤ

Eπεισόδιο 71ο. Η Μαίρη, εξαντλημένη από τα γεγονότα, σκέφτεται σοβαρά να αποχωρήσει από τα Μάταλα, αφήνοντας πίσω της μια κοινότητα που την αγαπά και τη χρειάζεται. Ο Δημητρός αντιδρά έντονα, εκφράζοντας την αγνή του επιθυμία να μείνει κοντά της, ενώ παράλληλα δίνει ένα μάθημα στον Διονύση, ζητώντας του να ακούσει τις ανάγκες της Μαίρης. Στο μεταξύ, η Ιφιγένεια και ο Αποστόλης έρχονται σε σύγκρουση με τους γονείς τους, καθώς οι καβγάδες με τον Χρήστο και τη Φανή για τις επιλογές τους στις σχέσεις φέρνουν στην επιφάνεια παλιά τραύματα και νέες εντάσεις. Στο καφενείο, ο Γράντος κάνει μια ειλικρινή προσπάθεια να συμφιλιωθεί με τον Σήφη, αποδεχόμενος τα λάθη του, ενώ η Αναστασία παραμένει καχύποπτη απέναντί του.
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Ο Ρόμπερτ, φορτισμένος από την ασθένεια και τις ενοχές του, αναζητά έναν τρόπο να συμφιλιωθεί με τη Νόνα, ενώ η Μαρία και ο Κολιτσιδάκης συζητούν για τη δύσκολη κατάσταση στο χωριό, προσπαθώντας να βρουν λύσεις που θα φέρουν ηρεμία και δικαιοσύνη.


	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |   Αρχελάου 5 (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 
Νεανική κωμική σειρά
Η νεανική κωμική σειρά, «Αρχελάου 5» δίνει ραντεβού με το τηλεοπτικό κοινό στην πιο πολυσύχναστη και νεανική γειτονιά της Αθήνας, το Παγκράτι. 
Μεγάλοι έρωτες, ισχυρές φιλίες, προδοσίες, ρίξεις, τσακωμοί και πολλές ακόμα απρόσμενες εξελίξεις θα διαταράξουν τη ζωή πολλών διαφορετικών ανθρώπων που ήρθαν κοντά με αφορμή ένα μπαρ στην Αρχελάου 5. Ένα μπαρ που, παρά το γεγονός ότι θα μπει στο στόχαστρο πολλών, θα συνεχίζει να λειτουργεί αδιάκοπα και να αλλάζει συνεχώς τη ζωή και την καθημερινότητα όλων.

Η σειρά μεταδίδεται από την ΕΡΤ1 από Δευτέρα έως Πέμπτη στις 23:00, και αμέσως μετά είναι διαθέσιμη στο ERTFLIX.

Παίζουν: Γιάννης Στάνκογλου (Ματθαίος), Εβελίνα Παπούλια (Κέλλυ), Γεράσιμος Γεννατάς (Αλέξανδρος), Ναταλία Δραγούμη (Νάντια), Νατάσσα Εξηνταβελώνη (Λυδία), Άλκηστις Ζιρώ (Δώρα), Βάσω Καβαλιεράτου (Μαρούκα), Γιάννης Καράμπαμπας (Στέφανος), Χρήστος Κοντογεώργης (Τεό), Χάρης Χιώτης (Ορφέας)
«Λαμπρινή» η Μαίρη Σταυρακέλλη 
Στον ρόλο του «κυρ Σωτήρη» ο Δημήτρης Πιατάς 
Μαζί τους και οι: Σαμουήλ Ακινόλα, Γιάννης Διακάκης, Μυρτώ Γκόνη, Λυγερή Μητροπούλου, Δημήτρης Χατζημιχαηλίδης, Δανάη Μικέδη Προδρόμου, James Rodi και πολλοί άλλοι ηθοποιοί σε guest ρόλους. 

Δημιουργοί της σειράς: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης και Θάνος Νασόπουλος
Σενάριο: Μαργαρίτα Γερογιάννη, Παναγιώτης Μαρκεζίνης, Θάνος Νασόπουλος, Αντώνης Ανδρής, Άννα Βασιλείου, Άρτεμις Γρύμπλα, Γιώργος Καστέλλης, Ιωάννα Φωτοπούλου και Σελήνη Παπαγεωργίου
Επιμέλεια σεναρίου: Γιάννης Διακάκης
Σκηνοθεσία: Φωτεινή Κοτρώτση, Δημήτρης Τσακαλέας, Λήδα Βαρτζιώτη
Η πρωτότυπη μουσική της σειράς έχει την υπογραφή του Ερμή Γεραγίδη.
Eπεισόδιο 79ο. Ο Στέφανος και η Δώρα αποφασίζουν να πάνε στη Θεσσαλονίκη και το ανακοινώνουν στον Ορφέα και στη Λυδία που θυμώνουν, αλλά γίνεται το αίμα νερό; Παράλληλα, η Κέλλυ προσπαθεί να μάθει την αλήθεια για τη Νάντια και τον Ματθαίο, ενώ ο Οδυσσέας πρέπει να πάρει μια μεγάλη απόφαση για το μέλλον του. 
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	Ταινίες 
	WEBTV GR ERTflix 



24:00  |   Ξένη Ταινία 
«The International»   
Ταινία δράσης, συμπαραγωγής ΗΠΑ-Γερμανίας-Ηνωμένου Βασιλείου-Γαλλίας, 2009
Σκηνοθεσία: Τομ Τίκβερ
Σενάριο: Έρικ Γουάρεν Σίνγκερ
Πρωταγωνιστούν: Κλάιβ Όουεν, Ναόμι Γουότς, Άρμιν Μιούλερ-Σταλ, Ούρλιχ Τόμσεν,Πάτρικ Μπαλάντι
Διάρκεια:108’

Ο πράκτορας της Ιντερπόλ Λούις Σάλιντζερ και η βοηθός εισαγγελέα του Μανχάταν, Έλενορ Γουίτμαν, είναι αποφασισμένοι να οδηγήσουν στη δικαιοσύνη μια από τις ισχυρότερες τράπεζες του κόσμου. Αποκαλύπτοντας μυριάδες και καταδικαστέες παράνομες δραστηριότητες, ο Σάλιντζερ και η Γουίτμαν ακολουθούν το χρήμα από το Βερολίνο στο Μιλάνο, τη Νέα Υόρκη και την Κωνσταντινούπολη. Βρίσκοντας τους εαυτούς τους σε ένα κυνηγητό με υψηλά ρίσκα σε όλο τον κόσμο, η αμείλικτη επιμονή τους θέτει σε κίνδυνο τις ίδιες τους τις ζωές, καθώς οι στόχοι τους δεν θα σταματήσουν μπροστά σε τίποτα -ακόμα και στον φόνο- για να συνεχίσουν να χρηματοδοτούν την τρομοκρατία και τον πόλεμο.


ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 


02:00  |   Πρωίαν Σε Είδον  (E)    


	Ψυχαγωγία / Τηλεπαιχνίδι 
	WEBTV GR ERTflix 



04:45  |   Switch  (E)    




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΡΙΤΗΣ  28/01/2025

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



05:30  |   Συνδέσεις   
Ενημερωτική εκπομπή με τον Κώστα Παπαχλιμίντζο και την Κατερίνα Δούκα

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



09:00  |   Πρωίαν Σε Είδον   
Ψυχαγωγικό μαγκαζίνο με τον Φώτη Σεργουλόπουλο και την Τζένη Μελιτά

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



12:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 
Παρουσίαση: Μαρία Σιώζου 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



13:00  |   Ηλέκτρα - Β' ΚΥΚΛΟΣ (E)    
Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 
Ερωτικό δράμα εποχής 

Eπεισόδιο 86ο 

	Ψυχαγωγία / Γαστρονομία 
	WEBTV ERTflix 



14:00  |   ΠΟΠ Μαγειρική - Η' ΚΥΚΛΟΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Εκπομπή μαγειρικής με τον σεφ Αντρέα Λαγό
«Φέτα Μυτιλήνης, Κελυφωτό Φιστίκι Μεγάρων» - Καλεσμένος ο Γεράσιμος Ανδρεάτος 

Την Τρίτη 28 Ιανουαρίου 2025, στην κουζίνα της «ΠΟΠ Μαγειρικής» έρχεται ο ξεχωριστός τραγουδιστής, Γεράσιμος Ανδρεάτος. Μαζί με τον οικοδεσπότη της εκπομπής Ανδρέα Λαγό, δημιουργούν δύο καταπληκτικά πιάτα, το πρώτο με φέτα Μυτιλήνης και το δεύτερο με κελυφωτό φιστίκι Μεγάρων. Ο Γεράσιμος Ανδρεάτος μιλάει για τα παιδικά του χρόνια, αναπολεί τις μνήμες από τα τραγούδια και τα γλέντια στο σπίτι του, τα γλυκά του κουταλιού της γιαγιάς του, πώς έμαθε μόνος του να παίζει μπουζούκι και αναφέρεται στις μεγάλες συνεργασίες του.

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |   Στούντιο 4   
Ψυχαγωγικό μαγκαζίνο με τη Νάνσυ Ζαμπέτογλου και τον Θανάση Αναγνωστόπουλο
 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΡΙΤΗΣ  28/01/2025

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |   Αναλυτικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 
Παρουσίαση: Απόστολος Μαγγηριάδης 

	Ψυχαγωγία / Τηλεπαιχνίδι 
	WEBTV GR ERTflix 



19:00  |   Switch Γ' ΚΥΚΛΟΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Τηλεπαιχνίδι με την Ευγενία Σαμαρά

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



19:45  |   Ηλέκτρα Β' ΚΥΚΛΟΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 
Ερωτικό δράμα εποχής
Eπεισόδιο 87ο. Η Ηλέκτρα προσπαθεί να κρατήσει τη Δανάη στην αγκαλιά της. Εκείνη τη σπρώχνει μακριά. «Να με σκοτώσεις, αυτό θες», της ουρλιάζει. Ο Μίμης, στο μαγαζί της Ζωής, κάνει μια συζήτηση που ήθελε από καιρό. Με τον Κωνσταντή. Η Τιτίκα και η Δόμνα αποφασίζουν να αναλάβουν δράση. «Θα πληρώσουμε όλοι αυτό που μας αναλογεί», λέει η Τιτίκα κι ετοιμάζονται να βρουν τη Δανάη. Στο μεταξύ, εκείνη βρίσκεται στο καμαράκι με τη Νεφέλη, περισσότερο αποφασισμένη από ποτέ: «Θα το σκάσω, Νεφέλη. Και πρέπει να με βοηθήσεις». Θα τα καταφέρει; Κι ενώ ο Βρεττός προσπαθεί να καταλάβει τι ζητούν πραγματικά η Αγνή με τον Νικόλα, ο τελευταίος αποφασίζει να μιλήσει στην Ηλέκτρα. Μια τρυφερή στιγμή ανάμεσα στην Ηλέκτρα και τον Παύλο θα θυμίσει στον Νικόλα πως έχει έναν άσο στο μανίκι του, που δεν έχει αξιοποιήσει ακόμα…  

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV GR ERTflix 



21:00  |   Η Μαρία που έγινε Κάλλας (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 
Κοινωνική-βιογραφική σειρά
Eπεισόδιο 6ο: «Tα αγάλματα λυγίζουν αλαφριά» 

Αθήνα, 1943. Ο Μαγκλιβέρας θεωρεί τον Μπότμαν και τη Μαρία συνεργούς στην κλοπή του «αρπιστή», ενός κυκλαδικού ειδωλίου, που εξαφανίστηκε από το μουσείο. Αποφασίζει να βγάλει τη Μαρία από τη μέση, σκηνοθετώντας ένα ατύχημα επί σκηνής. Στις πρόβες, οι δυο τους αρνούνται σθεναρά τον έρωτα που υποβόσκει.
Από τη μια, η Μαρία πρέπει να παρακάμψει τον Μαγκλιβέρα για να διερευνήσει την περίεργη δράση του Μπότμαν, σχετικά με τον αρπιστή, κι από την άλλη ο Μαγκλιβέρας πρέπει να ξεφορτωθεί τη Μαρία για να φτάσει εκεί.



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΡΙΤΗΣ  28/01/2025

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |   Η Παραλία Β' ΚΥΚΛΟΣ  (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 
Δραματική σειρά
Επεισόδιο 72ο: Στη Ρώμη, η Ιφιγένεια και ο Παύλος περνούν χρόνο μαζί, συζητώντας για τις προοπτικές της σχέσης τους, με τις ανησυχίες τους να συνδυάζονται με στιγμές τρυφερότητας, καθώς εκείνη σκέφτεται την πιθανότητα να τον ακολουθήσει στο Μαρόκο. Στα Μάταλα, η Νόνα στηρίζει τον Ρόμπερτ στη δύσκολη απόφαση να προχωρήσει άμεσα σε χειρουργική επέμβαση, με την αγωνία να κυριαρχεί, αλλά και τη δύναμη της σχέσης τους να αναδεικνύεται σε μια ήρεμη στιγμή στην παραλία. Ο Τόμι βρίσκει παρηγοριά στην τρυφερότητα της Νόνας, ενώ η Φανή και ο Αποστόλης συγκρούονται για την απουσία της Ιφιγένειας, με την αποστασιοποιημένη στάση της Φανής να εξοργίζει τον Αποστόλη. Παράλληλα, ο Σήφης και η Αναστασία αναζητούν διέξοδο από τη μοναξιά τους, ενώ η Κερασία παλεύει να ισορροπήσει ανάμεσα στις νέες προκλήσεις και στις απαιτήσεις που φέρνει η ζωή στα Μάταλα. Ο Κώστας, διχασμένος από την πρόταση του Διονύση για την πανσιόν, αναζητά καθοδήγηση, ενώ η Ελένη τον ωθεί να σκεφτεί την καλύτερη στρατηγική για το μέλλον του, αποκαλύπτοντας δικές της φιλοδοξίες και συναισθήματα.


	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



23:00  |   Αρχελάου 5 (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ - ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ)   

Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 

Νεανική κωμική σειρά
Eπεισόδιο 80ό (τελευταίο).  Μια κατάλευκη Αθήνα. Ένα κτίριο στις φλόγες. Κι ένα πάρτι με μια παρέα γεμάτη αγάπη. That’s all folks!


	Ταινίες 
	WEBTV GR ERTflix 



24:00  |  ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ
«Zombieland: Διπλή Βολή» (Zombieland: Double Tap) 

Κωμωδία τρόμου, παραγωγής ΗΠΑ 2019
Σκηνοθεσία: Ρούμπεν Φλέτσερ
Σενάριο: Ρούμπεν Φλέτσερ, Ρετ Ρις, Πολ Γουέρνικ, Ντέιβιντ Κάλαχαμ
Πρωταγωνιστούν: Γούντι Χάρελσον, Τζέσι Άιζενμπεργκ, Άμπιγκεϊλ Μπρέσλιν, Έμα Στόουν, Ζοί Ντόιτς, Ροζάριο Ντόνσον, Μπιλ Μάρει, Λουκ Γουίλσον
Διάρκεια: 92΄ 

Υπόθεση: Μια μακρά δεκαετία μετά τα αποκαλυπτικά γεγονότα της ταινίας Zombieland (2009), το ανθεκτικό κουαρτέτο των επιζώντων -ο σκληροτράχηλος εξολοθρευτής ζόμπι Ταλαχάσι, ο συνοδοιπόρος του Κολούμπους, που θέτει τους κανόνες, η κυνηγός Γουιτσίτα και η μικρότερη αδελφή της Λιτλ Ροκ- βρίσκονται στους κόλπους ενός ερειπωμένου πλέον Λευκού Οίκου. 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΡΙΤΗΣ  28/01/2025

Ωστόσο, σ’ έναν λυσσαλέο κόσμο που εξακολουθεί να κατακλύζεται από πλήθος κινούμενων νεκρών και μεταλλαγμένα στελέχη εξελιγμένων ζωντανών πτωμάτων, ένας προμελετημένος χωρισμός θα στείλει την ομάδα πίσω στο μηδέν, αναζητώντας, για άλλη μια φορά, τη Γη της Επαγγελίας. Τώρα, όλες οι ελπίδες στηρίζονται στη Βαβυλώνα: μια εξ ολοκλήρου οργανική κοινότητα ευτυχισμένων χορτοφάγων ειρηνιστών που λατρεύουν να διασκεδάζουν. Είναι αυτό το τέλος του δρόμου;

«Τρομερή» κωμωδία που συνεχίζει επάξια στα χνάρια της προηγούμενης ταινίας. Περισσότερα ζόμπι, περισσότερα αστεία και περισσότερος Έλβις, συγκροτούν μια ταινία που θα διασκεδάσει σίγουρα τους φαν του είδους.


ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



01:45  |   Πρωίαν Σε Είδον  (E)    


	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



04:30  |   Στούντιο 4  (E)    




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  29/01/2025

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



05:30  |   Συνδέσεις   
Ενημερωτική εκπομπή με τον Κώστα Παπαχλιμίντζο και την Κατερίνα Δούκα

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



09:00  |   Πρωίαν Σε Είδον   
Ψυχαγωγικό μαγκαζίνο με τον Φώτη Σεργουλόπουλο και την Τζένη Μελιτά

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



12:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 
Παρουσίαση: Μαρία Σιώζου 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



13:00  |   Ηλέκτρα Β' ΚΥΚΛΟΣ  (E)   
 Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές
Ερωτικό δράμα εποχής
Eπεισόδιο 87ο 


	Ψυχαγωγία / Γαστρονομία 
	WEBTV ERTflix 



14:00  |   ΠΟΠ Μαγειρική - Η' ΚΥΚΛΟΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)  
 
Εκπομπή μαγειρικής με τον σεφ Αντρέα Λαγό

«Φορμαέλα Αράχοβας, Μανιτάρια Δίρφυς» - Καλεσμένη η Γωγώ Δελογιάννη


Την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2025, η «ΠΟΠ Μαγειρική» και ο Ανδρέας Λαγός, υποδέχονται στο στούντιο τη χαρισματική σεφ, Γωγώ Δελογιάννη. Μαζί με τον εκλεκτό σεφ μεγαλουργούν φτιάχνοντας δύο φανταστικές συνταγές. Η πρώτη με φορμαέλα Αράχοβας και η δεύτερη με μανιτάρια Δίρφυς. Η Γωγώ Δελογιάννη μας μιλάει για τη δικηγορία που άφησε για να ασχοληθεί με τη μαγειρική, τη δυσκολία που περνούν οι γυναίκες στις κουζίνες, για τον εθελοντισμό που είναι μέρος της ζωής της, αλλά και την εμπειρία από την τηλεόραση.





ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  29/01/2025


	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |   Στούντιο 4   
Ψυχαγωγικό μαγκαζίνο με τη Νάνσυ Ζαμπέτογλου και τον Θανάση Αναγνωστόπουλο

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |   Αναλυτικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 
Παρουσίαση: Απόστολος Μαγγηριάδης 

	Ψυχαγωγία / Τηλεπαιχνίδι 
	WEBTV GR ERTflix 



19:00  |   Switch Γ' ΚΥΚΛΟΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Τηλεπαιχνίδι με την Ευγενία Σαμαρά

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



19:45  |   Ηλέκτρα Β' ΚΥΚΛΟΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 
Ερωτικό δράμα εποχής
Eπεισόδιο 88ο. Όλα του γάμου δύσκολα για την Ουρανία και τον Σταύρο… και ο Περλεπές ασυνεννόητος! Γιατί βάζει τόσα εμπόδια σ’ αυτόν τον γάμο και τι εννοούσε η Μερόπη ότι θα κλάψουνε μανούλες; Η Ηλέκτρα αποφασίζει να υποκύψει στον εκβιασμό του Νικόλα. Το μόνο που του ζητάει είναι λίγος χρόνος. Θα παραδώσει έτσι εύκολα τα όπλα; Ο Νικόλας πιάνει στα χέρια του τον Μπόγρη, αλλά η Δανάη μπαίνει στη μέση και τον διώχνει. «Φύγε, σε μισώ!» του λέει κι ο Νικόλας παγώνει και φεύγει τρέχοντας. Μα δεν το βάζει κάτω. Η επιθυμία του να κερδίσει τη Δανάη είναι μεγαλύτερη και θα κάνει ό,τι είναι δυνατόν. Η Νεφέλη είναι με τη Δανάη στο καμαράκι κι οργανώνουν την απόδραση της Δανάης, ενώ ο Βασίλης μαθαίνει μια αλήθεια για τον Κωνσταντή, που δεν θα του αρέσει καθόλου. Ο Νικόλας είναι στα χνάρια της Δανάης και του Μπόγρη, που βρίσκονται ήδη στην Αθήνα, έξω από την εκκλησία. 










ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  29/01/2025


	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |   Τα Καλύτερά μας Χρόνια  (E)    
Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 
Οικογενειακή σειρά εποχής
Σκηνοθεσία: Νίκος Κρητικός
Σενάριο: Νίκος Απειρανθίτης, Δώρα Μασκλαβάνου,  Κατερίνα Μπέη.
Παραγωγοί: Ναταλί Δούκα, Διονύσης Σαμιώτης
Διεύθυνση φωτογραφίας: Βασίλης Κασβίκης
Production designer: Δημήτρης Κατσίκης
Ενδυματολόγος: Μαρία Κοντοδήμα
Casting director: Σοφία Δημοπούλου, Φραγκίσκος Ξυδιανός
Παραγωγή: Tanweer Productions
Παίζουν:  Μελέτης Ηλίας (Στέλιος), Κατερίνα Παπουτσάκη (Μαίρη), Υβόννη Μαλτέζου (Ερμιόνη), Τζένη Θεωνά (Νανά), Εριφύλη Κιτζόγλου (Ελπίδα), Δημήτρης Καπουράνης (Αντώνης), Μανώλης Γκίνης (Άγγελος), Ερρίκος Λίτσης (Νίκος), Μιχάλης Οικονόμου (Δημήτρης), Γιάννης Δρακόπουλος (παπα-Θόδωρας), Νατάσα Ασίκη (Πελαγία), Λίλα Μπακλέση (Αγγελική) Ρένος Χαραλαμπίδης (Βαγγέλης Παπαδόπουλος), Γιολάντα Μπαλαούρα (Ρούλα), Τόνια Σωτηροπούλου (Αντιγόνη), Ρένα Κυπριώτη (Ναντίν Μαρκάτου), Αλέξανδρος Ζουριδάκης (κυρ Γιάννης), Έκτορας Φέρτης (Λούης), Αμέρικο Μέλης (Χάρης), Μάνια Γκουργιώτη (Αννα)

Eπεισόδιο 61ο:  «Υπέρ αδυνάτου»
Η εμφάνιση ενός γυμναστή αναστατώνει την παρέα των παιδιών, καθώς εκτός από αυστηρός είναι και προσβλητικός, ειδικότερα με έναν παχουλό συμμαθητή τους, τον Μπάμπη.
Την ίδια ώρα, η Μαίρη κι η Ελπίδα αρχίζουν δίαιτα και γυμναστική, αλλά και η Πελαγία κι ο κυρ Νίκος υποκύπτουν στη μόδα των καιρών και γυμνάζονται ανελλιπώς.
Η Ελπίδα ζει τον έρωτά της με τον Άλκη και εγκαταλείπει το πατρικό της, αφού καβγαδίζει με τον πατέρα της. Μια συνάντηση της Μαίρης με τη Λάουρα, πυροδοτεί τη ζήλεια της πρώτης και αποκαλύπτει τα νυχτοπερπατήματα του Στέλιου.
Ο γυμναστής συνεχίζει να ταπεινώνει τον Μπάμπη κι ο Άγγελος με την παρέα του αναλαμβάνουν να τον βάλουν στη θέση του.


	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



22:00  |   Η Παραλία (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Δραματική σειρά
Επεισόδιο 73ο: Η Φανή εκφράζει την απογοήτευσή της στον Χρήστο για τη συνεχιζόμενη συναναστροφή του με την Τες, θέτοντάς του τελεσίγραφο που απειλεί να αλλάξει τη δυναμική της σχέσης τους. Η Γιούντιθ, καταρρακωμένη από την απειλητική παρουσία της Μπέρτας, αποκαλύπτει στον Κολιτσιδάκη τη φρικτή αλήθεια για τη νύχτα της εξαφάνισής της, ζητώντας την προστασία του. Στο μεταξύ, ο Αποστόλης προτείνει στον Τόμι να εγκαταλείψουν την Κρήτη και να ξεκινήσουν μια νέα ζωή, αλλά ο Τόμι φαίνεται διχασμένος, δεμένος με τις ρίζες του στα Μάταλα και τους ανθρώπους που τον περιβάλλουν. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  29/01/2025

Ο Γράντος και η Άρια βρίσκονται σε ένταση, καθώς η συζήτησή τους για μια πιθανή συνεργασία με τον Διονύση αποκαλύπτει τις διαφορετικές προσδοκίες και φόβους τους, δοκιμάζοντας τη σχέση τους. Στην πανσιόν, ο Κώστας και η Μαρία εξετάζουν την πρόταση του Χρήστου, με τον Κώστα να δείχνει αποφασισμένος να την αποδεχθεί, παρά τις επιφυλάξεις της Μαρίας, γεγονός που φέρνει στην επιφάνεια τις διαφορετικές προσεγγίσεις τους για το μέλλον. Την ίδια στιγμή, στο νοσοκομείο, η Νόνα περιμένει με αγωνία την έκβαση της εγχείρησης του Ρόμπερτ, ενώ η Κερασία της προσφέρει την αμέριστη στήριξή της, ενισχύοντας τον δεσμό της φιλίας τους.

	Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



23:00 Εκπομπή

	Ταινίες 
	ERTflix 



24:00  |   Ξένη Ταινία 


ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



01:45  |   Πρωίαν Σε Είδον  (E)    


	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



04:30  |   Στούντιο 4  (E)    




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΕΜΠΤΗΣ  30/01/2025

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



05:30  |   Συνδέσεις   
Ενημερωτική εκπομπή με τον Κώστα Παπαχλιμίντζο και την Κατερίνα Δούκα

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



09:00  |   Πρωίαν Σε Είδον   
Ψυχαγωγικό μαγκαζίνο με τον Φώτη Σεργουλόπουλο και την Τζένη Μελιτά

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



12:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 
Παρουσίαση: Μαρία Σιώζου 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



13:00  |   Ηλέκτρα Β' ΚΥΚΛΟΣ (E)   
 Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές
 Ερωτικό δράμα εποχής
Eπεισόδιο 88ο

	Ψυχαγωγία / Γαστρονομία 
	WEBTV ERTflix 



14:00  |   Ποπ Μαγειρική Η' ΚΥΚΛΟΣ  (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Εκπομπή μαγειρικής με τον σεφ Αντρέα Λαγό

«Μάτσι Ρόδου, Φιστίκι Αιγίνης» - Καλεσμένη η Τζένη Διαγούπη

Την Πέμπτη 30 Ιανουαρίου 2025 η «ΠΟΠ Μαγερική» καλωσορίζει την  ταλαντούχα ηθοποιό, Τζένη Διαγούπη. Μαζί με τον σεφ της εκπομπής, Ανδρέα Λαγό ετοιμάζουν δύο μοναδικά πιάτα, το πρώτο με μάτσι Ρόδου και το δεύτερο με φιστίκι Αιγίνης. Η Τζένη Διαγούπη ανασύρει μνήμες από την παιδική της ηλικία και μιλάει για το ντεμπούτο της στην τηλεόραση, για το πόσο εύκολο είναι να προκαλέσεις στον θεατή το κλάμα παρά το γέλιο, για τις τηλεοπτικές σειρές που συμμετείχε, αλλά και για τη φροντίδα που πλέον προσφέρει στον εαυτό της.


 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΕΜΠΤΗΣ  30/01/2025


	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |   Στούντιο 4   
Ψυχαγωγικό μαγκαζίνο με τη Νάνσυ Ζαμπέτογλου και τον Θανάση Αναγνωστόπουλο

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |   Αναλυτικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 

Παρουσίαση: Απόστολος Μαγγηριάδης 

	Ψυχαγωγία / Τηλεπαιχνίδι 
	WEBTV GR ERTflix 



19:00  |   Switch Γ' ΚΥΚΛΟΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Τηλεπαιχνίδι με την Ευγενία Σαμαρά 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



19:45  |   Ηλέκτρα Β' ΚΥΚΛΟΣ  (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 

Ερωτικό δράμα εποχής

Eπεισόδιο 89ο: Ο Βασίλης έρχεται αντιμέτωπος με τον Κωνσταντή, που παραδέχεται ότι χρηματίστηκε από τον Νικόλα, μα δεν μένει εκεί, του λέει και τη μεγάλη αλήθεια για τον Σταύρο... Το κουδούνι στο σπίτι του Μπόγρη χτυπά. Μαζί με τη σύζυγό του, υποδέχονται τον πατέρα της. Ο Χάρης μπαίνει στο Νέο Αρχοντικό. Κάποιος τον καλησπερίζει. Είναι ο Πέτρος Βρεττός. Ο Μίμης με τον Κωνσταντή και τον Βασίλη προσπαθούν να βάλουν σε μια σειρά τι έχει συμβεί με τον Σταύρο και το κασετοφωνάκι. «Δεν έστειλε την κασέτα ποτέ», λέει ο Κωνσταντής, και ο Βασίλης παγώνει από τη συνειδητοποίηση: ο Σταύρος, ο φίλος του, ήθελε να σαπίσει στο κελί. Όλα βγαίνουν στο φως και η ώρα της κρίσης για τον Σταύρο φτάνει...

	Μουσικά / Eurovision 
	



21:00  |   Εθνικός Τελικός Eurovision 2025  (Z) 

Τον Εθνικό Τελικό για τη Eurovision 2025, που θα πραγματοποιηθεί στο Christmas Theater (Κλειστό Ολυμπιακό Στάδιο Γαλατσίου), μεταδίδει απευθείας η ΕΡΤ1, από τις 21:00 ώς τις 24:00.

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΕΜΠΤΗΣ  30/01/2025

Τα δώδεκα τραγούδια που προκρίθηκαν από την Κριτική Επιτροπή θα διαγωνιστούν στον Εθνικό Τελικό για την εκπροσώπηση της Ελλάδας στον 69ο Διαγωνισμό Τραγουδιού της Eurovision, που θα διεξαχθεί στη Βασιλεία της Ελβετίας από 13 έως 17 Μαΐου 2025.

	Ταινίες 
	ERTflix 



24:00  |   Ξένη Ταινία 


ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



01:45  |   Πρωίαν Σε Είδον  (E)    


	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



04:30  |   Στούντιο 4  (E)    




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  31/01/2025

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



05:30  |   Συνδέσεις   
Ενημερωτική εκπομπή με τον Κώστα Παπαχλιμίντζο και την Κατερίνα Δούκα

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



09:00  |   Πρωίαν Σε Είδον   

Ψυχαγωγικό μαγκαζίνο με τον Φώτη Σεργουλόπουλο και την Τζένη Μελιτά

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



12:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 

Παρουσίαση: Μαρία Σιώζου 

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



13:00  |   Ηλέκτρα  Β' ΚΥΚΛΟΣ  (E)    

Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 

Ερωτικό δράμα εποχής 
Eπεισόδιο 89ο


	Ψυχαγωγία / Γαστρονομία 
	WEBTV ERTflix 



14:00  |   Ποπ Μαγειρική Η' ΚΥΚΛΟΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Εκπομπή μαγειρικής με τον σεφ Αντρέα Λαγό
«Πεκορίνο Αμφιλοχίας, ελαιόλαδο Ζακύνθου» - Καλεσμένη η Σουζάνα Βαρτάνη

Την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2025, στο στούντιο της «ΠΟΠ Μαγειρικής» έρχεται η χαρισματική ηθοποιός και tiktoker, Σουζάνα Βαρτάνη. Μαζί με τον σεφ Ανδρέα Λαγό μαγειρεύουν δύο λαχταριστά πιάτα, το πρώτο με πεκορίνο Αμφιλοχίας και το δεύτερο με ελαιόλαδο Ζακύνθου. Η Σουζάνα Βαρτάνη μιλάει για το μωρό που περιμένει, τη σχέση της με την κόρη της και πόσο δύσκολο της είναι να της βάζει όρια, για τα παιδικά χρόνια στη Θεσσαλονίκη, την ενασχόλησή της με τα social media και το bullying μέσω Διαδικτύου.




ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  31/01/2025


	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |   Στούντιο 4   
Ψυχαγωγικό μαγκαζίνο με τον Φώτη Σεργουλόπουλο και την Τζένη Μελιτά

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |   Αναλυτικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός 

Παρουσίαση: Απόστολος Μαγγηριάδης 

	Ψυχαγωγία / Τηλεπαιχνίδι 
	WEBTV GR ERTflix 



19:00  |   Switch Γ' ΚΥΚΛΟΣ  (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Το πιο διασκεδαστικό τηλεπαιχνίδι, το «Switch» με την Ευγενία Σαμαρά, ανανεωμένο, με καινούργιες δοκιμασίες, περισσότερη μουσική και διασκέδαση, ταχύτητα, εγρήγορση, ανατροπές. Από Δευτέρα έως Παρασκευή, στις 19:00, η Ευγενία Σαμαρά, πιστή στο να υποστηρίζει πάντα τους παίκτες και να τους βοηθάει με κάθε τρόπο, υποδέχεται τις πιο κεφάτες παρέες της ελληνικής τηλεόρασης. Οι παίκτες δοκιμάζουν τις γνώσεις, την ταχύτητα, αλλά και το χιούμορ τους, αντιμετωπίζουν τις ανατροπές, τις… περίεργες ερωτήσεις και την πίεση του χρόνου και διεκδικούν μεγάλα χρηματικά ποσά.

Κάθε Παρασκευή, η Ευγενία Σαμαρά υποδέχεται αγαπημένα πρόσωπα, καλλιτέχνες, αθλητές -και όχι μόνο-, οι οποίοι παίζουν για φιλανθρωπικό σκοπό, συμβάλλοντας με αυτόν τον τρόπο στο σημαντικό έργο συλλόγων και οργανώσεων.
Καλεσμένοι οι Ορέστης Τζιόβας, Ιβάν Σβιτάιλο, Πίτερ Ραντλ, Βάσια Ζαχαροπούλου και Νικόλας Καλιδώνης 
Την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2025, μια εξαιρετικά αγαπημένη παρέα ηθοποιών παίζει  για φιλανθρωπικό σκοπό. 
Οι Ορέστης Τζιόβας, Ιβάν Σβιτάιλο, Πίτερ Ραντλ, Βάσια Ζαχαροπούλου και Νικόλας Καλιδώνης δοκιμάζουν τις γνώσεις και τα αντανακλαστικά τους, δίνοντας τον καλύτερο τους εαυτό προκειμένου να κερδίσουν 1.000 ευρώ για το Ίδρυμα Προστασίας Παιδιών και Νέων με Αναπτυξιακές Διαταραχές «Η Θεοτόκος».   

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



19:45  |   Ηλέκτρα Β' ΚΥΚΛΟΣ (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   
Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 

Ερωτικό δράμα εποχής
Eπεισόδιο 90ό: Στο σπίτι του Μπόγρη εμφανίζονται η Ηλέκτρα και ο Νικόλας. Πώς αντιδρά όταν μαθαίνει πως η Δανάη είναι, πλέον, σύζυγος Μπόγρη; Ο Χάρης δεν μπορεί, ακόμα, να συνειδητοποιήσει ότι ο Βρεττός ζει, αλλά τα χρονικά περιθώρια στενεύουν: τον πιέζουν να κινήσει τις διαδικασίες για να ακυρωθεί ο θάνατός του, επομένως και η διαθήκη του, και να μην έχει ο Μπόγρης πρόσβαση στο καταπίστευμα. Ο Νικόλας παίζει το τελευταίο του χαρτί, για να καταφέρει να γυρίσει η Δανάη μαζί τους στην Αρσινόη. Το τηλέφωνο χτυπά στο σπίτι του Σωτήρη. Ποιος είναι αυτός ο Τζιοβάνι, που ζητά να τον συναντήσει; Και γιατί ο Ιταλός μαφιόζος βρίσκεται ήδη στην Αρσινόη, γλυκοκοιτάζοντας τις αδερφές Βρεττού;

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  31/01/2025


	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |   Τα Καλύτερά μας Χρόνια  Α' ΚΥΚΛΟΣ (E)    

Υπότιτλοι για K/κωφούς και βαρήκοους θεατές 
Οικογενειακή σειρά μυθοπλασίας
Επεισόδιο 62ο:  «Η αγάπη είναι πιο δυνατή»
Η Μαίρη με την Ερμιόνη ανησυχούν για την απουσία της Ελπίδας και ο Στέλιος για τον παράφορο έρωτα του Δημήτρη με τη Λάουρα.  Η Ελπίδα έρχεται προ των ευθυνών της και νιώθει την ανάγκη να ψάξει για δουλειά. Ο Άγγελος βλέπει την Άννα με ένα άλλο αγόρι και αποφασίζει να την παρακολουθήσει. Σε αυτό το εγχείρημά του βοηθάει κι ο Μπάμπης. Ο Μάκης κάνει «ντου» στο ξενοδοχείο που είναι η Τούλα με τον κυρ Γιάννη, αλλά κι ο Αντώνης με την Τζούλια, και τη λύση δίνει η αστυνομία.
Ως guest εμφανίζονται οι:   Αλέξανδρος Βαμβούκος (Ρεσεψιονίστ), Σάββας Γραμματικός (Μάκης), Εύα Ζύγκιρη (Λάουρα), Στάθης Κόικας (Άλκης), Λεωνίδας Κουλουρής (Γαρύφαλλος Κοντούλας), Ζωή Μουκούλη (Τούλα), Ανθίας Μπαλής (Αστυνομικός), Αριστείδης Μπογδάνης (Μπάμπης), Δέσποινα Πολυκανδρίτου (Σούλα), Άρης Σταύρου (Αστυνομικός).

	Ταινίες 
	WEBTV GR ERTflix 



22:00  |  ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ 
«Ο τουρίστας»    
(The Tourist)  

Περιπέτεια, συμπαραγωγής ΗΠΑ, Γαλλίας, Ιταλίας, Ηνωμένου Βασιλείου 2010
Σκηνοθεσία: Φλόριαν Χένκελ φον Ντόνερσμαρκ
Σενάριο: Φλόριαν Χένκελ φον Ντόνερσμαρκ
Πρωταγωνιστούν: Τζόνι Ντεπ, Αντζελίνα Τζολί, Πολ Μπέτανι, Κλαούντια Μαντσινέλι, Ρούφους Σιούελ, Στίβεν Μπέρκοφ, Τίμοθι Ντάλτον
Διάρκεια: 95΄
Υπόθεση: Κατά τη διάρκεια ενός αυτοσχέδιου ταξιδιού στην Ευρώπη για να… επιδιορθώσει μια ραγισμένη καρδιά, ο Φρανκ βρίσκεται απροσδόκητα σε μια ρομαντική συνάντηση με την Ελίζ, μια σαγηνευτική γυναίκα που διασταυρώνεται σκόπιμα μαζί του. Μέσα στο μαγευτικό σκηνικό του Παρισιού και της Βενετίας, το θυελλώδες ειδύλλιό τους εξελίσσεται γρήγορα, καθώς βρίσκονται άθελά τους μπλεγμένοι σε ένα θανάσιμο παιχνίδι γάτας και ποντικιού.
Ο Τζόνι Ντεπ πρωταγωνιστεί ως Αμερικανός τουρίστας, του οποίου η παιχνιδιάρικη περιπέτεια με έναν άγνωστο οδηγεί σε ένα πλέγμα ίντριγκας, ρομαντισμού και κινδύνου στο υποψήφιο για 3 Χρυσές Σφαίρες, «The Tourist»

ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 


02:40  |   Στούντιο 4  (E)    



21
