
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
από 26/02/2025 έως 05/03/2025





 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  26/02/2025

…..

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



00:00  |   Ηλέκτρα  (E)    

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 102 

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV 



01:05  |   Μουσικό Κουτί  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

Το πιο μελωδικό «Μουσικό κουτί» ανοίγουν στην ΕΡΤ ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη, μέσα από την πρωτότυπη εκπομπή στο πρόγραμμα της ΕΡΤ1, με καλεσμένους από διαφορετικούς μουσικούς χώρους, οι οποίοι μέσα από απροσδόκητες συνεντεύξεις αποκαλύπτουν την playlist της ζωής τους.

Η ιδέα της εβδομαδιαίας εκπομπής, που δεν ακολουθεί κάποιο ξένο φορμάτ, αλλά στηρίχθηκε στη μουσική παράσταση Juke box του Νίκου Πορτοκάλογλου, έχει ως βασικό μότο «Η μουσική ενώνει», καθώς διαφορετικοί καλεσμένοι τραγουδιστές ή τραγουδοποιοί θα συναντιούνται κάθε φορά στο στούντιο και, μέσα από απρόσμενες ερωτήσεις-έκπληξη και μουσικά παιχνίδια, θα αποκαλύπτουν γνωστές και άγνωστες στιγμές της ζωής και της επαγγελματικής πορείας τους, ερμηνεύοντας και τραγούδια που κανείς δεν θα μπορούσε να φανταστεί.

Παράλληλα, στην εκπομπή θα δίνεται βήμα σε νέους καλλιτέχνες, οι οποίοι θα εμφανίζονται μπροστά σε καταξιωμένους δημιουργούς, για να παρουσιάσουν τα δικά τους τραγούδια, ενώ ξεχωριστή θέση θα έχουν και αφιερώματα σε όλα τα είδη μουσικής, στην ελληνική παράδοση, στον κινηματογράφο, σε καλλιτέχνες του δρόμου και σε προσωπικότητες που άφησαν τη σφραγίδα τους στην ελληνική μουσική ιστορία.

Το «Μουσικό κουτί» ανοίγει στην ΕΡΤ για καλλιτέχνες που δεν βλέπουμε συχνά στην τηλεόραση, για καλλιτέχνες κοινού ρεπερτορίου αλλά διαφορετικής γενιάς, που θα μας εκπλήξουν τραγουδώντας απρόσμενο ρεπερτόριο, που ανταμώνουν για πρώτη φορά ανταποκρινόμενοι στην πρόσκληση της ΕΡΤ και του Νίκου Πορτοκάλογλου και της Ρένας Μόρφη, οι οποίοι, επίσης, θα εμπλακούν σε τραγούδια πρόκληση-έκπληξη.


«Μανώλης Λιδάκης - Βιολέτα Ίκαρη» - Η εκπομπή μεταδίδεται ως αφιέρωμα στη μνήμη του του Μ. Λιδάκη 
Ο Νίκος Πορτοκάλογλου και η Ρένα Μόρφη καλωσορίζουν στο Μουσικό Κουτί δύο σπουδαίες φωνές, μία παλαιότερη, με μεγάλη ιστορία στο τραγούδι, τον Μανώλη Λιδάκη και μία, τελευταίας εσοδείας, τη Βιολέτα Ίκαρη. Οι δύο καλλιτέχνες μοιράζονται ιστορίες και τραγούδια από τη ζωή τους στη μουσική σκηνή της εκπομπής!

Ο Μανώλης Λιδάκης, ένας από τους μεγαλύτερους ερμηνευτές των τελευταίων χρόνων σε μία από τις σπάνιες τηλεοπτικές του εμφανίσεις συζητά με τον Νίκο Πορτοκάλογλου και τη Ρένα Μόρφη «για τις ανηφόρες και τις κατηφόρες της ζωής του», τις εποχές που μεσουρανούσε στη δισκογραφία αλλά και τις εποχές που εξαφανιζόταν στα βουνά της Κρήτης «Εξαφανιζόμουν γιατί γνώριζα τη ματαιοδοξία των πραγμάτων… Πολλοί μού λένε ότι με τα προσόντα που έχεις έπρεπε να κάνεις περισσότερα πράγματα και εγώ απαντώ ότι έπρεπε να αλλάξω την ψυχή μου και δεν είμαι διατεθειμένος να το κάνω». Η σχέση του με τη μουσική ξεκινάει στην ηλικία των δώδεκα ετών, όταν έπαιζε ευφώνιο και τρομπέτα στη Φιλαρμονική Ηρακλείου «… Από μικρό παιδί ήθελα να κερδίζω τη ζωή και να μην ζητάω χρήματα από τον πατέρα μου. Δούλευα σε έναν ξάδερφό μου που είχε συνεργείο αυτοκινήτων και μία μέρα πέρασε ο αρχιμουσικός της Φιλαρμονικής, με είδε που κράταγα συνέχεια ένα μαντολίνο του πατέρα μου και μου λέει δεν έρχεσαι στην Φιλαρμονική…» Στα μέσα του ’70 συναντά τον Μάνο Χατζηδάκι, όταν συμμετείχε στον Μουσικό Αύγουστο του Ηρακλείου και δεν διστάζει να τον προσκαλέσει στο σπίτι του για φαγητό «Μπράβο τόσο μικρούλης και έχεις τόσο θάρρος!» του είπε ο μουσικοσυνθέτης, το 1982 ανεβαίνει στην Αθήνα και παίρνει μέρος στην τηλεοπτική εκπομπή "Να η Ευκαιρία" ενώ υπογράφει και το πρώτο του συμβόλαιο σε δισκογραφική εταιρία με τη βοήθεια του Γιώργου Κατσαρού.

Η Βιολέτα Ίκαρη μάς συστήθηκε με το τραγούδι «Έλα και ράγισε τον κόσμο μου» και ο ομώνυμος δίσκος της που κυκλοφόρησε το 2018 αποτέλεσε μία από τις πιο ευχάριστες εκπλήξεις εκείνης της χρονιάς. «Ήρθα από την Ικαρία στην Αθήνα να σπουδάσω την τέχνη της κομμώτριας, τελικά με έκλεψε το τραγούδι και δεν ξαναγύρισα στο νησί. Πήγαινα σχολή και παράλληλα τραγουδούσα σε κουτουκάκια της περιοχής του Πειραιά… Για να βγάλω τον πρώτο μου δίσκο δούλευα τέσσερα χρόνια σε ταβέρνα». Η ταλαντούχα ερμηνεύτρια, με τη χαρακτηριστική χροιά στη φωνή της, μας μιλά για τα ικαριώτικα πανηγύρια, στα οποία τραγούδησε για πρώτη φορά «Είμαστε πολύ αλληλέγγυοι και τα πανηγύρια που κάνουμε εκεί, τα κάνουμε για να στηρίζουμε τους συνανθρώπους μας. Γίνονται για έναν ιερό σκοπό γι' αυτό υπάρχει και αυτή η συμμετοχή του κόσμου». Η γνωριμία της με τον Βασίλη Παπακωνσταντίνου υπήρξε καθοριστική και πολύ σύντομα βρίσκεται δίπλα σε σπουδαίους καλλιτέχνες όπως τον Δ. Σαββόπουλο, την Ε. Βιτάλη και τον Γ. Νταλάρα.

Σε ένα ανεπανάληπτο jukebox o Μανώλης Λιδάκης και η Βιολέτα Ίκαρη ερμηνεύουν δικές τους επιτυχίες αλλά και απροσδόκητα τραγούδια που δεν έχουν ξαναπεί ποτέ δημοσίως! Διασκευές από τη μπάντα του Μουσικού Κουτιού γίνονται όχι μόνο σε τραγούδια του Στ. Καζαντζίδη και του Μ. Ρασούλη αλλά και σε παραδοσιακά κρητικά και ικαριώτικα …


Παρουσίαση: Νίκος Πορτοκάλογλου, Ρένα Μόρφη
Σκηνοθεσία: Περικλής Βούρθης
Executive producer: Μαριλένα Χαραλαμποπούλου
Διεύθυνση φωτογραφίας: Βασίλης Μουρίκης
Σκηνογράφος: Ράνια Γερόγιαννη
Διευθυντής περιεχομένου και ανάπτυξης: Γιώτα Σπανού
Project manager: Ελένη Μερκάτη
Αρχισυνταξία: Θεοδώρα Κωνσταντοπούλου
Μουσική διεύθυνση: Γιάννης Δίσκος
Δημοσιογραφική επιμέλεια: Άγγελος Αθανασόπουλος
Καλλιτεχνικός σύμβουλος: Νίκος Μακράκης
Διεύθυνση παραγωγής: Φαίδρα Μανουσακίδου
Παραγωγός: Στέλιος Κοτιώνης
Εκτέλεση παραγωγής: Foss Productions 

(Η Ελληνική Ταινία «Νύχτες στο Μιραμάρε» δεν θα μεταδοθεί)

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός  (M) 

Το δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ με συνέπεια στη μάχη της ενημέρωσης, έγκυρα, έγκαιρα, ψύχραιμα και αντικειμενικά.



	Ντοκιμαντέρ / Ιστορία 
	WEBTV ERTflix 



03:45  |   Κέλυφος [Με αγγλικούς υπότιτλους]  (E)    (Αλλαγή ώρας)

Σειρά Ντοκιμαντέρ, παραγωγής 2024

Ο Γιάννης, δάσκαλος από τα χωριά του Πηλίου, συλλέγει και ταξινομεί ιστορίες του παρελθόντος. Ξεκινώντας από μια φωτογραφία, ξετυλίγει ιστορίες ανθρώπων του προηγούμενου αιώνα, που βίωσαν το ταραχώδες παρελθόν της περιοχής από τους παγκόσμιους πολέμους έως τον Εμφύλιο. 
Μέσα από διάσπαρτα κομμάτια μνήμης αναδύεται μια νέα πνόη για το μέλλον της περιοχής.


«Χρονοκάψουλα» 
Eπεισόδιο: 5 
Στο τελευταίο επεισόδιο της σειράς, ο Γιάννης μάς παίρνει μαζί στις περιπέτειές του στο παρελθόν.
Καθώς μπαίνουμε μαζί του σε ερειπωμένα σπίτια, αρχίζουμε να κατανοούμε καλύτερα τους λόγους που πυροδοτούν το πάθος του για τη διαφύλαξη της μνήμης του χωριού. Αργότερα, ο Γιάννης εξηγεί τη σημασία της κατανόησης της ιστορίας, σαν ένα μέσο για την κατανόηση του ίδιου μας του εαυτού.



	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



04:00  |   Η Παραλία  (E)    

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

Eπεισόδιο: 84 

	Ντοκιμαντέρ / Παράδοση 
	WEBTV ERTflix 



04:55  |   45 Μάστοροι, 60 Μαθητάδες  (E)    

Έτος παραγωγής: 2022
«Υφαντική, Πλεκτική και Βαφική στα Πομακοχώρια» [Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 11 



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΕΜΠΤΗΣ  27/02/2025

…..

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



13:00  |   Ηλέκτρα (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 103 

	Ψυχαγωγία / Γαστρονομία 
	WEBTV ERTflix 



14:05  |   Ποπ Μαγειρική (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)

Η' ΚΥΚΛΟΣ 

Για 6η χρονιά, η ΠΟΠ Μαγειρική αναδεικνύει τον πλούτο των υλικών της ελληνικής υπαίθρου και δημιουργεί μοναδικές γεύσεις, με τη δημιουργική υπογραφή του σεφ Ανδρέα Λαγού που βρίσκεται ξανά στο τιμόνι της εκπομπής! 

Φέτος, η ΠΟΠ Μαγειρική είναι ανανεωμένη, με νέα κουζίνα, νέο on air look και μουσικό σήμα, νέες ενότητες, αλλά πάντα σταθερή στον βασικό της στόχο, να μας ταξιδέψει σε κάθε γωνιά της Ελλάδας, να φέρει στο τραπέζι μας τα ανεκτίμητης αξίας αγαθά της ελληνικής γης, να φωτίσει μέσα από τη γαστρονομία την παράδοση των τόπων μας και τη σπουδαιότητα της διαφύλαξης του πλούσιου λαογραφικού μας θησαυρού, και να τιμήσει τους παραγωγούς της χώρας μας που πασχίζουν καθημερινά για την καλλιέργειά τους.
Σημαντικό στοιχείο σε κάθε συνταγή είναι τα βίντεο που συνοδεύουν την παρουσίαση του κάθε προϊόντος, με σημαντικές πληροφορίες για την ιστορία του, την διατροφική του αξία, την προέλευσή του και πολλά ακόμα που εξηγούν κάθε φορά τον λόγο που κάθε ένα από αυτά ξεχωρίζει και κερδίζει επάξια περίοπτη θέση στα πιο ευφάνταστα τηλεοπτικά –και όχι μόνο- μενού. 
Η εκπομπή εμπλουτίζεται επίσης με βίντεο – αφιερώματα που θα μας αφηγούνται τις ιστορίες των ίδιων των παραγωγών και θα μας διακτινίζουν στα πιο όμορφα και εύφορα μέρη μιας Ελλάδας που ίσως δεν γνωρίζουμε, αλλά σίγουρα θέλουμε να μάθουμε! 
Οι ιστορίες αυτές θα αποτελέσουν το μέσο, από το οποίο όλα τα ελληνικά Π.Ο.Π και Π.Γ.Ε προϊόντα, καθώς και όλα τα υλικά, που συνδέονται άρρηκτα με την κουλτούρα και την παραγωγή της κάθε περιοχής, θα βρουν τη δική τους θέση στην κουζίνα της εκπομπής και θα εμπνεύσουν τον Αντρέα Λαγό να δημιουργήσει συνταγές πεντανόστιμες, πρωτότυπες, γρήγορες αλλά και οικονομικές, με φόντο, πάντα, την ασυναγώνιστα όμορφη Ελλάδα! 
Μαζί του, ο Αντρέας Λαγός θα έχει ξανά αγαπημένα πρόσωπα της ελληνικής τηλεόρασης, καλλιτέχνες, δημοσιογράφους, ηθοποιούς και συγγραφείς που θα τον βοηθούν να μαγειρέψει, θα του μιλούν για τις δικές τους γαστρονομικές προτιμήσεις και εμπειρίες και θα του αφηγούνται με τη σειρά τους ιστορίες που αξίζει να ακουστούν. 
Γιατί οι φωνές των ανθρώπων ακούγονται διαφορετικά μέσα σε μια κουζίνα. Εκεί, μπορούν να αφήνονται στις μυρωδιές και στις γεύσεις που τους φέρνουν στο μυαλό αναμνήσεις και τους δημιουργούν μια όμορφη και χαλαρή διάθεση να μοιραστούν κομμάτια του εαυτού τους που το φαγητό μόνο μπορεί να ξυπνήσει! 
Κάπως έτσι, για άλλη μια σεζόν, ο Ανδρέας Λαγός θα καλεί καλεσμένους και τηλεθεατές να μην ξεχνούν να μαγειρεύουν με την καρδιά τους, για αυτούς που αγαπούν!

Γιατί η μαγειρική μπορεί να είναι ΠΟΠ Μαγειρική!

#popmageiriki


«Πηγή Δεβετζή - Κοτόπουλο Ηπείρου, Φάβα Σαντορίνης» 
Eπεισόδιο: 118 
Η «ΠΟΠ Μαγειρική» και ο Ανδρέας Λαγός υποδέχονται στο στούντιο τη γνωστή, πρώην αθλήτρια, Πηγή Δεβετζή. 
Μαζί με τον αγαπημένο σεφ φτιάχνουν δύο εκλεκτές συνταγές, η μία με Κοτόπουλο Ηπείρου και η άλλη με Φάβα Σαντορίνης. 
Η Πηγή Δεβετζή μάς μιλά για τις κατακτήσεις των μεταλλίων και τα ρεκόρ που διαμόρφωσαν τις πιο ευτυχισμένες στιγμές, για τη σχέση της με τον πατέρα της και πόσο τη στήριξε στην αθλητική της σταδιοδρομία, τη σωστή διατροφή που ακολουθεί, αλλά και τι ονειρεύεται για την προσωπική της ζωή.


Παρουσίαση: Ανδρέας Λαγός
Επιμέλεια συνταγών: Ανδρέας Λαγός
Σκηνοθεσία: Γιώργος Λογοθέτης
Οργάνωση παραγωγής: Θοδωρής Σ. Καβαδάς
Αρχισυνταξία: Tζίνα Γαβαλά
Διεύθυνση παραγωγής: Βασίλης Παπαδάκης
Διευθυντής Φωτογραφίας: Θέμης Μερτύρης
Υπεύθυνη Καλεσμένων- Δημοσιογραφική επιμέλεια: Νικολέτα Μακρή
Παραγωγή: GV Productions



	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 

…..



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΣΑΒΒΑΤΟΥ  01/03/2025

…..

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



22:15  |   #Παρέα (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Η ψυχαγωγική εκπομπή της ΕΡΤ #Παρέα μας κρατάει συντροφιά κάθε Σάββατο βράδυ στις 10.

Ο Γιώργος Κουβαράς, γνωστός και επιτυχημένος οικοδεσπότης ενημερωτικών εκπομπών, αυτή τη φορά υποδέχεται «στο σπίτι» της ΕΡΤ, Μεσογείων και Κατεχάκη, παρέες που γράφουν ιστορία και έρχονται να τη μοιραστούν μαζί μας.

Όνειρα, αναμνήσεις, συγκίνηση, γέλιο και πολύ τραγούδι.

Κοινωνικός, αυθόρμητος, ευγενής, με χιούμορ, ο οικοδεσπότης μας υποδέχεται ανθρώπους της τέχνης, του πολιτισμού, του αθλητισμού και της δημόσιας ζωής. Η παρέα χτίζεται γύρω από τον κεντρικό καλεσμένο ή καλεσμένη που έρχεται στην ΕΡΤ με φίλους αλλά μπορεί να βρεθεί και μπροστά σε ευχάριστες εκπλήξεις.

Το τραγούδι παίζει καθοριστικό ρόλο στην Παρέα. Πρωταγωνιστές οι ίδιοι οι καλεσμένοι με την πολύτιμη συνδρομή του συνθέτη Γιώργου Μπουσούνη.


«Αποκριάτικο Πάρτι με τον Πασχάλη» 
Eπεισόδιο: 18 
Η #Παρέα της ΕΡΤ διοργανώνει ένα ξεχωριστό αποκριάτικο πάρτι.

Ο Γιώργος Κουβαράς φιλοξενεί τον Πασχάλη και υπόσχεται ένα πρόγραμμα γεμάτο χορό και τραγούδι.

Μαζί του οι: Μπέσσυ Αργυράκη, Γιώργος Πολυχρονίου, Ίντρα Κέιν, Μάρα Δαρμουσλή, Κρυσταλλία Κεφαλούδη, Γιάννης Χατζηγεωργίου, Στέλλα Κοσμοπούλου, Κωνσταντίνος Λάγκος, Ναταλία Δήμου.

Παρούσα στη βραδιά είναι φυσικά και η πόλη- συνώνυμο της Αποκριάς. Τον παλμό της Πάτρας δίνουν στο στούντιο οι καλεσμένοι καρναβαλιστές, με τους ξέφρενους χορούς και τα ξεχωριστά κοστούμια τους.

Ένα μοναδικό πάρτι, γεμάτο κέφι και αυθεντική αποκριάτικη διάθεση. 
Είστε όλοι καλεσμένοι. Μη λείψει κανείς!


Παρουσίαση: Γιώργος Κουβαράς
Παραγωγή: Rhodium Productions/Κώστας Γ.Γανωτής
Σκηνοθέτης: Κώστας Μυλωνάς
Αρχισυνταξία: Δημήτρης Χαλιώτης 

(Η εκπομπή ΦΤΑΣΑΜΕ «Μετέωρα» δεν θα μεταδοθεί, λόγω μεγαλύτερης διάρκειας της εκπομπής ΠΑΡΕΑ)

	Ταινίες 
	WEBTV 



01:10  |   Μην Ερωτεύεσαι το Σάββατο - Ελληνική Ταινία   

Έτος παραγωγής: 1962
Διάρκεια: 104' 
Ένας ιδιοκτήτης χρηματιστηριακού γραφείου, ο Σπύρος, αν και εξαπατάται από μία κοπέλα, αντί να την καταγγείλει την ερωτεύεται και έρχεται σε επαφή με τον κύκλο της που αποτελείται από απατεώνες. 
Ένας απ’ αυτούς προσπαθεί να γοητεύσει μία άπορη κοπέλα για να αρπάξει τα λιγοστά της χρήματα, αλλά ο Σπύρος αποφασίζει να τον σταματήσει.

Παίζουν: Δημήτρης Παπαμιχαήλ, Danielle Launder, Ανδρέας Φιλιππίδης, Χριστόφορος Νέζερ, Ανδρέας Λαμπράκης, Γιάννης Γκιωνάκης, Σαπφώ Νοταρά, Δέσποινα Στυλιανοπούλου, Χρήστος Τσαγανέας, Δημήτρης Νικολαΐδης, Γιάννης Βογιατζής, Τάσος Γιαννόπουλος, Γιάννης Μαλούχος, Δέσπω Διαμαντίδου, Άγγελος Μαυρόπουλος, Γιάννης Φύριος, Γιώργος Οικονομίδης, Θόδωρος Μπριστογιάννης, Δημήτρης Κάλλας, Νίκος Σάφακας, Κίμων Δημόπουλος, Περικλής Τσουμάνης, Σόνια Φίλντιση, Σταύρος Κλεώπας, Ροζαλί Βιδάλη, Δημήτρης Σημηριώτης, Ροζίτα Παπαδοπούλου, Σύλβιος Λαχανάς, Βιολέττα Σούλη, Νίκος Φωτινιάς, Βάσω Νεοφωτίστου, Γιώργος Δρούγκας, Νότα ΠαρούσηΣενάριο: Ασημάκης Γιαλαμάς, Κώστας Πρετεντέρης
Μουσική: Κώστας Καπνίσης
Φωτογραφία: Παύλος Φιλίππου
Σκηνοθεσία: Βασίλης Γεωργιάδης. 

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός  (M) 

	Μουσικά / Παράδοση 
	WEBTV 



03:30  |   Το Αλάτι της Γης  (E)    (Αλλαγή ώρας)

Σειρά εκπομπών για την ελληνική μουσική παράδοση.
Στόχος τους είναι να καταγράψουν και να προβάλουν στο πλατύ κοινό τον πλούτο, την ποικιλία και την εκφραστικότητα της μουσικής μας κληρονομιάς, μέσα από τα τοπικά μουσικά ιδιώματα αλλά και τη σύγχρονη δυναμική στο αστικό περιβάλλον της μεγάλης πόλης.

«Πεντάηχον - Οι Νέοι και η Παράδοση» 
Ο Λάμπρος Λιάβας και το «Αλάτι της Γης» υποδέχονται το «Πεντάηχον», μια δυναμική παρέα από πέντε εξαιρετικούς νέους μουσικούς σ’ ένα γοητευτικό Οδοιπορικό στις πολλές και διαφορετικές παραδόσεις του Ελληνισμού. 
Μαζί τους ταξιδεύουμε από τη Μακεδονία στον Μοριά, από τις Κυκλάδες στα Δωδεκάνησα κι από τη Λέσβο στη Σμύρνη και την Πόλη. Παράλληλα, μεταφέρουν τον απόηχο από τις «μουσικές του κόσμου» που συνταιριάζουν με ελληνικές μελωδίες, αλλά και δικές τους συνθέσεις που εμπνέονται από την παράδοση.
Τα μέλη του σχήματος ανήκουν στη νεότερη γενιά παραδοσιακών μουσικών που, αν και γεννήθηκαν και μεγάλωσαν στη μεγάλη πόλη, ανακάλυψαν τις παραδοσιακές μουσικές μέσα από τις σπουδές τους στα μουσικά σχολεία και τα μουσικά πανεπιστήμια, συνδυάζοντας τη συστηματική έρευνα με τη βιωματική εμπειρία μέσα από συνειδητή ενασχόληση και πολύπλευρες δράσεις.

Στο «Πεντάηχον» συμμετέχουν οι: Πάνος Σκουτέρης (κλαρίνο, φλογέρα, τσαμπούνα, γκάιντα, τραγούδι), Χάρης Λύγκος (βιολί), Αγγελική Παρδάλη (σαντούρι, τραγούδι), Παναγιώτης Σταθάκης (λαούτο) και Κώστας Καραμέσιος (κρουστά).

Χορεύουν οι: Σπύρος Ατσικβάσης, Γρήγορης Γρηγορίου, Μιχάλης Σταυρινός και Θωμάς Χατζηγιαννάκης (μέλη του Συλλόγου Παραδοσιακών Χορών & Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων «Ο Μόλυβος», επιμέλεια: Γρηγόρης Γρηγορίου) και οι: Ελένη Δουλαπτσή, Ελένη-Μαρία Ζησοπούλου, Πέτρος Καμινιώτης, Δέσποινα Κεντούρη και Θωμάς Κούτρας (μέλη της «Ελληνικής Λαογραφικής Εταιρείας Έκφρασης και Πολιτισμού» επιμέλεια: Γιώργος Λιάρος).

Έρευνα-Κείμενα-Παρουσίαση: Λάμπρος Λιάβας
Σκηνοθεσία: Μανώλης Φιλαΐτης
Διεύθυνση φωτογραφίας: Σταμάτης Γιαννούλης
Εκτέλεση παραγωγής:FOSS 



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΚΥΡΙΑΚΗΣ  02/03/2025

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



05:30  |   #Παρέα  (E)    (Αλλαγή ώρας)

Η ψυχαγωγική εκπομπή της ΕΡΤ #Παρέα μας κρατάει συντροφιά κάθε Σάββατο βράδυ στις 10.

Ο Γιώργος Κουβαράς, γνωστός και επιτυχημένος οικοδεσπότης ενημερωτικών εκπομπών, αυτή τη φορά υποδέχεται «στο σπίτι» της ΕΡΤ, Μεσογείων και Κατεχάκη, παρέες που γράφουν ιστορία και έρχονται να τη μοιραστούν μαζί μας.
Όνειρα, αναμνήσεις, συγκίνηση, γέλιο και πολύ τραγούδι.
Κοινωνικός, αυθόρμητος, ευγενής, με χιούμορ, ο οικοδεσπότης μας υποδέχεται ανθρώπους της τέχνης, του πολιτισμού, του αθλητισμού και της δημόσιας ζωής. Η παρέα χτίζεται γύρω από τον κεντρικό καλεσμένο ή καλεσμένη που έρχεται στην ΕΡΤ με φίλους αλλά μπορεί να βρεθεί και μπροστά σε ευχάριστες εκπλήξεις.
Το τραγούδι παίζει καθοριστικό ρόλο στην Παρέα. Πρωταγωνιστές οι ίδιοι οι καλεσμένοι με την πολύτιμη συνδρομή του συνθέτη Γιώργου Μπουσούνη.


«Αποκριάτικο Πάρτι με τον Πασχάλη» 
Eπεισόδιο: 18 
Η #Παρέα της ΕΡΤ διοργανώνει ένα ξεχωριστό αποκριάτικο πάρτι.

Ο Γιώργος Κουβαράς φιλοξενεί τον Πασχάλη και υπόσχεται ένα πρόγραμμα γεμάτο χορό και τραγούδι.

Μαζί του οι: Μπέσσυ Αργυράκη, Γιώργος Πολυχρονίου, Ίντρα Κέιν, Μάρα Δαρμουσλή, Κρυσταλλία Κεφαλούδη, Γιάννης Χατζηγεωργίου, Στέλλα Κοσμοπούλου, Κωνσταντίνος Λάγκος, Ναταλία Δήμου.

Παρούσα στη βραδιά είναι φυσικά και η πόλη- συνώνυμο της Αποκριάς. Τον παλμό της Πάτρας δίνουν στο στούντιο οι καλεσμένοι καρναβαλιστές, με τους ξέφρενους χορούς και τα ξεχωριστά κοστούμια τους.

Ένα μοναδικό πάρτι, γεμάτο κέφι και αυθεντική αποκριάτικη διάθεση. 
Είστε όλοι καλεσμένοι. Μη λείψει κανείς!


Παρουσίαση: Γιώργος Κουβαράς
Παραγωγή: Rhodium Productions/Κώστας Γ.Γανωτής
Σκηνοθέτης: Κώστας Μυλωνάς
Αρχισυνταξία: Δημήτρης Χαλιώτης 

	Εκκλησιαστικά / Λειτουργία 
	WEBTV 



08:00  |   Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 

Απευθείας μετάδοση από τον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αθηνών 


	Ενημέρωση / Βιογραφία 
	WEBTV 



10:30  |   Μονόγραμμα  (E)    
«Κώστας Βουτσάς»

…..




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  05/03/2025

…..

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



13:00  |   Ηλέκτρα (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 106 

	Ψυχαγωγία / Γαστρονομία 
	WEBTV ERTflix 



14:05  |   Ποπ Μαγειρική (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   (Αλλαγή επεισοδίου)

Η' ΚΥΚΛΟΣ 

Για 6η χρονιά, η ΠΟΠ Μαγειρική αναδεικνύει τον πλούτο των υλικών της ελληνικής υπαίθρου και δημιουργεί μοναδικές γεύσεις, με τη δημιουργική υπογραφή του σεφ Ανδρέα Λαγού που βρίσκεται ξανά στο τιμόνι της εκπομπής! 

Φέτος, η ΠΟΠ Μαγειρική είναι ανανεωμένη, με νέα κουζίνα, νέο on air look και μουσικό σήμα, νέες ενότητες, αλλά πάντα σταθερή στον βασικό της στόχο, να μας ταξιδέψει σε κάθε γωνιά της Ελλάδας, να φέρει στο τραπέζι μας τα ανεκτίμητης αξίας αγαθά της ελληνικής γης, να φωτίσει μέσα από τη γαστρονομία την παράδοση των τόπων μας και τη σπουδαιότητα της διαφύλαξης του πλούσιου λαογραφικού μας θησαυρού, και να τιμήσει τους παραγωγούς της χώρας μας που πασχίζουν καθημερινά για την καλλιέργειά τους.
Σημαντικό στοιχείο σε κάθε συνταγή είναι τα βίντεο που συνοδεύουν την παρουσίαση του κάθε προϊόντος, με σημαντικές πληροφορίες για την ιστορία του, την διατροφική του αξία, την προέλευσή του και πολλά ακόμα που εξηγούν κάθε φορά τον λόγο που κάθε ένα από αυτά ξεχωρίζει και κερδίζει επάξια περίοπτη θέση στα πιο ευφάνταστα τηλεοπτικά –και όχι μόνο- μενού. 
Η εκπομπή εμπλουτίζεται επίσης με βίντεο – αφιερώματα που θα μας αφηγούνται τις ιστορίες των ίδιων των παραγωγών και θα μας διακτινίζουν στα πιο όμορφα και εύφορα μέρη μιας Ελλάδας που ίσως δεν γνωρίζουμε, αλλά σίγουρα θέλουμε να μάθουμε! 
Οι ιστορίες αυτές θα αποτελέσουν το μέσο, από το οποίο όλα τα ελληνικά Π.Ο.Π και Π.Γ.Ε προϊόντα, καθώς και όλα τα υλικά, που συνδέονται άρρηκτα με την κουλτούρα και την παραγωγή της κάθε περιοχής, θα βρουν τη δική τους θέση στην κουζίνα της εκπομπής και θα εμπνεύσουν τον Αντρέα Λαγό να δημιουργήσει συνταγές πεντανόστιμες, πρωτότυπες, γρήγορες αλλά και οικονομικές, με φόντο, πάντα, την ασυναγώνιστα όμορφη Ελλάδα! 
Μαζί του, ο Αντρέας Λαγός θα έχει ξανά αγαπημένα πρόσωπα της ελληνικής τηλεόρασης, καλλιτέχνες, δημοσιογράφους, ηθοποιούς και συγγραφείς που θα τον βοηθούν να μαγειρέψει, θα του μιλούν για τις δικές τους γαστρονομικές προτιμήσεις και εμπειρίες και θα του αφηγούνται με τη σειρά τους ιστορίες που αξίζει να ακουστούν. 
Γιατί οι φωνές των ανθρώπων ακούγονται διαφορετικά μέσα σε μια κουζίνα. Εκεί, μπορούν να αφήνονται στις μυρωδιές και στις γεύσεις που τους φέρνουν στο μυαλό αναμνήσεις και τους δημιουργούν μια όμορφη και χαλαρή διάθεση να μοιραστούν κομμάτια του εαυτού τους που το φαγητό μόνο μπορεί να ξυπνήσει! 
Κάπως έτσι, για άλλη μια σεζόν, ο Ανδρέας Λαγός θα καλεί καλεσμένους και τηλεθεατές να μην ξεχνούν να μαγειρεύουν με την καρδιά τους, για αυτούς που αγαπούν!

Γιατί η μαγειρική μπορεί να είναι ΠΟΠ Μαγειρική!

#popmageiriki


«Εβίτα Παπαχαραλάμπους - Κάστανα Πηλίου, Ρόδι Ερμιόνης» 
Eπεισόδιο: 122 
Η «ΠΟΠ Μαγειρική» και ο Ανδρέας Λαγός, υποδέχονται στο στούντιο τη γνωστή pastry chef, Εβίτα Παπαχαραλάμπους. 
Μαζί με τον αγαπημένο σεφ φτιάχνουν δύο εκλεκτές συνταγές, η πρώτη με Κάστανα Πηλίου και η δεύτερη με Ρόδι Ερμιόνης. 
H Εβίτα Παπαχαραλάμπους μάς μιλά για την πρότερη καριέρα της ως φωτογράφος και πώς μεταπήδησε στο χώρο της ζαχαροπλαστικής, για τον μέντορά της Στέλιο Παρλιάρο, για το ποια είναι η πιο δύσκολη τούρτα που έχει φτιάξει και για τι θα γινόταν αν δεν ήταν ζαχαροπλάστης.


Παρουσίαση: Ανδρέας Λαγός
Επιμέλεια συνταγών: Ανδρέας Λαγός
Σκηνοθεσία: Γιώργος Λογοθέτης
Οργάνωση παραγωγής: Θοδωρής Σ. Καβαδάς
Αρχισυνταξία: Tζίνα Γαβαλά
Διεύθυνση παραγωγής: Βασίλης Παπαδάκης
Διευθυντής Φωτογραφίας: Θέμης Μερτύρης
Υπεύθυνη Καλεσμένων- Δημοσιογραφική επιμέλεια: Νικολέτα Μακρή
Παραγωγή: GV Productions



	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 


…..
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