
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 21/03/2025 




 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  21/03/2025

	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



13:00  |   Ηλέκτρα (ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ)   

Β' ΚΥΚΛΟΣ 
[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 117 

	Ψυχαγωγία / Γαστρονομία 
	WEBTV ERTflix 



14:05  |   Ποπ Μαγειρική    (Αλλαγή Επεισοδίου)

Η' ΚΥΚΛΟΣ 

Για 6η χρονιά, η ΠΟΠ Μαγειρική αναδεικνύει τον πλούτο των υλικών της ελληνικής υπαίθρου και δημιουργεί μοναδικές γεύσεις, με τη δημιουργική υπογραφή του σεφ Ανδρέα Λαγού που βρίσκεται ξανά στο τιμόνι της εκπομπής! 

Φέτος, η ΠΟΠ Μαγειρική είναι ανανεωμένη, με νέα κουζίνα, νέο on air look και μουσικό σήμα, νέες ενότητες, αλλά πάντα σταθερή στον βασικό της στόχο, να μας ταξιδέψει σε κάθε γωνιά της Ελλάδας, να φέρει στο τραπέζι μας τα ανεκτίμητης αξίας αγαθά της ελληνικής γης, να φωτίσει μέσα από τη γαστρονομία την παράδοση των τόπων μας και τη σπουδαιότητα της διαφύλαξης του πλούσιου λαογραφικού μας θησαυρού, και να τιμήσει τους παραγωγούς της χώρας μας που πασχίζουν καθημερινά για την καλλιέργειά τους.
Σημαντικό στοιχείο σε κάθε συνταγή είναι τα βίντεο που συνοδεύουν την παρουσίαση του κάθε προϊόντος, με σημαντικές πληροφορίες για την ιστορία του, την διατροφική του αξία, την προέλευσή του και πολλά ακόμα που εξηγούν κάθε φορά τον λόγο που κάθε ένα από αυτά ξεχωρίζει και κερδίζει επάξια περίοπτη θέση στα πιο ευφάνταστα τηλεοπτικά –και όχι μόνο- μενού. 
Η εκπομπή εμπλουτίζεται επίσης με βίντεο – αφιερώματα που θα μας αφηγούνται τις ιστορίες των ίδιων των παραγωγών και θα μας διακτινίζουν στα πιο όμορφα και εύφορα μέρη μιας Ελλάδας που ίσως δεν γνωρίζουμε, αλλά σίγουρα θέλουμε να μάθουμε! 
Οι ιστορίες αυτές θα αποτελέσουν το μέσο, από το οποίο όλα τα ελληνικά Π.Ο.Π και Π.Γ.Ε προϊόντα, καθώς και όλα τα υλικά, που συνδέονται άρρηκτα με την κουλτούρα και την παραγωγή της κάθε περιοχής, θα βρουν τη δική τους θέση στην κουζίνα της εκπομπής και θα εμπνεύσουν τον Αντρέα Λαγό να δημιουργήσει συνταγές πεντανόστιμες, πρωτότυπες, γρήγορες αλλά και οικονομικές, με φόντο, πάντα, την ασυναγώνιστα όμορφη Ελλάδα! 
Μαζί του, ο Αντρέας Λαγός θα έχει ξανά αγαπημένα πρόσωπα της ελληνικής τηλεόρασης, καλλιτέχνες, δημοσιογράφους, ηθοποιούς και συγγραφείς που θα τον βοηθούν να μαγειρέψει, θα του μιλούν για τις δικές τους γαστρονομικές προτιμήσεις και εμπειρίες και θα του αφηγούνται με τη σειρά τους ιστορίες που αξίζει να ακουστούν. 
Γιατί οι φωνές των ανθρώπων ακούγονται διαφορετικά μέσα σε μια κουζίνα. Εκεί, μπορούν να αφήνονται στις μυρωδιές και στις γεύσεις που τους φέρνουν στο μυαλό αναμνήσεις και τους δημιουργούν μια όμορφη και χαλαρή διάθεση να μοιραστούν κομμάτια του εαυτού τους που το φαγητό μόνο μπορεί να ξυπνήσει! 
Κάπως έτσι, για άλλη μια σεζόν, ο Ανδρέας Λαγός θα καλεί καλεσμένους και τηλεθεατές να μην ξεχνούν να μαγειρεύουν με την καρδιά τους, για αυτούς που αγαπούν!

Γιατί η μαγειρική μπορεί να είναι ΠΟΠ Μαγειρική!

#popmageiriki


«Μαρία Κηλαηδόνη - Γραβιέρα Σάμου, Καρύδια Λαμίας» 
Eπεισόδιο: 134 
Στο στούντιο της «ΠΟΠ Μαγειρικής» έρχεται η τραγουδοποιός, Μαρία Κηλαηδόνη. Μαζί με τον αγαπημένο σεφ, Ανδρέα Λαγό μαγειρεύουν δύο λαχταριστά πιάτα, το πρώτο με Γραβιέρα Σάμου και το δεύτερο με Καρύδια Λαμίας. Η Μαρία Κηλαηδόνη μας μιλά για την δουλειά της ως κοινωνική λειτουργός, την επαναλειτουργία του χώρου που εμφανιζόταν ο πατέρας της Λουκιανός, για το πόσο περήφανη είναι για τους γονείς της, την μαγειρική που έχει αναλάβει ο άντρας της στο σπίτι, αλλά και για τα αγαπημένα τραγούδια του μπαμπά της.


Παρουσίαση: Ανδρέας Λαγός
Επιμέλεια συνταγών: Ανδρέας Λαγός
Σκηνοθεσία: Γιώργος Λογοθέτης
Οργάνωση παραγωγής: Θοδωρής Σ. Καβαδάς
Αρχισυνταξία: Tζίνα Γαβαλά
Διεύθυνση παραγωγής: Βασίλης Παπαδάκης
Διευθυντής Φωτογραφίας: Θέμης Μερτύρης
Υπεύθυνη Καλεσμένων- Δημοσιογραφική επιμέλεια: Νικολέτα Μακρή
Παραγωγή: GV Productions



	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



15:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 

Το δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ με συνέπεια στη μάχη της ενημέρωσης, έγκυρα, έγκαιρα, ψύχραιμα και αντικειμενικά.


	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



00:00  |   Ηλέκτρα  (E)    

Β' ΚΥΚΛΟΣ 
[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 117 

	Ντοκιμαντέρ / Βιογραφία 
	WEBTV GR 



01:10  |   Γιάννης Σπανός: Πίσω απ' τη Μαρκίζα (Α' ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΜΕΤΑΔΟΣΗ)   (Τροποποίηση Προγράμματος)

Έτος παραγωγής: 2023
Βιογραφικό ντοκιμαντέρ ελληνικής παραγωγής, 2023, διάρκειας 120 λεπτών.
Ένα ταξίδι στην τεράστια πορεία του Γιάννη Σπανού από το παιδικό σπίτι στο Κιάτο ως τις μεγάλες συνεργασίες στο Παρίσι και την επιτυχία στην Ελλάδα, με σπάνια ντοκουμέντα και συνεντεύξεις. Μέσα από την προσωπική αναζήτηση ενός λάτρη της μουσικής του, διερευνούμε γιατί ο Σπανός επέλεξε να μένει πίσω από τα φώτα, αφήνοντας το έργο του να μιλήσει.
Μια Συμπαραγωγής της ΕΡΤ.


Σκηνοθεσία: Άρης Δόριζας
Σενάριο: Άρης Δόριζας
Διεύθυνση φωτογραφίας: Γιώργος Γερανιός, Γιώργος Γκιουλής
Μοντάζ: Απόστολος Μηλιώνης
Ήχος: Μανώλης Μαζοκόπος
Μουσική: Γιάννης Σπανός
Παραγωγή: Whatever Productions
Παραγωγοί: Άρης Δόριζας
Συμπαραγωγή: ΕΡΤ, Μελωδία 99.2, Δήμος Σικυωνίων



	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 

Το δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ με συνέπεια στη μάχη της ενημέρωσης, έγκυρα, έγκαιρα, ψύχραιμα και αντικειμενικά.


Mεσογείων 432, Αγ. Παρασκευή, Τηλέφωνο: 210 6066000, www.ert.gr, e-mail: info@ert.gr
3
