
           ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 06/06/2025

                                        
                                        ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  06/06/2025

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |   Αναλυτικό Δελτίο Ειδήσεων 

Το αναλυτικό δελτίο ειδήσεων με συνέπεια στη μάχη της ενημέρωσης έγκυρα, έγκαιρα, ψύχραιμα και αντικειμενικά. Σε μια περίοδο με πολλά και σημαντικά γεγονότα, το δημοσιογραφικό και τεχνικό επιτελείο της ΕΡΤ, με αναλυτικά ρεπορτάζ, απευθείας συνδέσεις, έρευνες, συνεντεύξεις και καλεσμένους από τον χώρο της πολιτικής, της οικονομίας, του πολιτισμού, παρουσιάζει την επικαιρότητα και τις τελευταίες εξελίξεις από την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. 



	Ντοκιμαντέρ / Φύση 
	WEBTV ERTflix 



19:00  |   Άγρια Ελλάδα  (E)    (Τροποποίηση Προγράμματος)

Δ' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2024
Σειρά ωριαίων εκπομπών παραγωγής 2023-24. 
Η "Άγρια Ελλάδα" είναι το συναρπαστικό οδοιπορικό δύο φίλων, του Ηλία και του Γρηγόρη, που μας ξεναγεί στα ανεξερεύνητα μονοπάτια της άγριας ελληνικής φύσης.
Ο Ηλίας, με την πλούσια επιστημονική του γνώση και ο Γρηγόρης με το πάθος του για εξερεύνηση, φέρνουν στις οθόνες μας εικόνες και εμπειρίες άγνωστες στο ευρύ κοινό. Καθώς διασχίζουν δυσπρόσιτες περιοχές, βουνοπλαγιές, ποτάμια και δάση, ο θεατής απολαμβάνει σπάνιες και εντυπωσιακές εικόνες από το φυσικό περιβάλλον.
Αυτό που κάνει την "Άγρια Ελλάδα" ξεχωριστή είναι ο συνδυασμός της ψυχαγωγίας με την εκπαίδευση. Ο θεατής γίνεται κομμάτι του οδοιπορικού και αποκτά γνώσεις που είναι δυσεύρετες και συχνά άγνωστες, έρχεται σε επαφή με την άγρια ζωή, που πολλές φορές μπορεί να βρίσκεται κοντά μας, αλλά ξέρουμε ελάχιστα για αυτήν.
Σκοπός της εκπομπής είναι μέσα από την ψυχαγωγία και τη γνώση να βοηθήσει στην ευαισθητοποίηση του κοινού, σε μία εποχή τόσο κρίσιμη για τα οικοσυστήματα του πλανήτη μας.


Δοϊράνη & Κερκίνη(Με Αγγλικούς Υπότιτλους) 
Δοϊράνη και Κερκίνη. Δύο λίμνες σταθμοί για τη βιοποικιλότητα, τόσο μεταφορικά όσο και κυριολεκτικά! Ο Ηλίας και ο Γρηγόρης εξερευνούν τους δύο γειτονικούς υγρότοπους και ανακαλύπτουν πόσο σημαντικοί είναι για την άγρια ζωή αλλά και για τον άνθρωπο. Αναζητούν και παρατηρούν εμβληματικά είδη πτηνών, όπως ο Θαλασσαετός, οι Χουλιαρομύτες και οι Γερανοί, ενώ όταν πέφτει η νύχτα παρακολουθούν από κοντά λύκους και τσακάλια, με τη βοήθεια ειδικών επιστημόνων αλλά και της τεχνολογίας. 


Παρουσίαση: Ηλίας Στραχίνης, Γρηγόρης Τούλιας
Σκηνοθέτης, Αρχισυντάκτης, Επιστημονικός συνεργάτης: Ηλίας Στραχίνης
Διευθυντής παραγωγής: Γρηγόριος Τούλιας 
Διευθυντής Φωτογραφίας, Χειριστής Drone, Γραφικά: Ελευθέριος Παρασκευάς 
Εικονολήπτης, Φωτογράφος, Βοηθός σκηνοθέτη: Χρήστος Σαγιάς
Ηχολήπτης, Μίξη Ήχου: Σίμος Λαζαρίδης
Βοηθός διευθυντή παραγωγής, Γενικών Καθηκόντων: Ηλίας Τούλιας
Μοντέρ, Color correction, Βοηθός διευθυντή φωτογραφίας: Γιάννης Κελίδης 

	Αθλητικά 
	



20:00  |   Stoiximan GBL| 3ος Τελικός | PLAY OFF - Pre Game (Τροποποίηση Προγράμματος)


	Αθλητικά / Μπάσκετ 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |   Stoiximan GBL|Παναθηναϊκός AKTOR - Ολυμπιακός | 3ος Τελικός | PLAY OFF  (Z) 
(Τροποποίηση Προγράμματος)
Το πρωτάθλημα της Stoiximan GBL είναι στην ΕΡΤ. Οι συναρπαστικές αναμετρήσεις συνεχίζονται στο παρκέ της ΕRT World με τους αγώνες 4 ομάδων στα play in, 2 ομάδων στα play out και 6 ομάδων στα play offs


	Ταινίες 
	WEBTV GR ERTflix 



23:00  |   ERT World Cinema - Uncharted   (Αλλαγή Ώρας)

Έτος παραγωγής: 2022
Διάρκεια: 106' 
Περιπέτεια παραγωγής ΗΠΑ, Ισπανία.

Ο έξυπνος Νέιτ Ντρέικ προσλαμβάνεται από τον έμπειρο κυνηγό θησαυρών Βίκτορ «Σάλι» Σάλιβαν για να ανακτήσει μια περιουσία που συγκέντρωσε ο Φέρντιναντ Μάγκελαν και χάθηκε πριν από 500 χρόνια από τον οίκο Μονκάδα. Αυτό που ξεκινάει ως μια ληστεία για το δίδυμο, μετατρέπεται σε έναν αγώνα δρόμου που ταξιδεύει σε όλο τον κόσμο, για να φτάσουν στο έπαθλο πριν από τον αδίστακτο Σαντιάγκο Μονκάδα, ο οποίος πιστεύει ότι αυτός και η οικογένειά του είναι οι νόμιμοι κληρονόμοι. Αν ο Νέιτ και ο Σάλι μπορέσουν να αποκρυπτογραφήσουν τα στοιχεία και να λύσουν ένα από τα αρχαιότερα μυστήρια του κόσμου, θα βρουν θησαυρό αξίας 5 δισεκατομμυρίων δολαρίων και ίσως ακόμη και τον χαμένο αδελφό του Νέιτ... αλλά μόνο αν μάθουν να συνεργάζονται.

Η ταινία είναι βασισμένη στο ομώνυμο franchise βιντεοπαιχνιδιών.


Σκηνοθεσία: Ρούμπεν Φλέτσερ
Σενάριο: Ρέιφ Τζάνκινς, Αρτ Μάρκουμ, Μάθιου Χολογουέι
Πρωταγωνιστούν:Τομ Χόλαντ, Μαρκ Γουόμπεργκ, Αντόνιο Μπαντέρας, Σοφία Τέιλορ Άλι, Ρούντι Πανκοου, Αλάνα Μπότεν 

	Ταινίες 
	WEBTV GR 



01:00  |   Ησυχία 6-9- Ελληνικός Κινηματογράφος (Τροποποίηση Προγράμματος)

Έτος παραγωγής: 2022
Διάρκεια: 81' 
Ένας άντρας και μια γυναίκα, ο Άρης και η Άννα, συναντιούνται τυχαία σε μια μικρή, παραθαλάσσια πόλη. Είναι οι μόνοι ξένοι σε μια πόλη γεμάτη με κεραίες που εκπέμπουν τις φωνές των Εξαφανισμένων, κατοίκων της που έχουν χαθεί ξαφνικά και αδικαιολόγητα. Καθώς παρακολουθούμε την καθημερινή ζωή και τις παράξενες τακτικές που έχουν επινοήσει αυτοί που έμειναν πίσω προκειμένου να επικοινωνήσουν με τους Εξαφανισμένους, η Άννα και ο Άρης ερωτεύονται. Λίγες μέρες μετά, η Άννα εξαφανίζεται.


Σκηνοθεσία:Χρήστος Πασσαλής
Σενάριο:Χρήστος Πασσαλής, Ελένη Βεργέτη
Διεύθυνση φωτογραφίας:Γιώργος Καρβέλας
Μοντάζ:Γιώργος Μαυροψαρείδης, Μάριος Κλεφτάκης
Ήχος:Νίκος Έξαρχος, Περσεφόνη Μήλιου, Κώστας Βαρυμποπιώτης
Μουσική:Γιάννης Λούκος, Aντώνης Γεώργου
Ηθοποιοί:Aγγελική Παπούλια, Χρήστος Πασσαλής, Σοφία Κόκκαλη, Μαρία Σκουλά, Βασίλης Καραμπούλας, Μαρίσσα Τριανταφυλλίδου
Κοστούμια: Βασιλεία Ροζάνα
Σκηνικά:Márton Ágh, Μαρία Εύα Μαυρίδου
Μακιγιάζ: Σίσσυ Πετροπούλου


	Ταινίες 
	WEBTV 



02:40  |   Πιλάλα - Μικρές Ιστορίες   (Τροποποίηση Προγράμματος)

Έτος παραγωγής: 2004
Διάρκεια: 19' 
Ελληνική ταινία μυθοπλασίας |2004

Υπόθεση: Ύστερα από μια γενική διακοπή ρεύματος, ο δωδεκάχρονος Αντύπας ξεσηκώνει το χωριό του στο πόδι.

Με φόντο το μαγικό καλοκαίρι του 2000, σε ένα χωριό της Κρήτης, το αγόρι τρέχει με αντίπαλο το χρόνο. Πρέπει να ξεπεράσει όλα τα εμπόδια που βρίσκει στο δρόμο του, για να φτάσει εγκαίρως στο καφενείο του παππού του, όπου μια γεννήτρια θα του επιτρέψει να δει το είδωλό του, τον Κώστα Κεντέρη, να αγωνίζεται.


Πρωταγωνιστούν: Αντύπας Νταμοτσίδης, Λευτέρης Μποτωνάκης, Ζωή Μανίτη, Γιάννα Γλαμπεδάκη, Θωμάς Λέικος, Χρήστος Γιαννουλάρης, Στέφανος Μπουρδάκης, Μαρία Ντουρουντάκη, Μανώλης Κωνσταντακάκης

Σκηνοθεσία: Θοδωρής Παπαδουλάκης 

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 


[bookmark: _GoBack]
03:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 

Το δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ με συνέπεια στη μάχη της ενημέρωσης, έγκυρα, έγκαιρα, ψύχραιμα και αντικειμενικά.



	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



03:30  |   Van Life - Η Ζωή Έξω  (E)    

Έτος παραγωγής: 2021
Το VAN LIFE είναι μια πρωτότυπη σειρά επεισοδίων που καταγράφει τις περιπέτειες μιας ομάδας νέων ανθρώπων, οι οποίοι αποφασίζουν να γυρίσουν την Ελλάδα με ένα βαν και να κάνουν τα αγαπημένα τους αθλήματα στη φύση. 

Συναρπαστικοί προορισμοί, δράση, ανατροπές και σχέσεις που δοκιμάζονται σε φιλίες που δυναμώνουν, όλα καταγράφονται με χιουμοριστική διάθεση δημιουργώντας μια σειρά εκπομπών, νεανική, ανάλαφρη και κωμική, με φόντο το active lifestyle των vanlifers. 

Σε κάθε επεισόδιο του VAN LIFE, ο πρωταθλητής στην ποδηλασία βουνού Γιάννης Κορφιάτης, μαζί με την παρέα του, το κινηματογραφικό συνεργείο δηλαδή, καλεί διαφορετικούς χαρακτήρες, λάτρεις ενός extreme sport, να ταξιδέψουν μαζί τους με ένα διαμορφωμένο σαν μικρό σπίτι όχημα. 

Όλοι μαζί, δοκιμάζουν κάθε φορά ένα νέο άθλημα, ανακαλύπτουν τις τοπικές κοινότητες και τους ανθρώπους τους, εξερευνούν το φυσικό περιβάλλον που θα παρκάρουν το «σπίτι» τους και απολαμβάνουν την περιπέτεια αλλά και τη χαλάρωση σε μία από τις ομορφότερες χώρες του κόσμου, αυτή που τώρα θα γίνει η αυλή του «σπιτιού» τους, την Ελλάδα.


«Ζήρεια» 
Eπεισόδιο: 4 
Ο Γιάννης Κορφιάτης έχει γενέθλια και η ομάδα του «Van Life - Η ζωή έξω» τού έχει ετοιμάσει ένα επεισόδιο-έκπληξη.
Το ταξίδι αρχίζει με άγνωστο προορισμό για τον Γιάννη, ο οποίος κάνει συνεχώς παράπονα που δεν κάνουν ένα επεισόδιο με μηχανές.
Αυτήν τη μέρα, η ομάδα δεν του χαλάει χατίρι κι έτσι συναντούν τον Κίμωνα και τον Γιάννη, πρωταθλητές enduro, με προορισμό τη Ζήρεια για να κάνουν το όνειρο του Γιάννη πραγματικότητα, ένα επεισόδιο με μηχανές, κάνοντας enduro.
Ντύνονται με τον κατάλληλο εξοπλισμό και είναι έτοιμοι να ζήσουν την περιπέτεια μέσα στα έλατα και στις λάσπες.
Ο Γιάννης έχει φέρει μαζί του ένα pit bike και διοργανώνουν μίνι τουρνουά.
Ποιος θα είναι ο νικητής;


Ιδέα – Σενάριο - Σκηνοθεσία: Δήμητρα Μπαμπαδήμα
Παρουσίαση: Γιάννης Κορφιάτης
Αρχισυνταξία: Ιωάννα Μπρατσιάκου
Διεύθυνση Φωτογραφίας: Θέμης Λαμπρίδης & Μάνος Αρμουτάκης
Ηχοληψία: Χρήστος Σακελλαρίου
Μοντάζ: Δημήτρης Λίτσας
Εκτέλεση & Οργάνωση Παραγωγής: Φωτεινή Οικονομοπούλου
Εκτέλεση Παραγωγής: OHMYDOG PRODUCTIONS


	Ντοκιμαντέρ / Μουσικό 
	WEBTV ERTflix 



04:00  |   Musikology  (E)    

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

Εβδομαδιαία εκπομπή παραγωγής ΕΡΤ 2024-2025

Πώς ακούγεται η μουσική μέσα στο νερό; Τι μουσική προτιμούν τα ζώα; Ποιοι “έκλεψαν” τραγούδια από άλλους; Ποιο είναι το πιο γνωστό κομμάτι στον κόσμο; Σε αυτά και πολλά άλλα ερωτήματα έρχεται (ξανά) να δώσει απαντήσεις το Musikology!
Μια αισθητικά σύγχρονη εκπομπή που κινεί το ενδιαφέρον του κοινού, με διαχρονικά ερωτήματα και θεματολογία για όλες τις ηλικίες. 
Ο Ηλίας Παπαχαραλάμπους και η ομάδα του Musikology παρουσιάζουν για δεύτερη χρονιά, μια πρωτότυπη εκπομπή με χαρακτηριστικό στοιχείο την αγάπη για τη μουσική, ανεξάρτητα από είδος και εποχή. Από μαθήματα μουσικής, συνεντεύξεις μέχρι και μουσικά πειράματα, το Musikology θέλει να αποδείξει, ότι υπάρχουν μόνο δυο είδη μουσικής. Η καλή και η κακή.


Los Tre, Raining Pleasure 
Eπεισόδιο: 4 
Μαθαίνουμε αν και πόσο επηρεάζει η μουσική έναν τοξοβόλο, βάζουμε στο πικάπ τον δίσκο της NASA και μαθαίνουμε πως παίζουμε μουσική με το σώμα μας. Ο Αλέξανδρος μας βάζει στον κόσμο των μπλουζ και παρουσιάζουμε το μικρότερο σε διάρκεια τηλεπαιχνίδι στην ιστορία. Oι LosTre μας περιγράφουν τι συμβαίνει στα live τους και ταξιδεύουμε μέχρι την Πάτρα για να συναντήσουμε τους Raining Pleasure. 


Σενάριο - Παρουσίαση: Ηλίας Παπαχαραλάμπους

Σκηνοθεσία - Μοντάζ: Αλέξης Σκουλίδης 
Διεύθυνση Φωτογραφίας: Φώτης Ζυγούρης 
Αρχισυνταξία: Αλέξανδρος Δανδουλάκης 
Έρευνα: Δημήτρης Κλωνής 
Sound Design: Φώτης Παπαθεοδώρου 
Διεύθυνση Παραγωγής: Βερένα Καποπούλου 


Mεσογείων 432, Αγ. Παρασκευή, Τηλέφωνο: 210 6066000, www.ert.gr, e-mail: info@ert.gr
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