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	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



18:00  |   Αναλυτικό Δελτίο Ειδήσεων 

[bookmark: _GoBack]Το αναλυτικό δελτίο ειδήσεων με συνέπεια στη μάχη της ενημέρωσης έγκυρα, έγκαιρα, ψύχραιμα και αντικειμενικά. Σε μια περίοδο με πολλά και σημαντικά γεγονότα, το δημοσιογραφικό και τεχνικό επιτελείο της ΕΡΤ, με αναλυτικά ρεπορτάζ, απευθείας συνδέσεις, έρευνες, συνεντεύξεις και καλεσμένους από τον χώρο της πολιτικής, της οικονομίας, του πολιτισμού, παρουσιάζει την επικαιρότητα και τις τελευταίες εξελίξεις από την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. 



	Ντοκιμαντέρ / Φύση 
	WEBTV ERTflix 



19:00  |   Άγρια Ελλάδα  (E)    (Τροποποίηση Προγράμματος)

Δ' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2024
Σειρά ωριαίων εκπομπών παραγωγής 2023-24. 
Η "Άγρια Ελλάδα" είναι το συναρπαστικό οδοιπορικό δύο φίλων, του Ηλία και του Γρηγόρη, που μας ξεναγεί στα ανεξερεύνητα μονοπάτια της άγριας ελληνικής φύσης.
Ο Ηλίας, με την πλούσια επιστημονική του γνώση και ο Γρηγόρης με το πάθος του για εξερεύνηση, φέρνουν στις οθόνες μας εικόνες και εμπειρίες άγνωστες στο ευρύ κοινό. Καθώς διασχίζουν δυσπρόσιτες περιοχές, βουνοπλαγιές, ποτάμια και δάση, ο θεατής απολαμβάνει σπάνιες και εντυπωσιακές εικόνες από το φυσικό περιβάλλον.
Αυτό που κάνει την "Άγρια Ελλάδα" ξεχωριστή είναι ο συνδυασμός της ψυχαγωγίας με την εκπαίδευση. Ο θεατής γίνεται κομμάτι του οδοιπορικού και αποκτά γνώσεις που είναι δυσεύρετες και συχνά άγνωστες, έρχεται σε επαφή με την άγρια ζωή, που πολλές φορές μπορεί να βρίσκεται κοντά μας, αλλά ξέρουμε ελάχιστα για αυτήν.
Σκοπός της εκπομπής είναι μέσα από την ψυχαγωγία και τη γνώση να βοηθήσει στην ευαισθητοποίηση του κοινού, σε μία εποχή τόσο κρίσιμη για τα οικοσυστήματα του πλανήτη μας.


Δοϊράνη & Κερκίνη(Με Αγγλικούς Υπότιτλους) 
Δοϊράνη και Κερκίνη. Δύο λίμνες σταθμοί για τη βιοποικιλότητα, τόσο μεταφορικά όσο και κυριολεκτικά! Ο Ηλίας και ο Γρηγόρης εξερευνούν τους δύο γειτονικούς υγρότοπους και ανακαλύπτουν πόσο σημαντικοί είναι για την άγρια ζωή αλλά και για τον άνθρωπο. Αναζητούν και παρατηρούν εμβληματικά είδη πτηνών, όπως ο Θαλασσαετός, οι Χουλιαρομύτες και οι Γερανοί, ενώ όταν πέφτει η νύχτα παρακολουθούν από κοντά λύκους και τσακάλια, με τη βοήθεια ειδικών επιστημόνων αλλά και της τεχνολογίας. 


Παρουσίαση: Ηλίας Στραχίνης, Γρηγόρης Τούλιας
Σκηνοθέτης, Αρχισυντάκτης, Επιστημονικός συνεργάτης: Ηλίας Στραχίνης
Διευθυντής παραγωγής: Γρηγόριος Τούλιας 
Διευθυντής Φωτογραφίας, Χειριστής Drone, Γραφικά: Ελευθέριος Παρασκευάς 
Εικονολήπτης, Φωτογράφος, Βοηθός σκηνοθέτη: Χρήστος Σαγιάς
Ηχολήπτης, Μίξη Ήχου: Σίμος Λαζαρίδης
Βοηθός διευθυντή παραγωγής, Γενικών Καθηκόντων: Ηλίας Τούλιας
Μοντέρ, Color correction, Βοηθός διευθυντή φωτογραφίας: Γιάννης Κελίδης 

	Αθλητικά 
	



20:00  |   Stoiximan GBL| 3ος Τελικός | PLAY OFF - Pre Game (Τροποποίηση Προγράμματος)


	Αθλητικά / Μπάσκετ 
	WEBTV ERTflix 



21:00  |   Stoiximan GBL|Παναθηναϊκός AKTOR - Ολυμπιακός | 3ος Τελικός | PLAY OFF  (Z) (Τροποποίηση Προγράμματος)

Το πρωτάθλημα της Stoiximan GBL είναι στην ΕΡΤ. Οι συναρπαστικές αναμετρήσεις συνεχίζονται στο παρκέ της ΕRT World με τους αγώνες 4 ομάδων στα play in, 2 ομάδων στα play out και 6 ομάδων στα play offs.



	Αθλητικά 
	



23:00  |   Stoiximan GBL| 3ος Τελικός | PLAY OFF - Post Game (Τροποποίηση Προγράμματος)


	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



00:00  |   Ηλέκτρα  (E)    

Β' ΚΥΚΛΟΣ 

Το ερωτικό δράμα εποχής «Ηλέκτρα», βασισμένο σε μια ιδέα της συγγραφέως Ελένης Καπλάνη, σε σκηνοθεσία της Βίκυς Μανώλη και σενάριο της Μαντώς Αρβανίτη και του Θωμά Τσαμπάνη, επιστρέφει τη νέα τηλεοπτική σεζόν στην ERTWorld με καινούργια επεισόδια γεμάτα ανατροπές, ανομολόγητους έρωτες και σκοτεινά μυστικά που έρχονται στο φως.

Η δεύτερη σεζόν της σειράς φωτίζει και πάλι το μικρό νησί της Αρσινόης. Ένοχα μυστικά, προδοσίες, εγκλήματα, έρχονται στο φως. Ο καθρέφτης γυρνάει ανάποδα. Ο Σωτήρης, προδομένος από γυναίκα, πατέρα κι αδερφό, θα γίνει από θύμα θύτης. Οι επιλογές του σε αυτό το ταξίδι εκδίκησης θα τον οδηγήσουν στο μοιραίο τέλος. Ο Νικόλας, σ’ ένα ειρωνικό γύρισμα της μοίρας, θα γίνει από θύτης θύμα μιας αδίστακτης γυναίκας. Η Νέμεσις είναι εδώ για τον Νικόλα μα και για την Ηλέκτρα που πρόδωσε τον Σωτήρη, αλλά και προδόθηκε από τον Παύλο. Ο αρραβώνας της κόρης της μαζί του θα είναι το μεγαλύτερο χτύπημα που έχει δεχτεί ποτέ στη ζωή της. Θα τ’ αντέξει; Ηλέκτρα, Σωτήρης, Παύλος, Νεφέλη και Νικόλας παλεύουν να ζήσουν, να λησμονήσουν, ν’ αγαπηθούν, να εκδικηθούν, να εξιλεωθούν. Όλοι τους έρμαια της μοίρας μα και των επιλογών τους. Καθένας στον πόνο του, καθένας στη μοναξιά του μα και στην οργισμένη εκδίκησή του… Στο τέλος, ποιος θα νικήσει, μα και ποιος θα διαλυθεί; Τι θα απομείνει; Ραγισμένες ψυχές, σκόρπια κομμάτια χάους που μονάχα ένα χέρι θεϊκό θα μπορέσει να συναρμολογήσει.


[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 164 
Η Φιόνα στήνει παρτίδα σκάκι και, για πρώτη φορά, μοιάζει να ελέγχει κάθε κίνηση στον πίνακα. Ακόμα και οι Βρεττοί φαίνεται να υποχωρεί μπροστά στη νέα της στρατηγική. Όμως η επιτυχία της έχει κόστος: αφήνει πίσω της ερείπια και ανθρώπους που δεν θα την ξεχάσουν. Στην άλλη πλευρά, η Δανάη συνθλίβεται από τις αποκαλύψεις. Η κουβέντα της με τον Σωτήρη την ταρακουνά συθέμελα — η εικόνα της ζωής της αλλάζει για πάντα. Μη μπορώντας να το αντέξει, το σκάει για την Αθήνα. Εκεί όμως δεν βρίσκει λύτρωση — μόνο νέους κινδύνους. Ο Μπόγρης, που προσπαθεί να τη βρει, βυθίζεται όλο και περισσότερο στην αγωνία. Κι ενώ όλα αυτά συμβαίνουν, ο Παύλος προσπαθεί να διορθώσει τα λάθη του, μα το παρελθόν δεν συγχωρεί.


Παίζουν: Έμιλυ Κολιανδρή (Ηλέκτρα), Αποστόλης Τότσικας (Παύλος Φιλίππου), Τάσος Γιαννόπουλος (Σωτήρης Βρεττός), Κατερίνα Διδασκάλου (Δόμνα Σαγιά), Γιώργος Συμεωνίδης (Στέργιος Σαγιάς), Λουκία Παπαδάκη (Τιτίκα Βρεττού), Αλέξανδρος Μυλωνάς (Πέτρος Βρεττός), Θανάσης Πατριαρχέας (Νικόλας Βρεττός), Νεφέλη Κουρή (Κατερίνα), Ευαγγελία Μουμούρη (Μερόπη Χατζή), Δανάη Λουκάκη (Ζωή Νικολαΐδου), Δρόσος Σκώτης (Κυριάκος Χατζής), Ειρήνη Λαφαζάνη (Δανάη), Βίκτωρας Πέτσας (Βασίλης), Όλγα Μιχαλοπούλου (Νεφέλη), Νεκτάρια Παναγιωτοπούλου (Σοφία), Εμμανουήλ Γεραπετρίτης (Περλεπές- Διευθυντής σχολείου), Άρης Αντωνόπουλος (υπαστυνόμος Μίμης), Νίκος Ιωαννίδης (Κωνσταντής), Χρήστος Γεωργαλής (Σεραφεντίνογλου), Ιφιγένεια Πιερίδου (Ουρανία), Αστέριος Κρικώνης (Φανούρης), Φανή Καταβέλη (Ελένη), Παύλος Κουρτίδης (Ορέστης Μίχος), Ελένη Κούστα (Μάρω), Αλκιβιάδης Μαγγόνας (Τέλης), Ευγενία Καραμπεσίνη (Φιλιώ), Αλέξανδρος Βάρθης (Δικηγόρος Νάσος Δημαράς), Μάκης Αρβανιτάκης (πρόεδρος δικαστηρίου), Βασίλειος-Κυριάκος Αφεντούλης (αστυνομικός Χάρης), Αιμιλιανός Σταματάκης (Σταύρος). 
Νέοι χαρακτήρες που έρχονται στη σειρά «Ηλέκτρα»: Αλεξάνδρα Παντελάκη (Δέσπω Καραβά), Ηλιάνα Μαυρομάτη (Αγνή Ντούτση), Σπύρος Σταμούλης (Αλέξης Μπόγρης)

Σενάριο: Μαντώ Αρβανίτη, Θωμάς Τσαμπάνης 
Σκηνοθεσία: Βίκυ Μανώλη 
Σκηνοθέτες: Θανάσης Ιατρίδης, Λίνος Χριστοδούλου 
Διεύθυνση φωτογραφίας: Γιάννης Μάνος, Αντώνης Κουνέλας
Ενδυματολόγος: Έλενα Παύλου 
Σκηνογράφος: Κική Πίττα 
Οργάνωση παραγωγής: Θοδωρής Κόντος 
Εκτέλεση παραγωγής: JK PRODUCTIONS – ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 
Παραγωγή: ΕΡΤ 

	Ταινίες 
	WEBTV GR 



01:10  |   Ησυχία 6-9- Ελληνικός Κινηματογράφος (Τροποποίηση Προγράμματος)

Έτος παραγωγής: 2022
Διάρκεια: 81' 
Ένας άντρας και μια γυναίκα, ο Άρης και η Άννα, συναντιούνται τυχαία σε μια μικρή, παραθαλάσσια πόλη. Είναι οι μόνοι ξένοι σε μια πόλη γεμάτη με κεραίες που εκπέμπουν τις φωνές των Εξαφανισμένων, κατοίκων της που έχουν χαθεί ξαφνικά και αδικαιολόγητα. Καθώς παρακολουθούμε την καθημερινή ζωή και τις παράξενες τακτικές που έχουν επινοήσει αυτοί που έμειναν πίσω προκειμένου να επικοινωνήσουν με τους Εξαφανισμένους, η Άννα και ο Άρης ερωτεύονται. Λίγες μέρες μετά, η Άννα εξαφανίζεται.


Σκηνοθεσία:Χρήστος Πασσαλής
Σενάριο:Χρήστος Πασσαλής, Ελένη Βεργέτη
Διεύθυνση φωτογραφίας:Γιώργος Καρβέλας
Μοντάζ:Γιώργος Μαυροψαρείδης, Μάριος Κλεφτάκης
Ήχος:Νίκος Έξαρχος, Περσεφόνη Μήλιου, Κώστας Βαρυμποπιώτης
Μουσική:Γιάννης Λούκος, Aντώνης Γεώργου
Ηθοποιοί:Aγγελική Παπούλια, Χρήστος Πασσαλής, Σοφία Κόκκαλη, Μαρία Σκουλά, Βασίλης Καραμπούλας, Μαρίσσα Τριανταφυλλίδου
Κοστούμια: Βασιλεία Ροζάνα
Σκηνικά:Márton Ágh, Μαρία Εύα Μαυρίδου
Μακιγιάζ: Σίσσυ Πετροπούλου


	Ταινίες 
	WEBTV 



02:40  |   Πιλάλα - Μικρές Ιστορίες   (Τροποποίηση Προγράμματος)

Έτος παραγωγής: 2004
Διάρκεια: 19' 
Ελληνική ταινία μυθοπλασίας |2004

Υπόθεση: Ύστερα από μια γενική διακοπή ρεύματος, ο δωδεκάχρονος Αντύπας ξεσηκώνει το χωριό του στο πόδι.

Με φόντο το μαγικό καλοκαίρι του 2000, σε ένα χωριό της Κρήτης, το αγόρι τρέχει με αντίπαλο το χρόνο. Πρέπει να ξεπεράσει όλα τα εμπόδια που βρίσκει στο δρόμο του, για να φτάσει εγκαίρως στο καφενείο του παππού του, όπου μια γεννήτρια θα του επιτρέψει να δει το είδωλό του, τον Κώστα Κεντέρη, να αγωνίζεται.


Πρωταγωνιστούν: Αντύπας Νταμοτσίδης, Λευτέρης Μποτωνάκης, Ζωή Μανίτη, Γιάννα Γλαμπεδάκη, Θωμάς Λέικος, Χρήστος Γιαννουλάρης, Στέφανος Μπουρδάκης, Μαρία Ντουρουντάκη, Μανώλης Κωνσταντακάκης

Σκηνοθεσία: Θοδωρής Παπαδουλάκης 

	Ενημέρωση / Ειδήσεις 
	WEBTV ERTflix 



03:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός 

Το δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ με συνέπεια στη μάχη της ενημέρωσης, έγκυρα, έγκαιρα, ψύχραιμα και αντικειμενικά.

432, Αγ. Παρασκευή, Τηλέφωνο: 210 6066000, www.ert.gr, e-mail: info@ert.gr
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