



ΕΡΤ2 - Ενημερωτικό σημείωμα προγράμματος
Σας ενημερώνουμε ότι το πρόγραμμα της ΕΡΤ2 συμπληρώνεται ως εξής:

ΚΥΡΙΑΚΗ 7/9/2025
--------------------------
00:15 ΧΩΡΙΚΑ ΥΔΑΤΑ

02:15 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ Κ8 GR Live streaming & διαθέσιμο στο ERTFLIX

«Η μυστηριώδης κυρία με τα μαύρα» (The Notorious Landlady)

Κωμωδία μυστηρίου, παραγωγής ΗΠΑ 1962
Σκηνοθεσία: Ρίτσαρντ Κουίν
Σενάριο: Λάρι Γκέλμπαρτ, Μπλέικ Έντουαρντς
Πρωταγωνιστούν: Κιμ Νόβακ, Τζακ Λέμον, Φρεντ Αστέρ, Λάιονελ Τζέφρις, Εστέλ Γουίνγουντ, Μάξουελ Ριντ 
Διάρκεια: 118΄
Υπόθεση: Όταν ο νεαρός Γουίλιαμ Γκρίντλεϊ (Μπιλ) φτάνει στο Λονδίνο για να εργαστεί υπό τον διπλωμάτη Φράνκλιν Αμπρούστερ στην Αμερικανική Πρεσβεία, νοικιάζει ένα διαμέρισμα από την όμορφη Κάρλι Χάρντγουικ - αγνοώντας ότι πολλοί άνθρωποι, η αστυνομία αλλά και το αφεντικό του την υποπτεύονται ότι δηλητηρίασε τον σύζυγό της.
Η Σκότλαντ Γιαρντ εκμεταλλεύεται το γεγονός της συγκατοίκησης του Μπιλ με την κυρία Χάρντγουικ και του ζητεί να την παρακολουθεί, παρόλο που ο Μπιλ είναι πεπεισμένος για την αθωότητά της και κατά βάθος ερωτευμένος μαζί της.
Όταν ο χαμένος από καιρό σύζυγος της κυρίας Χάρντγουικ εμφανίζεται μυστηριωδώς και στη συνέχεια δολοφονείται στην πραγματικότητα, αρχίζουν οι κωμικές περιπλοκές.
Η ταινία είναι βασισμένη στο διήγημα «The Notorious Tenant» της Μάρτζορι Σαρπ.
----------------------------------
ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ
--------------------------------------
04:30 ΧΑΙΡΕΤΑ ΜΟΥ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ (Ε) ημέρας
06:30 ON THE ROAD (Ε) ημέρας
Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι στην ΕΡΤ2, από τη Δευτέρα 8 Σεπτεμβρίου έως και την Παρασκευή 12 Σεπτεμβρίου 2025, στις 15:00, θα μεταδοθεί σε επανάληψη η ξένη σειρά ντοκιμαντέρ «Αμερικανικό φαγοπότι με τον Τομ Κέριντζ» (Tom Kerridge's American Feast) (Ε) Κ8 GR live streaming & διαθέσιμο στο ERTFLIX

«Αμερικανικό φαγοπότι με τον Τομ Κέριντζ»  
(Tom Kerridge's American Feast)
Σειρά ντοκιμαντέρ δέκα επεισοδίων, παραγωγής Ηνωμένου Βασιλείου 2019
Ο σεφ Τομ Κέριντζ ταξιδεύει στην Αμερική αναζητώντας, πέρα από το γρήγορο φαγητό, τα χάμπουργκερ και τα χοτ ντογκ, να μάθει τι τρώνε οι ντόπιοι.
Δευτέρα 8 Σεπτεμβρίου 2025, στις 15:00
Επεισόδιο 1ο: «Βόρεια ακτογραμμή της Καλιφόρνια» (North Californian Coast)
O Τομ Κέριντζ σε ένα οδοιπορικό στη Βόρεια ακτογραμμή της Καλιφόρνια για να ανακαλύψει πώς οι ντόπιες, θρεπτικές τροφές μπορούν να δημιουργήσουν καινοτόμα και υγιεινά πιάτα.
Επεισόδιο 2ο: «Όουκλαντ» (Oakland)
[bookmark: _GoBack]Το ταξίδι του Τομ Κέριντζ στις ΗΠΑ τον φέρνει στο Όουκλαντ, όπου το χωνευτήρι των κουλτουρών της πόλης αντικατοπτρίζεται στην κουζίνα της.
 Τρίτη 9 Σεπτεμβρίου 2025, στις 15:00
Επεισόδιο 3ο: «Τουσόν» (Tucson)
Ο Τομ Κέριντζ επισκέπτεται την Τουσόν στην Αριζόνα για να ανακαλύψει πώς οι σεφ συνδυάζουν μαγειρικές τεχνικές του 21ου αιώνα με ασυνήθιστα τοπικά υλικά για να δημιουργήσουν μοναδικά πιάτα.
Επεισόδιο 4ο: «Πίτσμπουργκ» (Pittsburgh)
Ο Τομ Κέριντζ ταξιδεύει στο Πίτσμπουργκ, μια βιομηχανική πόλη που προσέλκυσε εργατικό δυναμικό από την Ευρώπη για να ανακαλύψει πώς αυτοί οι μετανάστες διαμόρφωσαν την κουζίνα στην πόλη.
Τετάρτη 10 Σεπτεμβρίου 2025, στις 15:00
Επεισόδιο 5ο: «Κολοράντο» (Colorado)
Ο Τομ Κέριντζ ταξιδεύει στο Κολοράντο, την πολιτεία με το μικρότερο ποσοστό παχυσαρκίας στην Αμερική. Στο Ντένβερ θα ανακαλύψει ό,τι η υγιεινή διατροφή οφείλεται στους ντόπιους σεφ και τα προϊόντα που μαγειρεύουν από τα βουνά.
Επεισόδιο 6ο: «Σέντραλ Βάλεϊ» (Central Valley)
Ο Τομ Κέριντζ ταξιδεύει στο Σέντραλ Βάλεϊ της Καλιφόρνια, όπου η βιολογικά καλλιεργημένη τροφή βρίσκεται στο πιάτο της ημέρας, για να ανακαλύψει πώς το να ζεις στην καρδιά της αγροτικής Αμερικής επηρεάζει τον τρόπο που τρως.

Πέμπτη 11 Σεπτεμβρίου 2025, στις 15:00
Επεισόδιο 7ο: «Βερμόντ» (Vermont)
Σ’ αυτό το επεισόδιο, ο Τομ Κέριντζ ταξιδεύει στο Βερμόντ και μαθαίνει πώς ο συνδυασμός της τοπικής διατροφικής παράδοσης με την καινοτομία του 21ου αιώνα μπορεί να έχει εκπληκτικά γευστικά αποτελέσματα.
Επεισόδιο 8ο: «Ουάσινγκτον» (Washington D.C.)
Ο Τομ Κέριντζ επισκέπτεται την Ουάσινγκτον, για να κυνηγήσει τις γαστρονομικές απολαύσεις της πόλης. Η πρώτη του στάση είναι το Embassy Row, τη μοναδική ημέρα του χρόνου που οι σεφ των πρεσβειών έχουν τη δυνατότητα να επιδείξουν τις εθνικές τους κουζίνες στους επισκέπτες. Από παϊδάκια μπάρμπεκιου από το Μπελίζ μέχρι μακαρονόπιτα Καραϊβικής! Στην οδό U-street, η καρδιά του κινήματος των πολιτικών δικαιωμάτων της πόλης.
Στο κέντρο της βρίσκεται το παγκοσμίου φήμης Ben's Chili Bowl, όπου δοκιμάζει την επιλογή του Μάρτιν Λούθερ Κινγκ και του Μπαράκ Ομπάμα. Στη συνέχεια είναι ώρα για έναν καφέ μετά το δείπνο, αλλά αυτό δεν είναι ένα συνηθισμένο ρόφημα. Είναι ένας φρεσκοκαβουρδισμένος, αλεσμένος και παρασκευασμένος αιθιοπικός καφές.
Παρασκευή 12 Σεπτεμβρίου 2025, στις 15:00
Επεισόδιο 9ο: «Φλόριντα Κις» (Florida Keys)
Σ’ αυτό το επεισόδιο, ο Τομ Κέριντζ εξερευνά τις γεύσεις της Καραϊβικής στα Φλόριντα Κις, όπου οι σεφ έχουν δημιουργήσει μια μοναδική κουζίνα διαφορετική από οπουδήποτε αλλού στις ΗΠΑ.
Επεισόδιο 10ο (τελευταίο): «Best Of»
Ο Τομ Κέριντζ αναπολεί τις αγαπημένες του στιγμές από το αμερικανικό γαστρονομικό ταξίδι. Χρησιμοποιεί όλα όσα έχει μάθει για να δημιουργήσει το δικό του αμερικάνικο burger.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12/9/2025
-------------------------------
21:00 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ

23:10 ΞΕΝΗ ΣΕΙΡΑ: «ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΙ» (ACCUSED) (Ε) Κ12 WEBTV GR ERTflix
Αυτοτελείς αστυνομικές ιστορίες, παραγωγής ΗΠΑ 2023
Πρωταγωνιστουν: Φάρα Αβίβα, Άμπιγκεϊλ Μπρέσλιν, Κιθ Καραντάιν, Μέγκαν Μπουν, Μάλκομ – Τζαμάλ Γουόρνερ, Ρέιτσελ Μπίλσον, Μόλι Πάρκερ, Τζέισον Ρίτερ, Μέγκαν Ραθ, Μάικλ Τσίκλις, Γουίτνεϊ Κάμινγκς, Μπέτσι Μπραντ, Ίαν Άντονι Ντέιλ
Μια ανθολογία που αποτελείται από 15 έντονες, επίκαιρες και εξαιρετικά ανθρώπινες ιστορίες εγκλήματος και τιμωρίας.
Κάθε επεισόδιο έχει μια γρήγορη, ενδιαφέρουσα πλοκή που ερευνά ένα διαφορετικό έγκλημα, σε μια διαφορετική πόλη.
Το κοινό ανακαλύπτει πώς ένας συνηθισμένος άνθρωπος παγιδεύεται σε εξαιρετικές περιστάσεις και πώς μια παρορμητική απόφαση μπορεί να επηρεάσει την πορεία της δικής του ζωής και των άλλων, για πάντα.
Eπεισόδιο 1ο: «Η ιστορία του Σκοτ» (Scott's Story)
Ένας πατέρας φτάνει στα όρια της άνευ όρων αγάπης, όταν ανακαλύπτει πως ο έφηβος γιος του μπορεί να σχεδιάζει ένα ασύλληπτο έγκλημα.

Eπεισόδιο 2ο: «Η ιστορία της Μπρέντα» (Brenda's Story)
Μια ακραία κωμικός καταγγέλλει, ότι βιάστηκε στο πάρτι ενός φίλου της. Οι Αρχές αποφασίζουν ότι το αμφιλεγόμενο παρελθόν της και η φήμη της δεν δικαιολογούν καταδίκη και απορρίπτει τις κατηγορίες εναντίον του υπόπτου. Έξαλλη η κωμικός χρησιμοποιεί την πλατφόρμα της για να φέρει την υπόθεση στο δικαστήριο της κοινής γνώμης.

------------------------------------
ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ
-------------------------------------
00:50 ΛΩΞΑΝΤΡΑ (Ε) ημέρας
01:30 Ο ΔΡΟΜΟΣ ΕΧΕΙ ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΑ (Ε) ημέρας
-------------------------------------

02:00  |   ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΣΤΙΒΟΥ - ΤΟΚΙΟ 2025   (Z) 
1η Ημέρα - Πρωί 




