
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 01/10/2025 





 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΤΑΡΤΗΣ  01/10/2025

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



05:00  |   Συνδέσεις   

	Ψυχαγωγία / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



09:00  |   Πρωίαν Σε Είδον   (Μικρότερη διάρκεια εκπομπής)

Το αγαπημένο πρωινό μαγκαζίνο επιστρέφει στην ERT World, ανανεωμένο και γεμάτο ενέργεια, για τέταρτη χρονιά! Για τρεις ώρες καθημερινά, ο Φώτης Σεργουλόπουλος και η Τζένη Μελιτά μάς υποδέχονται με το γνώριμο χαμόγελό τους, σε μια εκπομπή που ξεχωρίζει.

Παρουσίαση: Φώτης Σεργουλόπουλος, Τζένη Μελιτά
Σκηνοθέτης: Κώστας Γρηγορακάκης
Αρχισυντάκτης: Γεώργιος Βλαχογιάννης
Βοηθός αρχισυντάκτη: Ευφημία Δήμου
Δημοσιογραφική ομάδα: Μαριάννα Μανωλοπούλου, Βαγγέλης Τσώνος, Ιωάννης Βλαχογιάννης, Χριστιάνα Μπαξεβάνη, Κάλλια Καστάνη, Κωνσταντίνος Μπούρας, Μιχάλης Προβατάς
Υπεύθυνη καλεσμένων: Τεριάννα Παππά 

(Στάση Εργασίας από ώρα 10:00-14:00, που εξήγγειλαν τα Σωματεία εργαζομένων ΠΑΣΥΜΗΤΕ και ΠΣΥΠΕΡΤ συμμετέχοντας στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ)

	Ταινίες 
	WEBTV 



10:00  |   Μην Ερωτεύεσαι το Σάββατο - Ελληνική Ταινία   (Τροποποίηση προγράμματος)

Έτος παραγωγής: 1962
Διάρκεια: 104' 
Ένας ιδιοκτήτης χρηματιστηριακού γραφείου, ο Σπύρος, αν και εξαπατάται από μία κοπέλα, αντί να την καταγγείλει την ερωτεύεται και έρχεται σε επαφή με τον κύκλο της που αποτελείται από απατεώνες. 
Ένας απ’ αυτούς προσπαθεί να γοητεύσει μία άπορη κοπέλα για να αρπάξει τα λιγοστά της χρήματα, αλλά ο Σπύρος αποφασίζει να τον σταματήσει.


Παίζουν: Δημήτρης Παπαμιχαήλ, Danielle Launder, Ανδρέας Φιλιππίδης, Χριστόφορος Νέζερ, Ανδρέας Λαμπράκης, Γιάννης Γκιωνάκης, Σαπφώ Νοταρά, Δέσποινα Στυλιανοπούλου, Χρήστος Τσαγανέας, Δημήτρης Νικολαΐδης, Γιάννης Βογιατζής, Τάσος Γιαννόπουλος, Γιάννης Μαλούχος, Δέσπω Διαμαντίδου, Άγγελος Μαυρόπουλος, Γιάννης Φύριος, Γιώργος Οικονομίδης, Θόδωρος Μπριστογιάννης, Δημήτρης Κάλλας, Νίκος Σάφακας, Κίμων Δημόπουλος, Περικλής Τσουμάνης, Σόνια Φίλντιση, Σταύρος Κλεώπας, Ροζαλί Βιδάλη, Δημήτρης Σημηριώτης, Ροζίτα Παπαδοπούλου, Σύλβιος Λαχανάς, Βιολέττα Σούλη, Νίκος Φωτινιάς, Βάσω Νεοφωτίστου, Γιώργος Δρούγκας, Νότα ΠαρούσηΣενάριο: Ασημάκης Γιαλαμάς, Κώστας Πρετεντέρης
Μουσική: Κώστας Καπνίσης
Φωτογραφία: Παύλος Φιλίππου
Σκηνοθεσία: Βασίλης Γεωργιάδης. 

	Ενημέρωση / Εκπομπή 
	WEBTV ERTflix 



12:00  |   365 Στιγμές  (E)    (Τροποποίηση προγράμματος)

Γ' ΚΥΚΛΟΣ 

Έτος παραγωγής: 2024
Πίσω από τις ειδήσεις και τα μεγάλα γεγονότα βρίσκονται πάντα ανθρώπινες στιγμές. Στιγμές που καθόρισαν την πορεία ενός γεγονότος, που σημάδεψαν ζωές ανθρώπων, που χάραξαν ακόμα και την ιστορία. Αυτές τις στιγμές επιχειρεί να αναδείξει η εκπομπή «365 Στιγμές» με τη Σοφία Παπαϊωάννου, φωτίζοντας μεγάλα ζητήματα της κοινωνίας, της πολιτικής, της επικαιρότητας και της ιστορίας του σήμερα. Με ρεπορτάζ σε σημεία και χώρους που διαδραματίζεται το γεγονός, στην Ελλάδα και το εξωτερικό.
Δημοσιογραφία 365 μέρες τον χρόνο, καταγραφή στις «365 Στιγμές». 


«Η Αλλαγή του Κλίματος και οι Άνθρωποι[» [Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 17 
Ξεκινώντας από την Κρήτη, την πρώτη περιοχή της Ελλάδας που θα αντιμετωπίσει το πρόβλημα της αλλαγής κλίματος, η εκπομπή "365 Στιγμές" με την Σοφία Παπαϊωάννου μελετά τι συμβαίνει και τι αναμένεται να συμβεί στην Ελλάδα στο άμεσο μέλλον λόγω της κλιματικής αλλαγής.

Ξημερώματα με τους λιγοστούς ψαράδες του Ηρακλείου, η εκπομπή καταγράφει το πρόβλημα με τα ψάρια "εισβολείς" λόγω της υπερθέρμανσης της Μεσογείου, ακολουθεί ερευνητές στη μελέτη της διάβρωσης των παραλιών και στη μέτρηση της ρύπανσης του αέρα. 
Πάει σε απομονωμένα μέρη που έχουν ήδη ερημοποιηθεί, σε δυσπρόσιτα έρημα νησιά που έχουν όμως και αυτά επηρεαστεί από την ανθρώπινη παρουσία και καταγράφει τις ιστορίες στο βυθισμένο χωριό Σφεντύλι, στο φράγμα Αποσελέμη, που αναδύθηκε λόγω ανομβρίας. Στην εκπομπή μιλούν ειδικοί για το τι μπορεί να κάνει ο καθένας μας στην καθημερινότητα σε σχέση με την αλλαγή κλίματος και εξηγούν την ανάγκη της προσαρμογής στη νέα κατάσταση. 


Παρουσίαση: Σοφία Παπαϊωάννου
Έρευνα: Σοφία Παπαϊωάννου
Αρχισυνταξία: Σταύρος Βλάχος - Μάγια Φιλιπποπούλου

(Το Δελτίο Ειδήσεων ώρα 12:00 δεν θα μεταδοθεί)


	Ψυχαγωγία / Ελληνική σειρά 
	WEBTV ERTflix 



13:00  |   Βαρδιάνος στα Σπόρκα  (E)    

Μίνι σειρά εποχής.

[Με αγγλικούς υπότιτλους] 
Eπεισόδιο: 2 

…..
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