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 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΣΑΒΒΑΤΟΥ  13/09/2025

 15:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός


Το δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ με συνέπεια στη μάχη της ενημέρωσης, έγκυρα, έγκαιρα, ψύχραιμα και αντικειμενικά.


	Ψυχαγωγία / Εκπομπή
	ERTflix



 16:00  |   ΤζενeΡέισοΝ ΣΚ (ΝΕΑ ΕΚΠΟΜΠΗ)   (Τροποποίηση προγράμματος)


Μια ξεχωριστή ψυχαγωγική πρόταση για τα Σαββατοκύριακα παρουσιάζει η ΕΡΤ στο νέο της πρόγραμμα. Η Κέλλυ Βρανάκη κάθε Σάββατο και Κυριακή απόγευμα μάς προσκαλεί στην εκπομπή «ΤζενeΡέισοΝ ΣΚ» και δίνει ραντεβού γεμάτο ρυθμό, χιούμορ, θετική ενέργεια και απρόβλεπτες στιγμές. Μια εκπομπή που μιλάει τη γλώσσα του σήμερα, συνδυάζοντας viral θέματα, ανθρώπινες ιστορίες, οικογενειακή ψυχαγωγία και δυνατές παρουσίες από κάθε γωνιά της Ελλάδας.

 Η Κέλλυ και η ομάδα της μάς συστήνουν νέες φωνές, αναδεικνύουν τοπικές κουλτούρες, επενδύουν στον πολιτισμό με σύγχρονη ματιά και μας ταξιδεύουν μέσα από στήλες που θα γίνουν talk of the weekend. Ξεχωριστοί καλεσμένοι, καθημερινοί άνθρωποι με μοναδική δράση, νέα ταλέντα, αξιολάτρευτα κατοικίδια, τηλεοπτικά νέα, αλλά και πρακτικές συμβουλές για μια καλύτερη ζωή, συνθέτουν ένα δίωρο γεμάτο με περιεχόμενο που ψυχαγωγεί, εμπνέει και ανανεώνει.

 Το «ΤζενeΡέισοΝ ΣΚ» είναι εδώ για να μας προσφέρει ένα ευχάριστο διάλειμμα από την καθημερινότητα απευθυνόμενο σε ανθρώπους κάθε ηλικίας.


 Πρεμιέρα
 Παρουσίαση: Κέλλυ Βρανάκη
 Αρχισυντάκτης: Νίκος Νάνος Σκηνοθέτης: Γιώργος Μουκάνης Διευθυντής παραγωγής: Μιχάλης Δημητρακάκος Εκτέλεση παραγωγής: Beez Productions Παραγωγή: ΕΡΤ
(Οι εκπομπές «Οι Κεραίες της Εποχής μας» και «Παρασκήνιο» δεν θα μεταδοθούν.)

	Ενημέρωση / Ειδήσεις
	WEBTV ERTflix



 18:00  |   Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων - Αθλητικά - Καιρός


Το αναλυτικό δελτίο ειδήσεων με συνέπεια στη μάχη της ενημέρωσης έγκυρα, έγκαιρα, ψύχραιμα και αντικειμενικά.
 Σε μια περίοδο με πολλά και σημαντικά γεγονότα, το δημοσιογραφικό και τεχνικό επιτελείο της ΕΡΤ με αναλυτικά ρεπορτάζ, απευθείας συνδέσεις, έρευνες, συνεντεύξεις και καλεσμένους από τον χώρο της πολιτικής, της οικονομίας, του πολιτισμού, παρουσιάζει την επικαιρότητα και τις τελευταίες εξελίξεις από την Ελλάδα και όλο τον κόσμο.
 
















 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  19/09/2025
 
	Ενημέρωση / Ειδήσεις
	WEBTV ERTflix


 21:00  |   Ειδήσεις - Αθλητικά - Καιρός

Το δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ με συνέπεια στη μάχη της ενημέρωσης, έγκυρα, έγκαιρα, ψύχραιμα και αντικειμενικά.


	Ταινίες
	WEBTV


 22:00  |   Ο Άνθρωπος για Όλες τις Δουλειές - Ελληνική Ταινία    (Αλλαγή ταινίας)

 Έτος παραγωγής: 1966
 Διάρκεια: 119'
Ένας εκ πεποιθήσεως σκληρός ρεαλιστής, που πιστεύει ότι στη ζωή πρέπει να πατάς επί πτωμάτων, διαφωνεί ριζικά με τον πατέρα του και εγκαταλείποντας τις μεγάλες επιχειρήσεις ναυπηγείων που διαθέτει, εξαφανίζεται.

 Παίζουν: Γιώργος Κωνσταντίνου, Λίλιαν Μηνιάτη, Νίκος Τζόγιας, Μπεάτα Ασημακοπούλου, Χλόη Λιάσκου, Αλέκος Τζανετάκος, Μπέτυ Αρβανίτη, Σταύρος Ξενίδης, Γιάννης Μιχαλόπουλος, Γιώργος Μούτσιος Σενάριο: Γ. Λαζαρίδης, Δ. Σαρρής 
Σκηνοθεσία: Γιώργος Κωνσταντίνου


	Ταινίες 
	WEBTV GR ERTflix 



00:00  |   ERTWorld Cinema - Οι Άνδρες με τα Μαύρα ΙΙ   
(Men in Black II) 

Έτος παραγωγής: 2002
Διάρκεια: 78' 
Κωμωδία επιστημονικής φαντασίας παραγωγής ΗΠΑ.

Καλά καταλάβατε… οι γνωστοί πράκτορες Kέι και Τζέι επιστρέφουν για να προστατεύσουν τη Γη από τα αποβράσματα του σύμπαντος. Αυτή τη φορά, όμως, η εξωγήινη απειλή εμφανίζεται… undercover, μεταμφιεσμένη σε σέξι μοντέλο γυναικείων εσώρουχων. Κι επιπλέον, ο πράκτορας Κέι, ο μόνος άνθρωπος με εμπειρία στη διάσωση του γαλαξία, υποφέρει από απόλυτο κενό μνήμης και προτιμάει τα κουλουράκια της γυναίκας του από τα τερατόμορφα εξωγήινα αποβράσματα.


Σκηνοθεσία: Μπάρι Σόνεφελντ
Πρωταγωνιστούν: Τόμι Λι Τζόουνς, Γουίλ Σμιθ, Ροζάριο Ντόσον, Λάρα Φλιν Μπόιλ, Ριπ Τορν, Τόνι Σαλούμπ
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