 



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 


Σας ενημερώνουμε ότι στην ΕΡΤ1 προγραμματίστηκαν οι εξής ΞΕΝΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ:

ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, στις 00:40
«Παγιδευμένη»    (GR)
(Trapped)  
Θρίλερ, συμπαραγωγής Γερμανίας-ΗΠΑ 2002
Σκηνοθεσία: Λούις Μαντόκι
Σενάριο: Γκρεγκ Άιλς
Πρωταγωνιστούν: Σαρλίζ Θερόν, Κέβιν Μπέικον, Ντακότα Φάνινγκ, Στιούαρτ Τάουσεντ, Κόρτνεϊ Λαβ, Προυτ Τέιλορ Βινς
Υπόθεση: Όταν η κόρη τους απάγεται από μια συμμορία κατά συρροήν απαγωγέων, που ζητάει λύτρα, ένας νεαρός γιατρός και η σύζυγός του βρίσκονται όμηροι, ενώ ένα 24ωρο σχέδιο για την απόσπαση των χρημάτων τους τίθεται σε εφαρμογή. Τώρα, με τον χρόνο να τελειώνει και την υγεία της ασθματικής κόρης τους να βρίσκεται σε σοβαρό κίνδυνο, βιώνουν έναν αγώνα ζωής και θανάτου ενάντια στον χρόνο, καθώς το «τέλειο έγκλημα» αρχίζει να εξελίσσεται προς μια αδιανόητη, τρομακτική και θανατηφόρα κατάληξη.

Η ταινία βασίζεται στο μυθιστόρημα «24 Hours» του Γκρεγκ Άιλς

ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, στις 24:00 
«Μπάτσοι από τον πάγκο»   (GR)
(The Other Guys) 
Αστυνομική κωμωδία,  παραγωγής ΗΠΑ 2010
Σκηνοθεσία: Άνταμ ΜακΚέι
Σενάριο: Άνταμ ΜακΚέι, Κρις Χέντσι
Πρωταγωνιστούν: Γουίλ Φέρελ, Μαρκ Γουόλμπεργκ, Άνταμ ΜακΚέι, Εύα Μέντες, Μάικλ Κίτον, Σάμιουελ Λ. Τζάκσον
Υπόθεση: Τα λάθη του Τέρι Χόιτζ στο παρελθόν κατά την εκτέλεση του καθήκοντος και η απροθυμία του Άλεν Γκαμπλ να πάρει ρίσκα, τους έδωσαν τους ρόλους των «Άλλων Παιδιών», ντετέκτιβ της αστυνομίας της Νέας Υόρκης που έχουν υποβιβαστεί στο να συμπληρώνουν χαρτιά για τους αλαζόνες ήρωες αστυνομικούς Ντάνσον και Χάισμιθ. Το αταίριαστο δίδυμο πρέπει να ξεπεράσει τις διαφορές του, όταν αναλαμβάνει μια έρευνα υψηλού προφίλ για τον σκοτεινό καπιταλιστή Ντέιβιντ Έρσον και προσπαθεί να γεμίσει τα παπούτσια των διαβόητα ριψοκίνδυνων αστυνομικών που έχουν ως είδωλο.

ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, στις 23:45
«Ο καθοδηγητής»    (GR)
(The Good Shepherd) 
Κατασκοπευτικό θρίλερ, παραγωγής ΗΠΑ 2006
Σκηνοθεσία: Ρόμπερτ ντε Νίρο
Σενάριο: Έρικ Ροθ
Πρωταγωνιστούν: Ματ Ντέιμον, Αντζελίνα Τζολί, Ρόμπερτ ντε Νίρο, Άλεκ Μπάλντουιν, Τζο Πέσι, Γουίλιαμ Χερτ, Μαρτίνα Γκέτεκ, Τάμι Μπάνσαρντ
Υπόθεση: Διακριτικός, ιδεαλιστής και έντονα πιστός, ο Έντουαρντ Γουίλσον θεωρεί ότι η υπηρεσία στην OSS και αργότερα η υπηρεσία του ως ιδρυτικό μέλος της Κεντρικής Υπηρεσίας Πληροφοριών, είναι η τέλεια καριέρα για έναν άνθρωπο με τα ταλέντα του. Οι μέθοδοί του γίνονται σταθερή λειτουργική διαδικασία για τη CIA, ενώ ο ίδιος μάχεται τους ομολόγους του στην KGB. 
Όμως, καθώς η χώρα διολισθαίνει όλο και πιο βαθιά στον Ψυχρό Πόλεμο, ο Έντουαρντ ανακαλύπτει ότι η αφοσίωση στο καθήκον πάνω από την οικογένεια έχει ένα τίμημα.
Η ταινία ήταν υποψήφια για Όσκαρ Καλύτερης Σκηνογραφίας το 2007

ΤΡΙΤΗ 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, στις 23:45
«Ο νόμος του αίματος»  Κ16  (GR)         Α' ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΜΕΤΑΔΟΣΗ
(Blood Ties)  
Αστυνομικό θρίλερ, παραγωγής Γαλλίας, ΗΠΑ 2013
Σκηνοθεσία: Γκιγιόμ Κανέ. 
Σενάριο: Γκιγιόμ Κανέ,Τζέιμς Γκρέι,Ζακ Μέιλοτ
Πρωταγωνιστούν: Κλάιβ Όουεν ,Μαριόν Κοτιγιάρ, Μπίλι Κράνταπ, Ζόε Σαλντάνα, Μαρκ Μαχόνι, Μίλα Κούνις, Τζέιμς Κάαν
Διάρκεια: 119'
Υπόθεση: Στη Νέα Υόρκη του 1974, ο 50χρονος Κρις έχει μόλις αποφυλακιστεί, λόγω καλής συμπεριφοράς, μετά από πολλά χρόνια φυλάκισης για μια δολοφονία. Τον περιμένει απρόθυμα έξω από τις πύλες ο μικρότερος αδελφός του, Φρανκ, ένας αστυνομικός με λαμπρό μέλλον. Ο Κρις και ο Φρανκ ήταν πάντα διαφορετικοί και ο πατέρας τους, ο Λέον που τους μεγάλωσε μόνος του, φαίνεται να προτιμά τον Κρις, παρά τα προβλήματά του. Ωστόσο, οι δεσμοί αίματος είναι αυτοί που δένουν και ο Φρανκ, ελπίζοντας ότι ο αδελφός του έχει αλλάξει, είναι πρόθυμος να του δώσει μια ευκαιρία - μοιράζεται το σπίτι του, του βρίσκει δουλειά και τον βοηθά να επανασυνδεθεί με τα παιδιά του και την πρώην σύζυγό του, Μόνικα. 
Αλλά η αναπόφευκτη κάθοδος του Κρις πίσω στη ζωή του εγκλήματος αποδεικνύεται ότι είναι η τελευταία σε μια μακρά σειρά προδοσιών, και μετά τις τελευταίες παραβάσεις του αδελφού του, ο Φρανκ τον εξορίζει από τη ζωή του. Αλλά είναι ήδη πολύ αργά, καθώς το πεπρωμένο των αδελφών είναι δεμένο μαζί, για πάντα.

ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, στις 23:45 
«Ασύλληπτη συμμορία»    (GR)
(Takers) 
Ταινία δράσης, παραγωγής ΗΠΑ 2010
Σκηνοθεσία: Τζον Λουέσενχοπ
Πρωταγωνιστούν: Ματ Ντίλον, Πολ Γουόκερ, Ίντρις Έλμπα, Χέιντεν Κρίστενσεν,Κρις Μπράουν, Μάικλ Λι, Μαριάν Ζαν Μπατίστ
Υπόθεση: Η ταινία μας μεταφέρει στον κόσμο μιας διαβόητης ομάδας εγκληματιών που συνεχίζουν να μπερδεύουν την αστυνομία με τις τέλεια εκτελεσμένες ληστείες τραπεζών.  Μπαίνουν και βγαίνουν σαν ρολόι, δεν αφήνουν κανένα στοιχείο πίσω τους και κρύβονται μεταξύ των ληστειών.  Όταν, όμως, επιχειρούν να κάνουν μια τελευταία δουλειά με περισσότερα χρήματα από ποτέ, η ομάδα μπορεί να βρει τα σχέδιά της να διακόπτονται από έναν σκληροτράχηλο ντετέκτιβ που είναι αποφασισμένος να λύσει την υπόθεση.

ΠΕΜΠΤΗ 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, στις 23:45
«Salt»     (GR)
Κατασκοπικό θρίλερ, παραγωγής ΗΠΑ 2010
Σκηνοθεσία: Φίλιπ Νόις
Σενάριο: Κερτ Βίμερ
Πρωταγωνιστούν: Αντζελίνα Τζολί, Λίβ Σράιμπερ, Τσιούετελ Ετζιοφόρ, Ντάνιελ Ολμπρίχσκι, Όγκαστ Ντιλ, Κάσιντι Χινκλ
Υπόθεση: Η Έβελιν Σολτ είναι πράκτορας της CIA και χαίρει μεγάλης εκτίμησης από όλους, συμπεριλαμβανομένου του αφεντικού της, Τεντ Γουίντερ. Ξαφνικά, ένας Ρώσος κατάσκοπος μπαίνει στα γραφεία τους και τους προσφέρει μια ζωτικής σημασίας πληροφορία: ο πρόεδρος της Ρωσίας θα δολοφονηθεί κατά τη διάρκεια της επικείμενης επίσκεψής του στη Νέα Υόρκη για να παραστεί στην κηδεία τού πρόσφατα αποθανόντος αντιπροέδρου των ΗΠΑ. Το όνομα του δολοφόνου: Έβελιν Σολτ. Ανησυχώντας για την ασφάλεια του συζύγου της, με τον οποίο δεν μπορεί να επικοινωνήσει, τρέπεται σε φυγή. Ο Γουίντερ αρνείται να δεχτεί ότι είναι χαφιές ή διπλός πράκτορας, αλλά οι πράξεις της αρχίζουν να δημιουργούν αμφιβολίες. Ποια ακριβώς είναι η Έβελιν Σολτ και τι σχεδιάζει;

Η ταινία ήταν υποψήφια για Όσκαρ καλύτερης μίξης ήχου το 2011.



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, στις 23:45
«Δες πως κλέβουν οι άλλοι μισοί»   (GR)
(Logan Lucky)   
Κωμωδία δράσης, παραγωγής ΗΠΑ, Κίνας 2017
Σκηνοθεσία: Στίβεν Σόντερμπεργκ.  
Σενάριο: Ρεμπέκα Μπλαντ, Ζυλ Άσνερ
Πρωταγωνιστούν: Τσάνινγκ Τέιτουμ, Ανταμ Ντράιβερ, Ντάνιελ Κρεγκ,Ράιλι Κίο, Κέιτι Χολμς, Χίλαρι Σουάνγκ
Διάρκεια: 110’ 
Υπόθεση: Οι Λόγκανς ανήκουν στην εργατική τάξη και ζουν στην δυτική Βιτζίνια. H οικογένεια τους είναι διάσημη εδώ και περισσότερα από 90 χρόνια για την κακοτυχία της, όταν ο Τζίμι Λόγκαν αποφασίζει ότι ήρθε η ώρα η τύχη τους να αλλάξει. Με λίγη βοήθεια από φίλους ληστές σχεδιάζει να κλέψει 14 εκατομμύρια δολάρια από την Πίστα Αγώνων Ταχύτητας Σάρλοτ κατά την διάρκεια του πιο δημοφιλούς αγώνα της χρονιάς. 
Μία ταινία που διηγείται μια ριψοκίνδυνη ληστεία εκατομμυρίων με μία διαφορά: τον Στίβεν Σόντερμπεργκ, σκηνοθέτη της τριλογίας των Ocean’s και ένα καστ πρώτης γραμμής που περιλαμβάνει τους Τσάνινγκ Τέιτουμ, Ανταμ Ντράιβερ και Ντάνιελ Κρεγκ να μας παραδίδουν μια έξυπνη, συναρπαστική και αστεία ιστορία εργατών.
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